
Stam
ps and postcards |  June 23-24, 2023 | IJSSELSTEIN

79

DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO 
PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | AMSTERDAM | BRUSSELS | HONG KONG

The World’s Largest Numismatic Auctioneer

Immediate Cash Advances Available

1.5 Million+ Online Bidder-Members

Stamps and postcards
June 23 and 24, 2023 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS

Postzegels en ansichtkaarten
Vrijdag 23 juni & zaterdag 24 juni 2023



Upcoming auctions IJsselstein

Art, collectibles, gold, silver, jewelry and militaria
Auction dates: September 6-9, 2023
Consignments will be accepted until June 30, 2023 

Coins, currency and medals
Auction dates: November 13-18, 2023
Consignments will be accepted until September 1, 2023

Stamps and postcards
Auction dates: January 12 and 13, 2024
Consignments will be accepted until November 10, 2023

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong.
For our Belgian office, please visit www.ha-europe.be.

Lot front: 560

Lots back: 1957
  1786
  

Opening hours office:
Monday  09.30-17.00
Tuesday  09.30-17.00
Wednesday 09.30-17.00
Thursday 09.30-17.00
Friday  09.30-17.00
Saturday Closed
Sunday  Closed

Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
The Netherlands
Tel: +31 (0)30-6063944
Email: info@ha-europe.com
www.ha-europe.com
www.ha.com (other auctions)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
BTW nr.: NL855382429B01
KVK Utrecht 63746999

Approved register appraiser

Member NVMH

Member KNGMP

Member NVPH

Member IFSDA

Member PTS

Member IBNSIBNS

Official Submission Center for:



3

Geachte liefhebber en filatelist,

Welkom bij onze aankomende juni-postzegelveiling. Een flinke en gevarieerde 
veiling waar we met veel plezier aan gewerkt hebben. We hebben vele, vele zegels 
bekeken, beschreven en gefotografeerd. Het resultaat mag er weer zijn voor u als 
liefhebber! Een woord van dank gaat uiteraard weer richting onze inzenders, zij 
maken deze catalogus en deze veiling mogelijk.

Deze grote veiling bestaat uit ruim 3000 kavels, te veilen op donderdag, vrijdag en 
zaterdag 22, 23 en 24 juni aanstaande. De kijkdagen starten op vrijdag 16 juni. 
Zoals u zult zien is er genoeg te bekijken, dus neem ruim de tijd! 
Houdt u er rekening mee dat inzage op de veilingdagen zelf helaas niet mogelijk is 
(23 en 24 juni). 
We zijn er echter van overtuigd dat we u voldoende kijkgelegenheid bieden, in-
clusief een avondsessie op woensdag 21 juni. En ja, het is nu ook weer een feit: we 
gaan u tijdens de veilingdagen weer een lunch aanbieden.

Toch nog maar even aanstippen: door toename van onze aantallen veilingen zullen 
voortaan de postzegelveilingen zoals gewoonlijk NIET MEER in februari en 
september plaatsvinden maar in januari en juni.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). 
Na registratie via www.ha-europe.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u 
uw biedingen van te voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw 
biedingen in via uw computer, alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte 
wordt gehouden van de betreffende kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u 
krijgt u dat automatisch te horen via een mailtje. Erg handig, u weet immers al voor 
de start van de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft u (en wij) geen last 
meer van kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. 
LET OP: bij het sluiten van de biedingen via onze website is het niet altijd zeker dat 
u op de veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog 
binnengekomen biedingen verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog 
overboden wordt zonder dat u daarvan op de hoogte wordt gesteld, houdt u daar 
rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht 
u echter verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, 
dan voeren wij uw schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, 
discreet en met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,

Jacco Scheper, Huib Pelzer 
en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.

TIP

In deze catalogus staat een beperkt aantal kavels afgebeeld.
Als u naar onze website gaat (www.ha-europe.com) kunt u meer kavels afgebeeld zien!
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Postzegels losse nummers en omslagen / Stamps single lots and covers
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World

Albums en boeken / Albums and books
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World

Varia / Miscellaneous

Ansichtkaarten / Postcards
Nederland in omslagen / Netherlands in covers
Divers in omslagen / World in covers
Nederland in albums / Netherlands in albums
Divers in albums / World in albums
Nederland in doosjes / Netherlands in boxes
Divers in doosjes / World in boxes

Dozen / Boxes
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en OG / Netherlands and Oversea
Buitenland / World
Motief / Thematic stamps
Divers / World

Frankeergeldig / Face value (alleen schriftelijk / mail bid only)
Frankeergeldig ingeteld volgens tarieven 2023

1-716
800-904

1000-1332
1400-1960

2000-2060

2100-2121
2122-2124
2125-2148
2149-2175
2176-2267
2268-2351

2400-2562
2563-2669
2670-2682
2683-2821

2900-3078
3079-3127
3128-3140
3141-3300

3400-3553
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Auction dates

Thursday June 22

Face value 3400-3553 Absentee bids only 18.00 hours

Friday June 23

Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea

1-716 Start at 09.30 hours

Stamps single lots and covers world 800-904 Following

Albums and books Netherlands and Oversea 1000-1332 Following

Albums and books world 1400-1960 Following

Saturday June 24

Miscellaneous 2000-2060 Start at 09.30 hours

Postcards 2100-2351 Following

Boxes 2400-2821 Following

Big boxes 2900-3300 Following 

           Live online bidding possible 

Public lot viewing

Friday June 16 10.00 - 17.00 hours

Saturday June 17 10.00 - 17.00 hours

Monday June 19 10.00 - 17.00 hours

Tuesday June 20 10.00 - 17.00 hours

Wednesday June 21 10.00 - 21.00 hours

Thursday June 22 10.00 - 17.00 hours
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Thursday June 22 18.00 hours 3400-3553  
1-716         

800-904
1000-1332  
1400-1960

Face value
Stamps single lots and covers 
Netherlands and Oversea
Stamps single lots and covers world 
Albums and books Netherlands and Oversea
Albums and books world

Friday June 23 18.00 hours 2000-2060
2100-2351
2400-2821
2900-3300

Miscellaneous
Postcards
Boxes
Big boxes

See the table of contents on page 5 for the lot numbers by section.

You can send us your absentee bids via our website www.ha-europe.com (see page 9, this is our 
preference). You can also send us an e-mail if you are not able to bid via website. 
You can also download a bid sheet:
(PDF) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL_PDF.pdf 
(WORD) https://ha-europe.com/content/files/BiedbriefNL.doc

You can email your bids to haeurope@ha.com or you can call us: +31(0)30-6063944.

Deadline dates of absentee bids

Kwaliteitsomschrijving postzegels / Quality description stamps

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende 
catalogi: Nederland en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland 
volgens Stanley Gibbons, Frankrijk volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij 
anders aangegeven.
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Jacco Scheper Management jaccos@ha.com

Huib Pelzer Management huibp@ha.com

Jeroen den Hertog Management jeroend@ha.com

Marita Azpilcueta Administration maritaa@ha.com

Leoni Katan Administration leonik@ha.com

Petra van Schaik Administration petrav@ha.com

Kevin Thiry Administration / militaria kevint@ha.com

Marlou van Beek Administration marlouv@ha.com

Floris Bouwman Logistics florisb@ha.com

Brian Eijndhoven Marketing & communication briane@ha.com

Joyce Tanamal Marketing & communication joycet@ha.com

Victor Schouten Photography victors@ha.com

Frederique Jansen Photography frederiquej@ha.com

Daniela Quist Photography

Samuel Quist Photography

Pim van der Voort Stamps

Bram Piet Stamps

Han Ruyters Postcards

Idsard Septer Stamps, world coins idsards@ha.com

Jan Schoten Provincial coins / VOC / Currency jans@ha.com

Marcel Frissen Currency / logistics marcelf@ha.com

Marcel Talpau World coins / currency marcelt@ha.com

Frits Piso Netherlands  Kingdom coins

Marcel van der Beek Medals

Ton Verdoorn Netherlands  Kingdom coins / Ancient coins

Renato Saturnino Trading cards renatos@ha.com

Carol Eybergen Art and collectibles, Gold, silver and jewellery carole@ha.com

Johan Koutstaal Art and collectibles

Michael Meijering Art and collectibles mmeijering@ha.com

Donald Kröner Art and collectibles

Joyce Drijver Gold, silver and jewellery

Tim van Deutekom Militaria

Staff

With thanks to Willem van Straaten
Michel Koning
Bert Swanink
Frans Doorn
John Spaan
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Online auction

Follow the auction at www.ha-europe.com. Here you can not only place your bids in advance, but 
also bid live during the auction.

In order to make full use of www.ha-europe.com you must register once. Processing your 
registration can take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Proxy bidding

For proxy bids, please use www.ha-europe.com to place your bids in advance. The 
system is fast and flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with 
the known handwritten bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the 
possibility to raise your bids if necessary. In addition, your bids are processed immediately. This can 
give an advantage up to 48 hours. Important if equal bids are placed!

Live bidding

We offer all of our lots to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. To bid live, 
you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at www.ha-europe.
com and then click on the blue ‘Register Live’-button at the particular auction. An orange ‘Register'-
button appears on the next page. Processing your request can take up to 1 business day, so do not 
wait until the last minute. The 'Bid Live'-button will turn green shortly prior to the auction. 

Heritage Auctions Europe Online



Terms of Sale (Dutch)
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende 
zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring 
en overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant 
koper verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of 
deze in persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een 
schriftelijke of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door 
middel van het internet en ongeacht of een koopovereenkomst 
tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van 
deze voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het 
voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de 
koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet 
op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de 
catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is 
en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of 
op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals 
bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, 
porselein en diamant, een en ander met uitzondering 
van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover 
voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
-  Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! 

LiveBid wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt 
in artikel 3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende 
kavel toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst 
ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere 
schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden 
ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp 
zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens 
bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd 
indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid 
heeft en de veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het 
voeren van een biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch 
of via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan 
ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische 
bieding of bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•   Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
•  Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het 
bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp 
aan de koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 
zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 

wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van 
de catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op 
het internet waaronder ernstige beschadiging of breuk, of 
herroeping van de omschrijving van een voorwerp in de 
catalogus en/of het internet zullen voorafgaand aan de 
verkoop worden medegedeeld. Na een dergelijke mededeling 
(bijvoorbeeld in een “sale room notice”) kunnen aan de oude 
omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst 
en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan 
de koper en kunnen door deze niet aan derden worden 
overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de 
catalogus of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de 
artikelen 2 en 4.2 - de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening 
gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien 
de koper binnen een periode van zes weken na de verkoop 
ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde 
zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte 
omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken of de juiste 
omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing 
bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien 
of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht zou 
hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling 
of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper 
het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin 
het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de 
veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft 
aan de veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a.  zonder opgave van redenen personen als bieder of koper 

te weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f.  vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een 
tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g.  na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna 
het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de 
nalatige bieder niet weer aan te nemen; 

h.  indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i.  voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l.  voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro 
verhoogd met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien 
van toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele 
BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen 
plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen 
termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan 
uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan 
alle ter zake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende 
beoordeling van de veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over 
dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van 
niet-tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling van 
de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke 
rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum 
waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle 
gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% 

van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met 
een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de 
koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van 
rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen 
in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade 
aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige 
schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper 
te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen 
of uit de hand te verkopen. De nalatige koper kan geen 
aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot 
zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de 
veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht 
van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te 
geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf 
werkdagen na de laatste veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder 
het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper 
in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan 
verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de 
veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen na 
de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen 
met de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk 
is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht 
zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze 
veiling geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een 
andere regeling met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door 
hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor 
bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig 
ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in 
of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is 
tot inbreng, opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats 
heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door 
opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of 
door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden 
en/of behoudens voor zover door een verzekering van de 
veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop 
aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of 
anderszins in beeld te brengen en af te (doen) beelden op 
welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, 
rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. 
De veilinghouder behoudt het auteursrecht op al deze 
afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één 
der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de 
geldigheid van de overige bepalingen onverlet. In het geval 
één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend 
zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende 
bepalingen overeengekomen die wel geldig zijn en die het 
meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of 
onverbindend gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van 
een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden 
worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de 
bevoegde rechter van de woonplaats of plaats van vestiging 
van de veilinghouder, tenzij uit de wet anders voortvloeit 
behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil 
aanhangig te maken bij de bevoegde rechter van de 
woonplaats van de koper. 
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Extract of the conditions of sale

The auction sale occurs by upward bidding in euro. To the hammer price a buyers commission will be 
added of 23% and 2 euros for every bought lot. Purchases via the livebid system have an alternate 
commission fee of 26% and 2 euros for every bought lot.

Lots are assigned to the highest bidder. In case of two even bids the concerning lot will be assigned to the
first received bidsheet. Bidders can submit written bids with the accompanying bidsheet. Please notice: no bids 
below the starting price will be accepted!

The auction sale takes place with increasing steps as follows: up to 40 euro with 2 or 3 euro, from 40 to 100
euro with 5 euro, from 100 to 300 euro with 10 euro, from 300 to 500 euro with 20 euro, and from 500 to
1000 with 50 euro and above 1000 euro with 100 euro. The auctioneer has the right to deviate from these
amounts. Bids under the starting price are not accepted.

During and after the auction lots bought can be taken along by the purchaser. This is possible after direct
payment (cash or bank) or after permission of the auctioneer to wire the amount within an agreed period.
Payment with creditcard is also possible, the auctioneer will charge 5% extra to the invoice due to 
bankcosts. Cheques and PayPal are not accepted. Every bidder is considered to buy for him- or herself and can 
never be entitled ‘in-betweens’ without responsibility.

Purchases will not be sent before the invoice is paid in full. Heritage Auctions Europe takes no 
responsibilities for bank or wire transfer surcharges (which some banks charge). 

A minimum of 30 euro will be charged for shipping costs. Heritage Auctions Europe is free to raise these costs 
if the actual shipping costs are higher than invoiced. We attempt to ship as quickly as possible, but operate a 
queue system with purchases shipped in order of payment. Buyers will receive a tracking number once the 
package is ready to be shipped out.
We reserve the right to decline to ship lots deemed too fragile, heavy or large for postal services. Every effort 
is made to pack securely but we are not a professional shipping company, our services are used at the buyers 
risk and we cannot be held responsible for damage in transit. 

Ownership of the lots remains with the seller until payment has been made in full. Buyer’s risk is valid from
the moment of knock-down.

All lots are sold as viewed. Authenticity of every single lot (or lots with no more than 2 pieces) is 
guaranteed.

All disputes during or after the auction are decided by a present supervisor. All parties are subject to his/
her pronouncement. Any disputes followed by legal actions will be handled according to the conditions as
deposited at the Court of Law in Utrecht under no. 383/1999 (15/11/1999). Only the Dutch text of 
conditions of sale is in force.

According to Dutch taxlaw your VAT-number will NOT exclude VAT. All prices are reserve prices.

Commissioners - Bidding agent

Ronald Bouscher Auction Agency
Margriet Bouscher
Phone: +31 (0)20-6795952
Mob: +31 (0)6-54234526
Fax: +31 (0)20-6794780
E-mail: info@bouscher.nl
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 Livebid powered by Professional Auction Service

First session, Friday June 23, 2023 

09.30 hours CEST 
Stamps single lots and covers Netherlands and Oversea (1-716) with livebid 
Stamps single lots and covers world (800-904) with livebid 
Albums and books Netherlands and Oversea (1000-1332) with livebid 
Albums and books World (1400-1960) with livebid 

Please make sure to submit your absentee bids in time. See page 7 for the 
deadlines.

Advice:
Enter your postal bids at www.ha-europe.com. This prevents errors and lost bid 
slips. Your bids are also processed faster, which provides a time advantage of up to 
48 hours. This is important when equal bids are placed. You will also receive 
immediate feedback and the option to increase your bid if necessary.

Heritage Auctions is the largest numismatic auction house 
in the world with over 1,500,000 members/bidders. No 

other auction house even comes close! Consigning to our 
auctions is possible via HAE in IJsselstein, inquire about the 
possibilities. Call +31(0)30-6063944 or info@ha-europe.com
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 17
24H - ongebruikte 20 cent groen Koning Willem III 1872, kamtanding 12½:12 in voormalig blok van 4, nu 2 verticale paren, attest 
Vleeming 2023 voor blok van 4 (tanding echt, gom origineel met plakkerresten/sporen, alle zegels min of meer getint, tanding plaat-
selijk onregelmatig), catw. € 3520

300

 18 25L - gebruikte 22½ cent blauwgroen Willem III 1872, kamtanding 12½ gr.g., pr.ex., catw. € 300 45
 19 26F - gebruikte 25 cent donkerviolet Willem III 1872, lijntanding 14 gr.g., pr.ex., catw. € 150 25
 20 27E - gebruikte 50 cent geelbruin Willem III, kamtanding 11½x12 kl.g., schaarse tanding in pr. kwaliteit, catw. € 145 20

 21
27K - ongebruikte 50 cent geelbruin Koning Willem III 1872, kamtanding 12½ gr.g., cert. NVPH 1995 (zegel en tanding echt), origi-
nele gom met enkele potloodnotities, catw. € 1100 150

 22
29A - ongebruikte 2½ gulden rood en blauw Koning Willem III 1872, attest Moeijes 1977 & cert. Muis 1999 (beide echt en zonder 
gebreken), zeer minimaal plakkerspoor, pr.ex., catw. € 1400 350

 23 30AI - gebruikte ½ cent roze Cijfer 1876, lijntanding 14 gr.g., attest Moeijes 1991 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 750 125

 9
18C - ongebruikte 2½ cent violet Wapenserie 1875-76, kamtanding 13¼ kl.g., dun papier met gom, attest Vleeming 2023 (rechtsonder 
rond hoekje, overig fris zegel zonder gebreken), catw. € 715 75

 10 18Da - gebruikte 2½ cent paars Wapen 1869, kamtanding 13¼ kl.g., pr.ex., catw. € 110 15
 11 18v - ongebruikte 2½ cent violet Wapen 1869 ongetand met licht verkleurde gom, attest Moeijes 1989 (zonder gebreken), catw. € 270 30
 12 19A - gebruikte 5 cent ultramarijn Koning Willem III 1872, lijntanding 14 kl.g., keur Koopman, pr.ex., catw. € 800 125
 13 19L - postfrisse 5 cent blauw 1872 Koning Willem III, kamtanding 12½ gr.g., pr.ex., catw. € 375 70

 14
20H - ongebruikte 7½ cent chocoladebruin Koning Willem III 1872 in blok van 4, kamtanding 12½:12, attest Vleeming 2023 (midden 
links perforatie versterkt, ov. fris zegel zonder gebreken), catw. € 400 75

 15
24A - gebruikte 20 cent groen Willem III 1872, lijntanding 14 kl.g., cert. Th.C. Bakker 1998 (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
200 25

 16 24A - gebruikte 20 cent groen Willem III 1872, lijntanding 14 kl.g., pr.ex., catw. € 200 35

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

Frankeerzegels Nederland

 1 3c - ongebruikte 15 cent oranje Willem III 1852, attest Moeijes 1994 (luxe, echt, zonder gebreken), mooie gerand, catw. € 1100 200
 2 5 - ongebruikte 10 cent rood Koning Willem III 1864, cert. Muis 1992 (orig. gom zonder gebreken), plakkerspoor, pr.ex., catw. € 550 100
 3 6 - ongebruikte 15 cent oranje 1864 Koning Willem III, cert. NVPH 1995 (echt, vrijwel postfris), pr.ex., catw. € 1350 250
 4 7ID - gebruikte 5 cent blauw Koning Willem III, lijntanding 14 kl.g., attest Meijes 1993 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 400 50

 5
10IA - ongebruikte 20 cent donkergroen Koning Willem III 1867, type I kamtanding 12¾:11¾, cert. NVPH 1996 (echt, originele 
gom) z.fr./pr.ex., catw. € 1375 200

 6 13A - gebruikte ½ cent Rijkswapen, lijntanding 14 kl.g., kopie cert. NVPH 2000, pr.ex., catw. € 1125 150
 7 14 - postfrisse 1 cent zwart 1869 Rijkswapen met variëteit ‘Gespleten onderlijn’, pr.ex., catw. € 100++ 25
 8 17v - ongebruikte, ongetande 2 cent bruingeel Wapen 1869, plakkerrest ov.pr.ex., catw. € 200 25

1 2 3 4 5
6 7 8

9 11 12 13

14

15 16

17

18 19 20 21 22 23
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24 25 26
kavel TRUE Inzet

 24 30AI - gebruikte ½ cent roze Cijfer 1876, lijntanding 14 gr.g., pr.ex., catw. € 750 125
 25 30AI - gebruikte ½ cent roze, lijntanding 14 gr.g., cert. Moeijes 1986 (gedecentreerd, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 750 100
 26 30b - postfrisse ½ cent helderrood Cijfer 1894 (nieuwe druk) in strip van 4, 3x postfris, 1x hoekkreukje linksonder, catw. € 90+ 25

27 28 29
 27 30CI, 30CII & 31C - postfris zegels Cijfer, pr.ex., catw. € 200 30
 28 33B - ongebruikte 2½ cent Cijfer lila, kamtanding 13½:13¼ gr.g., cert. T. Bakker 1998, pr.ex., catw. € 175 25

 29
34-42 - ongebruikte serie Prinses Wilhelmina hangend haar 1891, alle met SPECIMEN opdruk, 20c nieuwe gom, anderen orig. gom, 
behoudens enkele lichte kreukjes in pr. kwaliteit, catw. € 660 100

30 31 32 33 34

35

36

 30

35f - ongebruikte 5 cent oranje Prinses Wilhelmina hangend haar 1891-1894, kleurafwijking oranje in plaats van blauw, ontstaan door 
een onregelmatigheid in de drukkerij, cert. Friedl Committee 1977 (genuine, slightly faulty), cert. NVPH 1980 (echt, gedeeltelijke 
gom, linksboven hoekje beschadigd) & attest Vleeming 2023 (echt, gom orig. met verwijderde plakkers, grote gomloze plek, meer-
dere dunne plekjes en rechtsboven hoektand aangezet), ca. 20 stuks ongebruikt bekend, catw. € 5000, zeldzaam zegel!

400

 31 42 - ongebruikte 25 cent lila Prinses Wilhelmina 1891, pr.ex., catw. € 160 20
 32 43 - ongebruikte 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina 1891, z.fr.ex., catw. € 800 75
 33 44 - ongebruikte 1 gulden grijsviolet Wilhelmina 1891, attest Moeijes 1994 (echt, zonder gebreken), z.fr.ex., catw. € 1100 125
 34 44 - ongebruikte 1 gulden grijsviolet Prinses Wilhelmina 1891, vr.pr.ex., catw. € 1000 100

 35
45B - postfrisse 50 cent groen en bruin Wilhelmina 1893-96 in blok van 4 met bovenvelrand, attest Vleeming 2023 (gom egaal getint, 
ov. zonder gebreken), catw. € 3600+ 900

 36
46B - ongebruikte 1 gulden bruin en olijfgroen Prinses Wilhelmina 1896, lijntanding 11½x11, cert. NVPH 1998 (echt, originele gom), 
pr.ex., catw. € 275 75

37 38 39

 37
46C - ongebruikte 1 gulden bruin en olijfgroen 1896 Prinses Wilhelmina, lijntanding 11, cert. Muis 1966 (zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 300 50

 38
47A - ongebruikte 2½ gulden wijnrood en lichtblauw Prinses Wilhelmina 1893, lijntanding 11½, attest Moeijes 1994 (echt, zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 650 90

 39
47A - gebruikte 2½ gulden wijnrood en lichtblauw Prinses Wilhelmina 1893, lijntanding 11½, attest Dr. A. Louis 1989 (echt, zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 180 25
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40 41 42
43 44

kavel TRUE Inzet

 40
47B - ongebruikte 2½ gulden anilineroze en blauw Prinses Wilhelmina 1896, lijntanding 11½x11, attest Moeijes 1994 (echt, zonder 
gebreken) pr.ex., catw. € 575 80

 41
47C - ongebruikte 2½ gulden rood en blauw Prinses Wilhelmina 1896, cert. Muis 1993 (zeer fris luxe ex. zonder gebreken), luxe ex., 
catw. € 575 100

 42
48 - gebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina, lijntanding 11 (1896-98), kleinrondstempel Kampen, pr.ex., 
catw. € 575 90

 43 49 - postfrisse 1 gulden blauwgroen Kroningsgulden 1898, cert. Muis 2006 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1500 350
 44 49 - ongebruikte Kroningsgulden 1898, pr.ex., catw. € 250 40
 45 50-55 - postfrisse Cijferserie 1899, pr.ex., catw. € 75 15

46

 46
56-76 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina (Bontkraag) 1899-1921, attest Lipsius 2006 (postfris zonder gebreken) & cert. Muis 
2005 voor nr.68 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 3960 700

47 48
50

 47
61b - postfrisse 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina 1924 in keerdrukpaar zonder tussenstrook, klein attest Vleeming 2023 (over midden-
perforatie gevouwen geweest, 1 zegel orig. vezeltje, licht getint), catw. € 300 60

 48
61b - postfrisse 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina 1924 in keerdrukpaar zonder tussenstrook, klein attest Vleeming 2023 (over midden-
perforatie gevouwen geweest, licht getint), catw. € 300 60

 49 61b - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook, pr.ex., catw. € 150 40

 50
61b - gebruikte 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 zonder tussenstrook los en in blokpaar op aangetekend couvert Groningen 1.X.1924 
naar Berlijn, blokpaar rechtsboven ronde hoek, linkerpaar tanding zie foto, catw. € 300+ 25



Friday June 23, 2023 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

17

51 52 53 54

kavel TRUE Inzet

 51 61c - postfrisse 7½ cent Kon. Wilhelmina Tête-Bêche met witte tussenstrook in blokpaar, pr.ex., catw. € 1700 400

 52
61c - postfrisse 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina Tête-Bêche 1924 in keerdrukpaar met witte tussenstrook, attest Vleeming 2023 (gom 
origineel en postfris, enkele orig. puntjes, gomrimpeltjes en enkele minimale bruine vlekjes), catw. € 1700 350

 53
61c - postfrisse 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina Tête-Bêche 1924 in keerdrukpaar met witte tussenstrook, attest Vleeming 2023 (gom 
origineel en postfris, enkele orig. puntjes, gomrimpeltjes en enkele minimale bruine vlekjes), catw. € 1700 350

 54
61c - postfrisse 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina Tête-Bêche 1924 met witte tussenstrook, randstuk met plakkerspoor op velrand, 
pr.ex., catw. € 850 175

55 56

57

58

 55
61c - ongebruikte 7½ cent bruin Kon. Wilhelmina Tête-Bêche 1924 in keerdrukpaar met witte tussenstrook, cert. Muis 2002 (zonder 
gebreken), catw. € 450 75

 56 61b-c - postfrisse 7½ cent bruin Tête-Bêche 1924 met en zonder witte tussenstrook, pr.ex., catw. € 1000 200

 57
64 - ongebruikt/postfrisse 15 cent bruin 1899 Koningin Wilhelmina Bontkraag in blok van 4, 1 ex. postfris, 3 ex. ongebruikt met licht 
tot zeer licht plakkerspoor, klein attest Vleeming 2023 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1145+ 250

 58
65 - ongebruikt/postfrisse 15 cent blauw en karmijn Koningin Wilhelmina Bontkraag 1908 in hoekblok van 4, 3x ongebruikt, 1x 
postfris, enkele zegels bruine tandjes, met drukkerstekens 37+2, fraai/z.fr. 50

 59 65A - ongebruikte 15 cent blauw en karmijn Bontkraag 1920, lijntanding 11x11½, pr.ex., catw. € 100 10

60 61

 60
65C - ongebruikte 15 cent blauw en karmijn Bontkraag 1920, lijntanding 11x11½, attest Dr. A. Louis 1998 (farbfrisch, gut gezähnt, 
wie üblich dezentriert, Originalgummi mit Falzrest), pr.ex., catw. € 1475 200

 61
65C - gebruikte 15 cent blauw en karmijn Bontkraag 1920, lijntanding 11x11½, kopie attest Moeijes 1990 (echt, enkele stompe 
tanden), catw. € 725 75

 62 71A, 75A & 76A - ongebruikte 25, 50 & 60 cent Wilhelmina Bontkraag 1920, lijntanding 11½x11, pr.ex., catw. € 157 15
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63

64

65

kavel TRUE Inzet

 63
75 - postfrisse 50 cent grijs en violet Koningin Wilhelmina Bontkraag 1914 in blok van 4, onderste paar met minimaal verschoven 
medaillon, attest Vleeming 2023 (zegel rechtsonder orig. vezeltje, zegel linksboven orig. puntje, licht door hor. perf. gevouwen gewe-
est), catw. € 960

200

 64
76B - ongebruikte 60 cent olijf en groen 1920 Koningin Wilhelmina bontkraag, lijntanding 11½, attest Moeijes 1994 (mooi gecen-
treerd, echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 250 40

 65
76D - ongebruikt/postfrisse 60 cent olijf en groen 1920 Koningin Wilhelmina Bontkraag in blok van 4, bovenste paar ongebruikt 
(minimaal plakkerspoor), onderste paar postfris, attest Vleeming 2023 (minimale groenige abklatsch spoortjes, ov. fris zonder ge-
breken) catw. € 340+

90

66

 66
77A - postfrisse 1 gulden blauwgroen Koningin Wilhelmina 1902 in prachtblok van 4 met ondervelrand, lijntanding 11, attest Vleem-
ing 2023 (orig. puntjes in gom, fris blok zonder gebreken, in catalogus duidelijk ondergewaardeerde tanding), pr.ex., catw. € 2200+ 700

67 68 69

 67 77C-79C - ongebruikte 1, 2½ & 5 gulden Koningin Wilhelmina 1906, lijntanding 11x11½, pr.ex., catw. € 465 50

 68 77D - postfrisse 1 gulden blauwgroen 1906 Koningin Wilhelmina, lijntanding 11½, pr.ex., catw. € 550 100

 69 77D-79D - ongebruikte 1, 2½ & 5 gulden Koningin Wilhelmina 1906, lijntanding 11½, pr.ex., catw. € 465 50
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70

71

72

73

74

kavel TRUE Inzet

 70 78C - ongebruikte 2½ gulden grijsviolet 1906 Koningin Wilhelmina, lijntanding 11x11½, pr.ex., catw. € 115 20

 71
78D - postfrisse 2½ gulden grijsviolet in blok van 4 incl. 78PM rechtsboven (Kleurstreep (spijker) in de E van DER) , lijntanding 
11½, attest Vleeming 2023 (postfris met enkele gomloze plekjes, verder zonder gebreken) , catw. € 1500+ 500

 72 78D - postfrisse 2½ gulden grijsviolet, lijntanding 11½, attest Lipsius 2006 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 375 100

 73
79D - postfrisse 5 gulden wijnrood Koningin Wilhelmina 1906, lijntanding 11½, enkele miniem spikkeltjes in gom ov.pr.ex., catw. € 
925 150

 74
79D - ongebruikt/postfrisse 5 gulden wijnrood Koningin Wilhelmina 1906 in blok van 4, lijntanding 11½, attest Vleeming 2023 (cen-
traal in blok minimaal spoor verwijderde plakker, zegels rechtsboven 1 bruin tandpuntje, ov. fris zonder gebreken), catw. € 1350+ 350

75 76

 75 80 - gebruikte 10 gulden oranje 1899-1905 Koningin Wilhelmina, cert. KNBF 2011 (echt), pr.ex., catw. € 750 150

 76 80 - gebruikte 10 gulden oranje 1899-1905 Koningin Wilhelmina, z.fr. ex. en tanding zie foto, keur Richter, catw. € 750 90

 77 81, 82-83 - postfrisse zegels Koningin Wilhelmina 1922-23, pr.ex., catw. € 122 20

 78 84-86 - postfrisse serie 1906 Tuberculose, luxe ex., catw. € 700 200

 79 87-89 - postfrisse serie De Ruyter 1907, pr.ex., catw. € 50 10

80

 80 90-101 - postfrisse serie serie Jubileum 1913 2½ cent t/m 10 gulden, 10 gld lichte kreukjes (z.fr.) ov.pr.ex., catw. € 4000 500
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81 82 84 85 86

kavel TRUE Inzet

 81 95-97 - postfrisse 20, 25 & 50 cent Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 208 40

 82 98 - postfrisse 1 gulden wijnrood Jubileum 1913, stomp tandje boven ov.pr.ex., catw. € 300 60

 83 99 - postfrisse 2½ gulden donkerviolet Jubileum 1913, schaafplekje onder de 2e E van TWEEDE, catw. € 475 40

 84 100 - postfrisse 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 740 200

 85 101 - postfrisse 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, enkele originele gomkreukjes ov.pr.ex., catw. € 2250 500

 86 101 - ongebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, attest Moeijes 1992 (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 950 150

87

88 89

90

 87 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 900 150

 88 102-103 - postfrisse serie Hulpuitgifte 1919, pr.ex., catw. € 300 60

 89 102-103 - postfrisse serie Hulpuitgifte 1919, pr.ex., catw. € 300 50

 90 104-105 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1920, luxe ex., catw. € 800 200

91

92

93

 91 104-105 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1920, pr.ex., catw. € 800 170

 92 104-105 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1920, nr.104 hoekstuk met plakkerrest op velrand, luxe ex., catw. € 800 150

 93 107-109 - postfrisse Cijferserie 1921-1922, pr.ex., catw. € 325 60
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94

kavel TRUE Inzet

 94 114-120 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923 in blokken van 6, deels iets getint, vnl. met velrand, catw. € 510 70

 95 114-120 - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, pr.ex., catw. € 85 15

96

97

98 99 100

 96
119B - ongebruikt zonder gom, 10 op 17½ cent ultramarijn en bruin Opruimingsuitgifte 1923, lijntanding 11½, kopie attest Moeijes 
1993 (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1750 100

 97 122Gv - ongebruikt, 5 cent groen Jubileum 1923, lijntanding 11½x12 met variëteit ‘Bovenzijde ongeperforeerd’, pr.ex., catw. € 550 125

 98 129-131 - ongebruikte 1 gulden steenrood t/m 5 gulden donkerblauw Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 515 100

 99 130 - ongebruikte 2½ gulden zwartbruin Jubileum 1923, luxe ongebruikt met minimaal plakkerspoor, catw. € 250 50

 100 131 - postfrisse 5 gulden donkerblauw Jubileum 1923, pr.ex., catw. € 475 100

101 103 104

 101 132C-133B - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, pr.ex., catw. € 360 50

 102 132C-133C - ongebruikte serie Opruimings-uitgifte 1923, kamtanding 12½, 1 gld licht plakkerspoor en klein eigendomsstempel, 10c 
postfris, catw. € 95 10

 103 132C-133C - postfrisse serie Opruimings-uitgifte 1923, kamtanding 12½, pr.ex., catw. € 310 50

 104
133A - postfrisse 1 gld op 17½ cent Opruimings-uitgifte 1923, lijntanding 11½x11, kopie attest Moeijes 1993 (echt, zonder gebreken), 
pr.ex., catw. € 265 40
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105
kavel TRUE Inzet

 105
134-135 - postfrisse serie Toorop 1923 in blokken van 4 incl. plaatfout 135PM3, attest Vleeming 2023 (2c vert. perf. licht gevouwen 
en beide zegels onderste paar gomrimpeltje), catw. € 400 100

 106 134-135 - postfrisse serie Toorop 1923, pr.ex., catw. € 100 20

107
 107 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924 in blokken van 4 incl. plaatfouten 136PM and 137P, pr.ex., catw. € 900+ 160

108 109
 108 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, pr.ex., catw. € 225 60
 109 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, pr.ex., catw. € 225 50

110

 110
149-162 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina t/m 5 gulden (type Veth) 1924-1926 zonder watermerk, 30c gomkreukjes, ov.pr.ex., 
catw. € 1300 350



Friday June 23, 2023 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

23

111 112
113 114

kavel TRUE Inzet

 111 160 - postfrisse 40 cent bruin Koningin Wilhelmina (type Veth) 1925 zonder watermerk, pr.ex., catw. € 300 70

 112 161 - postfrisse 50 cent blauwgroen Koningin Wilhelmina (type Veth) zonder watermerk, gomkreukje rechts ov.pr.ex., catw. € 400 50

 113 163B-165B - postfrisse hoge waarden Koningin Wilhelmina (type Veth) 1930 tanding 12½, pr.ex., catw. € 650 175

 114 164A - postfrisse 2½ gulden rood Koningin Wilhelmina (type Veth), tanding 11½, pr.ex., catw. € 250 50

115

 115
164B - postfrisse 2½ gulden rood Koningin Wilhelmina (type Veth) in hoekblok van 4, attest Vleeming 2023 (postfris zonder ge-
breken), catw. € 1000+ 200

116

119

120 121

 116 165A - postfrisse 5 gulden donkergrijs Koningin Wilhelmina (type Veth), pr.ex., catw. € 365 70

 117 165A - postfrisse 5 gulden donkergrijs Koningin Wilhelmina (type Veth), pr.ex., catw. € 365 70
 118 166-168, 199-202 & 208-211 - postfrisse Kinderzegelseries 1925-1927, pr.ex., catw. € 105 20

 119 171P - ongebruikt in blok van 4 met plaatfout ‘Gent i.p.v. Cent’, catw. € 135 25

 120
172 - postfrisse spionage vervalsing 1½ cent grijs Vliegende Duif 1935 zonder watermerk, tanding 11, minimaal eigendomsstem-
peltje, kopie cert. NVPH 1986 (zegel en gom echt), pr.ex., catw. € 750, zeer schaars 150

 121
172Ba - postfrisse 1½ cent grijs Vliegende Duif 1935 met variëteit ‘Zonder watermerk’, keur Boekema, pr.ex., catw. € 850++, zeld-
zaam! 200
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122

kavel TRUE Inzet

 122
172Ba - ongebruikte 1½ cent grijs Vliegende Duif 1926-1935 zonder watermerk, zgn. Spionage-vervalsing, attest Ned. Bond 1983 
(echt), pr.ex., catw. € 425 80

123
 123 177-198 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina (type Veth) met watermerk, pr.ex., catw. € 800 200
 124 203-207 - postfrisse serie Rode Kruis 1927, pr.ex., catw. € 75 15

125

126

127

 125 212-219 - postfrisse serie Olympische Spelen 1928, pr.ex., catw. € 200 40

 126
212-219 - gebruikte serie Olympiade 1928 op poststuk met speciaal Olympiade stempel en ingestempeld R-strookje ‘Amsterdam 
Stadion’ (violet) verzonden naar Den Haag 25

 127 217A - postfrisse 10+2 cent karmijnrood Olympiade 1928, lijntanding 12x11½, pr.ex., catw. € 200 30
 128 224 & 225-228 - postfris Hulpzegel en Kinderzegels 1929, pr.ex., catw. € 135 20
 129 229-231 - postfrisse serie Rembrandt 1930, pr.ex., catw. € 80 15
 130 232-235 - postfrisse serie Kinderzegels 1930, pr.ex., catw. € 70 15

131 132 133

 131
236-237 & LP9A-9B - postfrisse 80 cent Fotomontage 1931-1933 & 36 cent Luchtpost in beide tandingen, kopie attest Moeijes 1993 
voor 236-237 (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 725 150

 132 236A en 237Ba - postfrisse serie Fotomontage 1931-1933, attest Vleeming 2023 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. € 575 150
 133 236Ba - postfrisse 70 cent Fotomontage 1933, kamtanding 14¼:13¼ raster 72.5, pr.ex., catw. € 250 40
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134 136

kavel TRUE Inzet

 134 240-243 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 30

 135 240-243 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 30

 136 240-243 - postfrisse serie Kinderzegels 1931, pr.ex., catw. € 150 30

137

 137 244-247 - postfrisse serie ANVV 1932 in blokken van 4, 1 ex. met plaatfout 246PM, 1 ex. nr. 247 met iets bruin, catw. € 1080 150

138

 138 244-247 - postfrisse serie ANVV 1932, pr.ex., catw. € 270 50
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139
140 141

kavel TRUE Inzet
 139 244-247 - postfrisse serie ANVV 1932, pr.ex., catw. € 270 50
 140 257-260 - postfrisse serie Zeemanszegels 1933, pr.ex., catw. € 152 30
 141 257-260 - postfrisse serie Zeemanszegels 1933, pr.ex., catw. € 152 30
 142 261-264 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, pr.ex., catw. € 107 20
 143 261-264 - postfrisse serie Kinderzegels 1933, pr.ex., catw. € 107 20
 144 265-269 - postfrisse zegels 1934, pr.ex., catw. € 189 35
 145 269 - postfrisse Emmazegels in blok van 4, pr.ex., catw. € 128+ 20

146
 146 270-273 - postfrisse serie Kinderzegels 1934 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 420 65
 147 270-273 - postfrisse serie Kinderzegels 1934, catw. € 105 20

148
 148 274-277 - postfrisse serie Zomerzegels 1935 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 468 70
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149

kavel TRUE Inzet

 149 278 - postfrisse Luchtvaartfonds 1935 in blok van 4, catw. € 280 45

150

 150 279-282 - postfrisse serie Kinderzegels 1935 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 540 80

152 154 155
 151 279-282 - postfrisse serie Kinderzegels 1935, pr.ex., catw. € 135 25
 152 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 455 90
 153 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 455 90
 154 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 544 90
 155 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, 2½ gld miniem bruin tandpuntje ov.pr.ex., catw. € 455 70

 156 346-349 - ongebruikt/postfrisse hoge waarden Konijnenburg, nr.347 postfris, overige waarden minimaal plakkerspoor, pr.ex., catw. € 
200+ 50

157
159

160

 157 347-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 450 90
 158 356-373 & 356a-d- postfrisse serie Guilloche 1940 & samenhangende zegels, pr.ex., catw. € 248 40
 159 356e - postfrisse 7½+2½ cent steenrood Guilloche 1940 in blokpaar, pr.ex., catw. € 350, schaars 80

 160
465c - ongebruikte 5 cent geeloranje Van Krimpen 1953 met variëteit ‘Horizontaal watermerk’, kopie cert. Muis 1999 (echt, zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 650 125
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161 162
163 164

kavel TRUE Inzet

 161 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, pr.ex., catw. € 900 150

 162
535, 536a-537a - postfrisse 3 hoge waarden En Face 1949, 3x met klein attest Vleeming 2023 (535 origineel puntje, 536a bruin tand-
puntje, 537a geen bemerkingen), catw. € 945 100

 163
712f - postfrisse 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, keur Koopman, pr.ex., catw. 
€ 450 75

 164
712f - postfrisse 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, keur Koopman, pr.ex., catw. 
€ 450 70

 165 712f - ongebruikte 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, pr.ex., catw. € 450 40

166 167 168 169

 166
712f - gebruikte 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, keur Koopman, pr.ex., catw. 
€ 450 60

 167
712fa - postfrisse 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type II met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, keur Koopman en kopie 
cert. NVPH 1982 (echt), pr.ex., catw. € 1500, zeldzaam, slechts 10 ex. bekend met type II! 450

 168
712fb - postfris randstuk 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’, keur Koopman, 
pr.ex., catw. € 450 70

 169
712fb - postfrisse 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’, keur Koopman, pr.ex., 
catw. € 450 75

170

 170
712fb - gebruikte 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type II met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’ op couvert afgestem-
peld Amsterdam 14.VII.1962, pr.ex., catw. € 450 65
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171

kavel TRUE Inzet

 171
712fc - postfrisse 12 op 10 cent roodbruin Opruimingsopdruk 1958 type II met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’, keur Koopman en 
kopie cert. NVPH 1982 (echt), pr.ex., catw. € 1500, zeldzaam, slecht 10 ex. bekend met type II! 450

 172 V2246b-V2247b - 2x postfrisse velletjes oude kunst met L-fosforbalk, catw. € 175 30

173

 173 Va2043 - postfris velletje €3 Beatrix met logo TPG Post en dicht hangoog, pr.ex., catw. € 220 50
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174

kavel TRUE Inzet

Roltanding Nederland

 174
R1-18 - postfrisse serie tweezijdige roltanding 1925 zonder watermerk, kopie cert. Muis 1996 (postfris zonder gebreken), pr.ex., catw. 
€ 1615 350

175

176 177 178

 175
R19-31 - postfrisse serie tweezijdige roltanding met watermerk 1926-1927, kopie cert. Muis 1966 (postfris zonder gebreken), pr.ex., 
catw. € 440 120

 176
R32 - ongebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, attest Vleeming AIEP 2023 (echt, veel resten verwijderde plak-
kers en papier, bovenrand enkele dunnige, doorschijnende plekjes), catw. € 5.000 500

 177
R32 - gebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, attest Moeijes 1992 (gebruikt zonder gebreken), pr.ex., catw. € 
4500 1250

 178 R32 - gebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, kopie cert. NVPH 1978 (echt), pr.ex., catw. € 4500 1250
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179

kavel TRUE Inzet

 179 R33-56 - gebruikte serie vierzijdige roltanding 1928, pr.ex., catw. € 250 60

180

181

 180 R57-70 - postfrisse serie tweezijdige hoekroltanding 1930, 5 cent z.fr, kopie cert. Muis 1996 (postfris zonder gebreken), catw. € 250 50

 181 R71-73 - gebruikte serie Kinderzegels 1925 in verticale paren, pr.ex., catw. € 325 70

182 183

184

 182 R82-85 - gebruikte serie Kinderzegels 1929 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 150 35

 183 R90-93 - gebruikte serie Kinderzegels 1931 in verticale paren, pr.ex., catw. € 110 25

Luchtpostzegels Nederland

 184 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, attest Vleeming 2023 (postfris zonder gebreken), catw. € 600 100
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185 186 187

189

kavel TRUE Inzet

 185 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, cert. ‘t Oosten c.v. (echt, zonder gebreken) pr.ex., catw. € 600 100
 186 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 100
 187 LP12-13 - postfrisse Meeuwen 1951, 15 gld. orig. gomstreepje ov.pr.ex., catw. € 600 80
 188 LP12-13 - ongebruikte Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 40

Portzegels Nederland

 189 P2Af - gebruikte 10 cent karmijn en blauw met variëteit ‘Kringetje onder de N’, pr.ex., catw. € 250 40

190 191

 190 P33a-39a - gebruikte ½ cent t/m 12½ cent Port De Ruyter 1907 type II, afstand ½ mm i.p.v. 1 mm, pr.ex., catw. € 164 35

 191 P37b - postfrisse 7½ cent De Ruyter port, type I en II tezamenhangend, type II centraal in paar, pr.ex., catw. € 450 75

192

 192
P37b & P39b - gebruikte 7½ & 12½ cent De Ruyter type I en II tezamenhangend, 7½ cent in strip van 3, 12½ cent in paar, pr.ex., 
catw. € 450 90

 193 P37f - postfrisse 7½ op ½ cent De Ruyter port met plaatfout ‘Wit streepje door de D van Nederland’, tanding iets onregelmatig, catw. 
€ 60 10

194

 194 P37f, P38f & P42f - gebruikte zegels De Ruyter port met plaatfout ‘Wit streepje door de D van Nederland’, catw. € 255 40

195 196 197

 195 P38f, P39f & P39af - ongebruikte zegels De Ruyter port met plaatfout ‘Wit streepje door de D van Nederland’, catw. € 200 35

 196 P39b - ongebruikte 12½ cent De Ruyter port, type I en II tezamenhangend, catw. € 160 25

 197 P48Aaf - ongebruikte 3 cent lichtblauw Port 1913 met foutdruk ‘ENT i.p.v. CENT’, z.fr./pr.ex., catw. € 325 60
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198

kavel TRUE Inzet

 198
P67a-68b - gebruikte serie keerdrukparen 1924 met en zonder witte tussenstrook, kopie cert. Ned. Bond 2001 voor P67b & P68b 
(echt, zonder gebreken, mogelijk op verzoek gestempeld), pr.ex., catw. € 1280 200

199
200

Postzegelboekjes Nederland

 199 PZ39-L - postfris links gehecht Rode Kruisboekje 1927 met serie 203-207 in blokken van 4, pr.ex., catw. € 800, schaars! 150

 200 PZ45 - postfris boekje 1940 met 4x 6 zegels 12½ cent donkerblauw Konijnenburg, pr.ex., catw. € 400 60

201

203

 201 PZ46-R - postfris boekje Zomerzegels 1940, goed getande zegels in zeer fris kaftje, catw. € 800 175

 202 PZ47 - postfris boekje 1940 met 4x6 zegels 5 cent Tralie, vr.pr.ex. met enkele roestpuntjes op achterzijde tussen de ringetjes, catw. € 
225 35

 203 PZ48 - postfris boekje 1940 met 4x6 zegels 7½ cent Tralie, z.fr. met kreukje en vlekje op achterkaft, catw. € 500 75
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204

kavel TRUE Inzet

 204 PZ55 - postfris boekje 1950 met 4x6 zegels 10 cent Juliana, tanding onder licht gedecentreerd ov.pr.ex., catw. € 500 100

205

 205 PB 3yW - postfris met registerstreep paars en telblokje kwartslag gedraaid, catw. € 350 50
 206 PB 3yW - postfris met telblokje kwartslag gedraaid, pr.ex., catw. € 300 50
 207 PB83b-c - postfrisse postzegelboekjes Nederlandse Producten met 3 & 4 tekstregels, pr.ex., catw. € 125 20

208

 208 Postfrisse 1 cent rood en 12 cent blauw (gewoon papier) in combinatie links en midden ongetand (uit versneden boekje 8), pr.ex. 40
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209

kavel TRUE Inzet

 209
Proefboekje Intern II 1961 nominaal ƒ1,- (10x4 & 5x12 cent Juliana En Profil), kaftkleur grijs, gestempeld Amsterdam CS 7.VIII.61, 
pr.ex., catw. € 800 150

210

 210
Proefboekje Rotterdam I 1962 - postfris nominaal ƒ1,- (25x 4 cent groen Van Krimpen), kaftkleur geel, potlood(kavel)nummertje op 
a.z., pr.ex., catw. € 850 200

211

 211
Testboekje a - postfris met zegelinhoud fantasiezegels 5x12 & 10x4 cent blauw op wit, kaftkleur blanco, watermerk ringen, pr.ex., 
catw. € 550 100

212
214 215 216

Dienstzegels Nederland

 212
D1f-7f - ongebruikte serie Armenwet met opdrukafwijkingen ‘Gebroken A in linker- en rechterbeen’, 5c nieuwe gom, attest Ned. 
Bond 1970 voor D7f (echt), catw. € 1220 200

 213 D25-26 - gebruikte 2 cent blauw en 4 cent groen Cour de Justice 1950 in (hoek)randblokken van 4 met centraal stempel, pr.ex., catw. 
€ 80 15

 214 D29 - postfrisse 4c groen Cour de Justice 1951, postfris met gomkreukje, pr.ex., catw. € 100 15

Brandkastzegels Nederland

 215
BK1-7 - ongebruikt/postfrisse serie Brandkastzegels 1921, 2,25 gld ongebruikt en 7½ gld minimaal plakkerspoor, overige waarden 
postfris in pr. kwaliteit, catw. € 1230 250

 216 BK1-7 - ongebruikte serie Brandkastzegels 1921, met de gebruikelijke gom, z.fr./pr.ex., catw. € 845 150
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217

218
kavel TRUE Inzet

 217 BK1-7 - ongebruikte serie Brandkastzegels 1921, met kleine bemerkingen, z.fr., catw. € 845 125
Interneringszegels Nederland

 218
IN1 - postfris zegel Internering 1916 met ondervelrand, pos.63 in vel van 65 stuks, variëteit ‘Breukjes in lijn boven 3e N in NEDER-
LANDEN en rechts in strik onder’, attest Vleeming 2023 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 400 75

219
 219 IN1-2 - ongebruikte Interneringszegels 1916, nr.2 miniem plakkerspoor, pr.ex., catw. € 300 50

220
Postbewijszegels Nederland

 220 PW1-7 - gebruikte serie Postbewijs 1884, alle zegels met zeer mooie tanding, pr.ex., catw. € 470+ 90

221 223 225 226 227 228

 221
PW1-7 & PW6A-7A - gebruikte serie Postbewijs 1884 wb. 5 & 10 gulden in beide tandingen, 1 gld iets onregelmatige tanding overig 
goed getand in pr. kwaliteit, catw. € 580 90

Postpakketverrekenzegels Nederland
 222 PV1-2 A, B & C - gebruikte Postpakket-verrekenzegels in tandingen 12½, 11½x11 & 11½, totaal 6 zegels, catw. € 348 50

Telegramzegels Nederland

 223 TG1-6 & TG8-11 - gebruikte Telegramzegels 1877 in z.fr. tot pr. kwaliteit wb. 5 cent op fragment, catw. € 500 75
 224 TG2& TG3 - ongebruikte 3 & 5 cent lila en zwart Telegram 1879, pr.ex., catw. € 170 25
 225 TG4 - ongebruikte 12½ cent lila en zwart Telegram 1877, gedecentreerd ov.pr.ex., catw. € 425 40
 226 TG5 - ongebruikte 15 cent lila en zwart Telegram 1877, zwart puntje achter cent (niet origineel), catw. € 500 75
 227 TG5 - ongebruikte 15 cent lila en zwart Telegram 1877, gedecentreerd overigens pr.ex. met nette plakkerrest, catw. € 500 50
 228 TG6 - ongebruikte 20 cent lila en zwart Telegram 1877, luxe ex. met uiterst miniem plakkerspoor, catw. € 500+ 90
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229 230 231 232 233 234

kavel TRUE Inzet
 229 TG7 - ongebruikte 25 cent lila en zwart Telegram 1903, z.fr. exemplaar met meerdere plakkerresten, catw. € 2100 250

 230
TG7 - ongebruikt met nieuwe gom, 25 cent lila en zwart Telegram 1903, uiterst miniem getint op enkele tandpuntjes, mooi albumstuk, 
catw. € (1925) 175

 231
TG7 - gebruikte 25 cent lila en zwart 1903 met potloodvernietiging en deel langebalkstempel Weert 13.4.15, tanding zie foto, attest 
Vleeming 2015 (korte tand, stempels op Telegramzegels zeldzaam), pr.ex., catw. € 1760+ 450

 232 TG7 - gebruikte 25 cent lila en zwart Telegram 1903, garantiebewijs J.H. Ackermann 2004, pr.ex., catw. € 1900 350
 233 TG7 - gebruikte 25 cent lila en zwart Telegram 1903, pr.ex., catw. € 1760 350
 234 TG7 - gebruikte 25 cent lila en zwart Telegram 1903, pr.ex., catw. € 1900 350

235 236 237 238 239 240

 235 TG9 - ongebruikte 50 cent lila Telegram 1877, pr.ex. met zeer licht plakkerspoor, catw. € 550 50

 236
TG11 - ongebruikte 1 gulden lila en rood Telegram 1877, pr.ex. met eigendomsstempeltje en plakkerspoor, catw. € 2300, schaars in 
deze kwaliteit! 350

 237 TG12 - ongebruikte 2 gulden lila en rood Telegram 1877, pr.ex. met klein papierplakkertje, catw. € 1800 300
 238 TG12 - ongebruikte 2 gulden lila en rood Telegram 1877, pr.ex. met plakkersporen, catw. € 1800 200
 239 TG12 - gebruikte 2 gulden lila en rood Telegram 1877 op fragment telegramformulier, pr.ex., catw. € 500 100
 240 TG12 - gebruikte 2 gulden lila en rood Telegram 1877, garantiebewijs J.H. Ackermann 2004, pr.ex., catw. € 500 100

Plaatfouten en misdrukken Nederland
 241 31P3 - postfris in randblok van 4 met plaatfout ‘Gebroken krul’, gom deels licht verkleurd, catw. € 170 25

242 243 244
 242 50 - postfrisse ½ cent lila Cijfer 1899 en grote misperforatie, pr.ex 40
 243 51 - ongebruikte 1 cent rood Cijfer 1899 in hor. paar met misperforatie, waardoor midden ongetand, pr.ex. met zeer licht plakkerspoor 50

 244
55 - postfrisse 2½ cent groen Cijfer 1899 in randpaar met dubbelgeslagen velrand waardoor deels onbedrukt gebleven basiszegels, 
pr.ex., catw. € -- 40

245 246 247 248

249 250

 245 98PM (Mast) - postfrisse 1 gulden Jubileum, pr.ex., catw. € 1500 100

 246
101P - ongebruikte 10 gulden oranje Jubileum 1913 met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, cert. Muis 1993 (echt, zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 1200 200

 247
101P - gebruikte 10 gulden oranje Jubileum 1913 met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, attest Dr. A. Louis 1993 (zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 1100 200

 248
101P - gebruikte 10 gulden oranje Jubileum 1913 met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, dunne plek a.z. rechterbovenhoek, 
catw. € 1100 50

 249
102P - postfrisse Hulpuitgifte 1919 40 op 30c met plaatfout ‘Zonder punt op de I van Veertig’, kopie cert. Moeijes 1993, pr.ex., catw. 
€ 250 45

 250 102P - postfrisse 40 op 30 cent Hulpuitgifte 1919 met plaatfout ‘Zonder punt op de I van Veertig’, pr.ex., catw. € 250 40
 251 103P - ongebruikte Hulpuitgifte 60 op 30c met plaatfout ‘missend dwarsstreepje’, catw. € 150 20

 252 103P1 - ongebruikte Hulpuitgifte 1919 60 op 30c met plaatfout ‘inham linksboven in schuine stok van Z’, kopie attest Moeijes 1995 
(postfris zonder gebreken), naar onze mening ongebruikt, catw. € 150 30
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 253
105P - ongebruikte 2½ op 10 gulden oranje Opruimings-uitgifte 1920 met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, miniem bruin 
puntje doch overig zeer licht plakkerspoor en goed gecentreerd, catw. € 300 50

 254 105P - gebruikt met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, pr.ex., catw. € 230 50
 255 106P - ongebruikte 4 op 4½ cent Opruimings-uitgifte 1921 met plaatfout ‘Gebroken 4’, vrijwel postfris pr.ex., catw. € 80 15

 256
106P2 - ongebruikte 4 op 4½ cent Opruimings-uitgifte 1921 met plaatfout ‘1e streep in opdruk met zijstreep lang boven en beneden’, 
pr.ex. met ‘papier’plakkertje, catw. € 600 75

 257 106P2 - ongebruikte 4 op 4½ cent Opruimings-uitgifte 1921 met plaatfout ‘gebroken 4 in de opdruk’, pr.ex., catw. € 80 15

 258
137P - postfrisse 15 cent zwart Tentoonstelling 1924 met plaatfout ‘Stip op de borst’, kopie attest Moeijes 1994 (echt, zonder ge-
breken), pr.ex., catw. € 150 25

 259
171Af - postfris in hoekrandblok van 4 met plaatfout ‘Gedeeltelijk weggevallen T van Cent’, 1 ex. ongebruikt (niet de plaatfout) en 
plakker in velrand, kopie attest Moeijes 1993 (echt, zonder gebreken), pr.ex., catw. € 275 40

260

262

265

 260 171Af - gebruikt in verticaal paar met velrand met plaatfout ‘Weggevallen T van Cent’, stempel oncontroleerbaar, pr.ex., catw. € 400 40

 261 182 - postfrisse 10 cent lichtrood Koningin Wilhelmina type Veth 1926 met watermerk, randstuk met gedeeltelijke spiegeldruk op 
gomzijde, pr.ex. 5

 262
217v - ongebruikte 10+2 cent rood Hardloper Olympiade 1928 ín randpaar met variëteit ‘Rechterzijde ongeperforeerd’, gomzijde licht 
egaal bruinig, ov.pr.ex., catw. € 1600, schaars! 350

 263 336P - postfris met plaatfout ‘Gent i.p.v. Cent’ in blok van 4 met velrand, pr.ex., catw. € 50 10
 264 506 - postfrisse 10 cent olijfbruin Inhuldiging 1948 met ‘rechtsonder onbedrukt gebleven door dubbelgeslagen velrand’, pr.ex. 25

 265
1036 - gebruikte 40 cent 25-jarig regeringsjubileum Juliana met variëteit ‘Sterk verschoven zwartdruk’ waardoor T van CENT links 
op zegel, curieus 25

266
267

268 269

 266 1036f - postfrisse 40 cent meerkleurig Jubileum Juliana 1973 met foutdruk ‘zonder zwarte tekst’, pr.ex., catw. € 575 140

 267 1166 - postfrisse 45 cent Verkade 1978 met velrand boven met ‘Sterk verschoven blauwdruk’, niet genoteerd in NVPH, pr.ex. 75

 268
1191 - postfrisse 45 cent Ned. Politici (De Savornin Lohman) in randstuk met verschoven zwartdruk waardoor landsnaam deels aan 
bovenzijde, pr.ex. 20

 269 1195f - postfrisse 50+20 cent Zomerzegels 1980 met foutdruk ‘Zonder Nederland en waarde-inschrift’, pr.ex., catw. € 400 90
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 270 1444P1 - gebruikt met plaatfout ‘Weggevallen C’ op FDC E272, pr.ex., catw. € 150 20
 271 1444P1 - gebruikt met plaatfout ‘Weggevallen C’ op FDC E272, pr.ex., catw. € 150 20
 272 2284cPM (Mast) - postfris velletje Weken van de Kaart 2004 met secundaire plaatfout, pr.ex., catw. € 80 10

273

 273 V1773-1777 - postfris velletje met sterk verschoven stansing, pr.ex. 80

274

Eerstedag-enveloppen Nederland

 274
Sluis 2 - gebruikte serie Kinderzegels 1935 op Sluis FDC, onbeschreven met open klep, afstempeling Enkhuizen 4.12.35, pr.ex., catw. 
€ 320 60
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 275
Sluis 3 - gebruikte serie Zomerzegels 1936 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.V.1936, onbeschreven met open klep, luxe ex., 
catw. € 150 40

 276 Sluis 3 - gebruikte serie Zomerzegels 1936 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.V.1936, onbeschreven met open klep met 
miniem hechtplekje op binnenzijde klep ov.pr.ex., catw. € 150 35

 277
Sluis 4 - gebruikte serie 300 jaar Univ. Utrecht 1936 op Sluis FDC, onbeschreven met open klep, afstempeling Enkhuizen 15.V.35, 
catw. € 120 25

 278 Sluis 4 - gebruikte serie 300 jaar Univ. Utrecht 1936 op Sluis FDC, onbeschreven met open klep doch hoekje gehecht geweest, 
afstempeling Enkhuizen 15.5.35, rond zegels wat getint, catw. € 120 10

279 281

 279
Sluis 6 - gebruikte serie World Jamboree 1937 in Vogelenzang op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.IV.1937 verzonden naar 
Castricum, met open klep, vr.pr.ex., catw. € 250 40

 280 Sluis 6 - gebruikte serie Kinderzegels 1936 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.XII.1936 met 2½c bijfrankering aangetekend 
verzonden naar Canada, z.fr. met gesloten klep, catw. € 250 30

 281
Sluis 8 - gebruikte serie Kinderzegels 1937 op Sluis FDC, onbeschreven met open klep, afstempeling Enkhuizen 1.XII.1937, 2 lichte 
hechtsporen op binnenrand, catw. € 225 30

 282 Sluis 8 - gebruikte serie Kinderzegels 1937 op Sluis FDC, gestempeld adres met open klep, afstempeling Enkhuizen 1.XII.1937, catw. 
€ 225 20

283 288

 283
Sluis 9 - gebruikte serie Zomerzegels 1938 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 16.V.1938, aangetekend verzonden met open klep, 
pr.ex. catw. € 170 35

 284 Sluis 12 - gebruikte serie Zomerzegels 1939 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.05.1939, aangetekend verzonden met gesloten 
klep, pr.ex. catw. € 110 25

 285 Sluis 12 - gebruikte serie Kinderzegels 1938 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.XII.1938, aangetekend verzonden, klep naar 
binnen gevouwen en aldaar gehecht, pr.ex. catw. € 110 20

 286 Sluis 19 - gebruikte serie Nat. Hulpzegels 1946 op Sluis FDC, afstempeling Enkhuizen 1.V.1946, aangetekend verzonden naar Canada 
met gesloten klep, z.fr/pr.ex., catw. € 180 25

 287 Sluis 22 - gebruikte 12½ cent Luchtpost 1938 op Sluis FDC, afstempeling Amsterdam-Enkhuizen 22.XI 1938, onbeschreven met klep 
deels gesloten waarop balpen lot nr., z.fr., catw. € 160 25

 288
Boom 6 - gebruikte serie Kerken in Oorlogstijd 1950 op Boom FDC ‘Oegstgeest 17.VII.1950’ aangetekend verzonden naar Frankrijk, 
met adreslabel en geopende klep waarop hechtsporen en aankomststempel, z.fr.ex., catw. € 190 20
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 289
E1a - zonder tekst Zomerzegels 1950 - gebruikt met geschreven adres met gesloten klep, attest Vleeming 2023 (fris zonder gebreken), 
pr.ex., catw. € 2100 200

 290 E5 - Zomerzegels 1951 (kastelen) - gebruikt met geschreven adres en open klep, miniem bruin vlekje rechts, catw. € 375 30

 291
E6 - Kinderzegels 1951 - gebruikt met geschreven adres en gesloten klep met off. 1e dagstempel en stempel Autopostkantoor 
aangetekend verzonden naar Overveen, catw. € 200 25

292 293
 292 E7 - Van Riebeeck 1952 - onbeschreven met open klep, attest Vleeming 2022 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 900 175

 293
E7 - Riebeeck 1952 - gebruikt met getypt adres en open klep, proefdruk FDC met gewijzigde kleuren in vignet, cert. NVPH 1981 (is 
proefdruk, ten onrechte gebruikt), pr.ex., catw. € --, zeer schaars 50

 294 E7 - Riebeeck 1952 - gebruikt met getypt adres en open klep, pr.ex., catw. € 170 20

295 296

 295
E8 - 50 jaar Staatsmijnen 1951 - onbeschreven met open klep, attest Vleeming 2022 (zonder gebreken) & cert. NVPH 2005 (zonder 
gebreken), vetvlekje in cover en 1 bruin tandje, catw. € 850 175

 296
E11fa - Kinderzegels 1952 - gebruikt met adreslabel en gesloten klep, afwijkende FDC met ‘Datum 17 nov.-31 dec. (in rood) ipv. 
First Day of Issue’, afzenderstempel KLM Philatelistenclub, catw. € 170 30

297 298
 297 E11pa - Kinderzegels 1952 - geschreven adres met open klep, proefdruk met jaartal 1952 in rood ipv blauw, pr.ex., catw. € 380 40

 298
E13 - Zomerzegels 1953 - onbeschreven met open klep, attest Vleeming 2022 (echt en zonder gebreken), een enkel licht rimpeltje 
ov.pr.ex., catw. € 1200 250

299

 299
E13f - Zomerzegels 1953 - geschreven adres met gesloten klep, envelop met foutdruk zwarte kleur rechts ondersteboven, lichte kreu-
kjes, 20c zegel ronde hoek rechtsboven, catw. € 320, schaars 30
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 300
E17a - Bonifatius 1954 - onbeschreven met dichte klep met variëteit ‘Zonder Haakjes’, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken), 
enkele bruine vlekjes voorzijde ov.pr.ex., catw. € 280 40

 301
E19 - Kinderzegels 1954 - onbeschreven met dichte klep, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken), enkele lichte rimpeltjes 
ov.pr.ex., catw. € 500 75

302 303

 302
E21 - Zomerzegels 1955 - onbeschreven met open klep, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken) & cert. Muis 2000 (zonder 
gebreken), pr.ex., catw. € 350 75

 303 E21 - Zomerzegels 1955 - onbeschreven met open klep, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 350 75

304 305

 304
E24 - Kinderzegels 1955 - onbeschreven met open klep, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken), licht kreukje klep achterzijde 
ov.pr.ex., catw. € 325 60

 305
E25a - Rembrandt 1956 met adreslijntjes - onbeschreven met open klep, klein attest Vleeming 2022 (zonder gebreken) & cert. NVPH 
1998 (zonder gebreken), enkele lichte rimpeltjes ov.pr.ex., catw. € 350 70

 306 E27 - Europa 1956 - onbeschreven met open klep, pr.ex., catw. € 225 30

307 311

 307 E47a - Zomerzegels 1961 - onbeschreven met open klep, envelop met NVPH embleem (zonder nummer), pr.ex., catw. € 140 25

 308 E48fb - Europa 1961 - onbeschreven met open klep, envelop met zilverdruk rechts ondersteboven, klep aan onderzijde, blauwe streep 
door vignet (afgekeurd?), pr.ex., catw. € 90 15

 309 E59f - Europa 1963 - geschreven adres met open klep, envelop met weggevallen bruin, pr.ex., catw. € 70 10
 310 E59fb - Europa 1963 - envelop met weggevallen groen, adres gewist en handelaarsstempel op gesloten klep, pr.ex., catw. € 70 10

 311 E61f - 150 Jaar Onafhankelijkheid 1963 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen lichtbruin, pr.ex., catw. € 80 20
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 312 E64f - Univ. Groningen 1964 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen blauw, pr.ex., catw. € 70 15
 313 E65fa - 125 Jaar Spoorwegen 1964 - onbeschreven met open klep, envelop met geel en groen verwisseld, pr.ex., catw. € 30 5
 314 E67f - Europa 1964 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen grijs, pr.ex., catw. € 70 15

 315
E68pa - Benelux 1964 - onbeschreven met open klep, envelop met foutdruk ‘Verwisselde kleuren en foutief nr.66’, prijsje op punt 
klep, pr.ex., catw. € 360, schaars 70

 316 E70f - Tien jaar Statuut 1964 - getypt adres en gesloten klep, envelop met weggevallen rood, pr.ex., catw. € 70 5

317 319

 317
E72p - Mil. Willemsorde 1965 - onbeschreven met open klep, proefdruk met ‘Verwisselde kleuren rood en blauw’, balpennummertje 
op binnenzijde klep, pr.ex., catw. € 360, schaars 70

 318 E73f - ITU 1965 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, licht kreukje links ov.pr.ex., catw. € 70 15

 319
E76p - Kinderzegels 1965 - onbeschreven met open klep, envelop in proefdruk ‘ondergrond schoolbord in blauwe kleur ipv groen’, 
pr.ex., catw. € 225, schaars 45

 320 E77fc - Mariniers - onbeschreven met open klep met weggevallen rode kleur, pr.ex., catw. € 70 15

321 328
 321 E79fc - Zomerzegels 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart en blauw, pr.ex., catw. € 70 15
 322 E79fe - Zomerzegels 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met totale blinddruk, pr.ex., catw. € 70 15
 323 E80f - Europa 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen geelgroen, pr.ex., catw. € 70 15

 324 E81a - Kinderzegels 1976 - onbeschreven met open klep, volledig kindblok met omgevouwen rand op officiële FDC, pr.ex., catw. € 
120 25

 325 E81a - Kinderzegels 1976 - onbeschreven met open klep, kindblok zonder zijranden op officiële FDC, pr.ex., catw. € (120) 15
 326 E81f - Kinderzegels 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, pr.ex., catw. € 70 15
 327 E81fa - Kinderzegels 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen rood, pr.ex., catw. € 70 15
 328 E81fb - Kinderzegels 1966 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen blauwgroen, pr.ex., catw. € 70 15

 329 E81fe - Kinderzegels 1966 - envelop met zwart ondersteboven,  rechts met afgeplakt adres (+sticker), klep bij de punt aan binnenzijde 
iets plaksporen, catw. € 70 5

330 331
 330 E82f - T.H. Delft 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, pr.ex., catw. € 70 15

 331
E82fd - T.H. Delft 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met totale blinddruk en kruis door stempels (afgekeurd?), pr.ex., catw. 
€ 70 10

 332 E83f - Zomerzegels 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, pr.ex., catw. € 70 15
 333 E83fa - Zomerzegels 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen bruingrijs, pr.ex., catw. € 70 15
 334 E86f - Rode Kruis 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, pr.ex., catw. € 70 15
 335 E87a - Kinderzegels 1967 - onbeschreven met open klep en volledig omgevouwen kindblok op officiële FDC, pr.ex., catw. € 90 20
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 336 E87a - Kinderzegels 1967 - onbeschreven met open klep en volledig kindblok op officiële FDC, pr.ex., catw. € 90 15
 337 E87fb - Kinderzegels 1967 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen zwart, pr.ex., catw. € 70 15
 338 E92fa - Luchtvaart 1968 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen blauw, pr.ex., catw. € 70 15

 339 E93a - Kinderzegels 1968 - onbeschreven met open klep, volledig kindblok met omgevouwen rand op officiële FDC, pr.ex., catw. € 
100 20

 340 E95f - Zomerzegels 1969 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen donkerblauw, pr.ex., catw. € 70 15
 341 E97f - Kankerbestrijding 1969 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen groen, pr.ex., catw. € 70 15
 342 E98f - Benelux 1969 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen blauw, pr.ex., catw. € 70 15
 343 E100a - Kinderzegels 1969 - onbeschreven met open klep met volledig kinderzegelblokje, catw. € 90 15

 344 E109a - Kinderzegels 1970 - onbeschreven met open klep, volledig kindblok met omgevouwen rand op officiële FDC, achterzijde iets 
geveegde stempelinkt ov.pr.ex., catw. € 105 20

 345 E114a - Kinderzegels 1971 - onbeschreven met open klep, volledig kindblok op officiële FDC, pr.ex., catw. € 90 20
 346 E114a - Kinderzegels 1971 - onbeschreven met open klep, volledig kindblok op officiële FDC, pr.ex., catw. € 90 20
 347 E114a - Kinderzegels 1971 - onbeschreven met open klep, volledig ongevouwen kindblok op officiële FDC, pr.ex., catw. € 90 20

 348 E122a - Kinderzegels 1971 - onbeschreven met open klep, volledig omgevouwen kindblok op officiële FDC, potloodprijsje op rand 
sluitklep ov.pr.ex., catw. € 90 15

 349 E141f - Herdenking 1975 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen geel, pr.ex., catw. € 70 15

 350 E173 - Koningin Juliana 1979 - onbeschreven met open klep, envelop met scheefgedrukte goudkleur, deels op achterzijde, niet 
vermeld in catalogus, pr.ex., catw. € -- 15

351 353

 351 E173fa - Koningin Juliana 1979 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen rood blauw en oranje, pr.ex., catw. € 70 15

 352 E185fa - Sport 1980 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen geel, pr.ex., catw. € 70 15

 353 E192f - Zomerzegels 1981 - onbeschreven met open klep, envelop met weggevallen rood, pr.ex., catw. € 70 15

 354 E195f - Raad van State 1981 - onbeschreven met open klep, sterk verschoven vignet en NVPH embleem op a.z. cq. verschoven 
opdruk met NVPH embleem en tekst 1e dag van uitgifte op a.z., pr.ex., catw. € 70 (2 stuks) 20

355
356

 355
E195fa - Raad van State 1981 - onbeschreven met open klep, envelop met dubbel gedrukt vignet waarvan 1 kopstaand, pr.ex., catw. € 
70 15

Poststukken Nederland

 356
60 - gebruikte 5 cent rood Bontkraag op ansichtkaart Scheveningen Boulevard met (Vulcanus) brandstempel ‘s-Gravenhage 
29.AUG.1901 25

 357 60 - gebruikte 5 cent rood Bontkraag met 1e dag stempel ‘Utrecht-Station 1.AUG.1899’ verzonden naar Amerongen, sluitklep ont-
breekt doch overig z.fr.ex., catw. € 175 20
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 358
61 - 2x gebruikt op R-couvert met R-strookje ‘Amsterdam (en ingeschreven ENTOS’ en langebalkstempel ‘Amsterdam ENTOS 
20.IX.13 verzonden naar Haarlem (vdWart II-19) 40

 359
83 - gebruikte 10 cent grijs Koningin Wilhelmina 1923 in hor. paar met roulette doorsteek verzonden van Bergen naar Alkmaar, 
klein attest Vleeming 2023 (zegels echt, doch boven ruw afgescheurd en beschadigd (philatelistisch beïnvloed poststuk), stempels 
origineel)

100

360 362

 360
136-138 - gebruikte serie Tentoonstelling 1924 op geïllustreerde briefkaart met ingestempeld R-strookje ‘s-Gravenhage 1. PT (violet) 
en tentoonstellingsstempel verzonden naar Wenen 40

 361 141-143 - gebruikte serie Kinderzegels 1924 op enveloppe met 1e dag stempel ‘’s-Gravenhage Willem de Zwijgerlaad 15.XII.1924’ 
verzonden naar Zürich, keur Hartog Okker, bovenzijde geopend ov.pr.ex., catw. € 140 15

 362
212-215 - 16½ cent Olympiade 1928 frankering (nr.215 2x) op couvert met Olympiadestempel en R-strookje ‘Amsterdam Stadion’ 
(strookje nr.11) verzonden naar Sneek 25

363

366

 363
215, 217 & 218 - gebruikte zegels op Olympiadekaart 1928 en violet ingestempeld R-strookje Amsterdam-Stadion met Olympia-
destempel 12.8.28 (laatste dag van de Spelen) verzonden naar Monte Carlo 13.8.28 en doorgezonden naar Brides les Bains 16.8.28 100

 364 220-223 - gebruikte serie Kinderzegels 1928 op enveloppe met 1e dagstempel Rotterdam 10.XII.1928 met bijfrankering LP4 & LP5 
aangetekend en per luchtpost verzonden naar Bandung, z.fr. met vervangen klep, catw. € 120 10

 365 232-235 - gebruikte serie Kinderzegels 1930 op luchtpostcouvert agh 10.XII.1930 (1e dag) verzonden naar Blitar, aan onderzijde 
geopend ov.pr.ex., catw. € 135 10

 366
257-260 - gebruikte serie Zeemanszegels 1933 met 1e dag stempel ‘Schoonhoven 10.6.1933’ op expres envelop naar Middelburg, aan 
bovenzijde geopend, pr.ex., catw. € 560, schaars 75

 367 325-326 - gebruikte serie 100 jaar Spoorwegen 1939 op enveloppe met 1e dag stempel ‘Amsterdam 1.9.1939’ met getypt adres ver-
zonden naar USA, met open klep waarop miniem hechtspoor, z.fr/pr.ex., catw. € 60 10
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 368
332, 334-337 & 339-343 - gebruikte zegels Konijnenburg 1940 op aangetekend couvert Enschede 1.IV.1940 (1e dag) per luchtpost 
verzonden naar USA, aan bovenzijde geopend, catw. € 270, schaars 35

 369 404 - gebruikte 10c PTT 1943 in horizontaal paar op aangetekende enveloppe met 1e dagstempel ‘Amsterdam 15.1.1943’, getypt 
adres en gesloten klep, pr.ex., catw. € 110+ 20

 370 607-611 - gebruikte serie Rode Kruis zegels 1953 op geïllustreerde FDC (onbekende uitgever) en officieel eerstedag stempel (violet), 
met gestempeld adres en open klep, pr.ex. 20

 371
676-680 - gebruikte serie Olympiade 1956 op gelegenheidskaart met speciale stempel Kampen Landbouwtentoonstelling en dagteken-
stempel Auto-Postkantoor 27.VIII.56 (1e dag), pr.ex., catw. € 270 25

372
373

 372 IN1 - gebruikt op briefstukje, roesttandje boven overig in goede kwaliteit met paraaf en stempels Harderwijk, catw. € 200 40

 373
IN1 - gebruikt op couvert van Legerplaats bij Zeist 3.II.1916, geadresseerd naar Oostkamp doch retour, met aankomststempel op 
sluitklep 40

 374 5 cent briefkaart 1927 (Vlieg.Holl. B-14d) met ƒ2.66 bijfrankering aangetekend verzonden per Postvlucht Nederland-Nederlands-
Indië Amsterdam 1.OCT.1927 naar Weltevreden, z.g. Koppenvlucht, catw. € 45 10

 375 Ansichtkaart 1913 ENTOS Hoofdgebouw als drukwerk gefrankeerd met 1c Cijfer rood en afgestempeld Amsterdam ENTOS 
5.VIII.13 verzonden naar Haarlem (vdWart II-19) 20

376
377

378 379

 376
Bontfrankering 1933 (Vlieg.Holl. I-72c) op kaart aangetekend verzonden van Zierikzee via Friedrichshafen en vandaar per Graf Zep-
pelin Romfahrt 1933 met landing in Rome, kaart wat vochtsporen en linksboven iets geschaafd, catw. € 330 40

 377
Fotokaart 1932 (LZ127) aangetekend Ede 18.III.1932 per aanbrengvlucht Berlin-Friedrichshafen en vandaar per Graf Zeppelin 
Südamerikafahrt 1932 naar Santiago, Chili (Vlieg.Holl. I-57c), catw. € 325 60

Stempels Nederland
Puntstempels

 378 8 - Arnhem op 11, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 135 25
 379 11 - Beverwijk op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 150 20
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kavel TRUE Inzet

 380 12 - Bolsward op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 30
 381 12 - Bolsward op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 69 15
 382 15 - Boxtel op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100+ 15
 383 18 - Brielle op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, keur Koopman, pr.ex., catw. € 500, mooie afdruk 75
 384 21 - Emmen op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 200+ 50
 385 23 - Delfzijl op 11, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 200, pracht afdruk 40
 386 28 - Dokkum op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75 10
 387 30 - Dragten op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 30
 388 31 - Driebergen op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 20

389 390 391 392 393 394 395

 389 33 - Eindhoven op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125+ 20
 390 37 - Franeker op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175+ 40
 391 40 - Goor op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, keur Koopman, pr.ex., catw. € 125+ 25
 392 48 - Harderwijk op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 393 48 - Harderwijk op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150+ 35
 394 49 - Harlingen op 11, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 147,50, mooie afdruk 30
 395 50 - Hattem op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 80+ 15

396 398 399 400 401 402 403 404

 396 52 - Heerlen op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
 397 54 - Hellevoetsluis op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 97 10
 398 58 - Heusden op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
 399 62 - Hoorn op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 130 20
 400 64 - Kampen (klein cijfer) op 21, 10 cent rood Willem III, pr.ex., catw. € 50 10
 401 66 - Leerdam (zonder punt) op 7, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 100 20
 402 67 - Leeuwarden (zonder krul) op 23C, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 100+ 25
 403 69 - De Lemmer op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 162, mooie afdruk 25
 404 70 - Loenen op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 155 35

405 406 407 408 409 410 411 412

 405 75 - Meppel op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75+ 15
 406 77 - Monnikendam op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 300+ 50
 407 79 - Terneuzen op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150+, scherpe afdruk 25
 408 80 - Noordwijk op 9, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 140 35
 409 80 - Noordwijk op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200, mooie afdruk 30
 410 86 - Oud-Beijerland op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 225 45
 411 88 - Oudewater op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 20
 412 96 - Schoonhoven op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75 15
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413 414 415 416 417 418 419 420

kavel TRUE Inzet

 413 97 - Sittard op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 15
 414 99 - Sneek (punt na cijfer) op 22, 12½ cent grijs Willem III, pr.ex., catw. € 100 20
 415 100 - Steenbergen op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 416 100 - Steenbergen op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 35
 417 103 - Texel op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 122 15
 418 104 - Tholen op 11, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 225, mooie afdruk 40
 419 108 - Vaals op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 150 35
 420 108 - Vaals op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250+ 50

421 423 424 425 426 427 428

 421 111 - Veghel op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 97 15
 422 111 - Veghel op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, keur Koopman, pr.ex., catw. € 125 25
 423 112 - Velp op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 150 20
 424 112 - Velp op 43, 50 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 225 30
 425 116 - Vlissingen op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125+ 20
 426 117 - Waalwijk op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125+, mooie afdruk 20
 427 118 - Wageningen op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150+ 25
 428 122 - Winschoten op 11, 25 cent donkerviolet Willem III, pr.ex., catw. € 175 35

429 430 431 432 433 434 435

 429 122 - Winschoten op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 175 25
 430 123 - Winterswijk op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 30
 431 123 - Winterswijk op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 25
 432 124 - Woerden op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 25
 433 126 - Woudrichem op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 434 128 - Zaandam op 36, 7½ cent bruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 435 131 - Zevenbergen op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100+, mooie afdruk 15

436 438 439 440 441 442 444 445

 436 139 - Asten op 19, 5 cent blauw Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 125 20
 437 139 - Asten op 22, 12½ cent grijs Willem III, pr.ex., catw. € 250 50
 438 139 - Asten op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 400+ 40
 439 139 - Asten op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
 440 139 - Asten op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, keur Koopman, tanding zie foto, catw. € 200 20
 441 140 - Laren op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 125 20
 442 140 - Laren op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 443 141 - Utrecht-Zwolle op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 50 10
 444 142 - Abcoude op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 25
 445 142 - Abcoude op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
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 446 142 - Abcoude op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175 40
 447 146 - Lichtenvoorde op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 35
 448 148 - Bergum op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, keur Koopman, catw. € 400 50
 449 149 - Haaksbergen op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 250 50
 450 149 - Haaksbergen op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 40
 451 152 - Scheveningen op 41, 22½ cent zwartgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250+ 40
 452 153 - Oss op 9, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 140 20
 453 156 - Zwijndrecht op 9, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 190 35

454 455 456 457 458 459 460

 454 156 - Zwijndrecht op 23E, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 99 20
 455 157 - Boskoop op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 105 20
 456 158 - De Rijp op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 130 30
 457 159 - Kamp bij Millegen op 19, 5 cent blauw Willem III, prachtafdruk met keur Koopman, catw. € 250 40
 458 164 - Makkum op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 150+ 40
 459 164 - Makkum op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 89 25
 460 166 - Ginneken op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 64 15

461 462 463 465 466 467 468

 461 166 - Ginneken op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150, mooie afdruk 25
 462 169 - Sappemeer op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 155 20
 463 170 - Kaatsheuvel op 30, ½ cent roze Cijfer, pr.ex., catw. € 100 25
 464 171 - Wijhe op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 64 10
 465 176 - Geldrop op 35, 5 cent blauw Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 30
 466 177 - Baarn op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
 467 177 - Baarn op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75 15
 468 178 - Klundert op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 100 15

469 470 471 472 474 475 477 478

 469 178 - Klundert op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 20
 470 179 - Oosterbeek op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 75 15
 471 181 - Wolvega op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250 250
 472 189 - Smilde op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 30
 473 191 - Scheemda op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 30 10
 474 192 - Nieuwe Pekela op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 20
 475 193 - Venraay op 30, ½ cent roze Cijfer, pr.ex., catw. € 100 20
 476 194 - Raamsdonk op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 54 10
 477 195 - Gemert op 20, 7½ cent bruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 97 15
 478 198 - Olst op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 175 25
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kavel TRUE Inzet

 479 201 - Winkel op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, pr.ex., catw. € 175 15
 480 203 - Epe op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 64 10
 481 203 - Epe op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 20
 482 203 - Epe op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100, mooie afdruk 15
 483 204 - Wildervank op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 484 206 - Nijverdal op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 130 30
 485 215 - Waspik op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 56 15
 486 217 - Voorburg op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 25
 487 218 - Valkenburg op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 75 15

488 489 493 494 495 496 497 498
 488 218 - Valkenburg op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 40
 489 219 - Renkum op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 89 15
 490 220 - Groenlo op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 50 10
 491 221 - Lobith op 33, 2½ cent lila Cijfer, pr.ex., catw. € 75 10
 492 222 - Terschelling op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 66 10
 493 222 - Terschelling op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 405 50
 494 222 - Terschelling op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 155 25
 495 222 - Terschelling op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 300 50
 496 223 - Koog-Zaandijk op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150 25
 497 223 - Koog-Zaandijk op 40, 20 cent lichtgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150, mooie afdruk 20
 498 224 - Amerongen op 39, 15 cent geelbruin Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150+ 25
 499 225 - Aalten op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 65 10

500 501 502 503 505 506 507 509

 500 226 - Lekkerkerk op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 250+ 50
 501 228 - Cuyk op 20, 7½ cent bruin Willem III, pr.ex., catw. € 97 15
 502 229 - Hardinxveld op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100, scherpe afdruk 15
 503 230 - Wassenaar op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 87 15
 504 230 - Wassenaar op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 74 10
 505 230 - Wassenaar op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 200 35
 506 231 - Ravestein op 25, 22½ cent blauwgroen Willem III, pr.ex., catw. € 155 30
 507 231 - Ravestein op 42, 25 cent lila Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 150+ 25
 508 232 - Winsum op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 40 10
 509 237 - Hillegom op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 150 25

510 511 512 513 514

 510 237 - Hillegom op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 255 30
 511 237 - Hillegom op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 250 40
 512 238 - Oirschot op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, keur Koopman, catw. € 150 25
 513 241 - De Bilt op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 80+ 20
 514 243 - Velsen op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 100 20



Friday June 23, 2023 Postzegels - Losse nummers Nederland en OG

51

515 516 517 518 519 520
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 515 245 - Huissen op 26, 25 cent violet Willem III, pr.ex., catw. € 180 20

 516
245 - Huissen op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, scherpe afdruk met keur Koopman, 2 doorgeslagen puntjes ov.pr.ex., catw. € 
100 30

 517 246 - Borculo op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 100+ 25
 518 247 - Dieren op 23, 15 cent oranjebruin Willem III, pr.ex., catw. € 56 15
 519 248 - Vreeswijk op 32, 2 cent okergeel Cijfer, keur Koopman, pr.ex., catw. € 150 30
 520 249 - Gulpen op 27, 50 cent geelbruin Willem III, miniem schaafplekje in zegel doch prachtafruk, catw. € 99 15

521 522 523 524 525 526 527 528
 521 250 - Ierseke op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 125+ 30
 522 250 - Ierseke op 24, 20 cent groen Willem III, pr.ex., catw. € 100 25
 523 250 - Ierseke op 31, 1 cent groen Cijfer, pr.ex., catw. € 200 40
 524 250 - Ierseke op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 125 25
 525 252 - Kollum op 19, 5 cent blauw Willem III, pr.ex., catw. € 100 15
 526 252 - Kollum op 20, 7½ cent chocoladebruin Willem III, pr.ex., catw. € 500+, zeldzaam stempel 100
 527 252 - Kollum op 37, 10 cent roze Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 400, zeer schaars stempel! 80
 528 254 - Heemstede op 27, 50 cent geelbruin Willem III, pr.ex., catw. € 264 35

529 530 531 532 533 534 535
 529 255 - Ede op 26, 25 cent violet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 200 40
 530 255 - Ede op 34, 3 cent oranje Prinses Wilhelmina, vr.pr.ex., catw. € 150 20
 531 256 - Eibergen op 21, 10 cent rood Willem III, zegel kleine bemerkingen, catw. € 350, pracht afdruk van dit zeldzame stempel 50
 532 256 - Eibergen op 22, 12½ cent grijs Willem III, pr.ex., catw. € 450, zeldzaam stempel met keur Koopman 90
 533 257 - Middelharnis op 21, 10 cent rood Willem III, pr.ex., catw. € 125 20
 534 257 - Middelharnis op 28, 1 gulden grijsviolet Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 650, zeer zeldzaam stempel 150
 535 257 - Midelharnis op 27, 50 cent geelbruin Willem III, keur Koopman, pr.ex., catw. € 250+ 75

536 538 539

541

542 543 544

Halfrondstempels
 536 Groningen-B op 3a, 15 cent oranje met variatie ‘Missende scheidingslijn tussen maand- en dagaanduiding’, pr.ex., catw. € 550 50
 537 Maastricht-B op 2e, 10 cent karmijn tot rood met variatie ‘Gefixeerd jaarcijfer weggelaten’ catw. € 90 10
 538 Roermond-B op 3, 15 cent oranje, keur Dr. A. Louis, pr.ex., catw. € 350 30
 539 Veendam-A op 3, 15 cent oranje, pr.ex., catw. € 800 75
 540 Venlo-B op 2, 10 cent rood plaat V, pr.ex., catw. € 85 5

Grootrondstempels
 541 GRTR 0003 - Amst: Harmelen-Rott: op 55, 2½ cent groen Cijfer in paar, volledige afdruk, pr.ex., catw. € 100 20
 542 GRHK 0024 - Baarloo op 38, 12½ cent grijs Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 25+ 10
 543 GRHK 0142 - Cornjum op 46, 1 gulden bruin en olijfgroen Prinses Wilhelmina, pr.ex., catw. € 40 10
 544 GRHK 0163 - Deil (GLD:) op 60, 5 cent rood Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 40 10
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 545 GRHK 0167 - Den Ham (OV:) op 64, 15 cent bruin Wilhelmina Bontkraag, vrijwel volledige afdruk, pr.ex., catw. € 29 10

 546 GRHK 0228 - Enschot op 60, 5 cent rood Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 30+ 15
 547 GRHK 0373 - Hooge-Zwaluwe op 66, 17½ cent violet Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 20+ 10

 548 GRHK 0468 - Liessel op 71, 25 cent rood en blauw Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 20+, superbe afdruk 10
 549 GRHK 0540 - Murmerwoude op 60, 5 cent rood Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 5++ 10
 550 GRHK 0653 - Oudebildtzijl op 60, 5 cent rood Wilhelmina Bontkraag, pr.ex., catw. € 20+ 10

 551 GRHK 0792 - St. Maartenburg op 63, 12½ cent blauw Wilhelmina Bontkraag, vrijwel volledige pr. afdruk, catw. € 6++ 10
Divers

 552 100 - gebruikt met langebalkstempel ‘Sneek 4, 23.1.16’ op 5 gulden geel, volledige afdruk, pr.ex., catw. € 45 15

553

Proeven

 553
98a-d t/m 102a-d - ongebruikt zonder gom, kleurproeven van serie Cijfer 1876, 102e mist hoek rechtsonder, ov.pr.ex. wb. 98a en 99a 
ongebruikt, 100b & d beide postfris, 101d ongebruikt, catw. ƒ 1770, schaarse set 250
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559
kavel TRUE Inzet

 554
206a-c - postfrisse kleurproeven van de 10+2½ cent Kinderzegels 1924 in vermiljoen, karmijn & groen op gegomd papier, catw. ƒ 
150 75

Nederlands-Indië

 555 1 - gebruikte 10 cent wijnrood Willem III 1864, net gerand ex. met FRANCO stempel, pr.ex., catw. € 125 20
 556 38f - postfrisse ½ cent op 2 cent bruin Hulpuitgifte 1902 met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, pr.ex., catw. € 200+ 60

 557
52b (Proevenboek) - ongebruikte 1 cent olijfgroen 1902-09 (NVPH nr.41) met diagonale Proefopdruk BUIT. BEZ. (zwart), cert. Van 
der Vlist 2006 (echt, zegel iets bruinig), pr.ex., catw. ƒ 200, schaars! 40

 558 71fc - postfrisse 12½ cent blauw Prinses Wilhelmina 1908 met dubbele opdruk JAVA waarvan 1 kopstaand, cert. Ned Bond 1975 
(echt) en eigendomsstempeltje, catw. € 175+ 40

 559
80f - ongebruikte 2½ gulden zwartblauw 1908 met opdruk JAVA kopstaand, lijntanding 11½x11, attest Vleeming 2020 (spoortjes 
verwijderde plakkers, enkele dunne plekjes, fris zegel), rood keurstempeltje ‘nd. Bd.’, catw. € 3850 500

560
561

562

563
564 565

 560
93f - ongebruikte 22½ cent bruin en olijf Koningin Wilhelmina 1908 met opdrukafwijking ‘BUITEN BEZIT kopstaand’, cert Ned. 
Bond 1979 (opdruk en gom echt) & attest Vleeming 2023 (opdruk en tanding echt, gom origineel met plakker, zonder gebreken), rood 
keurstempel Keiser, pr.ex., catw. € 3025, zeldzaam!

750

 561
98f - ongebruikte 2½ gulden zwartblauw 1908 met opdrukafwijking ‘BUITEN BEZIT kopstaand’, attest NVPH 1979 (opdruk en gom 
echt), pr.ex., catw. € 3850, zeer zeldzaam zegel 700

 562
135fa - postfrisse 1 + 5 cent olijfgroen Rode Kruis 1915 met opdrukafwijking ‘Sterk verschoven opdruk’, cert. NVPH 1970 (echt), 
catw. € 675 175

 563
145A - ongebruikt nieuwe gom, 32½ op 50 cent groen 1921, type I met wijd uit elkaar staande strepen, lijntanding 11x11½, cert. Muis 
1998 (gom niet origineel, zonder gebreken), catw. € 1250 50

 564
171f - ongebruikte 12½ cent op 20 cent blauw met foutdruk ‘Opdruk kopstaand’, randstuk met keurstempeltje Hekker, oplage slechts 
100 ex., pr.ex., catw. € 450 100

 565
171f - ongebruikte 17½ op 22½ cent olijf en bruin Nooduitgifte 1917-18 met foutdruk ‘Opdruk kopstaand’, keurstempeltje Ned. 
Bond, oplage slecht 100 ex, pr.ex., catw. € 450 100

566
567

568

569

 566 260 - postfrisse 50 cent donkergrijs Koningin Wilhelmina 1938 met watermerk, pr.ex., catw. € 750 175
 567 280 - gebruikte 35 cent paars Koningin Wilhelmina 1941, stempel niet controleerbaar, catw. € (500) 50

 568
282Da-286Da - ongebruikt zonder gom, serie Koningin Wilhelmina 1941 getande kleurproeven op dik papier in blokken van 4, 
lijntanding 13¼ kl.g., pr.ex., catw. € 266 50

 569
325a - postfrisse 45 cent op 60 cent blauw Hulpuitgifte 1947 met watermerkringen verticaal, iets getint zoals gebruikelijk (zie cat.), 
catw. € 250 50
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572

573 574 575

kavel TRUE Inzet
 570 P3v - ongebruikte 15 cent oranje op geel Port 1875 met variëteit ‘ongetand’, miniem plakkerspoor, pr.ex., catw. € 450+, schaars! 100
 571 P18 - gebruikte 20 cent karmijn Port 1896 in paar met sterk gedecentreerde tanding, pr.ex. 30

 572
NP1a - ongebruikte 2½ cent Noodportzegel 1921 ‘Postkantoor Batavia’ in violet op fragment, gevouwen naast ‘zegelbeeld’, pr.ex., 
catw. € 270 40

 573
D2f - ongebruikte 12½ cent grijs met Machine-opdruk D kopstaand, ongebruikt met plakkerresten, cert. NVPH 1977 (echt), pr.ex., 
catw. € 380 70

 574 D4f - ongebruikte 15 cent olijfbruin met Machine-opdruk D kopstaand, z.fr./pr.ex. met minimaal plakkerspoor, catw. € 350 50
 575 D4f - ongebruikte 20 cent blauw met Machine-opdruk D kopstaand, pr.ex., catw. € 125 25

576 577 578 579
580 581 582

 576
D4f - ongebruikte 25 cent lila met Machine-opdruk D kopstaand, enkele gomloze plekjes (plakker verwijderd), z.fr. met keur Ned 
Bond, catw. € 550 40

 577
D7f - ongebruikte 2½ gulden oranjebruin en lichtblauw met Machine-opdruk D kopstaand, keur Keiser en cert. Ned. Bond 1982 
(echt), pr.ex., catw. € 825 175

 578
D23f - ongebruikte 25 cent violet met foutdruk ‘Dienst kopstaand’, keurstempeltje Hekker en attest Boekema 1955, miniem plak-
kerspoor, pr.ex., catw. € 1925, zeer zeldzaam! 400

 579 D24f - ongebruikte 30 cent oranjebruin met foutdruk ‘Dienst kopstaand’, keur Keiser en cert. NVPH 1972, pr.ex., catw. € 275 50

 580
D26f - ongebruikte 1 gulden doflila 1911 met opdruk ‘DIENST kopstaand’, attest Vleeming 2023 (echt, met plakkerresten, groen 
keurstempel Nd. Bd., gom gelig en onder stomp tandje), catw. € 770 150

 581
D27f - ongebruikte 2½ gulden zwartblauw met foutdruk ‘Dienst kopstaand’, keur Keiser en cert. Koopman 1976, dun plekje, catw. € 
330 30

 582
D27f - gebruikte 2½ gulden zwartblauw met opdruk ‘DIENST kopstaand’, klein attest Vleeming 2023 (met deel stempel, stempel 
VALS, geen gebreken), groen keurstempel Ned. Bond en violet R. Boekema, catw. € 330 75

583 585 586 587 588

Japanese Occupation

 583
11B-12B (Zonn.) - ongebruikt zonder gom zoals uitgegeven, ongetande Malakka en Riau Spaarbank Proeven 8 cent violet en 15 cent 
rood, klein attest Vleeming 2023 (echt zonder gebreken), pr.ex., catw. € 500 75

Indonesia

 584 356bf - postfrisse 50 cent roodbruin Hulpuitgifte 1948 in blok van 9, middelste zegel met foutdruk ‘Zonder I van Indonesia’, pr.ex., 
catw. € 65+ 15

New Guinea

 585 1f - postfrisse 1 Cent UNTEA 1962 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’, pr.ex., catw. € 250 75
 586 3f - postfrisse 5 Cent UNTEA 1962 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’, minimaal bruin vlekje op gomzijde, ov.pr.ex., catw. € 150 40
 587 4f & 7f - postfrisse 10 & 15  Cent UNTEA 1962 beide met variëteit ‘Kopstaande opdruk’, pr.ex., catw. € 150 50

 588
6f - postfrisse 12 Cent UNTEA 1962 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’, klein attest Vleeming 2023 (achterzijde abklatsch opdruk, 
verder geen gebreken) pr.ex., catw. € 150 40
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 589 8f - postfrisse 17 Cent UNTEA 1962 met variëteit ‘Kopstaande en verschoven opdruk’, pr.ex., catw. € 150 50
 590 13f - postfrisse 45 Cent UNTEA 1962 met variëteit ‘Kopstaande opdruk’, pr.ex., catw. € 150 50
 591 19 - postfrisse 2 Gulden UNTEA 1962 in paar met ‘Spiegeldruk’ op gomzijde (abklatsch), pr.ex. 25

592 593

 592
39-46 - postfrisse 1 t/m 20 Cent UNTEA 1963, 3e druk ‘kleine letters’, 1 en 5 cent gom iets verkleurd en 15 cent egaal (licht) getint 
zoals gebruikelijk, alle postfrisse randstukken, catw. € 380 75

 593 47-48 - postfrisse 1 & 10 Cent UNTEA 1963, 4e druk ‘grote letters’, pr.ex., catw. € 250 75

594
595

Nederlandse Antillen

 594 1126 - postfris ongetand blok Capex 1996, pr.ex., catw. € -- 25
Curaçao

 595
24fa - gebruikte 2½ cent op 10 cent ultramarijn Hulpuitgifte 1895 met opdrukafwijking ‘Kopstaande opdruk’ op briefstukje, klein 
attest Vleeming 2023 (echt, zonder gebreken), stempel origineel met weggevallen 1 in 1895, pr.ex., catw. € 225 60

596

597

 596 178-181 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, pr.ex., catw. € 415 75
 597 P34-43 - gebruikte serie Port 1948-1949, pr.ex., catw. € 255 40

598 599 600

Suriname

 598 10aA - ongebruikt zonder gom, 10 cent ultramarijn Willem III 1873, tanding 14 kl.g., z.fr./pr.ex. , catw. € 350 35

 599
21Ca - ongebruikt zonder gom, 2½ cent op 50 cent oranjebruin Hulpuitgifte 1892 in hor. paar met opdrukafwijking ‘Sterk verschoven 
opdruk’, pr.ex. catw. € 1100 150

 600
21Cf - ongebruikt zonder gom, 2½ cent op 50 cent oranjebruin Hulpuitgifte 1892, tanding 12½12 met gave boventanding en opdru-
kafwijking ‘Dubbele opdruk’, cert. Ned. Bond 1982 (echt, gave boventanding), pr.ex., catw. € 550, zeldzaam in deze kwaliteit 150
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 601
29b - ongebruikt zonder gom, 10 op 12½ cent blauwzwart Hulpuitgifte 1898 met opdrukafwijking ‘Sterk verschoven opdruk’, pr.ex., 
catw. € 250, niet volledig verschoven 30

 602 32a - gebruikte 10 cent op 25 cent ultramarijn Hulpuitgifte 1898, tanding zie foto, cert. Ned. Bond 1978 (echt), pr.ex., catw. € 700 150

 603
37, 37a & 37 - ongebruikt zonder gom, 3 zegels Hulpuitgifte 1900 wb. afwijking ‘Verminkte opdruk’ met cert. Ned. Bond 1979 en 
‘Opdruk hoogstaand’ met keurstempeltje Ned. Bond, catw. € 125+ 40

604
605

 604 58a-59a - ongebruikt zonder gom, Hulpuitgifte 1909 in keerdrukparen, pr.ex., catw. € 325 45

 605 60-64 - ongebruikt zonder gom, Hulpuitgifte 1911, ½ cent iets getint ov.pr.ex., catw. € 276 40

606

608

 606 132P - postfris in blok van 6 met plaatfout ‘½ zonder breukstreep’, perforatie is los bij zegel linksboven, ov.pr.ex., catw. € 90 15

 607 211-212 + LP24-26 - gebruikt Hulpuitgiftes 1945, nieuwe waardes gezamenlijk op Luchtpost couvert met 1e dag stempel ‘Paramaribo 
12.3.45’, pr.ex., catw. € 100+ 15

 608
213f - ongebruikte 7½ op 10 cent roodoranje Hulpuitgifte 1945 met opdrukafwijking ‘Dubbele opdruk waarvan 1 kopstaand’, keur 
Koopman, pr.ex. met de gebruikelijke gom, catw. € 300 50
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 609 229-243 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina 1945, pr.ex., catw. € 300 50

610 611

612

 610
245f - ongebruikte 1½ op 7½ cent purper Hulpuitgifte 1947 met opdrukafwijking ‘Dubbele opdruk waarvan 1 kopstaand’, klein attest 
Vleeming 2023 (echt, plakkerrest, minimaal getint), catw. € 300 60

 611 LP8-14 - ongebruikte serie Luchtpost met opdruk Vlucht Do.X 1931, zeer lichte plakkersporen, pr.ex., catw. € 350 80

 612
LP8-14 - gebruikte serie Luchtpost met opdruk Vlucht Do.X 1931 op couvert Do.X vlucht 10.8.31 verzonden naar Havana (Cuba) 
met aankomststempel, behoudens enkele plakkersporen op de hoeken, pr.ex., 325++ 100

613 614

 613 LP8-14 - gebruikte serie Luchtpost met opdruk Vlucht Do.X 1931, pr.ex., catw. € 325 75

 614
LP24fa - gebruikte 22½ op 60 cent Mercuriuskop 1945 met opdrukafwijking ‘Kopstaande opdruk 22½’, klein attest Vleeming 2023 
(echt, stempel niet keurbaar, minimaal getint), catw. € 400 75

 615 LP26/26a - postfrisse 5 op 10 gulden bruingeel Luchtpost 1945 in horizontaal paar met opdrukafwijking ‘5 puntig einde i.p.v. bal’, 
pr.ex., catw. € 77 15



Friday June 23, 2023 Postzegels - Nederland en OG in omslagen

58

618

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Nederland en OG in omslagen

Nederland

 616 Nederland 1907-1940. 4 hawidkaarten postfris vrijwel alle in complete series en meest in pracht kwaliteit. Cat 1975.- 300

 617 Puntstempels. 25 retourkavels puntstempels alle pracht afdrukken op pr. ex. en div. waardes. Stempelwaarde € 2950. (oude inzet € 
725.-) 300

 618
Nederland 1852 Volledig intact gelaten verzameling eerste emissie wb. 47x Nr 1, 43x Nr 2 en 30x Nr 3 waarbij diversen met mooie 
stempels in overwegend mooie kwaliteit. 250

 619 Nederland Postzegelboekjes 1935-1947. 12 verschillende postzegelboekjes 22d, 23c, 36, 38, 43/44 en 49 t/m 54. Deels wat kleine 
bemerkingen doch overwegend goede kwaliteit. NVPH € 2350,- 250

 620 Nederland voorraad back of the book waarbij Telegramzegels in aantallen inc. TG12 (2x), postbewijszegels en postpakket-verreken-
zegels in aantallen, Pracht koop! 250
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 621
Roltanding 1925-1930. Collectie gebruikt wb. R1-R18 en R19-R31 in verticale paren, R33-R56 in blokken van 4 en R57-R70 in 
verticale paren. 250

 622 Nederland 1852-1900. 3 hawidkaarten ongebruikt wb. 1-6, 7-9, 13-18, 19-29, 45-48 en 56-76. Diverse gebreken en bemerkingen en 
deels zonder gom. Hoge cat. waarde. 200

 623 Nederland 1928-1931. NVPH nrs. 212-219, 229-231 en 238-239 alle in postfrisse blokken van 4. 1 ex. van nr. 213 bruine vlek in gom 
overig z.fr tot pracht ex. 200

 624 Nederland 1931-1939. NVPH nrs. 240-243, 257-260 en 323-324 alle in postfrissen blokken van 4. Cat. 1260.- 200

 625 Nederland 1925/1933 ** Verzameling Roltanding kinderpostzegels w.b. R71/R73 en iets vierzijdige roltanding 1928 w.b. R46 in 
meest pracht kwaliteit, cataloguswaarde ruim €  935,00 180
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 626 Nederland 1877-1903. 18 stuks Telegramzegels gebruikt in deels wat gevarieerde kwaliteit alsmede TG 11 ongebruikt (fr/z.fr.) 175

 627 Hawidkaart gebruikt Nederland 1872-1920 wb. nr. 29 (4x), 99(3x), 100, 104, 105(2x) en 136-138(2x) meest in goede kwaliteit wb. 
z.fr. Cat € 2980,- 150

628

 628 Nederland 1852. Insteekboekje 1e emissie wb. nr. 1 (19x), nr. 2 (28x) en 2 x nr. 3. wb. veel mooi gerande exemplaren en div. kleuren. 150

 629 Nederland **/*/0 1925-1933 Voorraad roltanding op bladen waarbij blokken van vier, paren betere exemplaren etc, tevens set Legi-
oenblokken.  Hoge cataloguswaarde! 150

 630 Nederland 1852 Eerste emissie 34 stuks met hoofdzakelijk franco-halfrond stempels waarbij goede exemplaren, tevens Franco zonder 
kastje, naamstempel Drachten etc in gemiddeld mooie kwaliteit. 150

 631 Nederland 1864-1913. Insteekblad gebruikt wb. 11-12, 28-29, 47-48, 49 (2x) etc. Tevens Ned. Indië nr. 5 (*). 150
 632 Nederland 1925-1933. Collectie Roltanding R1 t/m R101 gebruikt (ex. R32). 150
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 633
Nederland Port 1881-1958. Collectie port gebruikt/ongebruikt wb. P3-4*, P7*, P12*, P13-26*(ex. 18 doch diverse a nrs., P27-28*, 
P31-43* en P47-P60* en P67a/68b*/**. 150

 634 Nederland verzameling hoofdzakelijk back ff the book waarbij goed roltanding gebruikt, port v.a. 1870, NVPH 61C gebruikt, iets 
dienst en Legioenblokken * op albumbladen. 150

 635 Nederland 1942. V402-V403 (Legioenblokken) 5 sets postfris z.fr/pr. kwaliteit. 125

636

 636
1877-1903. Telegram zegels TG1-TG6 en TG8-TG12. (TG1 ongebr. zonder gom) Tevens TG6 met doorboring doch zonder verdere 
ontwaarding. Gemengde kwaliteit. 100

 637 22 retourkavels Kleinrondstempels meest pracht afdrukken wb. Appeltern, Arum, Baardwijk, Benschop, Berlikum, Blesse, Diever etc. 
etc. 100

 638 Collectie Port en Dienst postfris/(on)gebruikt  op albumbladen wb. P13/P69  gebruikt, P80-106** en 80a/105a**, Dienst 1/8 gebruikt 
etc. 100

639

 639 Luchtpost 12/13 gebruikt. 4 sets en meest in goede kwaliteit. Cat. 1000.- 100

 640 Mapje oude veilingkavels wb. nr. 47(2x), 136-138, 171Af, 171Afa, 102f, 103f, 103fa,  106 (3 x opdrukvarianten). Tevens 7 proeven 
uit proevenboek 101a/c. 100

 641 Nederland 1852 Eerste emissie 25 stuks gebruikt in nogal gemengde kwaliteit, tevens NVPH 2 ongebruikt met originele gom, kort 
gerand, NVPH 3 (*). 100
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 642
Nederland 1877-1903. 14 stuks telegramzegels meest gebruikt wb. 2 x TG4, TG9/TG12 etc. Tevens extra TG 7 gebruikt doch gerepa-
reerd. 100

643

 643 Nederland 1913. Nrs. 90 t/m 101 ongebruikt wb. 99 miniem schaafplekje en 101 schaafplekje onder de plakker. ( €  1560,-) 100

 644 Nederland 1947-1956. NVPH nrs. 474-489, 550-555, 556-560 (8x), 592-595 en 671-675 alle in postfrisse blokken van 4 en meest in 
pracht kwaliteit. 100
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 645 Nederland Luchtpost 6 t/m 8 postfris (4x) en LP 12/13** (12 vrijwel pracht). 100

 646 Nederland plaatfouten 1907-1970. Insteekkaart postfris/(on)gebruikt wb. 87P, 106 (3 verschillende), 303P**, 336 Gent** 405/06 
(zonder watermerk)854 gedrukt op gomzijde** etc. 100

647

 647
Nederland Port 1881-1907. 2 Hawidkaarten Port ongebruikt wb. plaatfouten als 15IIIb, 16f, 20fb, 21c** 22f, 23f, 29fd, 39f en 41f. 
Mooie koop. 100
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 648
Nederland puntstempels. Samenstelling van 137 puntstempels uit 1-247 meest op emissie 1872 en wat diverse emissies. Zeer overwe-
gend goede afdrukken. 100

 649 Nederland **/*/0 kavel wb. vooroorlogs postfris, testrolzegels, roltanding en modern gebruikt collectclub 80
 650 Nederland 1884-1916. Postbewijs 1-7 fr./z.fraai , Internering 1* en 2 (zonder gom) 80
 651 Nederland 1924-1927. Kinderzegels 141-143, 166-168, 199-202 en 208-211 alle in postfrisse blokken van 4 meest in goede kwaliteit. 80

 652 Insteekblad Nederland 1852-1935 met oa. nrs. 1-6, 29, 49, div. Roltanding (wb. R51a), wat beter Port en Internering nr. 2. Een en 
ander in wisselende kwaliteit. 75

 653 Nederland 1852. Insteekkaart 1e emissie wb. nrs. 1 en 3 ongebruikt met gom (doch matig gerand cq. aangesneden), 2 ongebr. zonder 
gom en gebr. nr. 1 (4x), 2(4x) en 3(5x) meest matig tot slecht gerand. 75

 654 Nederland 1877-1903. Telegramzegels 1 t/m 20c. en 30c t/m 1 Gld. gebruikt. NVPH 500.- 75

 655 Nederland 1900-1934. Hawidkaart postfris, meest type Veth en deels met minimale bemerking. Ca. 600.- cat. 75

 656 Nederland 2002-2013 ** speciaalverzameling velletjes Beatrix en velletjes van 10 waarin Va2036, Va2037, Va2039, Vaa2039, 
Vaa2041, Va2042, Vba2620 (2x), Vbaa2469, Vb3057, V2745c en PRA het sterrenboekje. Cataloguswaarde ruim € 800,00 75

 657 Roltanding 1926-1933. 5 Kinderseries alle in gebruikte paren. 75
 658 Insteekkaart Roltanding gebruikt wb. wat Veth en 4 Kinderseries. 60
 659 Nederland 1923. 134-135 Toorop-zegels in postfrisse blokken van 4. z.fr/pr. ex. 60
 660 Nederland 1923. Toorop zegels nrs. 134-135 4 series postfris meest in pr. kwaliteit. Cat. 400.- 60

 661 Emissie cijfer 1876. Collectie primaire plaatfouten op de ½c Type II (34 stuks) en op de 1c groen(36x). Documentatie (Zabel/Wicher) 
als kopie aanwezig. 50

 662 Nederland 1876-1894. Insteekblad type cijfer wb. 20 stuks ongebruikt wb. types, tandingen en varianten met oa. 32B*, 33D*, 33F*, 
½c en 1c Bossche tanding(8.mei.86), gebroken krul gebruikt etc. Interessant kavel. 50
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 663
Nederland 1924. Nrs. 136-138 op voorzijde en 136, 137 en 138 elk op afzonderlijk couvert wv. nr.138 aangetekend verzonden met 
ingestempeld R-strookje. 50

 664 Nederland 1926. 8 stuks type Veth met watermerk postfris tussen 20c en 60c. Cat. 335.- 50

 665 Nederland 1935-1942 ** 4 voorloper postzegelboekjes, Nrs: PZ22, PZ38-N, PZ50 en PZ51. 50

 666 Nederland 66 verschillende Grootrondstempels meest vrijwel volledig wb. trajecten en hulp-/ en bijkantoren. 50

 667 Nederland Duitse dienstpost  10 poststukken vnl aangetekend 1941 - 1945. 50
 668 Kavel luchtpost gebruikt wb. 12/13 pracht ex. 40
 669 Nederland ** Kinderpostzegels 1936 (6) complete series, cataloguswaarde € 354,00 40
 670 Nederland 1872. 10 stuks Willem-III uit 19-27 meest zonder gom of nieuwe gom. 40
 671 Nederland 1923. 38 stuks ongebruikt gesorteerd op tandingen B t/m L. Ca. 650.- cat. 40
 672 Nederland 1983 FDC E211fa (12x) Onbeschreven ‘’enveloppe met groen ipv paars’’, tevens 4 normale. Cataloguswaarde € 840,00 40
 673 Nederland Plaatfout 1444 P1 ‘’weggevallen C’’ op onbeschreven FDC met certificaat en in blok van 4 postfris. 40
 674 Nederland Roltand R1-R18 ongebruikt met div. bemerkingen. 40
 675 Nederland Telgramzegels 1-3 en 9. Alle bemerkingen. 40

 676 Nederland verzameling FDC’s met variaties en plaatfoutjes, tevens brief met NVPH 2 Amersfoort-B, briefkaart met kleinrond AMST: 
W: DOK etc in 2 albumpjes. 40

 677 Port 1947. Postfrisse serie  met verticaal watermerk in pracht kwaliteit en behoudens 20c alle randstukken. NVPH 80a-105a. Cat 
220.- 40
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 678 Hawidkaart met 19 kleinrondstempels meest vrijwel volledig wb. N. Niedorp, Veenhuizen, Weurt, Schoorldam, Dirkshoorn etc. 35

 679 Nederland **/*/0 Plaatfouten en variaties 336 P (Gent ipv Cent 3x) NVPH 108a (platte R) postfris, NVPH 405a * & 406a ** (zonder 
watermerk) etc 35

 680 Nederland 1947-1958 ** Portzegels, 6 complete series waarbij blokjes van 4. Cataloguswaarde € 390,00 35

 681 Nederland 1867 0/(*) Verzameling derde emissie op types en tandingen verzameld w.b. 9IIb ?, tevens enkele paren en briefstukjes. 30

 682 Nederland 1929/1931 Roltanding kinderpostzegels zowel origineel postfris als iets nagegomd. 30

 683 Nederland 2 oude veiling kavels gebruikt geplaat eerste emissie en poststuk met paartje nummer 4. 30

 684 9 oudere FDC’s deels met gebreken wb. E4, E9, E13, E15, E16(2x), E17 en E21 en ITEP cover. 25

 685 Nederland 1852 Eerste emissie 24 stuks gebruikt w.b. NVPH 1 in paar, 5x NVPH 3 etc, allen in gemengde kwaliteit. 25

 686 Nederland 1948-1965. Vellenmap met veldelen van 100 of complete vellen van 200 wb. Juliana 18c, 24c, 37c elk 500 stuks en 62c. 
400x. Tevens cijfer 2 t/m 7c (ex 2½c) in veldelen en wat diverse veldelen. 25

 687 Nederland 1971-1976. Juliana Regina 55 t/m 90 c. (946-951) in hele en halve vellen tot 500 x aanwezig. 25

 688 Nederland Roltanding 57-70 ongebruikt en enkele series eind jaren 30*/** 25

 689 Nederland va. 1852. 5 postzegels nr. 1/2 (nette rand en geplaat) met stempel Vianen, nr. 13 takjestempel Vianen, nr. 35 met klein-
rondst. Vianen en Port 4a met puntstempel 114 (Vianen). 25
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 690 Nederland ** NVPH 1438 Kindblok 1989 met 4 mm velrandversnijding, tevens NVPH 1129A ** met 2mm foutief getand. 20

 691 Nederland FDC E72f (weggevallen gouddruk) € 70,00 en E84 met speciale tekst achterop de klep, beiden onbeschreven met open 
klep. 20

 692 Nederland 356a/d en 379a/d postfris. 356b  gomkreukje overig postfris in pracht kwaliteit. NVPH 109,- 15

 693 Nederland Persoonlijke postzegels ca. 52 stuks met eigen invullen wb. de betere 0,29 en 0,39 met tabs. 15
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 694
Kavel Nederland wb. PB 28A (2x) met brede middenbaan (lichte zegelverschuiving en 3 persoonlijke postzegels voetballers, gebruikt 
met kopstaande waarde en landsnaam. ( Niet de officiële PTT zegels) 10

 695 Nederland 9 langstempels op NVPH 50-55, waarbij o.a. legerplaats bij Zeist en Oldebroek, Elspeet en Bovensmilde, kleinrond 
Harlingen-Nieuweschans op NVPH 33 etc 10

 696 Nederland stempel materiaal tot 1900 w.o. puntstempels. 10

 697 Nederland 1940-1944. Kavel privaat opdrukken/stempels postfrisse Zeehelden, Germaanse symbolen en bevrijding. Curieus. 5

 698 Nederland 1965. Kindblok met plaatfout 854P ‘’streepje in het haar’’, 5 stuks ongevouwen postfris. 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 699
Nederlands Indië 1924. de z.g. Stockholmserie met (handstempel) Specimen . Uitgegeven tijdens 8e U.P.U. congres. 49 waardes 
compleet in ongebruikte pracht kwaliteit. Schaars! NVPH Cat. 800.- 150

700

 700 Insteekblad met beter Curaçao en Suriname in gevarieerde kwaliteit. 100
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 701 Nederland en O.G. 1924-1963. 4 hawid kaarten met ongebruikt/postfris wb. Veth (incl. 136-138*/**), UNTEA**, Suriname 220-
243*/**, 297-307 en 380 (2x). 100

 702
Suriname 1931. Vlucht Do.X 1931 in hoekrandparen (pos. 91-92) wb. opdruk fout zonder punt (pos. 91) en gebroken D (pos. 92) , 
postfris doch gom ingedroogd en egaal verkleurd en rechter ex. van nr. 13 iets albumzwart. 100

 703 Suriname & Curacao 1941/1945 ** Curacao NVPH 141-152 op 1x de 6 Ct na 3 postfrisse series, Suriname 229-238 & 239-243 com-
pleet postfris. Cataloguswaarde circa € 900,00 70

 704 Nederlands Indië Nrs. 176-179** ( 9 series wb. blokken van 4) gom egaal iets gelig en Curaçao LP 1-3** z.fraai. Cat. 550,- 60
 705 Suriname Port 1886-1957. 51 stuks Port ongebruikt/postfris wb. P3* en P36/46*/** Ca. € 570.- 60

 706 Curaçao/Suriname 1886-1893*. Insteekblad Suriname nrs. 23-28*, Port Suriname en Curaçao 1886-1889* en Curacao Port P31-33 
gebruikt. Deels nogal gemengde kwaliteit. 50

707

 707
Suriname Curacao en Ned. Antillen **/*/0 divers beter materiaal op een stokblad wb. vliegtuigen 15 Gld en 25 Gld, Antillen hoge 
waarden en face, Suriname NVPH 110 etc etc 50

 708 Japanse Bezetting van Nederlands Indië. Map met ca. 40 zegels in div. eenheden alsmede 1 document Burgerlijke stand 1949 en 
kwitantie (2604). 25

 709 Japanse Bezetting. Insteekblad postfris/(on)gebruikt postfris/(on)gebruikt meest Inheemse Dansers en Karbouw en iets Koningin 
Wilhelmina. 25

 710 Nederlands Indië. Map met ruim 100 zegels allen met (delen van) scheepsstempels wb. veel KPM. 25
 711 Nederland ** vellen en veldelen w.o. postkoets, jaren 60/70, Republiek Suriname. 10
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Poststukken - Nederland en/of OG

 712 Map met 36 poststukken O.G. van Nederland wb. oudere 1e dag stempel, speciale vluchten met oa. UNTEA, Do-X (met gewone LP 
zegel)etc. Helaas wat gevarieerde kwaliteit (Curaçao LP 18-25) doch leuke koop. 100

 713 Nederland 1916-1946. 23 poststukken wb. 17 stuks met ingestempeld aantekenstrookje wo. Nunen (N.B.), Gameren, Foxhol (Gn.), 
Eck en Wiel etc. 100

 714 Nederland plastic box met ruim 500 moderne poststukken alle met gelegenheidstempel (v.d. Wart) meest 60/70/80er jaren. 100

 715 Ned. Indië 1942-1947. 9 briefkaarten meest ongebruikt wb. Japanse bezetting en Voorlopige republiek met oa. Toeslagkaart 10+100 
sen (Geuzendam nr. 10 à € 350.-) in pracht kwaliteit ongebruikt en nr. 14 fr./z.fr. ongebruikt. Tevens 2 diverse post(waarde)stukken. 75

 716 Monsterzakje met 2 x 7½c bontkraag AMSTERDAM 1918 naar Argenteuil. 10
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 805 955-956, 968 & 984-987 (Mi.) - MNH Airmail stamp Birds 1953, catw. € 355 35

kavel TRUE Inzet

Stamps - Single lots world

Andora (Spanish)

 800 71 - MNH 8 Pesetas Europa Cept 1972 in bloc of 9, catw. € 360 50

 801 71 - MNH 8 Pesetas Europa Cept 1972 in bloc of 4, catw. € 160 20

 802 71 - MNH 8 Pesetas Europa Cept 1972 in bloc of 4, catw. € 160 20

 803 71 - MNH 8 Pesetas Europa Cept 1972 in horizontal pair, catw. € 80 10

Austria

 804 955-956, 968 en 984-987 - MNH airmail Birds 1950-1953, catw. € 355 50

801

804

805
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Belgium

 806
TR178-201 - MNH serie 10 cents to 100 Francs Centenary of Belgian Railways 1935, cert. BLP 1997 (authentic, without flaws), 
some minor gum wrinkles (mentioned for completeness sake), catw. € 4200 650

807
808

China

 807 484 - mint without gum, 10e Ann. Foundation of the People’s Republic of China 1959, catw. € 350 70

 808 515-517 - MNH serie Tsunyi Conference 1960, catw. € 350 70
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 809 551-554 - MNH, 2 series 1960, catw. € 300 60

810

811

 810 683-688 - MNH serie 4th Ann. Cuban Revolution 1963, catw. € 1000 200

 811 744-759 - MNH serie Landscapes of Huangshan 1963, catw. € 1800 350

 812 760-764 - MNH serie Sport 1963, catw. € 180 35

813

814

 813 810 (blok 9) - MNH 2 Yen Roses 1964, stamp of M.S., catw. € 400 80

 814 824-826 - MNH in strip, 15th Ann. Foundation of the People’s Republic of China 1964, catw. € 700 140
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 815 977-981 - used serie Mao’s Theses 1967, catw. € 220 25

816

 816 982-984 - used serie 25th Yenam Forum of Literature 1967, catw. € 600 75

 817 1140-1143 - MNH serie Table tennis 1973, catw. € 78 15

 818 1162-1167 - MNH serie Gymnastics 1974, catw. € 80 20
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 819 1265-1280 - MNH 4th ‘5-year plan’ 1976, nr.1270 tiny spot on gum side (not damaged), catw. € 250 50
 820 1448 - MNH Chinese export Messe (3x), catw. € 120 25

821

 821 1555-1562 - MNH serie Journey into the West 1979, catw. € 130 30
 822 1555-1562 - MNH serie Journey into the West 1979, catw. € 130 30
 823 Block 1-6 - used blocks 1955-1958, catw. € 350 35
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 824 Block 7 - used block Tabletennis 1961 with special First dau cancellation, catw. € 1100 125

825

 825 Block 9 - used block Roses 1964 with first dau cancellation, fold in top margin (not affecting stamp), catw. € 1800 70
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 826
Block 10 - used block 15th Ann. Foundation Peoples Republic of China 1964 with first day cancellation Peking 19.1.10 in very fine 
quality, catw. € 1800 200

827

 827 Block 12 - MNH block Horses of Xu Beihong 1978, catw. € 850 125

 828 Cover from Mongste in Yunnan, China 25.3.28 (Chinese year 28 is 1939) via Bangkok G.P.O.c. 2.4.39 (transit mark on reverse) to 
Semarang 20
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Cyprus

 829 Block 1 - used bloc 50th Ann. of the Boy Scouts Organisation in Cyprus, catw. € 250 40

830
831 832 833

834

England

 830 6 (Mi.) / 6 (SG) - used 10d brown Embossed in very fine quality, plate nr.2, margin at left see photo, catw. £ 1500 100

 831
35 (Mi.) / 127 (SG) - mint no gum, 5 Shillings pale rose Queen Victoria 1867-74, watermark Maltese cross, fine specimen with small 
remarks (perf bottom, wrinkles), catw. £ 18.000 125

 832
68x (Mi.) / 135 (SG) - 10 Shilling greenish grey Queen Victoria, watermark large anchor, white paper, gum is doubtful and perfora-
tion has been altered (see bottom and right) - a space filler for this extremely rare stamp, catw. £ 130.000 100

 833
83ax (Mi.) / 180 (SG) - mint hinged 5 Shillings rose Queen Victoria 1883, watermark anchor, white paper, with gum and hinge 
remains and slight folds, catw. £ 1100 75

 834 99 (Mi.) / 212 (SG) - used £1 green Queen Victoria 1891, watermark three imperial crowns, catw. £ 800 150

835

838

 835
118 (Mi.) / 266 (SG) - mint hinged £1 blue-green King Edward 1902, watermark three crowns, some gum wrinkles at bottom and a 
light fold at right, catw. £ 2000 200

 836 601 EA (SG) - MNH 12p Europa CEPT 1980 in block of 4 with one stamp ‘Missing P in value’, catw. £ 25++ 10
France

 837 Nancy 513g (Maury) - MNH 80 cent green Petain 1942 with local perforation ‘E.P.N.’ (Exposition Philatelique de Nancy), attest 
Roland Pieles 2021 (Marke und Lochung echt, postfrisch und einwandfrei), catw. € 17 5

 838 PA43a-44a - MNH Airmail 1969-1970 both imperforate, catw. € 340 40

Germany Bund

 839 136-138 - MNH 70, 80 & 90 Pfennig Posthorn 1951, 90 Pf. very slight bend in top of stamp, others well centered in VF quality, catw. 
€ 1500 50
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840
841

842

kavel TRUE Inzet

Germany War and Propaganda

 840
15 - MNH 12 Pfennig brownish-red American forgeries for Germany 1941, with Befund Roland Pieles 2018 (MNH, no problems), 
catw. € 300 50

 841
38A-40A - MNH 1.50 Fr. orange, 30 c carmine-red and 50c green British forgeries for occupied France 1941, all three with Kurzbe-
fund Roland Pieles 2018/19 (all MNH, no problems), catw. € 300 50

Japan

 842 463 (Mi.) / 323 (ISCA) - MNH 500 Yen blue 1949 Locomotive in block of 4 ‘Specimen’, catw. Yen 60.000 60

843

844

845

Liechtenstein

 843 140 - MNH 2 Francs brownish-red 1933-1938, marginal copy, catw. € 170 30
 844 140+171 - used 2 Fr. brownish-red and 3 Fr. black on yellow 1933-1938, both ons fragments, catw. € 430 65
 845 142 - MNH 5 Francs dark redviolet 1933, catw. € 850 150

Sweden
 846 1393-1394 (Fac.) - used in horizontal pair, imperforate in centre, SEK 90 5

847

850

Switzerland

 847 145+152 - MNH airmail overprint 30 & 50 Rappen 1919-1920, 30 Rp. with attest Renggli 2011 (fehlerfreier Erhaltung), catw. € 365 80
 848 458 - used 5 Franc carmine-brown Pax 1945, catw. € 360 50
 849 Bloc 13 & 15 - MNH blocs, catw. € 190 30
 850 Bloc 14 - MNH bloc LUNABA 1951, catw. € 260 35

Taiwan
 851 536-539 - MNH serie Fruits 1964, catw. € 73 15
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855
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Stamps world in covers

Belgium

 852 Belgium 1849-1912. Collection used and some mint on album pages and according to pages complete including Michel nr. 34A (5 Fr. 
brown) most in good quality. 150

China

 853 China blok 5 (5x) partly above block stuck on album sheet, published 1958 without gum. 350

 854 China 1948, Michel number 816 ( 300 x ) 2 sheets of 100 and one sheet in parts, partly one sheet have a brown colour and the issue is 
without gum. The sheet numbers are 2 57, 58 and 59. catalogue value is € 3000,- 200

 855
China. Special album “Stamps During the Cultural Revolution in China 1967-1970” filled with used stamps issued during this period. 
Very high cat value but the stamps are in somewhat mixed quality. 200

 856 China. Small stockbook MNH sets mostly 70ties and complete sets. 100
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 857
China 1970-1983. Stockpage with MNH stamps with Michel 1102-1107, 1126-1131, 1144-1147, and 1365-1366. Also some used 
stamps in mixed condition. 75

Czechoslovakia

 858 Small lot Slovensko and some Czechoslovakia with some printers waste, forgeries and such. 5

DDR

 859 1953 “The Red Booklet” so called “Sonderdruck Karl-Marks-Jahr” Michel nrs. S 344-353 Gedenkheft” mint. 15



Friday June 23, 2023 Stamps world in covers

83

860

kavel TRUE Inzet

England

 860
Great Britain 1840-1902. 32 mint stamps (no gum or new gum) S.G. 159* (original gum v.f). A very nice lot with 3 x penny blach ( 
one with new margins). 200
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 861
Great Britain 1858-1879. S.G. 44 Alphabet reconstruction (regardless of plate number) with over 200 different stamps on large page 
as well as 3 complete reconstructions (each 240 stamps) from plate 120, 137 and 177. a rare lot! 200
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 862
Great Britain 1840. 6 letter-parts each franked with a Penny black, one letter wrapper with Penny black, Two pence in pair on letter 
wrapper, another pair 2 pence blue (Folded) on letter. Several different cancellations and mixed quality. Also a one penny black with 
fault and a nice S.G. 7.

150
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 863
Ireland 1948-1964. Stamp booklets S.G. SB-8 upto SB-14. SB 8 small wrinkle in bottom left corner (fine/very fine) all others very 
fine. Scarce. S.G. £ 945.- 100

 864 Scotland 2009. S.G. MS S157 (Robert Burns) in uncut P.O. sheet of 21 blocs. 50

865

English Colonies

 865
Bermuda 1937-1965 on album pages. Collection mint/MNH with better stamps such as SG 116-119*, 120-121**(!) and better mod-
ern. 100

 866 Ireland 1922. 8 better values with S.G. 64*(2x), SG 65 used, SG 99*, SG83*, 84*(2x) and 85* also 2 stockcards basic (Seahorse)
stamps U.K. 2/-6 and 5./ shilling used. 75

 867 Box with stockbook British Commonwealth (some slight toning) with complete sets of Basutoland, Somaliland protectorate, Gambia, 
Swaziland etc. Also album Coronation stamps (mint) 1937 and 1953. 40

 868 Fiji (scenes) 30 mint picture postcards  “1924 British Empire Exhibition”. 40



Friday June 23, 2023 Stamps world in covers

87

869

kavel TRUE Inzet

 869 Gibraltar 1938-1970. 3 definitive sets MNH with Michel nrs. 107-117, 134-147 and 244-275 (2x). 40

 870 Lot picture postcards mint and used 1910-1950, most Fiji and some various countries. 35

France

 871 France ** red cross booklets 1953 - 1957, 1959 - 1961 with some small remarks. 50

872

Germany

 872
Bayern 1913-1916. 6 covers/cards all franked with combinations from stamp booklets (Zusammendrucke aus H-Blatter) with Michel 
W3.10, W1.30, W1.38, W1.40, W1.45, W1.52, all very scarce as genuine used on letter. Added 7 postcards. 200

 873 German Empire 1872-1944 mint/used on pages. Collection with better “Brustschilder” (in mixed quality) nice 20/30ties and mint 
40ties. Also Dienst and Flugpost. 150
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 874 Germany 1951. 13 MNH stamps ‘Posthorn’ 3 values (5, 25 and 70 Pf.) missing all others in good quality. Michel € 1575,- 150

 875 Germany 1946. Russian zone so called “Bezirk” overprints (unapproved) partly on pieces, Cottbus, Thuringen, 6 sheets Berlin with 
special cancellations 1946 and some various stamps Germany. 100

 876 Württemberg 1851-1923. Almost complete collection mint/used in mixed quality. 100

 877 German Empire 8 covers/cards franked with combinations from stamp booklets(Zusammendrucke) 1930-1942 and 6 letters Bundes-
post with Heuss combinations. 60

 878 Germany * 3 booklets with labels, vignettes mainly from the period 1900 - 1920. 50

 879 Lot German Empire 2nd World War with General Gouvernment, various postal items, (Buchenwald letter) and some blocks. Interest-
ing lot. 50

 880 General Gouvernement 1940-1944. Lot MNH in marginal blocks (incl. some so called “Formnummers” etc) also some Böhmen und 
Mähren**. 25

881

Indonesia

 881
Indonesia 1950. Opdrukzegels “Republik Maluku Selatan” 1 sen t/m 80 sen (Zonnebloem nrs. 1-17** alme nr. 24**. 20 sen zegel 
licht kreukje overigens in prachtkwaliteit. Schaars! 100

Italy
 882 Cyrenaica 1922-1950 on album pages. Collection mint ( Michel nrs. 1 upto 136 complete) and the 1950 Cyrenaica set ( 1-13). 90
 883 Italy 1863-1913. Collection mostly used and some mint on album pages with better stamps. 75

Japan

 884 Japan 1935-1962. Lot most MNH with incomplete sets and single stamps incl. Ryukyus and some Japanese occupation */** Dutch 
East Indies. 50
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Monaco

 885 Monaco 1955-1965. Ralley de Monte-Carlo issues 1955 (Yv.420) up to 1964 all MNH including 1964 imperforated. Also some ralley 
related stamps** 35

Portugal
 886 Portugal 1855-1912. Collection mostly used on album pages with better stamps in some mixed quality. 50

Scandinavia
 887 Greenland Exhibition sheets with packet stamps ( pakket zegels), Denmark Christmas blocks engros 10

Spain
 888 Spain 1850-1916. Collection mint and used with better classic stamps and some commemorative sets* beginning of 1900. 75
 889 Spanish Andorra 1929. Michel nr. 15-26 and 27 (not sorted on A, B or C perforation)used in good quality. 35

Sweden
 890 Sweden 1855-1919. Collection mostly used on album pages. 40

Switzerland

 891 Switzerland 1878-1937. Collection mint/used on album pages with various better stamps/sets, better postage Due (incl. Mich. 1-9) 
Block 1 NABA*, and better service Industriell Kriegs-wirtschaft (1-8*). 175

 892 Switzerland Service 1922-1931. 6 Auction lots with better “Societé des Nations out of 1-35 mint with paper varieties x or z (some 
MNH) and SdN 65-67 in marginal blocks of four**. High cat value! 175

 893 Switzerland service1918-1950 Collection service stamps “Industrielle Kriegswitschaft 1-I-8-I*, 1-II-8-II* 8-II used, Cross perforation 
(Bundesbehörden) 1-27, Cross overprints 28-63 and 64-74**. All-in very fine quality. 150

 894 Switzerland  postage Due 1878-1934. Collection used with Michel nrs. 1-10, 13 (€ 450,-) 15-22, 42-46 etc. Also 2 old letters. Most in 
good quality. 80

 895 Switzerland 1852-1938. Collection used including beter classic stamps, postage Due etc. Interesting lot. 75
 896 Switzerland service 19221944. Collection very fine used “Societé des Nations” with better stamps such as Michel nrs. 1-13 and 36-41. 50

United Europe

 897
Cyprus 1995. Cuprus-Aerophilex 1995 ( Block 18) in original folder as issued at the exhibition. Numbered edition No. 03366. Michel 
€ 400,- 50

USA
 898 “Probing the vastness of Space 2000”. Uncut press sheet (Scott) 3409-3415 MNH in storage tube. (koker) Scott $ 135,00 25

World

 899 Lot imperforate stamps i.e. Monaco 1018-1028**(Classic cars), Guinée 146-159**(Butterflies) and Spanish Morocco Block 1-3** 
(Gen. Franco). 20

 900 Montenegro, collection on album leaves 1874 - 1910, x/o 5
World - Postal

 901 Lot covers/cards of which some 15 used during WWII most Germany and Netherlands (Deutsche Dienstpost). Also Feldpostcard 
mocking Winston Churchill (War propaganda) and 6 stamps (Michel nrs. 3-8 used LONDON/AAAO.. 75

 902 Germany 1889-1952. Some 60 covers/stationary/cards with German Empire, Occupation WW II, Censor, Zone’s etc. 50

 903 Mapje met ca. 60 poststukken meest simpel Frankrijk doch ook wat USA briefkaarten met censuur en 4 postsukken Nederland mert 
C.I.J. ( Court Internationale de Justice) frankering wv. 3 officieel gebruikt. 50

 904 3 airmail covers of which 2 franked (mixed) with Zeppelin stamps (michel 496 faults) and Mich 455. Also cover from Holland to 
Germany. Mixed quality. 40
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Postzegels - Albums en boeken Nederland en OG

Nederland

 1000

Nederland 1852-1993. Supercollectie ongebruikt met tal van Certificaten wb. 1*(Cert.), 2*(Cert.), 8IIB(Cert), 9IC8(Cert.),11*, 
12IIA(kopie cert), 13-18*(wb. extra 18D* Cert.), 23*,24*,26*, 28*(alle cert.)34-43*(w.b. extra oplages en 43a*(Cert.), 45B(Cert), 
46*, 48*(Cert),49*,56-80*(wb. cert. voor 77-80*),84-86**(86 cert),90-100*(100 Cert), LP1-3**, 107-109**,133B**,121-131*, 136-
138**149-163*, (extra 163B-165B*)177-198*/**, en nadien veel postfris wb. 199a/202a, 346-349**, 402B/$03B en 518-537 (extra 
536b**) Eenmalige prachtkoop met zeer hoge cat. waarde.

3000

1000
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 1001
Nederland 1852-2001 in 5 blanco albums. Gespecialiseerde verzameling gebruikt en gespecialiseerd op tanding, type, div. plaatfouten 
(wb. 105p, dun) en na 1945 zowel ongebruikt/postfris als gebruikt aanwezig. Zeer mooie koop! 1250

1002

 1002
Nederland 1852-1945 in 2 Holland albums. Prachtcollectie gebruikt met meerde doubletten w.b. stempels, tandingen (w.b uitgebreid 
1872), plaatfouten (105P) en alle topnummers voor 1940 wb. 101 met cert., 61b en c gebruikt, Legioenvelletjes gebruikt tevens wat 
gebruikt kindblokken en combinatie uit AB’s**. Hoge cat. waarde!

1250
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 1003

Nederland 1852-1945 in 2 insteekboeken. Sterk gespecialiseerde collectie gebruikt, verzameld op tanding, type en stempels wb. 
1(4x), 2(21x wb. 2 paren), 3 (3x) (alle 1e missie goed gerand!), 6 (3x wb. paar), 11(7x), 12(3x), 14(8x), 16(6x), 18(10x), 28(3x), 
29(2x), 44(3x), 45(9x), 46(5x), 47(10x) en 48(2x) tevens beter emissie 1913 met 99(3x) en 100(13x), tevens Armenwet 1-8 wat Port 
en Dienst etc. Vrijwel alle(!) zegels in pracht kwaliteit. Voor impressie zie foto.

1000

1004

 1004

Nederland 1852-1998 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en overwegend ongebruikt met veel beter genoteerd doch in 
wisselende kwaliteit wb. zonder gom en nieuwe gom doch ook divers in pracht kwaliteit. Tevens goed Roltanding (ex. R32), beter 
Port, Brandkast 1-7* z.fr.Cert. T. Bakker, 2003), Dienst 8**(Cert. T. Bakker, 1998) en LP 12-13**(Cert. T. Bakker, 2003). Zeer hoge 
cat. waarde. Bezichtiging aanbevolen.

1000
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 1005
Nederland 1852-2001 **/*/0 uitgebreide nagenoeg complete collectie inc roltanding en back of the book waarbij veel */** vanaf 
1869, o.a. 45 *, 46*, 48 *, 49 *, 80 en 101 met certificaat, 104/105 *, 130, 131, LP12/LP13, port, postbewijs etc etc in 3 Davo de luxe 
albums met cassettes. Pracht koop met een enorme cataloguswaarde!

900
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 1006
Nederland 1852-1994 in 4 Davo albums (met hoes) Collectie postfris/(on)gebruikt met veel beter materiaal en periode 1924-1940 
vrijwel compleet met veel ongebruikt in pracht kwaliteit. Tevens 518-537**, beter Roltanding, Dienst, Telegram, Internering etc. 
Mooie koop!

900
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 1007
Nederland Puntstempels. Collectie Puntstempel van 1 t/m 257 op verschillende waarden emissie 1872 ( van 5c t/m 1 gld.) en wat 
emissie 1864 en 1892. Vrijwel alle stempels duidelijk en centraal afgedrukt. Zeer hoge stempelwaarde! 750

 1008 Nederland 1881-1887. Pracht collectie Port verzamel op type en tanding met tal van betere nummers alsmede66 stuks plaatfouten alle 
gesorteerd op tanding, type en plaatfout. Zelden aangeboden in deze kwaliteit. Zeer hoge cat. waarde. 750
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 1009
Nederland 1852-1962 in klemband. Collectie gebruikt en ongebruikt met vrijwel alle topnummer aanwezig (doch beginperiode deels 
getint) wb. tevens Roltanding (ex. R32) compleet, Dienst 1-8, en Port 1-43. 750

1010

 1010
Nederland 1852-1963 in Davo album. Collectie gebruikt/ongebruikt met oa. nrs. 1-48, 104-105, 130-131, 136-138, en va. 1926 vri-
jwel compleet aanwezig. Tevens LP 12/13*, wat Roltanding, beter Port (wo. P13-P26*, P67a/68b), Armenwet 1-8*, Internering 1-2*, 
Postbewijs 1-7, 61b-61c*(getint), 402B/403B. Kwaliteit wat gemengd doch hoge cat.

650
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 1011
Nederland 1852-1989 in blanco album. Collectie gebruikt/ongebruikt met veel ongebruikt va. 1900, deels in wisselende kwaliteit 
doch ook veel pracht kwaliteit w.b. 346/349* en 518/537* beter Port en wat Dienst. 600

1012

 1012
Nederland verzameling aangetekende poststukken 1869 - 1907 w.o. met aangegeven waarde ruim 60 stuks met enkel en mix franker-
ingen veel Bontkraag. 600
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 1013
Nederland **/*/0 volledig intact gelaten verzameling wb. veel gespecialiseerd in de begin jaren en veel beter materiaal zoals 101 
(attest Vleeming), 104-105, 130-131, 171Af, 535-537** (attest Vleeming) LP12-LP13** (attest Vleeming), Postbewijs, stempel mate-
riaal, tandingen en heel veel plaatfouten in 4 stokboeken.

600

1014

 1014
Nederland 1852-1969 **/*/0 Handelsvoorraad in 2 Importa boeken wb. veel beter materiaal en veelal in aantallen zoals 72**, 75**, 
61b (3x), 80, 104 (2x), 105 (3x), 130 (2x), 131 (3x), 346-349, 356-373 (2x), stempelmateriaal etc, meest in nette kwaliteit, Pracht 
koop met een enorme cataloguswaarde!

600
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 1015
Kleinrondstempels. Insteekboek met ruim 300 zegels met kleinrondstempel wb. veel hulp/bijkantoren en vrijwel alle volledig afge-
drukt. Pracht kavel! 500

 1016

Album FDC’s met vele certificaten wb. E1a (Cert. NVPH 2020, Echt; Cert. C. Muis 2001, echt; Klein attest H. Vleeming 2022, Vals), 
E2 (Attest Moeijes 1993, Echt; Klein attest H. Vleeming, 2022 Zegels bijgeplakt, stempel vals), E4 onbeschreven(Cert. N.V.P.H. 
1997, echt; Klein attest H. Vleeming 2022 etc. doch ook div. onbeschreven exemplaren met tot E55 inclusief wat blokken van 5 en 
wat varianten (wo. E17 met ingekleurd vignet) Kavel dient bekeken te worden!

500
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 1017
Nederland 1867-1994 **/*/0 verzameling waarbij veel vooroorlogs postfris o.a. Bontkraag, 136-138, Olympiade 1928, veel kinder-
series voor 1940 etc, tevens Port, Luchtpost o.a. LP12/LP13 (*), Roltanding, Dienst etc. 500
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 1018
Nederland een verzameling **/* in 3 Davo luxe albums met cassette 1864 - 1999, helaas in diverse kwaliteiten maar wel met een 
hoge catalogus waarde, zie foto. 500

1019

 1019
Stempels. Insteekboek met ruim 1100 Puntstempels op Cijfer 1876,  Willem-III 1867 en 1872 wb. vele betere nummers en meest 
mooie afdrukken op meest pr. ex. zegels en verschillende waardes. Tevens iets divers stempelmateriaal. Prachtkoop! 500
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 1020
Nederland 1852-1972 in Holland album. Collectie gebruikt/ongebruikt met beter klassiek 1-2, 4-48 doch helaas deels getint wb. ook 
div pracht exemplaren wb. 80 z.fr., 99-101*, 130-131* jaren 20/30 alsmede aardig Port en iets Roltanding. 500

 1021
Automaatboekjes Nederland 1964-1980 in 5 ringbanden. Gespecialiseerde collectie uit 1-23b verzameld met Snijlijntjes (oa. 9dFT), 
registerstrepen, gedecentreerd gesneden/geperforeerd, en vrijwel alle boekjes ook met telblok aanwezig Tevens Specimen (1H, 2H 
2Mz, 5 en 6a) Ongeldig (6e, 6eT, 9h en 9hT) tevens div. plakkingen en gomsoorten. Mooie koop!

500

 1022 Nederland 1852-1969 in Davo album. Collectie gebruikt ongebruikt in hoofdnummers compleet doch met name ouder deel in ge-
mengde kwaliteit (Nr. 80 vouw, 101* vouw) doch ook diverse pr. ex. wo. Port 68b. 500

1023

1024

 1023
Nederland PUNTSTEMPELS. Collectie puntstempels op Prinses Wilhelmina hangend haar. 540 zegels met puntstempels tussen nrs. 
1-257 wb. veel betere nummers op diverse waardes, met oa. 192 t/m 215, 217 t/m 232, 234,  236 t/m 252 en 254 t/m 257 (alle op 5c 
blauw) met div extra andere waardes. Pracht koop!

450

 1024
Nederland 1852-1944 in Davo album. Collectie gebruikt en (behoudens nr. 80) vrijwel compleet wb. tevens aardig Roltanding, Port 
en Dienst. 450

 1025
Postwaardestukken va. 1871. Uitgebreide collectie postwaardestukken ongebruikt in 5 albums wb. veel briefkaarten (ca. 550 verschil-
lende) wb. Geuzendam (series) 199, 213, 236, 240, 254, 257, 259, 284, 285, 286 en 287 alsmede enkele particulier bedrukte kaarten 
(Dorus Rijkers HBAH-3 en -4), verhuiskaarten, Postbladen en enveloppen. Kwaliteit zeer goed.

450
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 1026
Nederland 1852-1991 **/*/0 Pracht collectie incl. beter materiaal zoals 48 (*) & 49 (*), 80 & 101 gebruikt, 130-131 (0), LP12-13* 
etc. in 2 Schaubek albums. 450

 1027 Nederland een verzameling poststukken met gelegenheids aantekenstrookjes w.o. I.P.T. ‘s-Gravenhage (2x), Nat. Padvinderskamp, 
Congres Aippi,Intern Tramweg Congres 1932, Indische tentoonstelling, etc. met vnl. van de Ward stempels 400

 1028

Insteekboek Nederland met 1e emissie ( 59 x wb. paren + strip van 3) ongebruikt 1869 (blok van 4 nr. 13* en 15*, 2 paren nr. 18*) ge-
bruikt nr. 14 en 18 (4x), ongebruikt hangend haar, en gebruikt oa. nr. 29, 44(3x), 45(5x), 46(3x), 47(2x + vals ‘T LOO), 104, 105(3x) 
en veel ongebruikt/postfris wb. 136-138** gelegenheidsseries 20/30 jaren*/** en postfris jaren 50. De kwaliteit in nogal gevarieerd 
tot ca. 1900 nadien meest in goede kwaliteit. Prachtkoop welke inzage verdient

400

1029

 1029
Nederland 1852-1993 in 4 Davo albums (met hoes). Collectie gebruikt tot 1940 en  nadien ongebruikt/postfris wb. 518-537*. V.a. 
1924 vrijwel compleet wb. tevens aardig Port, Roltanding etc. 400

 1030 Insteekboek Nederland postfris/(on)gebruikt met uitsluitend beter materiaal wb. 50-55** in blokken van 4 (2x), 129-131, 136-138*, 
163-165*,  534-537* (3x) etc. Ook div. nieuwe gom. Hoge cat. 400
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 1031
Kleinrondstempels. 3 blanco albums met ca. 3400 kleinrondstempels wb. PK/HPK, Bijkantoren en Trajecstempels wo. ook veel 
centrale stempels en op diverse emissies. Voor impressie zie foto. 400

 1032 Nederland 1998-2014 ** verzameling waarin frankeergeldig circa € 982,51 in Davo de luxe deel V, VI en VII met cassettes. 400

1033

 1033
Nederland 1852-2001 in 3 Davo albums. Collectie gebruikt/ongebruikt en na 1924 vrijwel compleet overwegend ongebruikt/postfris 
(oa. 164**) en va. 1945 zeer overwegend postfris incl. 534-537** (Cert. Moeijes, 1994). 400

 1034 Nederland **  9 Safe albums met ongeveer 400 vellen vanaf Regina tot 1993 ideaal om plaatfouten te positioneren. 400

 1035 Nederland Jaren 80 t/m 2017 verzameling boekjes, automaatstroken en frankeergeldig wb. Rembrandtcollectie met een frankeer-
waarde van circa € 975,39 390

 1036 Nederland 1906-2001 in 2 Importa ringbanden. Collectie ongebruikt/postfris met beter jaren 20/30 doch deels ook nieuwe gom, 
402B/403B**, 535-537(ogenschijnlijk postfris doch zonder garantie) en nadien overwegend postfris. 350

 1037 Nederland 1864-1944 in Davo album. Collectie ongebruikt met div. beter genoteerd doch veel nieuwe gom. Hoge Cat. waarde.. 350
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 1038
Nederland FDC’s 1950-1980. Collectie beschreven FDC’s w.b E1 t/m E30 compleet aanwezig en alle aan dezelfde persoon geadres-
seerd. 350

1039

 1039
Nederland 57 poststukken aangetekend voor 1945 veel naar het buitenland w.o. met censuur, remoursement, Expres in Importa ring-
band, zie foto. 300

 1040 Nederland ** 2003-2019 Verzameling prestigeboekjes PR1 t/m PR85 inc. PR54 ‘’175 jaar spoorwegen in Nederland’’ en PR66 ‘’Jaar 
van het boek’’ waarbij frankeergeldig circa € 700,00 300

 1041 Nederland een gebruikte  verzameling in 5 vnl. luxe albums met cassette vrijwel compleet zonder 48, 80 en 101, roltanding deels 
aanwezig, inclusief port, LP, Legioen blokken, deels in wisselende kwaliteit, 1852 - 2009, zie foto. 300
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 1042
FDC’s Nederland 1950-2015. Collectie FDC’s in 4 albums va. E 1( met dagtekenstempel Hattem 2-5-1950) en nadien compleet 
aanwezig en va. E6 meest in pracht kwaliteit (beschreven) en na E 167 alle onbeschreven. Tevens Amphilex velletjes op grootformaat 
FDC’s.

300

 1043 Nederland ** een thema collectie in TNT album Vogels in Nederland, 740 tarief zegels 1. 300

1044

 1044
Nederland 1852-1996 Hoofdzakelijk gebruikte verzameling wb veel beter materiaal aanwezig zoals 1/47, 49, 104/105, 130/131, 136-
138, Traliezegels, Roltanding compleet op R32 na, Dienst & Luchtpost compleet, Port vrijwel compleet etc. 300

 1045 !Nederland 1852-1969 **/*/0 slechts deels gestempeld maar veel ** vanaf cijferzegel 1876 en deels dubbel aanwezig inc diverse 
roltanding, tevens voorin het album op zwarte kaartjes nog veel aanvullende postfrisse Seri’s. Pracht koop! 300

 1046 Nederland een ringband met 2010 - 2011 w.o. boekjes, FDC’s, velletjes, etc. frankeerwaarde € 690,-, vnl. tarief zegels. 280

 1047 Nederland 1940 t/m ca 1993 hoofdzakelijke postfrisse verzameling blokken van 4 of meer wb. veel goed materiaal zoals En face, 
Hartz, Kerken, Rembrandt 1956 (2x) 534, 536 + 537 **, iets FDC’s mee verzameld etc etc in 5 dikke ringbanden 270

 1048 Nederland 2012 Deels dubbele verzameling velletjes, FDC’s, postboxsetjes etc in een ringband met een frankeerwaarde van circa € 
641,00 260

 1049 Nederland een gebruikte verzameling in Importa album 1852 - 1989 w.o. port, roltanding, 12, 29, 47, 67b, 105, 130, 4 Telegram 
zegels, etc. 250

 1050 Nederland 1852-2008 in Importa album. Collectie gebruikt zonder top maar overigens zeer goed gevuld in overwegend pracht 
kwaliteit met iets frankeergeldig etc. 250
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 1051 Ouderwets insteekboek Nederland met klassiek materiaal va. 1852 div. beter genoteerd wb. Port, Roltanding, combinaties (61b 2x en 
61c) wat plaatfouten en stempelmateriaal. Leuke koop. 250

 1052 Insteekboek Nederland 1926-1997 wb. veel postfris incl. div. Veth, gelegenheidsseries voor 1940, 50er jaren wat Port en Dienst en 
wat gebruikt Nederlands Indië. 250

 1053
Nederland 1950-1966. Collectie FDC’s uit  E1-E81 wb. E1 t/ E3 (E1 open klep) deels iets verkleurd a.z en va. 1960 div. onbeschre-
ven. 250

1054

 1054
Nederland 1928-1949 uitgebreide verzameling eerstedagbrieven en voorloper FDC’s waarbij Sluis, Hollandia club en M.P. Breel etc 
in goed gevulde ringband. Pracht koop! Zie foto’s 250
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 1055 Insteekblad Nederland wb. oa. 45* (pr. ex), 56-76*, 98*,  R51**, R53**, D16-D19**TG1*, TG8*, TG10*, en Internering 1 gebruikt. 250

1056

 1056 Nederland 1944-1988 in 2 Safe dual albums. Collectie postfris (474-489 ongebruikt) ogenschijnlijk compleet incl. 518-537**. 250

 1057 Insteekboe3k Nederland postfris/(on)gebruikt 1869-1977 met ongebruikt voor 190 (in gevarieerde kwaliteit, divers [postfris voor 
1940 en veel ongebruikt/postfris jaren 20/30/50. Hoge cat. waarde! 250

 1058 Nederland in 2 Davo albums met cassette en in 3 stockboeken 1852 - 2018 op enkele top stukken compleet in diverse kwaliteiten. 250
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 1059
Nederland 1869-2005 in 3 albums. Collectie overwegend ongebruikt en na 1980 ook veel postfris zonder topnummers doch overig 
goed gevuld incl. beter Port en deel frankeergeldig. 250

 1060 Nederland verzameling De canon van Nederland waarbij 50 velletjes à € 4,40 & 50 zilveren penningen. 220

 1061 Nederland ** 2003-2016 verzameling prestigeboekjes t/m NR 64 waarbij tevens nog wat persoonlijke boekjes in 3 albums met een 
frankeerwaarde van circa € 530,00 210

 1062 Nederland 1940-2004 in 3 Davo albums. Collectie ongebruikt/postfris met oa. 348-349** en na 1951 vrijwel compleet aanwezig in 
overwegend goede kwaliteit. 200
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 1063
Nederland een verzameling van 55 poststukken met grootrondstempel o.a. Doesburg, Wesepe, Buitenpost, Dongensche Vaart, etc. 
w.o. postbladen, met aantekenstrookje, in Importa ringband. 200

 1064 Nederland 1899/2002 Hoofdzakelijk postfrisse collectie waarbij veel jaren 20 & 30, ‘’én face inc. hoge waarden’’ etc waarbij iets 
nagegomd in 4 Davo de luxe albums met cassettes waarbij frankeergeldig circa € 98,00 200

1065

 1065
Nederland een verzameling FDC’s in Davo album E5 / E10, E13 /E26, E28 /E50 catalogus waarde tot E50 € 3800,- vanaf E 34 onbe-
schreven tot E146, w.o. kindblok 1965, vnl. mooie kwaliteit zie foto. 200

 1066 Nederland 1852-1975 gebruikt en 1869-1978 ongebruikt. Dubbele collectie in 4 fotoalbums (in Hawid) wb. betere nrs. en series doch 
ouder deel in nogal gevarieerde kwaliteit (oa. 1 t/m 48 fr./z.fr. ex.), 91/100, 136-138* (2x) beter jaren 30 gebruikt EN ongebruikt etc. 200

 1067 Nederland 3150 perforaties gebruikt vnl. voor 1940  waarbij veel roltandig in 2 stockboeken en een catalogus. 200
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 1068
Nederland 1872-1999 in 5 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. tot 1940 divers nagegomd doch ook beter ongebruikt (zie 
foto) na 45 ongebruikt en na1963 ook divers postfris (deels ook gestempeld aanwezig) incl. blokken van 4 periode 1980-1993. Tevens 
oude Facsimile druksels.)

200

 1069
Nederland 1852-1999. Goedgevulde startcollectie postfris/(on)gebruikt  in 4 Davo albums (met hoes) met oa. 1-47 gebr. (wisselende 
kwaliteit), 136-138* en periode 1924-1940 compleet aanwezig en nadien veel ongebruikt/postfris wb. 518-537*, div. back of the book 
(wb. LP 12/13) etc.

200

 1070 Nederland 1852-2000 in 2 Davo albums. Verzameling postfris/(on)gebruikt zonder de topnummers maar overig goed gevuld en na 
1924 compleet aanwezig wb. tevens div. Port (wb. P31-P43) en Dienst. 200

 1071 Nederland 1923-1946 in klemband. Collectie postfris meest toeslag/gelegenheids-series in pracht kwaliteit. Tevens wat bontkraag 
gebruikt. 200

 1072 Nederland verzameling Mooi Nederland steden t/m heden waarin persoonlijker postzegels en de kaarten, tevens Canon van Nederland 
en iets los waarvan de frankeerwaarder circa € 498,03 200

 1073 Nederland een ringband met prestige boekjes waarvan nominaal €231,- tarief 232 maal 1 , etc. totaal ongeveer 490,-. 200
 1074 Nederland ** een ringband met 449 maal tarief 1, 50 x kerst en 24 x Internationaal, diverse FDC’s, totaal € 536,-. 200
 1075 Nederland ** post nl album Buitenplaatsen in Nederland, frankeerwaarde € 500,- 200

 1076 Nederland 2001-2017 collectie Beatrix & Willem Alexander boekjes, bijplak velletjes etc waarin frankeergeldig circa €450,00 Tevens 
Blauwdrukken 1/16, Port 80-106 **, Klussendorf set ** en Port betaald zegels ** in een Davo de luxe met cassette. 180

 1077 Nederland 3 ringbanden uit de euro periode inclusief FDC’s, PTT mapjes, etc. frankeerwaarde ongeveer € 460,-. 180

 1078 Nederland 1964-2001. Collectie combinaties uit Automaat-/Postzegelboekjes postfris/(on)gebruikt alsmede collectie Automaat en 
Postzegelboekjes met betere 6 en 9 nummers alsmede wat frankeergeldig. 150

 1079 Collectie ‘Rembrandt en zijn leerlingen’ inhoud 36 zilveren munten (9,5 gram .800) en 36 blokken 4 zegels à € 0,39 - Frankeerwaarde 
€ 56,16 150

 1080
Verzameling ** persoonlijke postzegels in Davo de luxe waarbij Vuurtorens, Nederpop, Zoogdieren, Vogels, Anton Pieck, 60 jaar 
televisie, Duckstad, Vier jaargetijden, Kastelen, Vlinders, Bloemenpracht, Jaren 50/60/70, De canon, & Rembrandt. Frankeergeldig 
36x € 0,39 - 321x € 0,44 & 221x tarief 1. Frankeerwaarde circa € 375,00

150

 1081 Insteekboekje ongebruikt/postfris Nederland wb. Roltanding (o.a. 2 x R6*/** en diverse Kinderseries wb. paren) en Dienst (wb. D16-
19** 2x). 150

 1082 Nederland **/* een goed gevulde verzameling in 2 Importa albums 1907 - 1999 inclusief combinaties uit automaatboekjes, Legioen 
blokken getint. 150

 1083 Nederland 2 ordners met insteekbladen engros w.o. stempeltjes, betere series 1852 - 1970 inclusief port, dienst, leuk voor de ron-
dzending. 150

 1084 Nederland **/*/0 een verzameling in Davo album met combinaties uit automaatboekjes 1964 - 2001 w.o. postzegelboekjes, een 
verzameling in Davo album 1852 - 1989 een redelijke verz. zonder top. 150

 1085 Nederland ** een verzameling Grenzeloos Nederland in Davo album met 39 velletjes van 1 Internationaal. 150

 1086 Nederland. Insteekboek roltanding 1925-1930 gebruikt/ongebruikt (compleet ex. R-32) wb. R57-70 gebruikt en ongebruikt aanwezig. 
Tevens div. Port en Rolzegels. 150

 1087 Nederland Puntstempels. Collectie puntstempels (ca. 300 zegels) uit 1-253 op diverse emissies en waarden. Tevens wat poststukken 
en div. stempels. 150

 1088 Stokboek Nederland 1966-2016 **/*/0 waarin postzegelboekjes, velletjes, blauwdrukken, gestempelde euro periode boekjes en circa 
€ 289,00 frankeergeldig 130

 1089 Nederland ** een thema collectie Ontdek 60 jaar Televisie in TNT album met 340 tarief 1. 130
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 1090
Nederland stokboek met divers beter materiaal */** wb. back of the book, 61c, 236-237, A.N.V.V. (3x) drukwerkrolstempels, blokken 
van 4, hangend haar etc. 130
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 1091
Nederland verzameling van circa 420 (hoofdzakelijk) kleinrondstempels waarbij Augustinusga, Acquoij, Beers, Breedevoort, Hem-
men, Hellouw etc op alfabetische volgorde opgezet in een stokboek, tevens iets divers Nederland. 125

 1092 Nederland 1852-1960 in Davo album. Collectie gebruikt met oa. 1 t/m 47 in nogal gevarieerde kwaliteit doch ook 49, 104-105, 131 en 
Luchtpost 12-13 alle in goede kwaltiet. 125

1093

 1093
Nederland 1852-1976 postfris/(on)gebruikt aardig gevuld wb. no 48 (kort tandje) 104, 105(schaafplekje), 130/131 en na 1928 vrijwel 
alle toeslag aanwezig. Tevens Legioenblokken*/**. 125

 1094 Nederland **/*/0  een verzameling in 2 Davo en 1 Importa Juweel album met cassette, periode 1852 - 1989 in verschillende kwalitei-
ten inclusief legioen blokken. 120

 1095 Nederland een thema collectie Nostalgie in postzegels in TNT album met 67 velletjes van 44 cent. 120

 1096 Nederland 1852-1988 **/*/0 Verzameling in een Davo album en een stokboek waarin ook vooroorlogs */** wb betere zegels en 
series aanwezig, tevens 375 perfins van allerlei landen. 120

 1097 Nederland verzameling speciale uitgiftes in mapjes waarbij deels met €-munten (2x € 10, 3x € 5), tevens circa € 260,00 frankeergel-
dig waarvan het meeste tariefzegels. 110

 1098 Nederland ** een collectie in TNT album Vlinders in Nederland met 62 velletjes van 44 cent. 110

 1099 Nederland **/*/0 Verzameling wb beter materiaal zoals 4/6, 7/12, 19/29, 34/47, 49, 104/105, 136/138, Port De Ruyter, Dienst,  wat 
Roltanding & Telegram etc in een Davo album en een stokboek. 110

 1100 Nederland ** een verzameling in 2 luxe Davo albums met cassette postzegel boekjes 1964 - 2002 vrijwel compleet waarbij 82 a en b, 
83a,b en c. 100

 1101 Nederland FDC’s in 3 Davo en 2 Importa albums periode E147 - E 796. 100
 1102 Nederland een verzameling FDC’s in Importa album w.o. no 2 (2X), etc. veelal met getypt adres tot nummer 85. 100
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 1103 Insteekboekje Nederland va. 1907 overwegend gebruikt met veel betere waardes jaren 50, Dienst engros, wat Postbewijs ongebruikt 
uit 1913-1920 etc. 100

 1104 Nederland 1900-1983. Insteekboek overwegend postfris met div. voor 1940 en veel nadien. 100

 1105 Nederland een verzameling FDC’s w.o. E2, E4 / E7, E9 / E12, E15/16, E18 t/m E197 w.o. E87 met blok met adres. 100

 1106 Nederland 1852-1969 **/*/0 w.b. heel aardig ongebruikt en wat postfris voor 1940, Amphilexblokken, legioenblokken en iets back of 
the book. 100

 1107 2 Importa ringbanden met ruim 400 briefkaarten uit 1870-1895 met allerhande stempels en veel kleinrondstempels incl. beter. 100

 1108 Insteekboek met ca. 350 zegels wb. Puntstempels, Klein- en Grootrond-stempels en div. stempels. 100

 1109 Nederland 1852-1984. 3 Stockboekjes postfris/(on)gebruikt met oa. 1-29, 34-48 (gemengde kwaliteit)402B/403B*(3x) etc. 100

 1110 2 Davo albums met een gebruikte verzameling 1852 - 1981 voor 1945 in   diverse kwaliteiten wel een aantal betere zegels tot 1976, 
blokjes van 4. 100

 1111 Nederland een verzameling FDC’s  in 3 H-B boeken1852 - 1982 inclusief blokken vanaf 1965 , vnl. onbeschreven ook later werk 
deels vochtig geweest doch een hoge catalogus waarde. 100

 1112
Nederland 1852-2001 **/*/0 Verzameling wb. vanaf de jaren 20 diverse **/*, tevens wat roltanding, back off the book en iets fran-
keergeldig aanwezig in 5 Davo de Luxe met cassettes. 100

 1113 Nederland Europeriode. Insteekboek met ruim 150 blokken/velletjes alle gebruikt wb. verzoekstempels en TNT Post collect club. 100

 1114 Nederland Automaatboekjes 1964-1999 Complete collectie Automaat en Postzegelboekjes met alle 6 en 9 boekjes in goede kwaliteit. 100

 1115 Nederland Puntstempels. in album Collectie puntstempel uit 1-254 (234 verschillende) alle op 5 cent Willem III (nr.19). 100

 1116 Nederland 1969-1999. 3 voorraadboeken postfris alles 10 a 15x aanwezig alsmede 1969-1977 ook gebruikt aanwezig, alles op num-
mer opgezet en in alle drie de boeken achterin divers Nederland va. ca 1892 postfris/(on)gebruikt. 100

 1117 Vooraadboek puntstempels uit 1-249 meest op 5c. 1872 doch ook div. andere waardes en emissies. 100

 1118 Nederland 1869-1980 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. (slechte) facsimile druksels va. 1852 en na 1924 heel aardig 
gevuld incl. veel jaren 50**. 100

 1119 Nederland 1852-1988 gebruikt in album en 1893-1989 ongebruikt/postfris in album. 2 startcollecties wb. ongebruikt voor 1940 en 
veel postfris nadien alsmede goed gevulde collectie gebruikt. 100

 1120 Nederland **/*/0 een redelijk gevulde collectie in 2 Davo st. albums 1852 - 2002 en een luxe Davo album 100 jaar Vorstinnen. 100

 1121 Nederland ** 2015 w.o. FDC’s, prestige boekjes, velletje, etc. frankeerwaarde ongeveer € 250,-. 100

 1122 Nederland een post nl album Anton Pieck, frankeerwaarde € 250,- 100

 1123 Nederland een TNT album Nostalgie in postzegels, frankeerwaarde € 290,- 100

 1124 Nederland. 4 insteekboeken met ca. 1200 persoonlijke postzegels meest gebruikt en enkele velletjes zegels postfris. 100

 1125 Nederland vnl. gebruikt een verzameling in 4 Lindner albums 1852 - 1995, redelijk gevuld in diverse kwaliteiten zonder top. 100

 1126 Nederland 1852-2006 Gebruikte handelsvoorraad tussen NVPH 1 en NVPH 2360 in 3 dikke stokboeken. 90

 1127 Nederland** een thema collectie Vlinders in Nederland  TNT album met 56 velletjes van 44 cent. 90

 1128 Nederland 2005-2013 Verzameling Mooi Nederland in 2 Davo de Luxe met cassettes waarin frankeergeldig circa € 194,00 80
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 1129
Nederland **/*/0 een verzameling in 3 Davo luxe albums met cassette en 1 Lindner album 1852 - 1996 inclusief de Legioen blokken 
postfris, roltanding, zie foto. 80

 1130 Nederland perfins vnl. roltanding geschat 350 stuks Veth en vliegende duif. 75
 1131 Stokboek Nederland 1900-2016 **/*/0  waarbij postfris voor 1940, Port 27/28 en iets frankeergeldig. 75

 1132
Nederland **/*/0 1852-2003 deels dubbel verzamelde verzameling zonder absolute topstukken doch goed door verzameld waarbij 
o.a. vel persoonlijke postzegels uit 2003 waarop kinderen afgebeeld, 1/10, legioenblokken, wat back of the book en frankeergeldig 
circa € 32,00 etc etc 4 Importa albums.

75

 1133 Nederland STEMPELS. Insteekboekjes met div. stempelmateriaal wb. Puntstempels (112 op nr. 20, 225 op 36, 242 op 37 en 255 op 
nr. 25) Groot- en Kleinrondstempels wat diverse stampels en partijtje aantekenstrookjes Nederland. 75

 1134 Insteekboek Nederland gebruikt 1852-1980 met betere nrs. (oa. 13-18), emissie 1872 in div. aantallen, 44-46 en complete series jaren 
30/40/50. 75

 1135 Nederland start collectie **/*/0 in 4 luxe Davo albums met cassette 1852 - 1997. 75
 1136 Nederland 1872-2012. Handelsvoorraad gebruikt in 4 dikke insteekboeken met ook veel Eurozegels. 75

 1137 Nederland Puntstempels. Insteekboek met ca. 800 puntstempels uit 1-253 op div. emissies en waardes wb. wat twijfelachtige betere 
nummers en zegels in gemengde kwaliteit. 75

 1138 Nederland vnl. ** in 4 stockboeken w.o. jaren 50, veel gulden periode, rolzegels, etc. 70

 1139 Nederland 1947-2003 verzameling FDC’s wb. vanaf E12 al deels onbeschreven (E8 & E15 vals), tevens Amphilexblokken op groot 
formaat, combinaties kindblokken op kleinformaat, wat betere voorlopers etc in 5 Davo albums. 70

 1140 Nederland ** een collectie in TNT album met 120 tarief zegels 1 en 130 zegels 44 cent van het Rijksmuseum Amsterdam. 70

 1141
Nederland NVPH 1824-1825 & 1888-1889 Verrassingszegels 1999 en EK 2000 verzameling niet uitgegeven combinaties, compleet 
vel uit PB 54 en combinaties uit PB 60, deze vellen waren bestemd om op de FDC’s te plakken, enkele vellen / combinaties zijn in 
omloop gekomen. Tevens betere postzegelboekjes, onbedrukte automaatstroken, wat Telegramzegels etc in een stokboek.

70

 1142 Nederland 1852-2003 verzameling wb. beter materiaal en */** voor de 1940, later meer postfris. tevens frankeergeldig t/m 2003 
aanwezig in 3  Importa Juweel albums met cassettes. 70

 1143 Nederland ** een verzameling Tuberculose 1970 met de officiële ontwerpen, 2 verschillende carnets, proeven, ongetande drukgangen, 
zie foto. 70

 1144 Nederland een verzameling in 2 Importa albums **/*/0 1852 - 1988 w.o. roltanding, amphilex velletjes. 70
 1145 Nederland een verzameling in 3 stockboeken 1852 - 2000 met een aantal betere zegels. 70

 1146 Nederland 1941-1967 Verzameling FDC’s vanaf E8 waarbij betere exemplaren, o.a. E38 onbeschreven, E81a met velranden, etc in 
Importa album. 65

 1147 Nederland 1852-1969 goed gevulde verzameling (hoofdzakelijk gebruikt) doch zonder de topnummers. met o.a. 1/6, 14 P1, 28, Am-
philexblokken op grootformaat FDC etc 60

 1148 Nederland 1923-2000 **/* verzameling in 3 Davo de Luxe albums wb. vooroorlogs niet compleet maar wel hoofdzakelijk postfris, 
‘’en face’’ lage waarde *, Hartz ** etc. 60

 1149 Nederland 1945-2002 verzameling in 2 Davo albums wb jaarsets 2001-2002, Jaren 50, veldeeltjes hoge warden Beatrix en Juliana, 
Hartz **, LP12-LP13 (0), Klussendorf sets etc, tevens stokboekje diversen wereld. 60

 1150 Nederland 2 ringbandjes met zowel eenvoudig als beter materiaal zoals vooroorlogs **, Roltanding, Legioenblokken etc etc. 60
 1151 Nederland ** 2014 155 maal tarief zegel 1, FDC’s, prestige boekjes. 60
 1152 Nederland  ** 2008 w.o. FDC’s, boekjes ouderen hulp, EK 2008, etc. 60
 1153 Nederland ** 2015 w.o. FDC’s, prestige boekjes, etc., inclusief 155 maal 1. 60
 1154 Nederland 1940-2000 in steekboek. Collectie postfris en iets ongebruikt met 402B* en 403B** en Amphilex velletjes. 60

 1155 Nederland 1852-2001. Goed gevulde verzameling doch zonder topnummers tot 1944 gebruikt en nadien veel postfris en wat back of 
the book in 4 Davo de luxe albums (met hoes) 50

 1156 Nederland 1852-1984. Collectie postfris/(on)gebruikt in gemengde kwaliteit en va. 1924 vrijwel compleet aanwezig. 50
 1157 Nederland 1852-1976 **/*/O waarbij ongebruikt hangend haar, bontkraag etc in een Davo album en stokboek 50
 1158 Nederland **/*/0 verzameling in 5 Lindner albums met cassette 1945 - 2002, deels diverse kwaliteiten. 50
 1159 Album FDC’s uit E16-E177 beschreven/onbeschreven wb. enkel oudere onbeschreven (E18, 20, 22, 31/32). 50
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 1160 Nederland ** Oud kasboek met vellen van 50 en 100 +/- 53 stuks en veldelen met hoofdzakelijk germaanse symbolen, tevens veldeel 
van 48 stuks NVPH 462 met de plaatfouten 462 PM1 en 462 PM5 (€ 300,00) 50

 1161 Nederland 1899-1990 **/* goed gevulde verzameling waarbij  356/371, Hartz, heel aardig vooroorlogs etc in Davo album. 50
 1162 Insteekboek postfris Nederland 1949-1976 met div. zomer en kinderseries jaren 50 wb. tevens nr. 278**. 50
 1163 Nederland vnl. ** in 3 stockboeken w.o. jaren 70 - 90, automaatboekjes, iets jaren 50. 50
 1164 Nederland ** een thema collectie Bloemenpracht met 25 velletjes van 44 cent in TNT album. 50
 1165 Nederland ** een thema collectie Bedreigde zoogdieren in post.nl album met 125 tarief zegels 1. 50
 1166 Nederland 1852-2000 **/*/0 verzameling in 3 stokboeken waarbij divers beter materiaal, plaatfouten etc. 50
 1167 Nederland **/*/0 een  eenvoudige verzameling in Importa album 1852 - 1995. 50
 1168 Nederland 1984-2012. 2 voorraadboeken gebruikt Nederland in kleine aantallen. 50
 1169 Nederland 1950-2005 verzameling FDC’s wb. kindblokken vanaf E129a etc in 3 luxe Davo albums met cassettes 50

 1170 Nederland 1852-1923. Engrospartij gebruikt meest tot 1913 wb. nr. 13(170x), 41(70x), 45(43x) en 46(30x) also nrs. 1, 2. 4 and 5 in 
smaller amounts and mixed quality. 50

 1171 Nederland ** een collectie in post.nl album Pionieren in de lucht met 12o x tarief 1. 50

 1172 Nederland 1852-2021 **/*/0 Verzameling wb wat beter materiaal tot zeer modern gebruikt deels in aantallen aanwezig, persoonlijke 
postzegels etc in 5 stokboeken. 50

 1173 Insteekboek Nederland wb. ook wat beter materiaal. Tevens iets buitenland. 50

 1174
Nederlands-Indië 1912-1930 ** Cijferzegels in blokjes van 4, veldeeltjes en paartjes ( NVPH 99 48x, NVPH 107 29x, NVPH 110 7x, 
NVPH 111 42x), tevens Hulpuitgifte NVPH 171 3x in blok van 4 met opdruk in rood in spiegeldruk, vrijwel alles pracht kwaliteit, 
cataloguswaarde circa € 530,00

45

 1175 Nederland */** 1924/2014 verzameling kinderpostzegels in 2 stokboeken, in het begin ongebruikt en vanaf circa 1955 postfris waarin 
frankeergeldig circa € 95,00 45

 1176 Nederland ** een TNT album Bloemenpracht op postzegels frankeerwaarde € 110,- 45
 1177 Nederland 1944-1983. Collectie ongebruikt (518-537*) en overig zeer overwegend postfris en meest in goede kwaliteit. 40
 1178 Nederland 1945-2002 **/*/0 Verzameling waarbij o.a. de jaren 50 (0), Amphilexblokken ** etc in 3 Davo de luxe albums 40

 1179 Nederland **/*/0  1864-1976 goed gevulde start collectie met tevens wat plaatfoutjes, kinderblokjes en wat back of the book in een 
Davo album. 40

 1180 Nederland ** verzameling blokjes van 4, 1942 - 1992 in 3 victoria albums. 40
 1181 Nederland **/0 Davo kosmos album met frankeer geldig, aantal poststukken, 3 MK Frankrijk. 40
 1182 Nederland 1909-1936. Ringband meest 31 brief-(meest ansicht-)kaarten alle met langebalkstempel. Alfabetisch gerangschikt. 40
 1183 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 13 boeken Lindner en Davo deels met vochtschade en diverse perioden. 40
 1184 Nederland ** 1966-2005 verzameling wb. automaatstroken etc en frankeergeldig in 3 Davo de luxe albums met cassettes 40
 1185 Nederland ** 1996-2004 verzameling in Davo de Luxe waarin frankeergeldig circa € 98,80 40

 1186 Nederland **/*/0 1852-2000  Goed gevulde collectie doch zonder de top waarin tot 1940 hoofdzakelijk */0, daarna veel postfris, ook 
aanwezig  Nr 5 met dubbel francokastje in zwart en rood etc in 4 Davo albums. 40

 1187 Nederland stokboek met veel perfins, NVPH 121-126 ** in blokken van 4, Lage waarden en face, blokjes van 4 Buiten bezit, Curacao 
141-152 **, tevens PCN perfin catalogus. 40

 1188 Nederland een verzameling postzegelboekjes in 1 klein en 1 Multi collect album vnl. ** en eenvoudig materiaal wel afwijkingen in de 
begin periode, telblokken, etc. 30

 1189 Nederland een verzameling in Importa album met cassette 1990 - 2001 gebruikt en 2 stockboeken w.o. postzegelboekjes o.a. met 
afwijkingen, PTT mapjes, Amphilex blokken vnl ** . 30

 1190 Nederland **/0 Blokken van 4, veldelen en vellen vanaf de vliegende duif in 1 album en een vellenmap 30
 1191 Nederland  een verzameling Telebrieven en een verzameling Ecubrieven in 4 Davo albums 1994 - 1998. 30
 1192 Nederland **/*/0 in 3 stockboeken, 1891 - 2001 w.o. port, Dienst, engros gulden periode. 30
 1193 Nederland **/*/0 verzameling in 2 Davo albums 1852 - 1993 w.o. Dienst, blokken. 30
 1194 Nederland in 6 stockboeken vnl. postfris w.o. blokjes van 4, jaren 40 - 80, deels iets getint. 30

 1195 Nederland 1966 t/m jaren 70  partij w.b. Juliana fosfor in hoofdzakelijk halve vellen en veldeeltjes, kindblokjes 1966 engros etc in 10 
dunne vellen mappen 30

 1196 Nederland ** voorraad meest gulden periode doch ook wat frankeergeldig, kinderblokken, velletjes en postzegelboekjes etc in 3 
stokboeken. 30

 1197 Nederland **/*/0 w.o. jaarsets, kleine stockboekjes gulden periode, sigarenkistjes, Importa album, Hawid, inclusief Israël , Verenigd 
Europa gebruikt, etc. 30

 1198 Nederland een redelijk gebruikte verzameling in 2 Juweel albums 1876 - 2001. 30
 1199 Nederland **/*/0 een begin verzameling in Importa album 1899 - 1993. 30
 1200 Nederland in 2 stockboeken w.o. blokjes van 4  jaren 50 **, kinderblokken. 30
 1201 Nederland 1976-1992 ** Verzameling vellen, veldelen en blokjes, tevens iets diversen in 3 ringbanden. 30
 1202 Nederland **/*/0 in Davo luxe album met cassette 1852 - 1943 inclusief port. 30
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 1203 Nederland een verzameling FDC’s E7 - E179 met adres. 30

 1204 Nederland een verhuisdoos met 12 boeken FDC’s w.o. Euro’s, en iets ouder materiaal. 30

 1205 Nederland **/* een start verzameling in Importa album 1899 - 1980. 30

 1206 Nederland **/*/0 een verzameling in ringband 1923 - 1947 met doubletten ook iets roltanding. 30

 1207 Nederland **/*/0 een simpele verzameling in 2 Davo Cristal albums 1867 - 1998. 30

 1208 Nederland FDC’s engros uit de euro periode ook iets met tariefzegels. 30

 1209 Nederland 1945-1968 in Davo de luxe album (met hoes). Collectie ongebruikt/postfris wb. langlopenede series ongebruikt wb. 518-
537 en div. postfris va. 1950. 25

 1210 Nederland 1946-1980 in Schaubek klemband collectie gebruikt en veel postfris incl. Amphilex velletjes. Vrijwel compleet. 25

 1211 Nederland 1986-2017. 2 dikke insteekboeken met voorraad gebruikt gesorteerd op n nummer wb. ook wat persoonlijke postzegels. 25

 1212 Nederland 1965-2001 hoofdzakelijk postfrisse voorraad postzegelboekjes +/- 375 stuks in zeer dik stokboek 25

 1213 Nederland thematische verzameling Glorie van de gouden eeuw, de verzameling bevat Port betaald zegels op speciale covers in 5 
volle Edel banden met cassettes 25

 1214 Nederland 1965-1976. Album FDC’s wb. E76 met volledig kindblok, E81 met volledig kindblok en open klep, div. grootformaat 
FDC’s met kindblokken en Amphilex-velletjes op grootformaat FDC’s 25

 1215 Nederland ** vellen en veldelen tussen 1946 en de jaren 80 in 2 vellen mappen. 25

 1216 Nederland combinaties 1964-1994. Complete collectie postfris in Davo de luxe album. 25

 1217 Nederland FDC’s. Album FDC’s uit E7-E205 wb. aardig 50er jaren. Tevens Valse E4 en E8. 25

 1218 Nederland FDC’s/Covers. Album FDC’s wb. E76a (met volledig blok), E56 onbeschreven, div. Autopostkantoor (wb. 1954 op Kind-
kaart) wat ballonpost etc. 25

 1219 Nederland 1899-1999. Soort collectie gebruikt tot 1946 en nadien deels zowel gebruikt als postfris/ongebruikt aanwezig. Tevens wat 
diversen. 20

 1220 Nederland 1974-2010. Collectie onbeschreven FDC’s uit E130-E621 in 4 albums wb. tevens 1 album met enkele doubletten en wat 
diversen. 20

 1221 2 Davo luxe albums met cassette Nederland **/*1945 -1997 w.o. velletjes. 20

 1222 Nederland  gebruikt engros 1872 - 1940 w.o. Port, LP, Dienst, Veth, Bontkraag, etc. 20

 1223 Nederland verzameling vellen, veldelen kindblokken engros, kinderbedankkaarten, foutdruk etc in 2 ringbanden 20

 1224 Nederland een start verzameling in Importa album 1899 - 1981 w.o. legioen blokken. 20

 1225 Nederland */**/0 Grote aantallen gulden materiaal veelal postfris in 4 stokboeken en een doosje, ideaal voor de plaatfoutverzame-
laars! 20

 1226 Nederland & wereld, verzameling perfins wb. op roltanding en betere zegels, ca 750 stuks. 20

 1227 Nederland 1852-1995 **/*/0 Startcollectie zonder topnummers doch goed gevuld. 20

 1228 Nederland **/*/0 een Zonnebloem FDC album w.o. Amphilex blokken, iets jaren 50 , FDC’s, poststukken , eerste vluchten etc. 20

 1229 Verhuisdoos met Nederland **/*/0  o.a. EDB’s , begin verzamelingen Ned. NVPH’s etc. 10

 1230 Nederland ** een FDC album met de gulden periode vnl. in veldeeltjes, velletjes. 10

 1231 Nederland **/*/0 in 3 stockboeken w.o. blokken, velletjes, combinaties uit automaatboekjes tot 2007. 10

 1232 Nederland vnl. gebruikt in 2 stockboeken w.o. punt- en kleinrond stempels. 10

 1233 Nederland **/*/0 in 3 stockboeken met blokken engros Dienst, port. 10

 1234 Ned. nr. 1186A in strip van 9 postfris met over 8 zegels een horizontale witte (rakel)streep. 5

 1235 Nederland restant handelsvoorraad va. 1876 in een dik stokboek. 5
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Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1236
Collectie Nederland en O.G. wb. met name Nederland goed gevuld doch ongebruikte zegels in nogal gevarieerde kwaliteit (grote 
plakkerresten). 650
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 1237
Nederland en O.G. 1852-1944 in KA-Be speciaal album. Gespecialiseerde verzameling gebruikt met tandingen en types meest in 
goede kwaliteit wb. uitgebreid roltanding incl. paren en blokken van 4. O.G. deel matig gevuld. 500

1238

 1238
Nederland en O.G. 1852-1976 in Holland album. Collectie postfris/(on)gebruikt met oa. 1-15, 29, 101 (vrijwel postfris met gom 
ribbel) Cert. W. Moeijes 1976, 102-103**, 134-135**, 236-237**, 346-349*, startverzameling Ned. Indië, Ned. Nieuw Guinea (2 x 
gebruikt compleet incl. UNTEA) en Nederlandse Antillen.

500

 1239 Nederlandse Antillen ** 2007 - 2010, Curaçao, Sint Maarten, Caribisch Nederland, Saba tot 2018 in 2 Davo albums met cassette. 350
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 1240
Collectie Nederland 1852-1968 en Nederlands Indië/NNG/Indonesië wb. met name Nederland heel aardig gevuld en div. beter Ned. 
Indië. Voor impressie zie foto. 250

1241

 1241
Nederland  en verzameling in 2 Davo albums 1852 - 2005, Nederlands Indië inclusief puntstempel 113, verzilverd postzegeldoosje, 
iets Curacao, 2 kleine stockboekjes, **/*/0. 200

 1242 Nederlands Indië en Indonesia **/*/0 een verzameling in 4 luxe Davo albums met cassette periode 1864 - 2006, album tot 2009 w.o. 
betere, zie foto. 200

 1243 2 FDC albums met 1e/speciale vluchten va. 1933, van der Wart stempels op covert/kaart va. 1934, beter FDC’s va. E4 w.b. onbeschre-
ven begin jaren 60 Amphilex velletjes op FDC’s etc. etc. 150

 1244 4 insteekboeken Nederland en O.G. va. 1852 wb. ongebruikt en postfris beter gebruikt etc. 150

 1245 Nederlandse Antillen 1949-2010 in 2 victoria albums. Collectie gebruikt/ongebruikt/postfris en va. 1959 uitsluitend postfris en ogen-
schijnlijk compleet aanwezig. 150
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 1246 Nederland & OG stokboek met divers beter materiaal waarvan veel **, tevens iets overig buitenland. 150
 1247 Nederlandse Antillen ** 1873 - 2006 in 3 Davo luxe albums met cassette zegels vanaf 1933. 100

 1248 Nederlands-Indië, Indonesië & Nederlands Nieuw Guinea **/*/0 1864-1962 Collectie in 2 Davo albums waarbij diverse betere zegels 
/ series, Ned.-Indië deels dubbel verzameld waarbij back off the book etc. 100

 1249 Overzeese Gebiedsdelen **/*/0 in 2 Davo albums, begin tot en met 1979 w.o. beter materiaal, inclusief Indonesië. 100

 1250 NOG **/*/0 Curacao & Ned. Antillen 1949-2002, Nederland 1872-1990, Aruba 1986-2000 en Republiek Suriname 1975-1989 goed 
gevulde verzamelingen in 3 Davo albums. 80

 1251 Startcollectie Nederland 1869-1995 postfris/(on)gebruikt in 2 Davo albums va. 1930 aardig gevuld gebr./ongebr. en va. 1955 ook div. 
postfris. Tevens startcollectie O.G. in album. 75

 1252 Nederlandse Antillen ** 1986-2003 verzameling in KA-Be album waarbij veel thematisch materiaal 75

 1253 Curaçao en Nederlandse Antillen 1915-2001 **/*/0 Collectie waarbij o.a. de hoge waarden ‘’en face’’ *, Kinderzegels 1951 & zee-
manswelvaren 1952 ** etc in 2 Davo de luxe met cassettes 70

 1254 Nederland en OGD 1864-2001 **/*/0 verzameling wb beter materiaal, blokjes van 4, stempel verzameling, blokken, velletjes, gulden-
zegels ** deels in aantallen en iets Overzee in 4 stokboeken. 60

1255
 1255 Curaçao een verzameling in Davo Cristal album met cassette met beter materiaal w.o. luchtpost, port, etc. 50

 1256 Nederlands Nieuw Guinea 1950/1962 **/*/0 complete collectie inc. Untea & Port, wat FDC’s en 3 vellen, 4 dienst enveloppen waar-
bij met rubberstempel Wasior etc 50

 1257 Nederlandse Antillen 1953-1967 en Ned. Nieuw-Guinea 1957-1962  verzameling FDC’s waarbij de voorlopers soms in aantallen in 
een Importa FDC album. 50

 1258 Restant N.O.G. in zichtboek wb. div. beter materiaal doch veel nieuw gom etc. wb. RIAU 50 sen (2x gebruikt), wat Armenwet* etc. 
Kavel dient bekeken te worden. 50

 1259 Engros partij gebruikt Nederlands Indië in 4 stockboeken wb. iets diverse landen. 50
 1260 Nederlands Indië **/*/0 2 start collecties w.o. betere in Davo en Importa album. 50
 1261 Nederland en Overzee **/*/0 een start verzameling in KaBe album w.o. een aantal betere tot 1939. 50

 1262 NOG 1870-2010 **/*/0 verzameling Ned. Antillen, Aruba, Ned. Indië, Ned. Nieuw Guinea, Suriname, Curacao en iets Nederland en 
thema olifanten in 3 dikke stokboeken 40
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 1263 Nederlandse Antillen vnl. ** in Importa album 1936 - 1975, en Davo band 1994 - 2000, inclusief iets Nederlands Indië en Nieuw 
Guinea. 40

 1264 Nederlands-Indië, Curaçao, Nederlandse Antillen en Suriname 1873-1989 **/*/0  Verzameling in 3 albums waarbij Antillen 233 *, 
heel aardig Indië en leuk Suriname. 35

 1265 Overzeese Gebiedsdelen **/*/0 w.o. Nederlands Indië, Curaçao, Suriname in Holland album en 2 stockboeken. 30

 1266 NOG Verzameling w.b. Antillen, Indië, Suriname en Nieuw Guinea in een stokboek, op album bladen en een ringbandje met enkele 
vellen. 30

 1267 Startcollectie Nederland en O.G. (zonder Indië/NNG) in 2 albums wb. Nederland 1946-1983 goed gevuld en div. aardig O.G. wo. 
Suriname Port 36-46*. 25

 1268 Insteekboek Nederland en O.G. wb Ned. Nieuw Guinea met div. UNTEA deels in kleine aantallen postfris/(on)gebruikt. 25

 1269 3 Edel albums het Huis van Oranje w.o. Caribisch Nederland, Sint Maarten, etc. FDC’s en zegels **. 20

 1270 Aruba ** een verzameling in Davo Luxe album met cassette 1986 - 2001. 20

 1271 Overzeese gebiedsdelen */0 in 2 books with Curaçao, Nederlandse Antillen, Suriname, Aruba. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 1272 Verhuisdoos  W.O.II met 330 post- en postwaarde stukken met censuur vnl. Nederland en Overzee,  USA, Duitsland, Engeland en 
Gebieden, veelal met Duitse censuur, Ships mail, Duitse rood stempels. 1000

 1273
Nederland 1935-1997. 6 albums met ruim 400 aangetekende poststukken alle met van der Wart gelegenheidsstempel en bijbehorend 
aantekenstrookje Veel modern filatelistisch doch ook veel beter voor 1960. Prachtkoop! 750
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 1274
Ringband Koningin Wilhelma Bontkraag enkel en mengfrankering. 53 poststukken alle aangetekend en meest met aangegeven waarde 
wb. zeer lastige enkelfrankeringen. Zeer mooie koop! 450
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 1275 Nederland 1934-1968. 63 aangetekende poststukken alle met van der Wart stempel en bijbehorend aantekenstrookje. Schaars. 250
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 1276
Ringband met 60 (meest) aangetekend poststukken wb. Internerings-/Legerkampen (15x), Krijgsgevangenen-vluchtoorden, N.O.P. 
(11x) en 34 stuks z.g. Selfkant 1949-1963. 250

1277

 1277 Nederland 1794-1929. Ringband met 48 (meest)aangetekende poststukken wo. voorfilatelie en veel bontkraag-frankeringen. 250

 1278 USA Americain Fieldpostoffices 1943-1945. Collection A.P.O. /F.P.O / Navy cancellations all situated in Dutch New Guinea at that 
time. Well ducomented in ringbinder. 200
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 1279
Ringband met ca. 90 Postukken grotendeels met Port belast en deels per Expresse verzonden, div. ouder doch ook modern materiaal. 
Interessante koop 200

 1280 O.G. van Nederland. FDC album ongebruikte postwaardestukken Nederlands Indië, Ned. Nieuw Guinea, Curaçao en Suriname met 
ruim 200 verschillende enveloppen, Briefkaarten etc meest in pracht kwaliteit wb. tevens ook (extra) doubletten. 200

 1281 2 ringbandjes met ca. 175 brief-/ansicht-kaarten 1914-1918 alle (Militair)portvrij verzonden. 150

1282

 1282
Insteekboek Nederland en O.G. met modern postfris doch ook div. beter wo. Port 67b/68b*, LP 12/13, Ned. Indië 261-265* en 347-
349*. 100

 1283 Ringband met 33 poststukken w.b. 3 Pakketkaarten 1905-1922 met bontkraagfrankering, wat ouder en veel modern wb. pakket-
kaarten, aangetekend en rembours. 100

 1284 Nederland 3 ringbanden met totaal 50 aangetekende poststukken uit 1920-1987 allen met ingestempeld- cq. bijgetekend/gestempeld 
of verbeterd aantekenstrookje. 100

 1285 Nederland. Ringband met 25 aangetekende poststukken uit 1951-1981 alle Autopostkantoor/Mobiel- en -Rijdend postkantoor 50

 1286 Nederlandse Antillen, Aruba, Curacao en Suriname partij wb. in aantallen in 4 stokboeken, tevens stokboekje Nederland met aantallen 
hoge waarden Konijnenburg en  face (0) 40

 1287 Insteekboek post(waarde)stukken, meest briefkaarten gebruikt/ongebruikt wb. 3 spoorwegbriefkaarten*, div. gelegenheidsstempels 
etc. 25

 1288 Nederlandse Antillen een verzameling FDC’s in 3 Davo albums vanaf E1 tot E380 en doosje doubletten w.o. een aantal met adres. 20

 1289 Overzeese gebiedsdelen ongebruikte postwaarde stukken w.o. Suriname, Nederlands Indië . 10
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Overzeese Gebiedsdelen

 1290
Zeer mooie collectie postfris/(on)gebruikt O.G. van Nederland met zeer veel betere zegels inclusief div. BEZIT BUITEN kop- en 
hoogstaand JAVA, Kopstaande Dienstopdrukken (deels met keur Ned. Bond), beter Port van alle gebieden (wb. Ned. Indië 1-4*) Voor 
impressie zie Fotopagina. Prachtkoop!

1000

1291

 1291
Curaçao/Ned. Antillen 1873-1998 in 2 Davo albums. Collectie Curaçao ongebruikt en Antillen v.a 1954 overwegend postfris. Curaçao 
vrijwel compleet (ex. 81) wb. ook beter luchtpost oa. 2/3**, 18-25** en op Brief, 82-88* (84-86 wat bruine tandpuntjes) aardig Port 
oa. P34-43* etc. Ned. Antillen vrijwel compleet (ex. 232-233). Mooie koop!

650
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 1292
Collectie Nederlands Indië 1864-1949 met deels zowel gebruikt als ongebruikt aanwezig (en iets postfris) wb. tevens diverse tandin-
gen, Port en Dienst alsmede Curaçao 1873-1948 en Suriname 1873-1945. 350

1293

 1293
O.G. 1864-1962 in klemband. Collectie gebruikt/ongebruikt aanvankelijk wat getint doch na 1910 overwegend goed met divers beter 
genoteerd in nette kwaliteit. 350
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 1294
O.G. van Nederland met Nederlands Indië 1864-1948, Ned. Nieuw Guinea 1950-1963, Curaçao/Antillen/Aruba 1873-1989 en Suri-
name 1873-1975. Collectie postfris/(on)gebruikt heel aardig gevuld met div. beter genoteerd en meest in goede kwaliteit in 2 blanco 
albums.

300

1295

 1295
Collectie Nederlands Indië 1864-1948 met beter materiaal Ned. Nieuw Guinea*/** en Suriname 1873-1975 (va. 1945 veel postfris) 
wb. oa. Do.X serie (LP8-14) ongebruikt met Attest Lipsius (2011). 250

 1296 Startcollectie O.G. in 2 Davo albums wb. Ned. Indië 160-166** (z.fr./pr.), Curaçao 141-151*, Ned. Antillen 218-233* en overig veel 
ongebruikt/postfris Antillen en wat Suriname. 200

 1297 Nederlands Nieuw Guinea 1950-1962 zowel gebruikt als ongebruik/postfris verzameld, UNTEA*, en Nederlandse Antillen gebruikt 
en ongebruikt (incl. 230-233) en later postfris en gebruikt verzameld t/m 1991. 150

 1298 O.G. van Nederland in 2 Importa album. Mooie startcollectie va. 1864 met div. beter genoteerd (wb. Ned. Indië 160-166) beter 
klassiek en 50 er jaren. Modern deel aardig gevuld tot ca. 1974. 100

 1299 Suriname 1946-1976. Dubbelcollectie grotendeels ongebruikt en gebruikt en va. 1965 postfris en gebruikt aanwezig in overwegend 
goede kwaliteit. 75

 1300 Startcollectie O.G. 1864-1972 incl. Indonesië in Holland album wb. Indië deel hier en daar getint en overig aardig gevuld met oa. 
Suriname Port 1-8 gebruikt. 75

 1301 3 albums FDC’s wb. Suriname 1956-1975 en Nederlandse Antillen 1 t/m 436 (2010). Tevens Nederlands Nieuw Guinea FDC’s 1-11 
onbeschreven en 11 stuks UNTEA OP 2 FDC’s. 75

 1302 Suriname ** 1991-2003 en Indonesië ** 1989-2001 verzamelingen waarbij veel thematisch materiaal en gelimiteerde oplage blokjes 
van Indonesië in 2 stokboeken. 60

 1303 Stockboek O.G. met wat beter Curaçao klassiek en iets luchtpost en postfris Ned. Antillen. 50
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 1304 Album O.G. met startcollectie Nederlands Indië, Ned. Nieuw Guinea compleet ongebruikt incl. UNTEA en Indonesië 1949-1965 
ongebruikt met complete RIS serie*. Tevens iets Japanse bezetting. 50

 1305 Suriname 1873-1975. Startcollectie postfris/(on)gebruikt in Davo album. 50

 1306 Startverzameling O.G. postfris/(on)gebruikt 1873-1975 in 2 insteekboeken. 40

 1307 Nederlandse Antillen 1950-1999, Aruba 1986-1999, Ned. Nieuw Guinea en Suriname 1948-1975 verzameling in 3 Davo albums. 30

 1308 Aruba ** een verzameling in Davo luxe album met cassette 1986 - 1998 en de supplementen 2000 - 2006 en iets zegels hierin. 20

Nederlands-Indië

 1309
Nederlands Indië 1864-1948 in Davo album. Mooie collectie ongebruikt met veel beter materiaal in goede kwaltiet (bij klassiek iets 
nagegomd) incl. Luchtpost en Dienst (wb. D27**). Tevens Nederlands Nieuw Guinea compleet postfris incl. UNTEA**. 400

1310

 1310
Nederlands-Indië 1864-1948  **/*/0 Voorraadboek waarin veel beter materiaal zoals 3-16 *, 23-30 *, 31-37 *, 48-61 *, Java, Buiten 
bezit, Bandoeng ( deels 2x), Regeringsjubileum 1923 (2x) lage waarden Koningin Wilhelmina 1941 *, Port P1-P4 *, Dienst etc. 
Prachtige koop met een gigantische cataloguswaarde.

350
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 1311
Nederlands-Indië 1868-1948 **/* Vrijwel complete verzameling in Davo de luxe wb. Willem III, Bandoeng, Jubileum 1923, complete 
set Konijnenburg, port, Dienst, Brandkast compleet etc in overwegend mooie kwaliteit, teven Ned. Nieuw Guinea compleet aanwezig 
Pracht koop!!!

350

 1312 Nederlands Indië/Indonesië 1873-1966. Voorraadboek postfris/(on)gebruikt tjokvol klassiek en oud, JAVA, Buiten Bezit, Dienst, Port, 
privé “proeven” 1873 (4x) en 4 x 2½Gld (Hoogstaand, Kopstaand Java en Bezit Buiten alle zonder garantie). 150

 1313 Nederlands-Indië & Nederlands Nieuw Guinea **/*/0  partij wb. in grote aantallen in een dik stokboek en een ringband 50
 1314 Nederlands Indië **/*/0 2 start verzamelingen in Davo album en ringband. 30

1315

Curaçao

 1315
Curacao en Nederlandse Antillen 1873-1958 */** Verzameling waarin ondanks niet compleet wel veel beter materiaal aanwezig 
zoals Willem III, Wilhelmina, 74-74a, Jubileum 1923, complete set Konijnenburg, Port Engelse druk, Port 1948-1949, Luchtpost 1-3,  
Bernhard-fonds etc etc in een Davo de luxe met cassette.

190

Nederlandse Antillen

 1316 Nederlandse Antillen ** 1948-2009 Zeer ver gevorderde collectie in mooie kwaliteit in 2 Davo de Luxe met cassettes, tevens album 
FDC’s. 50

 1317 Nederlandse Antillen 1984-2000. 2 albums met PTT mapjes 1 t/m 144. 25
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Aruba
 1318 Aruba FDC 1984-2105. Collectie onbeschreven FDC’s uit 1-207 en vrijwel compleet. 100
 1319 Davo luxe album met cassette  Aruba ** 1986 - 2013 mainly filled. 50
 1320 Aruba 1986-2007 **/0 Complete verzameling ** in Davo album, stokboek gestempeld en FDC’s t/m 2007 (deels dubbel aanwezig) 30
 1321 Davo de luxe album Aruba met bladen 1986-1999 en diverse zegels postfris en wat gebruikt. 10

Suriname

 1322
Suriname 1873-1975 in Davo album. Collectie ongebruikt/postfris en goed gevuld wb. ook iets nagegomd doch overig in goede 
kwaliteit. Voor impressie zie foto. 200

 1323 Suriname 1873-1967 **/*/0 Handelarenstock waarbij ook het beter materiaal aanwezig en deels in aantallen zoals 14 (4x), 15 (2x), 
37/40, Kroontjesopdrukken, Langlopende series, Port wb. P36/P46 etc, enorme cataloguswaarde! 150

 1324 Suriname 1873-1980 in Davo album. Leuke startcollectie postfris/(on)gebruikt met wat beter materiaal en overig aardig gevuld. 75
 1325 Voorraadboek 1873-1975 gebruikt/ongebruikt met aardig klassiek en aardig oud wb. wat Port en Luchtpost. 75
 1326 Republiek Suriname 1975-1982 postfris compleet incl. vlaggenvelletjes in Lindner-T album. 10

Republiek Suriname

 1327 Republiek Suriname 1975-2018 in 3 Davo albums. Complete collectie postfris wb. teven diverse brugparen en war gestempelde 
(moderne) doubletten. Zeer hoge kostprijs. 400

 1328 Republiek Suriname 2011-2014. Insteekboek gestempeld meest in velletjes en blokken. Weinig aangeboden! 200
 1329 Republiek Suriname 1975-1997 Complete verzameling inc blokken en velletjes in Davo de Luxe en een stokboek. 40
 1330 Suriname Republiek ** een verzameling in Davo standaard album 1975 - 2000 inclusief de velletjes 1975 - 1976. 30

 1331 Republiek Suriname **/0 1975-1998 verzameling inc luchtpost t/m 1990 postfris en vrijwel compleet, na 1990 enkele gebruikte 
zegels aanwezig. 20

 1332 Republiek Suriname ** een verzameling in Leuchtturm album 1976 - 1995. 20
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 1404 Australia 1913-2000 in Davo album. Collection used including A.A.T. and well filled. 100

 1405 Cocos keeling Islands 1963-1993. Complete collection MNH in good quality. 75
 1406 Australia 1913-2006. Dealers stock used in 3 stockbooks including some Australian states and Australian Antarctic Territory. 75
 1407 New Zealand  1873 - 1999 and Australia 1914 - 1999 including  Antarctic Territory in 2  Davo album mainly used collection. 50
 1408 Australia a used collection in 4 Davo luxe albums with cassette partly filled up to 2002. 50
 1409 Ringbinder Austria from about 1858 mint/used/MNH with various better stamps, blocks of 4 etc. 50
 1410 Australia 1990-2012. Dealers stock in stockbook with many CTO cancels. 50
 1411 Australia 1912-2009 in 3 stockbooks. Start collection mainly used and some MNH. A nice start. 40

 1412 Australia. Stockbook used and MNH with mainly 60/70ties including Prime Minister/Famous Australian booklets (4), Christmas 1971 
block of 7**, Centenary of South Australia 1936** (set) etc. 40

 1413 Australia and New Zealand 1965-2016 collection mostly used with a lot of modern in 5 stockbooks. 35

kavel TRUE Inzet

Stamps - Albums and books world

Åland

 1400 Aland collection in Davo album met cassette 1984 - 2000 with gutterpairs. 50

Australia

 1401
Australia 1856-1999. Collection used including a nice part Australian States and Commonwealth until 1999 VFU. For impression see 
photo but lot should be viewed! 750

 1402 Australia mainly ** stock in 2 books including booklets, strips, gutterpairs, 1914 - 2013, Antarctic Territory. 150
 1403 Australia ** collection in 3 Safe albums 1956 - 2008 including blocks, sheets, booklets, Antarctic Territory. 100

1401

1404
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Austria

 1414
Austria 1850-1996 in Davo album. An almost complete collection mint/used with most of the betters stamps and sets as well as an 
extra page Newspaper stamps in the back. 750

 1415 Austria **/*/0 a collection in 3 Davo de luxe albums and 2 stock books up to 2007 including face value, many better sets see photo. 300
 1416 Austria 1976-2016 in 3 Davo (luxe with cover) albums. Collection MNH and very well filled including face value. 200

 1417 Austria 1850-2011 in 3 stockbooks. Trade stock used with many stamps including better commemoratives (Mich. 418-424, 518-522, 
559-561 etc.) most in good quality. 150

 1418 Austria stock 2000 - 2009 including blocks, from 1 to 5 times with nice material. 100
 1419 Austria ** a collection in 6 Lindner sales books 1935 - 2013 with some better. 100
 1420 Austria 1850-1971. Stockbook mint/used/NH with better classic stamps, Fieldpost, Postage due etc. Quality rather mixed but nice lot. 100
 1421 Austria **/*/0 a stock begin - 1999 including sheets, blocks, airmail, from 1964 ** in 4 stock books. 80
 1422 Austria 1947-2007. Collection MNH including some Face value. 75

 1423 Austria 1858-2010. 2 stockbooks used with better stamps (Airmail Birds) and various single values as well as postage due, territories 
and doubles. 75

1424
 1424 Austria 1920-2001. Collection mint/MNH in stockbook from 1945 onwards most NH with better sets. 75
 1425 Austria **/*/0 a start collection in Davo album and 3 stock books with some better material. 50
 1426 Austria */0 collection in 4 self-made albums 1850 - 2001 including Levant, Bosnia. 40
 1427 Austria 1956-1995. Stockbook MNH with many topical stamps. 40
 1428 Austria **/*/0 a collection in 2 ring binders 1899 - 2000, some Levant, port, etc. 30
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 1429 Austria ** blocks, booklets, 2011 - 2014 in ringbinder. 30

 1430 Austria collection in 3 special self-made albums Vienna 1946 - 1969 w.o. covers, Maximum cards, FDC’s. 20

Baltic States

 1431 Stockbook mint/used Lithuania 1918-1940 and Latvia 1918-1940 as well as Turkey 1963-1950. Interesting lot. 150

 1432 Baltic states 1919-1940. Collection mint/used as well as Poland 1918-1939 mint/used. 100

 1433 Baltic States ** in 3 Safe sales books 1990 - 2013. 100

 1434 Baltic States ** a stock in 3 ring binders 1990 - 2012 with sheets, blocks, booklets. 100

Belgium

 1435
Belgium 1849-1949 in Davo album. Beautiful collection used/NH and from 1910 onwards NH (in luxury condition) with only 3 
sets*/o (326/332,356/362* and 394/400 used) incl. Mini-sheets 1**, 3/28**. Seldom offered as a collection in this quality! See 
photo’s for impression

1500

 1436
Belgium 1849-1986 in Davo album. Very well filled collection mint/used/MNH with many better stamps/sets (for impression see 
photo). The lot should be viewed. 500
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 1437
Belgium 1849-1950 in Davo (luxe) album. Collection used/mint and some MNH with better sets and blocs including Flemish Legion 
I/IV**. 350

 1438 Belgium back of the book 1870-1985 in Davo album. Collection used but mainly NH (in very good condition) with Airmail, Postage 
Due,  Railways (1916-1922 used) and Service stamps. For impression see photo. 300
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 1439
Belgium 1882-1985. Dealer’s stock MNH/Mint and used with many better stamps and sets with a high cat. value! (For impression of 
MNH part, see photo). 250

 1440 Belgium 2007-2010. Stockbook MNH all different including blocks and sheetlets. High face value. 200

 1441 Belgium ** blocks engros 2008 - 2016 including Kuifje.de Smurfen, etc. 150

 1442 Belgium 1949-1969 in Davo (luxe) album. Collection Mint/MNH and from 1953 onwards most MNH (Bloc 25 VFU) and after 1961 
scarcely filled. 150

 1443 Belgium 1995-2006. Collection MNH and complete in 2 Davo (luxe, with cover) albums. 150

 1444 Belgium a collectie in Davo album 1849 - 1978 including rail road, occupation Germany, better classic material */0. 100

 1445 Belgium 1849-2007 **/*/0 very nicely filled collection with some better stamps and series, back of the book and face value in 3 Davo 
albums. 100

 1446 Belgium 1860-1970. Stockbook mint/used with classic part in mixed quality but also some back of the book (Journaux/Dagbladen 
Michel 1-41*) 100

 1447 Belgium 1935-1963. Dealer’s stock MNH with better 40/50 ties. 100

 1448 Belgium more than 150  Pubs **/*/0 1922 - 1941 with some better including Scott and Chevron. 100

 1449 Belgium 1925-1990. Stockbook with some 5000 so called “pre-cancels” 75

 1450 Belgium 1849-1959 in Davo album. Collection mint/used with better stamps and sets. A nice start collection. 75
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 1451 Belgium 1863-1963. Remainder stock mint with better some old, and better 50ties. 75

 1452 Belgium. Stockbook back of the book mostly mint and some MNH with Air Mail, Postage Due, Parcel-/Railway-stamps, Military, 
Expresse etc. 75

 1453 Belgium and France, used 57 blocks after 2001 mainly thematic engros. 50

 1454 Belgium 2011-2012 MNH almost complete in Davo(luxe, with cover) album. 50

 1455 Belgium **/*/0 a collection in Davo album 1849 - 1974 with classic material, railway stamps, Expres, Telegraphe, etc. 40

 1456 Belgium 1865-1965. Stock mint/used with many ‘Railway’ stamps and various commemorative stamps however in rather mixed 
condition. 35

 1457 Belgium **/*/0 a start collection in Schaubek album 1849 - 1991 and 3 stockbooks with doublets. 30

 1458 België 1849-1958 **/*/0 Start collection with some better sets. 25

 1459 Belgium. 3 stockbooks duplicates from about 1890 with some better issues. 20

 1460 België 1959-1969 in Excellent album. Collection NH and complete with some used Service and Railways 1953-1968. 5
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Bulgaria

 1461 Bulgaria **/*/0 collection in Leuchtturm album 1879 - 1944, Slovakia 1939 - 1944. 50

1462
Canada

 1462 Canada 1851-1983 in Davo album. Collection mint/used with better stamps partly in mixed condition. 150

 1463 Canada in 4 Darnell albums mainly **period 1868 - 1999 including Wildlife Habitat Conservation stamps, sheets, blocks, combina-
tions. 100

 1464 Canada ** stock with 1970 - 2007 including blocks in 2 books. 50
 1465 Canada ** in 3 safe sales books 1967 - 2006 including blocks of 4, strips. 50
 1466 Canada ** year folders 1981 - 1989, year books 1991 - 1995, year books 1996 - 1999 ( 9 books), totally 23 pieces. 50
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 1467 Canada a used collection in Davo album 1871 - 1999, 2 stockbooks with doublets and a stockbook USA used doublets. 30

Channel Islands

 1468 Guernsey 1969-1999 in album with VFU collection including 9 forerunners from 1892 (Guernsey cancellations on British stamps) as 
well as German occupation (1941-1944) Also Alderney MNH collection 1983 -2008 with 1983-2000 partly also used collected. 250

 1469 Guernsey and Jersey 1969-1998 in 2 Davo albums. Collection MNH and complete incl. Postage Due all-in perfect quality. 200

 1470 Guernsey/Jersey/Alderney 1980-1998 MNH collection in 3 Safe dual albums. 100

 1471 Isle of Man 1973-1998. Collection MNH with some extra sheetlets en booklets in 2 Safe dual albums. 25

 1472 Channel Islands **/*/0 including Alderney in 2 Davo albums up to 2001 partially filled. 20

China

 1473
China 1949-1967. Collection used and well filled with almost all sets Mich. nrs. 534-545, 570-588, 683-688, 702-713, (A + B), 726-
735, 744-759, 795-809, 948-651, 952-954, 967-971(in unfolden VFU strip of 5), 972-976 in folded strip of 5; 2 left stamps remarks at 
top). A nice collection in good quality. For impression see Photo.

500
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 1474 China **/0 a collection 1949 - 1963  with some better, see photo. 250

1475

 1475 China a collection with better stamps see photo 1949 - 1965 including north China, etc. 200

 1476 China **/*/0 mainly for 1950 with some Taiwan, port, Provinces, etc. 100

 1477 China ** a book 1980 - 2021 with mainly sheets including  the golden Buddha 2013/14, personal sheet Mahayana Boddhisatva civ-
alokitsvara (Kwan Yin), folder the 22nd congress of the Universal Postal Union. FDC’s,   and many other sheets. 100

 1478 2 stockbook China used/mint and modern NH (most after 1990) with PRC and older China from 1940 onwards and some older. 75

 1479 China**/*/0 including Taiwan, Provinces and the Peoples Republic, Japan, etc. 70
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 1480
China engros ** Michel number 2018 - 2021, 2074 - 2076, 2283 - 2086, stock book **/*/0 with mainly people’s republic, some cov-
ers, blocks, see photo. 70

 1481 China small collection mainly after 1940 **/*/0. 50

 1482 China ** blocks and sheets in ringbinder 2003 - 2019. 50

 1483 China **/0 a small stock book with  mainly the People Republic and  some Provinces. 30

 1484 China **/*/0 a small collection in 2 stock books with some beter stamps. 20

Colombia

 1485 5 stockbooks Colombia used 1909-2000. 25

Cuba

 1486 Cuba 1879-1969 in 2 albums. Well filled collection mint/used with many better stamps/sets but unfortunately party stuck to album 
pages and mixed quality. 100

 1487 Cuba 1959-1985 in 3 Schaubek album. Collection mint (period 1969-1975 MNH) some slightly tones but most in good quality. 100

 1488 Cuba 1985-2010 most MNH and well filled with some used duplicates in 2 Ring binders. 100

Cyprus

 1489 Cyprus ** in 3 books 1960 - 2010 including some blocks, duplicates. 30
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Czechoslovakia

 1490
Czechoslovakia 1918-1938 in album. Specialized collection with all sorts of varieties such as Blackprints, printed on the backside 
(kissprints), Misperforations, Plate-errors, blocks of 4, Vzorec (Specimen) overprints etc. Interesting collection for the specialist. 250

 1491 Czechoslovakia **/*/0 a collection in 3 Schaubek albums  with cassette 1918 - 1988 with combinations, sheets, some better in mix 
quality. 150

 1492 Czechoslovakia 1918-1967 in 2 albums. Collection mint/used/MNH including Airmail, Postage Due and Blocks. 100

 1493 Czechoslovakia mainly** a collection in 4 stock books 1940- 1989 en Czech Republic until 1992. 80

 1494 Slovakia 1939-1945 in ringbinder. Collection MKNH/mint/used with Michel nrs. 2-22** and various topical sets. 60

 1495 Czechoslovakia 1918-1964 in Schaubek album. Collection used/mint and well filled and better sets however partly with greasy hinges 
attached to pages. 50

 1496 Stockbook with approx. 300 Blocks and Mini Sheets used or MNH including some extra sheet parts and gutterpairs. 50

 1497 Czechoslovakia **/*/0  a collection in Schaubek album1945 -1975, a rest collection in BSB album, and 2 stock books with engros. 40

 1498 Ringbinder Czechoslovakia 1918-1957 mint/used including some territories. 40

 1499 Czech Republic ** a collection in Schaubek album with cassette 1993 - 2000, including booklets, sheets. 30
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DDR

 1500
Democratic Republic  Germany a collection in 3 Schaubek albums including Soviet Zone ( bezirksstempel aufdruck ), Goethe blok, 
Karl Marx blokken, combinations, 1948 - 1990. 100

 1501 German Democratic Republic 1949-1990 in 5 Safe albums. Collection MNH with only a few MH (Michel 334*) but all better sets 
and blocks MNH. An almost complete collection incl. Goethe Block 1949. 100

 1502 DDR 1949-1990. Complete collection used including all mini-sheet (also 8B/9B) most in very fine condition. 50
 1503 DDR 1979-1985 MNH complete in Davo de luxe album with cover. 25

 1504 German Democratic Republic 1949-1990. Used collection with Chinese Friendship set VFU and after 1950 very well presented in 3 
stockbooks. 25

1505

Denmark

 1505
Denmark 1851-1985 in Davo album. Collection used/mint with better older stamps and modern part well filled including Faroer 1975-
1990** and some territories. 150

 1506 Denmark used collection in Davo album 1864 - 2000 including Greenland, with some better. 100
 1507 Denmark 1864-2007. Dealers stock used in 3 stockbooks including Greenland from 1960 and Faroer from 1975. 75
 1508 Denmark **/*/0 a collection in Victoria album and 2 stockbooks 1851 - 2000. 70
 1509 Collection Faroe Islands 1975-2000** and Greenland 1938-2000 used/mint/NH including some FDC’s in Davo album. 40
 1510 Denmark, Norway and Sweden **/*/0 3 collections in Davo albums, all inc. face value till 1989 and some better stamps. 30
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England

 1511
Great Britain 1840-1996 in Schaubek album. Collection mint/used/MNH with better classic part and from 1935 onwards almost 
complete including a nice part MNH after 1970. For impression see Photo. 1500

1512

 1512
Great Britain 1841-1970 in Davo album. Collection used, mint and a lot MNH with many better stamps and sets and from 1887 
onwards most values ½d upto 1 shilling MNH(!), SG. 438** (PUC Pound, one folded corner-perf), 450-452* and after 1937 all MNH 
including Wilding (all WM, Graphite, Phosphor) all Phosphor issues 60ties a good section Postage Due (1937-1969** complete).

1250
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 1513
Great Britain 1864-2005 in album. Extensive collection mint/MNH definitive issues specialised on printers, watermarks, colours, 
phosphor, graphite lines , booklet panes (George VI and QE II), postage Due (from 1914 onwards) regional issues etc. Beautiful lot! 1000
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 1514
Great Britain 1840-2004 in album. Collection definitive stamps collected on watermark, colour and plates (S.G. nr. 44. pl. 71-76 and 
78-224, 45 pl. 7-9, 12. Nr. 47 pl.13-15 and nr. 49 pl. 1-20 !) some stamps on letter, specialised KG VI and QE II, regional issues and 
postage due.

850

 1515 Great Britain a very nice collection from 91 different Commemorative sheets 2000 - 2008 in 3 Royal mail albums. 400

 1516 Great Britain 1971-2007 in 2 Royal Mail Stamp Albums. Complete collection commemorative stamps MNH. 350

 1517 Great Britain 1987-2015 in 4 ring binders. Collection Barcode-booklets all different and specified with a total of 660 booklets. 350

1518

 1518
Great Britain 1840-1990 in 2 Davo (luxe) albums. Collection used/mint/MNH with some classic stamps and modern part well filled 
with various sets MNH from 1929 onwards ( all Wilding** incl. Graphit/Phosphor)and all MNH from 1960 incl commemorative set 
with phosphor and upto 1990 almost complete.

250
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 1519
Great Britain 1841-2000 in 4 Bristol stockbooks. Collection mint/used/NH with various better stamps (S.G. 265 used) various mint 
and MNH (period 1993-2000). Added a ringbinder with 15 presentation packs. 200

 1520 Great Britain 1976-1994 in 45 albums. Collection of 488 different folded booklets. 150

1521

 1521
Great Britain. 2 ring binders and a stockbook mint/used/MNH with different collections from about 1850 upto 1990 including better 
material as. SG.212 fine/v. fine (see photo). A chaotic but nice lot. 150

 1522 Great Britain 1841-1970 in Davo (luxe, with cover) album used/mint/MNH including most phosphor sets 60ties MNH. 125
 1523 Great Britain 3 books with 233 stamp booklets (type Machin) and 14 Prestige booklets. 100

1524

 1524
Small stockbook Great Britain 1840-1963 various better classic stamps but some with faults ( S.G. 185, £ 1.- specimen [erased] and 
Telegraph 10, £ 1,- brown torn and postmark altered) but also better classic and modern stamps. Lot should be viewed. 100

 1525 Great Britain 1970-2008 in Royal Mail Stamp Album. Collection definitive stamps with Machin specialized, High values Machin and 
Castles, Postage Due 1970-1994, Greeting stamps1989-1997, and Country stamps Wales, Scotland etc. 100

 1526 Great Britain 1972-2008. Collection Prestige Booklets with Stamps for Cooks (ZP1a), £1.- Wedgewood (DX1 upto DX32 complete) 
etc. 100

 1527 Great Britain 1883-1991 in Davo album. Collection used and scarcely filled upto 1964 and from then on much MNH. 75

 1528 Great Britain 1971-1974. Collection stitched booklets Consice types DN, DH, DQ, DP, DS, DT and DW. Also 1929 U.P.U. booklet 
BB25 mint (no gum) 75

 1529 Great Britain 1860-1999. Stockbook mint/used/MNH and year pack 1997-1999 and some various booklets etc. packed in album 
cover. 75

 1530 Great Britain a used fairly full  collection in Davo album 1858 - 1997 with port, Regional issues. 50
 1531 England 1858-1994 **/*/0 richly filled starting collection with some better stamps and diverse face value in a Davo album. 50
 1532 Great Britain a collection FDC’s in 3 albums from Royal mail 1980 - 2001. 50
 1533 Great Britain. 3 stockbooks used from 1841 onwards including better noted stamps and also some modern Mint. 50
 1534 Great Britain 1960-1999. Small stock MNH in stockbook. 50
 1535 Great Britain a used collection in 4 luxe Davo albums with cassette up to 2004. 50
 1536 Great Britain **/*/0 a collection in Schaubek album 1854 - 1979 and stock book with doubles and some nice cancels. 40
 1537 Great Britain 1966-1992 in 4 Leuchtturm binders. Collection Presentation Packs (plastic removed)about 200 different. 40
 1538 Channel Islands 1941-1976. Start collection MNH including war-time issues, Regionals and Guernsey Postage Due 1-7**. 35
 1539 Great Britain a well filled mainly used collection in Davo album 1841 - 1999. 25
 1540 Great Britain **/*/0 , a start collection up to 2000 in Davo album and stock book mainly older material. 20
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English Colonies

 1541
Rhodesia 1892-1978. Beautiful collection British South Africa Company, Northern- and Southern Rhodesia and Rhodesia with many 
better stamps (some high value with fiscal stamps) and the older part specialised on colour/perforation most in good quality. 750

 1542
Fiji in album box. Collection of 33 stamps 1875-1892 (with S.G. 22e and 26c [perf. faults] both with Certificate), 50 letters ca. 1900, 
3 stamped Newspapers (1872/1873) Fiji times, a Ship letter York 1840 to Somosomo, Fiji via Sydney and over 40 modern covers/
stationary 1910-1960. A marvellous lot including a $ 1 coin 1969.

450

 1543 A nice start collection British Commonwealth in 3 stockbooks with better stamps old and modern upto ca. 1970. For impression see 
photo. 350

 1544 British Indian Ocean Territory 1968-2008 and Pitcairn Islands 1940-2008 in album. Collection mint/MNH and after 1978 all MNH 
and almost compleet incl. Royal Silver Wedding 1948**. 250
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 1545
British colonies/territories 1860-1975 mint/used/MNH in 2 stockbooks and some stock pages with Barbados, Br. Honduras, Cayman 
Isl., Antigua and so on. For impression see Photo. 250

 1546 Fiji 1900-1970 in 2 stockbook and a ringbinder. Extensive collection cancellations/postmarks on loose stamps and fragments sorted 
on alphabet with many difficult types as Name cancels, Manuscript cancels, Town cancels etc. etc. A very interesting lot ! 250

 1547 Fiji 1876-1900 in stockbook. Collector’s stock classic stamps mint/used in various amounts including some mint units (mint blocks of 
4, 6, 10, 15, 20) and some modern Postmarks on letter on covers or fragments. 250

 1548 Stockbook mint and much MNH commonwealth with mainly modern (1960-1995) Samoa, St. Lucia, Palau, Solomon Islands, Toke-
lau etc. Nice lot with many topical sets/stamps. 150
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 1549
Stockbook various countries with Ceylon, Japan, Hong Kong, some China and an interesting section Malaya and Malayan states (with 
many MNH stamps) For impression see photo. 150

 1550 Stockbook British Commonwealth most 70ties MNH (some very slight toning) with complete sets incl definitives Dominica, Jamaica, 
Virgin Islands, Hong Kong (!), Turks & Caicos, Bahamas and a few mint (Europa) sets Cyprus. 150

1551

 1551
British Commonwealth 1955-1975. Stock Great Britain and Caribbean Islands with many complete (topical) sets mostly 60/70ties in 
good quality. 100

 1552 Montserrat 1953-1979. Nice collection mint almost complete in ringbinder. 75
 1553 Cayman Islands 1953-1979. Collection mint in ringbinder and almost complete. 75
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 1554 British Commonwealth issue Coronation 1953. 77 First Day Covers on album pages. 50
 1555 Jamaica 1860-1970. Old dealer’s stock used with better classic section in ringbinder. 50

 1556 4 (small) stockbooks British Commonwealth 70ties/80ties** with Caribic isl. Cook Isl. Royal Silver Jubilee and Royal Wedding 
1953-1978. 50

 1557 Stockbook and ringbinder with Dominica 1963-1973*/**, some Barbados, Grenada, Bermuda and British Guiana (mostly 60ties) 
U.K. and Netherlands 1953-1963* with Suriname (60ties). 50

 1558 English commonwealths **/*/0  in 4 stock books with Malaysia, New Zealand, Malta, Ceylon. 30
 1559 British Commonwealth in 2 books with omnibus sets (not complete) 1937 - 1966, Botswana, Channel Islands,  Indonesia, etc. 30
 1560 Montserrat 1953-2000 in stockbook. Collection used ( mainly Cancelled to order) almost complete and in very good quality. 25
 1561 British commonwealth book including Trinidad and Tobago, Pitcairn Islands **/*/0, etc. 20
 1562 The Royal Family album 1947-1997 “The Golden Wedding Anniversary” 10
 1563 The Commonwealth Collection of Silver Jubilee First Day Covers in special album. 5

Faeröer
 1564 Faeröer 1975-2005 in 2 Davo albums. Almost complete collection MNH including booklets and Christmas sheets. 100

Finland

 1565 Finland 1860-1996 in Davo album. Collection mint/used/MNH with better material. For impression see photo. 200

1566

 1566 Finland 1866-1966. Stockbook mint/used with and nr. 10* (B?) various used before 1900 and many complete sets 150

 1567 Finland **/*/0 in 2 stockbooks and a folder with serpetines in mix quality, engros, varieties , 1860 - 2000. 100
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 1568 Finland a  used collection in Victoria album 1860 - 1977 with some better see photo. 50
 1569 Finland ** a stock 1971 - 1999, sale book up to 2008 including booklets and sheets. 40
 1570 Finland ** a collection booklets, FDC’s, blocks in Safe album up to 1999, and a Leuchtturm album with booklets engros. 30
 1571 Finland 1980-1994 (booklets upto 1999) used and almost complete in Davo album. 30
 1572 Finland  start collection **/*/0 in Davo album 1875 - 1991. 20

France

 1573 France ** a collectie booklets in Lindner album 1952 - 1999 mainly Red Cross including the better ones. 200
 1574 France mainly ** a collection in 5 Lindner albums with cassette 1968 - 2004 including booklets, sheets, etc. 200
 1575 France ** a stock in 5 stock books 1945 - 2012 including sheets, duplicates , face value, booklets. 200
 1576 France **/*/0 1862-2012 well filled mostly used collection with better material and blocks in 2 fil-i-safe seller stockbooks 150

1577

 1577
France 1849-1967 in Leuchtturm album. Collection mint/used/MNH with classic and old reasonable presented, Bordeaux 1923 mint 
(small thin spot) and from 1936 onwards well filled with many MNH stamps after 1945. 150

 1578 France. Red cross carnets 1953 upto 1980, 1982-1983 all-in good quality. Also some FDC’s Tunisia. 150

 1579 France a collection in self made excelsior album 1849 - 1968 from 1932 mainly complete including classic material 5 gold franken in 
mix quality. 150

 1580 France 1950-1969 in Davo(luxe, with cover). Collection mint/used/MNH almost complete. For impression see Photo. 125
 1581 France **/*/0 a collection in 2 Davo albums and 1 ring binders with classic  material, stockboek doubles, 1849 - 1983. 100
 1582 France ** 2 Safe sale albums 1940 - 2011 and 2 books with sheets, and souvenir sheets. 100

 1583 Stockbook France from 1849 used upto 1961 and MNH afterwards. Also book maximum card Frand starting in 1937 (Louvre), Pic-
ture postcards with nice postage including some various countries such as Italy, Switserland etc. 75

 1584 France 1994-1999 Collection MNH in Davo (luxe, with cover) album 75
 1585 France 2004-2007. Collection used/MNH in Davo (luxe, with cover) album. 75
 1586 France a used collection in 2 Davo albums 1853 - 2000 with some better. 50
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 1587 France */0 a collection in 2 ring binders 1849 - 1997 with some better see photo. 50

 1588 France **/0 2 stockbooks 1993 - 2006 with blocks, face value inclusive euro period. 50

 1589 France ** 2 Lindner albums 1980 - 1992, collection paintings 1961 - 2000,1 Davo album mainly unused 1876 - 1979, stockbook 
doubles. 50

 1590 France ** mainly blocks engros, booklets, from the euro period including Tour de France, astronomy. 50

 1591 France **/*/0 a dealer stock in 3 gigant books start with some classic material up to 2015, parts well filled. 50

 1592 France a collection in 2 Davo albums 1849 - 1987 **/*/0 also with face value including LP, Dienst, well filed. 40

1593

 1593 France a collection in Victoria album 1983 - 1993 ** and  block 1941 Legion des volontaires Francais * 40

 1594 France a stockboek with older material in mix quality, some colonies. 30

 1595 France **/0 a collection in Davo and Leuchtturm album 1945 - 2007 including blocks. 30

 1596 France **/* a well filled collection in Davo album 1949 - 1972 20

 1597 France **/0 a small collection in 2 Davo albums 1853 - 1984. 10
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French Colonies

 1598
French territories 1894-1979 in 4 ring binders. Nice collection mint and much MNH with Algeria, French Oceania, Ivory coast, 
Afrique occidentale and Equatorial, Cotes des Somalis, Wallis et Futana, Madagascar, Guadeloupe and Congo (after independence) 
Some territories partial presented but a nice lot.

300

 1599 Republique de Guinée1959-1972. Collection mint/MNH in albums almost complete with many topical sets. 60

1600

German States

 1600
Collection Hamburg 1859-1864 (incl. nr. 5 with 3 sides small margins but not touched), Bremen 1855-1860 with many better nrs. but 
in mixed quality and Helgoland 1867-1875. Very high cat. value. 400
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 1601
Collection German States from 1849 in somewhat mixed quality with many better items incl. Baden,  Bayern classical section (well 
presented), Braunschweig, Hamburg, Hannover, Helgoland, NDP, etc. etc. For impression see photo. 300

1602

 1602
Bayern 1849-1920. Collection mint/used in Safe album with many better stamps (for impression see Photo) and from 1911 onwards 
almost complete. 200

 1603 German States  **/*/0 a collection in ringbinder with Bayern, Danzig. 40
 1604 German states and German Empire 1851-1949 **/*/0 good filled collection inc better material in a Davo album and stockbook. 40

Germany

 1605 Germany (Fed. Rep.) 3 large stockbooks with sheets of 10 (so called “Zehnerbogen”) Face value € 3375,- 1400
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 1606
Germany 1850-1945 in album. Extensive collection German states, German Empire en German territories and occupation. German 
Empire partly used AND mint collected. The lot should be seen. 750

 1607 Germany 2001-2004 in 3 ring binders. Collection MNH sheetlets ( so called “Zehnerbogen”). Face value € 1520.- 650

1608

 1608
Germany 1933-1*945 in Leuchtturm album. Collection Mint/used with better stamps and set including Böhmen und Mähren com-
plete** incl. Theresienstadt 1** (Paetrow Bpp.), Generalgouvernment (Complete**), Laibach (complete*), Occupied territories and 
some various German stamps. A very fine lot.

400
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 1609
German Empire 1862-1949 in Davo de luxe album with cover. Collection used and mint/MNH (and new gum) well presented includ-
ing occupation zones 1945-1949. Very high cat. value. 350

1610

 1610
Germany 1872-1945. Collection German Empire used and a collection mint with better numbers as well as German Territories and 
occupation WWI, Saar, Danzig and Memel. For impression see photo. 300
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 1611 Germany (FRG) 1949-1972. Complete collection MNH in very good quality. See photo for impression. 300

 1612 German Empire 1872-1945. Used collection reasonably filled but no top-nrs. including Saargebiet, Saar, Schleswig, Danzig, German 
post in China, Böhmen & Mähren and Bayer (from 1849 onwards). Nice lot with good value. 250

 1613 Germany. Federal rep. Germany 1949-2001 used  collection (Complete!) in good quality, Berlin used 1948-1990 (complete from 1950 
onwards and French, British/American occupation zones. High cat. value! 250

 1614 Germany (Fed. Rep.) 1975-2000**. 2 ring binders with over 100 Post office sheets of 100 MNH of definitive sets “Industry und 
Technik”,”Burgen und Schlösser” “Frauen”, Sehenwürdigkeiten and some sheets of 50 “Sporthilfe” Very high cost price! 250

 1615 Germany 2000-2012. Collection mostly MNH with a high face value in Davo de luxe album with cover. 250

 1616 Germany 1964-2000. 4 ring binders with over 5000 blocks Bundespost and Berlin most MNH and partly CTO cancellations (all-in 
multiples). 200

 1617 Germany 2005 in ringbinder. Collection MNH Sheetlets (so called “Zehnerbogen”) all different. Face value € 429,- 200

 1618 Germany (Fed. Rep.) 1949-1987 in Lindner Falzlos albums. Collection MNH and complete with several approval sign (Buhler) and 7 
certificates ( George Buhler - Heinz Grabowski) nevertheless we found new gummi on several (older) sets. 200

 1619 Germany (Fed. Rep.) 1994-1999 in 3 Lindner-T albums. Collection of 256 different sheetlets (so called “Zehnerbogen”)all MNH. 
Very high cost price! 200

 1620 German Empire 1933-1945 in Leuchtturm album. Collection mint/MNH with better sets** but also mint and new gum as well as 
Block 3 (no gum) finer/v. f., General Gouvernment mint And used and occupation WW II mint/MNH. Lot should be inspected. 200

1621

 1621
Germany 1849-1949 in 6 Ring binders. Collection mint/used with Bayern, Wurttemberg, Allenstein, Marienwerder, Schleswig, Ober 
Schlesien and occupation 1940-1945. Partly mint AND used collected and well written up. 200

 1622 Germany ** 2001/2007 collection in envelopes with a face value approx. € 443,00 175
 1623 Germany (Fed. Rep.) 1949-1986 in 3 Lindner Falzlos albums. Complete collection used with all better sets in good quality. 150

 1624 German Empire 1872-1945 in Davo (luxe, with cover) album. Nice start collection mostly used well filled and various better stamps 
such as Michel. 423-424, 439, and 455, Zeppelins). 150

 1625 Germany 1946-1990 in 2 Davo (luxe, with cover) album. Collection mint/used/MNH starting with British/American and French 
zones and from 1949 (Fed. Rep.) complete including the better sets from the 50ties (Mich. 139-140**) 150

 1626 Fed. Rep. Germany 1949-1980 in 2 so called Bi-Collect albums with used as well as MNH (both) collection almost complete with 
some new gum but a lot of better sets/stamps mnh. 150

 1627 Germany Bundesrepubliek ** 1990-2008 almost complete collection with a lot of face value in 2 Davo albums. 125
 1628 Federal Republic of Germany **/*/0 a stock 1949 - 1997 and a rest stock Berlin in 5 sale books with some early period. 120

 1629 Germany 1949-1999 in 2 Leuchtturm albums. A complete collection Federal Republic mint/used/MNH (and sometime both) partly in 
mixed quality. 100

 1630 Germany 1851-1970. Stockbook Germany with German states, Empire, Territories and such and modern Germany. Mixed condition 
incl. some old forgeries. 100
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 1631 Germany **/*/0 a collection in ringbinder with Soviet zone including better sets, France zone with also Saargebiet, partly double 
collect. 100

 1632
Germany 1872-1949 in Schaubek binder. Starting collection German Empire mint used with better zone issues Mint/MNH incl. 
blocks. 100

 1633 Germany Bundespost 1949-1989 collection in a thick album double collected both used and MNH including the better sets. 90
 1634 Germany (Fed. Rep.) 1967-1991. Ringbinder with about 160 stamp booklets. 75
 1635 Germany (Fed. Rep.) 1999-2000. 86 sheetlets (so called “Zehnerbogen”) MNH in Lindner-T album. 75
 1636 Germany 1948-1978 in Leuchtturm album. Collection used and complete (no blocks)and from 1954 onwards most twice collected. 75

 1637 Germany 1951-2001 in Lindner-T album. Collection combinations (from booklets) with some used  and mainly mint/MNH and from 
1964 onwards most MNH. Complete from 1956! 75

 1638 Germany (Fed. Rep.) 1995-2004. Collection MNH including face value in album. 75
 1639 German Empire **/*/0  a collection in ringbinder and  one with doubles, including combinations, mainly simple material. 70

 1640 Germany Bundespost **/*/0 Wonderful special collection involving plate errors, perforation errors, peripheral phenomena, particu-
larities involving on letters, types of watermarks, paper specialties etc in 4 ring binders. Must be seen! 60

 1641 Germany ( FRG) used collection in Davo album 1946 - 1991 mainly Germany(FRG) used collection in Davo album 1946 - 1991 
mainly complete. See photo. 50

 1642 Germany ( FRG) a  used collection in Leuchtturm album 1949 - 1979 almost complete. 50

1643
 1643 German  Empire **/*/0 a collection in Schaubek album with some better also doublets, see photo. 50
 1644 Germany (Fed. Rep.) 3 MNH collection in 3 Lindner albums i.e. 1972-1985, 1980-1987 and 1991-1997. 50
 1645 Germany (Fed. Rep.) 1963-1978 in Lindner-T album. Collection combinations and some sheets of 50/25 1985-1988. All NH. 50

 1646 Germany (Fed. Rep.) 1949-1969 in Safe ringbinder. Collection Mint/MNH/used with better stamps in the beginning but partly new 
gum. 50

 1647 Germany the Federal Republic **/*/0 1949 - 1994 in 3 ring binders collect in doubles mainly series. 50
 1648 Germany in 2 ring binders and album with Empire, States, Occupations, Zone’s, Saar **/*/0. 50
 1649 Germany  Federal Republic a used collection in Schaubek album 1949 - 1989 50
 1650 Germany Federal Republic ** 4 Safe sale books 1957 - 2000. 50
 1651 Germany 2 books with covers, used postal stationary, Empire, Soviet zone, Switzerland, etc. 50
 1652 Germany 1949-2010 (FRG) Collection MNH with better starting years (some new gum) and after 2002 scarcely filled. 50
 1653 German Empire **/*/0 in 2 stock books and a folder with covers, combinations, some  signed used stamps. 40
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 1654 Generalgouvernment 1939-1944. Almost complete collection MNH incl. Deutsche Post Osten, 14-39** etc. All-in very fine quality. 40
 1655 Germany Bundespost 1949-1983 **/*/0 Collection including the better sets in a Davo album. 40

 1656 Germany 1946-2015 in 4 albums. Collection Fed. Rep. Germany used and very well filled with almost all better sets of the beginning 
and much modern material. Also some zoe’s and a collection of Frama’s. 40

 1657 Fed. Rep. Germany and Berlin 1975-1992. MNH collection (complete according to pages) in album. 35

 1658 Democratic Republic Germany ( DDR)  **/*/0 collection in Schaubek album 1947 - 1988 with German/ China friendship, without 
blocks. 30

 1659 Germany (BRD)** a collection in 2 Leuchtturm with cassette 1960 - 1997. 30

 1660 Germany 1945-1949 in album. Start collection French, Russian and American/British zone mint/used with French zone Baden Blocks 
1A/1B** 30

 1661 Germany  **/*/0 a collection in ringbinder 1949 - 1956 including blocks 1950 and 1955. 30
 1662 Germany  **/*/0 with mainly Empire, General Gouvernement, partly in parts of sheets. 30
 1663 Germany 1990-1999. Collection MNH and seemingly complete in Davo de luxe album with cover. 30
 1664 Democratic Republic of Germany a used start collection in 4 Davo albums up to 1985. 30
 1665 Germany(FRG) 3 complete sheet of 100 stamps (MNH) Michel 1665 (2 sheets), 1687 and 1691. Original face value Dm. 1141.- 25

 1666 German Empire and Area’s **/*/0 including better material, engross material, part of sheets, General Government, combinations from 
stamp booklets etc in 3 stockbooks, a ringbinder and album pages. 25

 1667 Germany (FRG) 1952-1997. Collection used in Davo album. 25

 1668 German States, German Empire, Occupied Territories **/*/0 Collection inc better material in 2 stockbooks, also 1 stockbook with 
Yugoslavia and Croatia. 25

 1669 Germany (FRG) 1949-2019. Collection used and upto 2006 well filled and after that room for expansion in 3 stockbooks. 25

 1670 Germany 1951-1970. 2 FDC albums with covers, FDC’s, Fist Flight Covers with DDR (286-288 on registered letter 30.6.51) and 
many modern FDC’Bund/Berlin. 25

 1671 Federal Republic Germany 1949-2012. Collection mostly used (1959-1984 MNH/Mint) in 3 Davo albums. 25
 1672 Germany (BRD) engros ** in 5 stock books with booklets 1970 - 1999. 20
 1673 Germany (BRD) ** collection in Davo luxe album met cassette 1980 - 2000. 10
 1674 Start collection DDR 1949-1985 used and Fed. Rep. Germany 1949-1999 used in 2 Davo albums. 10

 1675 4 stockbooks Fed. Rep. Germany used and some Berlin most after 1975 and upto 2008 with many complete sets as well as blocks 
VFU and some various countries. 10

Germany - Berlin

 1676 Berlin 1948-1990. Collection mint/MNH and new gum and after 1957 most NH. Almost complete collection (incl. Block 1*) in Davo 
de luxe album. 200

 1677
Berlin 1948-1972 in Leuchtturm album. Collection mint/used with many better stamps and sets including Block 1 mint en various 
duplicates. 175

 1678 Berlin 1948-1999 in Davo album. Collection used and very well filled and from 1949 onwards complete (no Block 1) most in good 
quality. 125

 1679 Germany - Berlin used collection in Davo album 1948  - 1990 with some better material, Faroer Islands 1975 - 2000 including Thule, 
Danish West Indië. See photo. 70

 1680 Berlin a used collection in Davo album 1948 -1989 mainly complete including red Berlin overprint some with approval sign, see 
photo. 70

 1681 Germany Berlin 1948-1990 **/*/0 Dealer stockbooks including the better ones partly in numbers. 50
 1682 Berlin ** Safe sale book up to 1990, a small stock and a Lindner with sheets Federal Republik up to 2000. 50

 1683 Berlin 1948-1990 in Davo album. Collection mostly used with some better stamps in the beginning and from 1954 onward almost 
complete. 20

Gibraltar
 1684 Gibraltar 2000-2007. MNH collection seemingly complete in Davo de luxe album with cover. 200
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 1685 Gibraltar ** a collection sheets and booklets 1977 - 2013. 50

Greece

 1686 Greece **/*/0 1912-2002 good filled start collection including some better material and some face value in 5 albums. 50

 1687 Greece ** in 3 books 1960 - 2010 with booklets, blocks, coils, duplicates,  etc 50

Greenland

 1688
Greenland mainly ** a collection in Davo luxe album met cassette 1938 - 1999 with the New York issue and Befriet, Pakket stamps, 
Thule. see photo. 200

 1689 Greenland **/0 a collection 1915 - 1998 and Faröer collection 1975 - 1999. 30

Hong Kong

 1690 Hong Kong 1997-1998 MNH in Leuchtturm album including 7 Commonwealth blocks “To mark the return of Hong Kong to China 
1997” 35
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Hungary

 1691
Hungary 1871-2000 used/mint/MNH in 3 albums and 6 ring binders. Specialised collection with types, perforations, watermark vari-
ations etc. as well as occupied territories with Banat, Baranya, Debrezin, Temesvar, French and Romanian occ. Western Hungary and 
various local stamps. The modern part from 1955 onwards mostly MNH with extra sheetlets and strips etc.

350
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 1692
Hungary 1871-1977 in 4 Leuchtturm albums. Collection mint/used/MNH and almost complete (ex. Bl. 18, UPU) with all the better 
issues including Postage Due. 250

1693

 1693
Hungary 1871-1968 in 2 albums and a stockbook. Collection mint/used/MNH well filled with many complete sets, better blocks and 
varies occupation territories as Yugoslavia, West Hungary, Baranya, Romania etc. A nice collection. 250

 1694 Hungary 1985-1997 MNH complete (according to pages) in 2 Lindner-T albums. 100
 1695 Hungary 1871-1945 in album. Collection mint/used with various better sets and occupation and territories 1919-1920*. 80
 1696 Hungary a used collection in 4 Davo luxe albums met cassette 1960-1989. 50

 1697 Hungary **/*/0 a collection in 2 ring binders 1871 - 1964, a stockbook wit some Bosnia and a stockbook doubles including older 
material. 30

 1698 Hungary **/*/0 a collection in 2 stock books with some blocks, older material. 20
 1699 Stockbook Hungary mint/used/NH most 60/70ties and some older and various countries. 20
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Iceland

 1700
Iceland 1873-1989 in Davo de luxe album with cover. Collection mint/MNH with a strong section classic and old stamps including 
Service mostly mint (with Michel Dienst 44-58*!) and period 1960-1989 MNH. High cat. value! 450

1701

 1701
Iceland 1873-1990 in ringbinder. Collection Mint/used/MNH (sometimes both)with good stamps and sets including older MNH in  a 
somewhat strange setup but a very nice collection. 250

 1702 Iceland 1876-1980 in album and stockbook. Collection mint/used/MNH and partly used+mint. Also some MNH Belgium. 125

 1703 Iceland 1876-1989 in Davo de luxe album. Collection Mint/used/NH well filled with much NH after 1970. 100

 1704 Iceland **/*/0  a collection in stockboek 1878 - 1999, 1 stockbook doubles and a folder 1974 - 1977 *. 30

India

 1705 India 1880-1938. Reference collection Indian Convention- and Feudatory states Mint and used (2 stockbooks) including some postal 
stationary/covers and some early India. 250

 1706 Nepal 1907-1998. Stockbook with used stamps Nepal 1907-1949 incl. some covers and period 1966-1998 MNH. 125

 1707 British India 1854-1945. Postmark collection with over 350 stamps most upto 1925 with all sorts of cancelations including used 
abroad. 75
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Indonesia

 1708
Indonesia **/*/0 1949-2002 almost  complete collection incl. Wilhelmina 1949 10/25 Gld, Tempelserie*, RIS*, Riau*, World cup** 
& Thomas cup ‘82** (with duplicates), Oerang Oetang ‘89**, sheets and blocks with  limited editions, many modern duplicates** etc 
etc.  in 3 Davo de luxe albums with cassettes and a stock book. Beautiful buy!

250

 1709 Indonesia 1985-2011 in 3 Davo (luxe) albums. Collection MNH with many blocks and sheetlets. Completer according to pages with 
various extra’s. 200

 1710 Indonesia 1949-1991*/** and 1998-2008** in 3 ring binders and 2 stockbooks. Nice collection with the modern issues well pre-
sented. 100

 1711 Collection Indonesia 1949-1964 Mint/Used/MNH with Indonesia overprints 15c/25 Guilder used, RIS set VFU and RIAU set mint 
with AVPI approval marks also Postage Due and Irian Barat. 100

 1712 Indonesia 1949-1969 in Davo (luxe, with cover) album. Complete collection mint/MNH with 1949 overprints upto 25 Gld., RIS 
set*/** and Riau */**. 100

 1713 Indonesia 1949-1994 **/*/0 well filled starting collection with some better blocks and back of the book in a Davo album. 60

 1714 Indonesië 1949-1979 **/* Verzameling wb Overdrukken 1948, Tempelserie en RIS in een Davo album 60

 1715 3 albums Indonesia 1949-1985 (2x) mint/used/MNH. Nice start collections. 50

 1716 Indonesia 1995-2000. Collection MNH including Jakrta’95 blocks. 50

 1717 Indonesia **/*/0 3 starts collections in 3 books 1948 - 1980, mainly well filled, including blocks. 40

 1718 Indonesië flinke verzameling moderne blokken, vellen en siervellen in 2 dikke stokboeken 30
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Ireland

 1719
Ireland 1922-2008 in 3 albums. Magnificent collection Mint/MNH almost complete (except Mich. 9-II/11-II ie. SG. 44-46) with some 
approval signs and 2 RPS certificates (for SG66 and SG 88) and from 1938 onwards all MNH. 1500

1720

 1720
Ireland 1922-1989 in Davo (luxe, with cover) album Collection mint/MNH and from 1953 onwards most NH including better issues 
1922. 650

 1721 Ireland 1988-2003 in 2 Davo ring binders. Collection sheetlets MNH with a very high face-value. 350
 1722 Ireland 1980-2007 in 2 ring binders. Collection of approx. 190 stamp booklets including Prestige booklets, greeting stamps and such. 350
 1723 Ireland 2003-2005. Collection MNH sheetlets in Davo ringbinder. High face-value. 200
 1724 Ireland 2000-2005. Collection MNH including sheetlets, booklets and minisheets in Davo de luxe album with cover. 125
 1725 Ireland 1948-2002 MNH stock in stockbook as well as a stockbook used stamps Ireland. 75
 1726 Dealers stock Ireland mainly used 1920-2006 in 2 stockbooks. 75
 1727 Ireland **/*/0 a start collection in 2 Davo albums up to 2000. 30

Isle of Man

 1728 Isle of Man 1973-2015 Beautiful collection first day covers in 5 Lindner albums. 90

Israel

 1729 Israel 1948-1962 in album. An almost complete collection MNH with most full tab 1-7, 8/9 (new tab attached) 10-14, 10-14 TB15, 16 
and 18 (both 2x)19-21 (short tab) and after that all full tab and complete. 1000

 1730 Israel 1948-2012 in 6 Davo (luxe, with cover) albums. Collection used/mint/MNH and from 1962 onwards all MNH and full tab after 
1985 seemingly complete**. Also stockbook doubles mint and used. 300

 1731 Israel 1985-2007 in 2 albums. Collection MNH (period 1985-1992 MNH as well as VFU collected) almost complete including several 
Frama’s Blocks and some booklets. 250

 1732 Israel 1948-1992 in 2 albums. Collection used (1-6 full tab and 1F-3F full tab) and mint no tab upto 1950 and afterwards most full tab 
mint or MNH with 286KB** (2x) and Bloc 1 used and Block 43B MNH and used. 100

 1733 Israel a collection in 4 Davo albums 1954 - 2001 including sheets, stock book with Duplicates mainly **. 100
 1734 Israel Collection from the beginning till 2004, almost all MNH and mostly full tab in 3 Davo albums and 2 stock books. 80
 1735 Israel 1948/1991 mint/used/MNH  in 2 albums including nice beginning and full tab from 1953 and most MNH 50
 1736 Collection Israel MNH 1973-1988 in album. 35
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Italy

 1737
Small stockbook Italy from 1863 mint (with better stamps before 1900 most new gum) commemorative stamps 1920/1930 ( party 
some toning)various territories etc. For impression see photo. 200

 1738 Stockbook Italy, San Marino, Vatican City including classic stamps (and forgeries) Italy and States, Lombardo and Venice, Italy 1920-
1960*/** (some toning) and some various countries mainly old. 100

 1739 Fiume 1918-1924. 2 stockbooks with large stock mint used/NH including “Governo Provisorio”. All unapproved. 100

 1740 Italy 1862-1988 **/*/0 Collection including a lot of better issues and back of the book in a Davo album. 100

 1741 Italy ** a collection in 3 Safe sales albums 1940 - 2012 including booklets, blocks, sparsely filled and 2 stock books. 50

 1742 Italy 1860-1963. Stockbook used in various amounts, sorted by number. 40

 1743 Italy a collection in ringbinder before 1940 with old Italian States, mainly used. 30

 1744 Italy **/*/0  a start collection in Davo album and 2 stock books mainly used. 30

Japan

 1745 Japan **/*/0 1872 till approx. 2016 well filled collection with better material including some occupation of the Dutch Indies, Man-
churia and Birma, Fiscal stamps and a lot more in 3 Victoria albums. 250

 1746 Japan a collection used blocks in collect album mainly after 2000. 70

 1747 Japan 1890’s till approx. 2016 mostly used collection with engross numbers in 3 well filled thick stockbooks. 60

 1748 Japan used engros years from 1970 - 1985 in 3 stockbooks. 30

 1749 Japan 1876-2019. Large stockbook with used Japan with a large amount of stamps. 25
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Korea

 1750
Korea (Kingdom) 1884-1903 and Republic of South Korea 1946-1998. Beautiful collection used/mint/MNH with Kingdom including 
forgeries and Republic with many better stamps/sets mint and a lot MNH and Sheetlets starting in 1959 (MNH) in 4 albums and some 
stockpages.

750

Liechtenstein

 1751 Liechtenstein 1912-1999 in Album and stockbook with better sets and duplicates in complete sets. 50

 1752 Liechtenstein a small collection  in ringbinder and stock book with some better **/*/0. 20



Friday June 23, 2023 Stamps - Albums and books world

170

1753

kavel TRUE Inzet

Luxembourg

 1753
Luxembourg 1852-1994 in Davo album. Collection mint/used/MNH well filled with better classic stamps and from 1936 onwards 
almost complete and from 1965 often Mint and used collected. 200

 1754 Luxembourg 1850-2006. Dealer’s stock mostly used with better stamps (Michel 276/277) and sets in different amounts. 125

 1755 Luxembourg collection **/*/0 in Davo album 1865 - 1994 well filed 40

 1756 Nice start collection MNH 1912-1994 in ringbinder. 25

 1757 Luxembourg **/*/0 in Davo album a start collection 1965 - 1985. 20

 1758 Luxembourg **/*/0 a  simple collection in ringbinder 1859 - 1983. 20
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Monaco

 1759
Monaco **/*/0 a collection in Davo luxe album with cassette 1885 - 1969, high catalogue value, start in mix quality, well filled 
album. See photo. 150

 1760 Monaco  ** 2 Safe albums up to 2008 with blocks and some better stamps. 50
 1761 Monaco 1885-1981. Start collection mint/used/MNH in stockbook and an album. 40

New Zealand
 1762 New Zealand a collection 1936 - 2015 in 5 Lindner sales books mainly ** with booklets, strips, blocks. 150
 1763 New Zealand mainly ** stock 1935 - 2001 including Ross Dependence, booklets, sheets, blocks. 100
 1764 New Zealand a collection blocks  in 2 albums **/0 from 1957 - 2009 including prestige booklets, some times more than one block. 100

 1765 Box New Zealand mint/used/MNH 1874-2016 with collection in album, another collection in stockbook a ringbinder stamp- and 
prestige booklets and a stockbook used stamps. 75

 1766 New Zealand ** 2001 - 2015 a collection with booklets, blocks, doubles in ringbinder. 50
 1767 New Zealand. Start collection 1855-2016 used and some MNH (incl. Yearbook 1986) in 3 ring binders. 45
 1768 New Zealand collection **/*/0 in Davo album 1873 - 1988 including blocks, air mail, official stamps some Ross Dependency. 30
 1769 New Zealand 1998-2008. Trade stock used/V.F.U. in thick stockbook. 20

1770

Norway

 1770 Norway a used collection in Victoria album 1855 - 1977 with some better material see photo. 100

 1771 Norway **/*/0 in 3 stockbooks 1863 - 1997 with some older material in mix quality including face value. 50
 1772 Norway a **/*/0 collection in Schaubek album 1945 - 1994 and a simple collection in Davo album Sweden 1858 - 1977. 30
 1773 Norway a used collection in Davo album 1857 - 1989. 20
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Poland

 1774 Poland a used start collection in 4 Davo albums 1945 - 1989. 50

Portugal

 1775 Portugal 1853-1980 in album. Collection mint/used/MNH with better stamps and a stockbook 1853-2001 and territories. 200
 1776 Portugal 1855-2005. Dealers stock used in 4 stockbooks including Azores and Madeira. 75
 1777 Portugal a used start collection in Davo album 1853 - 1996. 20

Romania

 1778 Romania 1862-1982. 2 albums with start collections mint/used/MNH ie. 1862-1983, 1965-1980 and 1970-1980. Nice lot including 
the older period. 75

 1779 Romania 1946-1964. Start collection mainly used in Schaubek album. 20

1780

Russia

 1780
Russia/Sowjet Union 1858-1994 in 7 Victoria albums. Collection mostly used with paper and perforation varieties in the older period 
and very well filled from 1920 onwards incl. Airmail and Blocks. 300

 1781 Russia a used collection in 4 Davo luxe albums 1970 - 1992 well filled. 50
San Marino

 1782 San Marino ** Safe album 1960 - 2009. 20
Scandinavia

 1783 Scandinavia ** a collection mainly booklets and blocks in 1 ringbinder and a stockbook,  1980 - 2000. 70
 1784 Scandinavia **/*/0 Denmark, Norway, Finland, Iceland, Latvia and Lithuania etc. in a thick well filled Fil-i-safe seller stockbook. 50
 1785 Norway collection 1910 - 1989 and Denmark 1851 -1988 in 2 Davo albums **/*/0 with some face value. 30
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South Africa

 1786
South Africa 1855-2008 in 4 albums. Extensive collection mint/used (some both) with South African states and S.A. Union (this part 
most double collected used/mint and much MNH) with all states presented including types, variations, colours, watermarks and such 
as well as pairs, blocks of 4 and some postal stationary. A very good lot that needs viewing. For impression see Photo(s).

2000

1787

 1787
Southwest Africa 1897-2008 in album. Collection mint/used/MNH with German Sudwestafrika mint(partly no gum) and used col-
lected and from 1923 onwards most double collected (mint/used) with pairs in various types and the modern with watermark varia-
tions, complete sheetlets etc.

450
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 1788 Republic of South Africa 1961-1999 in album. Collection Control Blocks and Strips MNH very well filled mainly commemorative 
stamps/sets and after 1980 also various definitives. 200

 1789 Namibia 1990-2001. Collection MNH and almost complete as well as 1990-2001 used and almost complete together in an album. 100

 1790 South Africa 1910-1998 start collection including some older pairs, blocks and modern in an Davo album. 20

Spain

 1791 Spain ** a collection  1998 - 2012 with blocks, sheets, booklets, some doublets. 200

 1792 Spain 1945-2005 in 4 Davo albums. Collection mint/used/NH and from 1959 onwards only MNH and very well filled (1960-1999 
complete) with Expo- and Velazquez blocks** and after 2000 some 150 MNH stamps. 150

 1793 Spain a stock 1939 -2000  in 3 stock books and 2 sail books  up to 2008 mainly ** with some better. 80

 1794 Spain 1853-2008. Dealers stock used in 4 stockbooks with a lot of stamps sorted on number and from 1950 onwards well presented. 75

 1795 Spain 1990-1999. Complete collection MNH in Davo de luxe album with cover. 50

 1796 Spain 1852-2006 **/*/0 Stock with mainly used issues inc a lot of modern stamps in a stockbook and a thick Fil-i-safe seller book. 40

 1797 Spain 1940-1985 **/*/0 well-filled collection but without top pieces in 3 safe albums 25

 1798 Spain  **/*/0 a simple collection in Kabe album 1850 - 1977 with some blocks. 20

Sweden

 1799
Sweden 1855-1987 in Davo album. Very nice start collection used /mint with better stamps in the early years and after 1935 very well 
filled. 200

 1800 Sweden 1858-1969 in Davo (luxe, with cover) album. Collection mint/used/MNH with nice classic part furthermore nicely filled in 
good quality. 100

 1801 Sweden **/*/0 a collection in Victoria album 1866 - 1980 and stockboek 1969 - 1999 including pairs some older material, face value. 80

 1802 Sweden 1858-2012. Dealer’s stock used in 3 stockbooks with modern part well presented. 75

 1803 Sweden collection combinations from stamp booklets, some better numbers, some face value World etc in 3 stockbooks. 60

 1804 Sweden used a collection in Facit album 1858 - 1977 including pairs, and a folder with older material */0, and 2 yearbooks 1998 , 
1999. 40

 1805 Sweden **/*/0 a collection 1872 - 1985 in ringbinder with some better. 30

 1806 Sweden **/*/0 a start collection in 2 Davo albums 1858 - 1988. 20
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Switzerland

 1807
Switzerland 1850-1984 in 3 Leuchtturm album. Beautiful collection used  specialised on types and paper and from 1932 onwards all 
MNH (Pro Juventute MNH from 1912) including PAX and blocks 1-23 as well as various Service stamps used and sets** including 
Nations Unies Office Européen** etc. Also some back of the book including Air 1-2**.

1250
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 1808
Switserland 1938-2005 in 3 Lindner-T albums. Collection MNH with all better blocks including Pro Juventute tête-bêche sheetlet 
1953, PAX set and much face value. A very nice collection. 950

 1809
Switzerland 1867-2000 in 3 albums. Collection Mint/used/NH with better stamps most used upto 1944 and after that mint/MNH with 
Michel 447-456* and 459** and seemingly complete (stamps) from 1946 and many blocks with nr. 5*, 6/7**, 8*, 10**, 12*, 13** 
and 14*.

500

 1810 Switzerland 1862-1998 in 3 Davo album. Collection Mint/MNH (and some used) well filled and after 1946 almost complete (no 
blocks). Also some Air mail and Service ( Michel D1-II-*-II*) and a lot of face value. 400

 1811 Switzerland. Stock booklets 1969-1996 and sheetlets**. High face value! 300

 1812 Switzerland 1882. Specialized collection standing Helvetia collected on perforation, colour, plate errors/varieties, retouches and such 
all neatly described. 250

 1813 Switzerland **/*/0 a collection 1854 - 2020 with face value and some older. 250

 1814 Switzerland 1850-1976 **/*/0 collection with many better numbers, also better back of the book in 2 albums,  (catalogue value over 
the 10.000 according to consigner)! 200

 1815 Switzerland a collection mainly used in 4 stock book from 1854 - 2016 including sheets, blocks, port. service. 200

 1816 Sock blocks and presentation folders most 80ties with a face value of approx. 400 S.fr. 150

 1817 Switzerland 1850-1975. Stockbook mostly used with some Canton/Rayon forgeries, better classical stamps, a lot of commemoratives 
and back of the book with service overprints, postage due etc. 150

 1818 Switserland 1864-2004. Collection used in Davo album well filled and from 1907 onwards almost complete (No blocks upto 1963). 150

 1819 Switzerland a used well filled collection in 2 Davo albums 1854 - 2000. 150
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 1820 Switzerland 1878-1938. Very nice collection Postage Due stamps with Michel nrs. 1/9, 10/14(!) and 42y/46y. 125
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 1821
Switzerland service 1923-1960. Very fine used collection “Bureau International du Travail “ with Michel nrs. 1-15 (ex. 4), 16-25, 
34/35 etc. 125

 1822 Switzerland 1968-1995. Collection MNH combinations from sheetlets or blocks in Lindner T-album. Much face value. 100

 1823 Switzerland 1862-1979 in stockbook. Collection mint and from 1899 mostly used (VFU) with most Pro Juventute and Pro Patria sets 
present. 100

 1824 Switserland **/*/0 a collection in 3 ring binders 1862 - 2004, in doubles mainly simple material. 100

 1825 Switzerland 1928-1990 used collection in Davo album and except for Pax set seemingly complete (no blocks) Added stockbook 1864-
1945 with nice stock old stamps and Postage due. 100

 1826 Switzerland 1862-2005. Collection used and well filled with all pro Patria and pro Juventute in Davo album. 100
 1827 2 stockbooks Switserland 1860-1960 with emission 1882-1904 specialised on perforation. 75
 1828 Switzerland 1945-2000 in 2 Davo (luxe, with cover) with PAX 5c upto 1Fr. mint and furthermore all used and well filled. 75
 1829 Switzerland a used collection in 2 Davo albums 1945 - 2000 well filled 50
 1830 Switzerland 1964-1972. Dealer’s stock used in stockbook. 50
 1831 Switzerland 1900-1970. Stockbook mint/used/NH including some face value. 40
 1832 Switzerland ** a ringbinder with year books 1986 - 1996. 40
 1833 Switzerland partly specialized collection in 2 albums with better stamps, block Pro Patria 1936 used etc. 40
 1834 Switzerland a collection in Davo album 1862 - 1989 including port, air mail. 30
 1835 Switzerland **/*/0 in 3 stockbooks with older material, some face value. 30
 1836 Switzerland a used collectie in Davo album 1862 - 1969 mainly simple material including some blocks. 30
 1837 Switzerland a Schaubek album 1845 - 1977 with some stamps and a sale book 1960 - 2009 mainly used. 30
 1838 Switzerland  **/*/0 a Davo album 1945 - 1990 and a ringbinder with various periods. 30
 1839 Stockbook Switserland including some face value. 25
 1840 Switzerland a collection in 3 Davo albums FDC’s 1957 - 2004 including blocks. 20
 1841 Switzerland **/*/0 a start collection in 2 Davo albums and stockboek 1862 - 1979. 20

United Europe

 1842
United Europe ** a collection in 5 Davo luxe albums with cassette, 1 Davo st. album and 3 Davo empty albums. 1940 - 2010  com-
plete including 1940 Balkan, co runners, cept, blocks, the 3,50 Otan stamp 1952 have a gum spot, Switzerland series is missing, see 
photo.

600

 1843 United Europe ** a traders stock 1956 - 2016 including Luxembourg 1956 and 1957, Liechtenstein 1960 (4x), Andorra Spanish 1972 
(2x), co-runners, etc. up to 2000 well filled, to 2010 reasonable and after scarce filled to 2016. 500

 1844 United Europe ** 10 Safe sale books  1956 including booklets the better issues Cept, co-runners up to 2016 without blocks. 400

 1845 United Europe 1956-1992 in 3 Davo albums. Collection mint upto 1958 and after that only MNH and seemingly complete incl. Liech-
tenstein 1960 and Sp. Andorra 1972. 200

 1846 United Europe ** a collection sheets in 9 Lindner albums 1961 - 2009, Cept and co-runners in moving box. 200
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 1847 United Europe co-runners in 5 Safe sales books including the better issues from 1953, gutter-pairs, see photo. 150

 1848 United Europe a collection in 8 Lindner albums 1956 - 2010 ** in duplicates with some better in moving box. 150

 1849 Europa-Cept ** 1956-19 collectie waarbij betere uitgiften, o.a. Luxemburg 1956/1957, Liechtenstein 1960, Andorra 1972,  blokken & 
vellen etc in 3 Davo albums en een grote enveloppe. 120

 1850 United Europe 1956-2020 in 5 albums. Collection used/mint/MNH with Luxemburg 1956 VFU, Liechtenstein 1960** any many 
more modern issues, however many stamps stuck pages with it’s own gum. 100

 1851 United Europe a collection in 4 Davo Cristal albums with cassette 1975 - 1997, 2 Davo empty albums 1980 - 1990, supplements 1999 
- 2006. 100

 1852 United Europe **/*/0 a collection in Borek album 1949 - 1975, Davo album sheets and blocks 1974 - 1993. 80

 1853 United Europe mainly ** collection in 3 Davo albums met cassette 1990 - 1998 and a stock book 1960 - 1970 including booklets, 
blocks, etc. mostly 2 ore 3 times. 80

 1854 United Europe CEPT 1956-1996. Dealers stock used including Luxemburg ‘56 (3x), Liechtenstein 1960 and Andorra 1972. High cat. 
value. 75

 1855 United Europe ** a duplicate collection co-runners in 5 mainly Lindner albums up to 2010. 60

 1856 United Europe** mainly sheets 1971 - 1993 also some United Nations, booklets. 50

 1857 United Europa ** blocks and sheets mainly co-runners East also imperforated blocks with duplicates, Belgium block 1950, 1975 - 
1992. 50

 1858 United Europe a used collection in 2 well filled Davo albums 1949 - 1991 including co- runners and some blocks. 50

 1859 United Europe ** sheets from the period 2006 including blocks engros. 50

 1860 United Europe 1956-1966 collection with better material, also UNTEA printing errors, Japan MI: 475 week of philately etc etc in an 
album and a stock booklet 40

 1861 United Europe ** 1956-1984 Good filled collection in 2 albums inc Luxembourg 1956/1957 ** , Liechtenstein 1960 ** etc. 40



Friday June 23, 2023 Stamps - Albums and books world

180

1862

kavel TRUE Inzet

 1862 United Europe **/*/0  collection in Lindner album with Sport, Vignets, covers 1905 - 1970 from Chanel Islands. 30
 1863 United Europe ** sheets and blocks in Safe album 1970 - 1980, gutter pairs. 30
 1864 United Europe **/*/0 a collection in 2 Davo albums 1949 - 1991 including co-runners 30
 1865 United Europe ** sheets and blocks in 3 Davo albums 1975 - 1989. 30
 1866 United Europe a double collectie **/0  in stockbook 1956 - 1976 including Luxembourg 1956, Liechtenstein 1960 20
 1867 United Europe a small collection in stock book 1956 - 1981 **/*. 20
 1868 United Europe 1956-2000. Stock used stamps sorted by year as well as some Germany mint. 10

United Nations

 1869 United Nations ** a trader stock in 3 shop books and 5 Safe books including blocks and sheets from 3 offices up to 2016. 200

 1870 United Nations 1969-1997 in Davo album. Collection Geneva and Vienna MNH and almost complete with West New Guinea UNTEA 
I and II MNH. 75

 1871 United Nations ** about 45 sheets with personalized labels up 2000. 50
 1872 United Nations a collection in Leuchtturm album New York ** including block 1, Untea, 1951 - 1989. 25

1873

USA

 1873 U.S.A. 1857-1939. Start collection used in Lindner-T album with rather mixed quality in the beginning. 100
 1874 Lot mini-sheets (Nature, Century, Art, Sport etc.) most MNH and also some foreign countries in stockbook and folder. 75
 1875 USA **/*/0 a collection in 5 ring binders with sheets 1991 - 2005, including United Nations, Fiscal, cancellations, etc. 60
 1876 USA a collection in 5 Davo luxe albums with cassette 1945 - 2002 mainly used and partly filled. 50
 1877 USA about 4600 used pre cancels presidential including duplicates. 50
 1878 USA. 2 stockbooks used mainly from ca. 1980 upto 1992 but also some older. 20
 1879 USA. 2 folders with postal cards (incl. Air Mail and Reply) 1873-1991. Mint/used, pre-printed or with commercials. A nice lot. 20

Vatican City

 1880 Vatican City **/*/0 a start collection in 3 Davo luxe albums with cassette 1929 - 1999 and the album until 2010. 30
 1881 Vatican city 1929-1986. Start collection mint/used/NH in Davo album incl. some better sets as Michel 17-20, 45-50 and 55. 25
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Yugoslavia

 1882 Yugoslavia */0 a collection in 3 self-made albums including Croatia, Serbia, 1918 - 1987. 30

Thematic stamps

 1883 Sport collection 1976 -  2008 **/*/0 in 4 ring binders with Olympic games, blocks, etc. after 2002 mainly **. 100

 1884 2 stockbooks various Topics with UIT (incl. French omnibus), Anti Malaria campaign**, Space **/o, French omnibus Satelite A1 
1965** and D1 1966** etc. 100

1885

 1885
Submarines a special collection in 6  luxe Davo albums met cassette mainly ** with Blocks, sheets, Yellow submarine and a lot more, 
see photo. 100

 1886 Stock thematical stamps with Sir Winston Churchill, J.F. Kennedy, Arabian states, Local stamps Channel islands, Monaco Block 1**, 
various blocks Japan (mixed quality), some Eastern Europe etc. 100

 1887 Stockbook Topical stamps mostly MNH block/sheetlets various countries including British Commonwealth, India, Macau, Polynesia, 
Channel islands etc. 100

 1888 Collectie Sport ongebruikt 1896-1964 en iets gebruikt in 2 albums. 75
 1889 Thematic stamps **/*/0 in 5 Lindner albums with fich, transport, fauna. 60
 1890 Butterflies. 2 stockbooks mint/used/MNH including China (Michel 726-735 used). 50
 1891 Birds and Dogs ** in 2 stockbooks with better material. 30
 1892 3 stock books Topical **/*/0 shells, coins, minerals including FDC’s. 30
 1893 Stockbook “Waterfalls” on stamps mint/used/NH. 25
 1894 Vincent van Goch ** een verzameling in 4 Edel albums w.o. velletjes, verzilverde baartjes, etc. 20
 1895 World special thematic collection of Ferrari cars, MNH and on covers in 4 Ferrari albums. 20
 1896 World good collection Animals, Flowers etc inc. face value in 3 stockbooks. 20
 1897 Year of the child a collection FDC’s 1979 in 3 albums without China. 10
 1898 Iron case with thousand’s loose stamps most Topical. 5
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World

 1899
Stockbook France mint/used/MNH 1900-1975, better Liechtenstein mint/used and a lot of modern Switzerland MNH (and face value 
ca. 630 S. Fr.) 500

 1900 3 old Schaubek albums with a world collection mint/used reasonably filled with some areas better filled such as Hong Kong, Malayan 
States, Bulgaria etc. etc. For impression see photo, lot should be viewed. 500

 1901 Stockbook various countries with Portugal and territories, British Commonwealth, Austria, Greece, South America, Germany, Italy 
etc. mostly older material mint or used. 150
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 1902
Caribbean area 60/70ties with Dutch Antilles, Suriname and British Commonwealth MNH with many definitive sets (see photo) in 
small numbers presented. Some very light toning on some stamps but mostly very fine. 150

 1903 4 stockbooks and ringbinder with MNH Finland, Ireland (sheetlets, Greenland, Australian Antarctic Terr. 8-18**, United Nations 
1951-1983** (Block 1 on FDC), Great Britain 1961-1977** and Indonesia upto 1990**. 150

 1904 Europe a collection in Schaubek album up to 1940 with better Germany, France, Italy, Great Britain */0. 100

 1905 Stockbook various countries mainly Great Britain, Poland, Cameroun(just after independence), French territories and some South 
America (older). 100

 1906 A stockbook met a strange stock all world with Thematic stamps, classic and old stamps British Commonwealth, Poland, Island, 
Greece, French territories, Poland and such. Lot should be viewed. 100

 1907 Stockbook with an old stock Portugal and Romania mint/used. 100

 1908 Stockbook various countries with Blocks Belgium (mixed quality) Topical stamps with a lot of (former) French territories incl. St. 
Pierre & Miquelon, Portugal block 2*(fine/very fine), 2 sets so called “Legion Blocks” Netherland*/** etc. 100

 1909 3 stockbooks mint/used/NH with better stamps i.e Cambodia Michel 1-85**, Egypt, Guinee** (topical), Sudan, Libya, Jordan, Syria 
etc. 100

 1910 2 old Schwanenberger albums (Union-ausgabe 1929) Europa and Übersee with remainder world collection whole world with still a 
lot of old stamps. 75

 1911 3 stockbooks France mint/used, Liechtenstein*/** and older and classical stamps of French territories and South America. 75

 1912 Various countries **/* with Bahamas 1964, France blok Philatec Paris 1964, the Netherlands, Dubai 1963 blocks, etc. 75

 1913 Stock book various countries with Switserland mint/used/NH incl. stamp booklets some Dutch territories incl. Japanese occupation 
and temporary Republic Neth. Indies. 75



Friday June 23, 2023 Stamps - Albums and books world

184

1914
kavel TRUE Inzet

 1914 Various countries in 3 Safe albums mainly **, United Europe, the Netherlands, Sport. 60
 1915 5 stockbooks various countries with MNH Greenland, Faroer, Austria, Belgium etc. as well as different countries used. 60

 1916 South America **/*/0 collection with various interesting material including Paraguay, Ecuador, Dominican Republic, Bolivia, Ven-
ezuela and more in 6 well-stocked stock books. 60

 1917 Stockbook various countries including Netherlands (with over 30.-face value) and new Issues (2009) South Africa MNH and used, 
Baden Block 1A and 1B used, 3 old letter U.K. etc. 50

 1918 Medium size stockbook filled to the rim with mainly older and classic material with a lot of British colonies some French territories as 
well as South America and world. Interesting lot. 50

 1919 Start collection Caribic islands, Middle America, Curaçao and Cuba mint/used in stockbook. 50
 1920 3 Stockbooks mint/used with Bosnia, South America, Cuba, Soudan and Austria. 50
 1921 Various countries **/*/0 with China. 50
 1922 Various countries **/*/0 a collection in 4 Ordners with Eastern Europe, Germany, Switzerland. 50
 1923 Various countries in 3 stockbooks **/*/0 with Germany, Italy, Baltic states, Serbia, Yugoslavia, etc 40
 1924 Liechtenstein 1970-1993 **, Faroer 1975-1993 ** & united Nations ** 1979-1993 in two Lindner falzlos T albums. 40

 1925 Indian States and China classic stamps in small stock book with some better small dragons China etc and a lot of better stamps from 
the Indian Feudatory States. 40

 1926 Collection **/*/0 gold and silver stamps and blocks and a collection covers , booklets from United Nations, covers with banknotes, 
etc. 40

 1927 English Commonwealth, central and South America in 3 stock books **/*/0 with some older material. 40
 1928 European country’s **/*/0 including some good Russia, Scandinavia, Sweden, Bulgaria etc in 4 stockbooks 40
 1929 Various countries a ringbinder mainly ** with Western Europe, Asia, and face value from many countries. 40
 1930 Perfins in 2 stock books with about used 1000 pieces and some covers. 40
 1931 Stockbook various countries with Germany, Spain, Belgium, Great Britain and Switzerland (including Face value!) 40

 1932 Middle East and Asia */**/0 collection in 4 stockbooks including Turkey, Nord and South Korea, Iraq, Iran, some nice Japan */** and 
some different country’s 35

 1933 Start collection World in album with various countries including (older) China and some Taiwan. 35

 1934 Moving box various countries in 15 stockbooks with Germany/Berlin, Netherlands, Israel, Topical collection “Horses”, stamps on 
paper and in envelops etc. 35

 1935 Rowland Hill ** a collection in 2 Borek albums, 1978 - 1981 150 years of stamps. 30
 1936 Various countries  **/*/0 in 2 books with Hungary, Bayern, Danzig. 30
 1937 Rep. de Guinea Equatorial ** manly sheets in 3 Edel albums with many thematic items and a high catalogue value. 30
 1938 Denmark 1941-1982 and Finland 1946-1971 collection FDCs in 3 albums including better copies, also a few years Faroe Islands. 30
 1939 Africa a start collection in 3 stockbooks **/*/0 including South Africa. 30
 1940 India, Indonesia, middle East a start collection in 2 stockbooks **/*/0. 30
 1941 New Zealand **/*/0 a well filled collection in Lindner album 1970 - 1985. 30
 1942 Romania, Albania and Yugoslavia **/*/0 a collection in Victoria album with 1872 - 1988, mainly older material. 30
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 1943 Various Countries **/*/0 in 4 stock books with 50 years Europe, Iceland, thematic, Liechtenstein. 30
 1944 2 stockbooks used with mainly U.K. and Commonwealth with older stamps. 25
 1945 Austria and Germany, Ringbinder with some beter material and a perforation error Austria on Mi: 177 25
 1946 Various countries **/*/0 a small stock book with Asia including some China, English Commonwealth. 25
 1947 Various countries in 2 stockbooks with Luxembourg, Netherlands, United Europe, **/*/0. 20
 1948 Various countries **/*/0 in 7 books en 4 boxes with some older material. 20
 1949 Various countries ** with Australia, New Zealand, Ireland, Singapore, etc. including booklets. 20
 1950 Moving box **/*/0 with 15 stock books including Baltic states, Czechoslovakia, etc. 20
 1951 Moving box **/*/0 with books, albums, stock cards, And much more including a start collection Canada. 20
 1952 Thematic collection **/*/0 Famous persons and English royal family with some face value in a ring binder. 15

 1953 World **/0 collection of big sheets from all kinds of countries with mainly thematic stamps like sport, animals, flowers, dancers etc 
etc 10

 1954 Box with 2 stockbooks Belgium and Philipines mainly used and simple duplicates. 10
 1955 1 album and 3 stockbooks duplicates Italy, Spain, Portugal, France as well as some mint Belgium. Also 1 empty stockbook. 5

World - Postal

 1956
Fiji 1870-1955. Albums with some 275 covers/cards mostly from and to Fiji with all sorts of postage, registered, Special flights, and 
USA (A.P.O. 1940ties) with some various Oceanic countries. 350

1957

 1957
Fiji ca. 1910-1935. Ringbinder with 145 old(er) picture postcards mint or used with beautiful old cards as well as some 25 modern 
colour card mint. 200

 1958 Small FDC album with ca. 90 postcards/picture postcards and some covers period 1910-1950, with Censor marks, military mail, 
fancy cancellations and such with Netherlands, Germany and some various countries. 75

 1959 Fieldpost WW-I. Ringbinder with some 170 picture postcards mainly Militair/Feldpost etc from Netherlands, Germany, France and 
Belgium. 75

 1960 Austria and various countries. Album with very modern covers mostly franked with special “stamps” such as embroider, Swarowski, 
3-D etc. also some Switzerland and various countries. 40
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Miscellaneous

Coins, medals etc.
 2000 Collection Euro coins in 2 albums and Euro collector’s folder 100
 2001 Box with various coins Netherlands and medals in 5 albums, added an album with Euro collection EU-countries 90
 2002 Small lot Dutch coins incl. silver 50
 2003 Box with FDC- and proofsets Netherlands, also some miscellaneous a.w. silver medals and mintset Australia 40
 2004 Album with some Dutch coins incl. 3x 50 Guldenstuk 30
 2005 Two albums with some coins Netherlands 30
 2006 A well filled album modern coins mainly Netherlands Juliana nickel but also 5 x 2 Stuivers silver Dutch Provincial and a few others 5
 2007 2 banknotes Russia 250 Roubles 1917 5

Stamps and necessities
 2008 2 empty Lindner-T albums 1999 and 2000 (Zehnerbogern Bundespost). 10
 2009 Verhuisdoos met 4 lege albums en 7 stockboeken w.o. nog iets Nederland. 10
 2010 Davo klemstroken vnl. Nero in diverse maten. 10
 2011 Verhuisdoos accessoires wb. klemstroken, 2 dikke stokboeken, 7 Davo albums voor postzegelmapjes, 3 Davo LX, supplementen etc. 10
 2012 Hawid stroken grote hoeveelheid zwart en cristal, loupe, nieuwe kleine rondzendboekjes importa, etc. 10
 2013 Davo de Luxe album “Mooi Nederland” 2015-2019 met hoes. 5
 2014 Davo de luxe album “Grenzeloos Nederland” met hoes. 5
 2015 Monaco 3 empty Safe albums 1978 - 1989. 5
 2016 Davo de luxe album Nederland 1852-1944 met hoes. 5
 2017 Nederland G.C. van Balen Blanken/ Bert Buurman platen van de eerste emissie in 16 delen exclusief plaat 1A. 5

 2018 Accesoires Davo supplementen waarbij t/m 2016 Grenzeloos Nederland en diverse andere supplementen, tevens Davo de Luxe 
Zwitserland. 5

 2019 Nederland 1936-1957. Map aankondigingsformulieren/mapjes etc. nieuw uitgiftes wo. 5 formulieren betreffende geldigheid frankeer-
zegels uit de periode 1936-1942. Wat wisselende kwaliteit doch interessant. 5

 2020 2 lege ringbanden voor poststukken. 5
 2021 Accesoires Leuchtturm meeste nog nieuw in de verpakking 5
 2022 Verhuisdoos vol nieuw Davo accessoires waarbij albums, bladen etc, tevens 2 stockboeken 5
 2023 Doos met catalogi, enkele albums, UV lamp, microscoopje, loupe, pincet etc 5
 2024 Accessoires doos vol nieuw of zgan Safe albums. 5
 2025 Accessoires doosje safe albums en bladen. 5
 2026 Accessoires doosje met nieuwe Importa juweel albums en een FDC album. 5
 2027 Doosje met Davo albums nieuw of zgan 5
 2028 Doosje met nieuwe Davo albums wb. diverse Davo LX albums. 5

 2029 Verhuisdoos vol met nieuwe accessoires, o.a. 4 UV lampen, 3x microscoopje met licht, Leuchtturm boeken etc, perfect voor de beur-
shandelaar of webwinkel verkoop. 5

 2030 Accessoires partij nieuwe materiaal wb. 5x UV lamp, 4x microscoop met licht, electrische muntenreiniger, partij klemstroken etc 5
 2031 Box literature concerning Ireland and some Irish blocks/Sheetlets. 5
 2032 Accessoires doos met lege albums, klemstroken, een loupe etc, tevens collectie Europa-CEPT. 5
 2033 Verhuisdoos met 11 lege vnl. stockboeken. 5
 2034 Accessoires 6 Lindner Falzlos albums T Zwitserland t/m 2005 5
 2035 Hawid, Davo klemstroken in wit en zwart w.o. iets blokken. 5
 2036 Verhuisdoos Accessoires waarin stokboeken, klemstroken, Davo LX mooi Nederland etc 5

2007
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 2037 Davo de luxe album Grenzeloos Nederland t/m Japan. 5
 2038 Davo de luxe album Grenzeloos Nederland t/m Japan. 5
 2039 Plastic krat met pergamijn zakjes in diverse maten, insteekkaartjes zwart. 5

 2040 Doos accesoires wb. klemstrokensnijder, 1000den plakkers, cliché’s van poststempels, broches en speldjes, brievenbushouders etc. 
etc. Interessant voor Postverzamelaars. 5

 2041 Banana box with 31 stockbooks (A4/A5) all empty. 5
 2042 Verhuisdoos verpakkingsmateriaal wb. insteekkaarten, pergamijn zakjes (18x11cm), insteekbladen etc. 5
 2043 Verhuisdoos insteekbladen (deels in ringbanden) en insteekkaarten. Tevens doos met ca. 400 insteekkaartjes. 5
 2044 3 fiscal stamps 6d, 1 Sh. and £ 1.-, on complete form of transfer Brisbane 1897 (Gas company). 5
 2045 Bananendoos met 8 dikke (zwartbladige) insteekboeken. 5

Literature
 2046 Michel catalogue Western and Eastern Europa 2017/2018, Germany, NVPH 2015. 10

 2047 Box with stamps catalog Yvert & Tellier Classiques du Monde 1840-1940, Germany 2021-2022, Michel Ubersee 9 (japan, Korea, 
Mongolei, Georgien and Asien) 2017-2018, Michel Sud and Ost Europa 2017-2018, NVPH 2018 and Nord Amerika 2008 10

 2048 Literatuur: Handboek der Postwaarden van Nederlandsch-Indië Deel I en II iclusief platen (ca. 1920) in goede staat. 5
 2049 Nederland handboek postwaarden in 6 delen, uitgave Joh. Enschede. 5
 2050 Nederland literatuur in 16 boeken w.o. alle belangrijke boeken. 5
 2051 Engeland Concise 2015, poststempels Ned. Indië, Geuzendams 2008 postwaarde stukken, NVPH speciaal catalogus 2011. 5

 2052 Literatuur. Fotokoffer met Posthistorische Studies (Po & Po.) 3, 6/7, 13 t/m 33 alsmede “De Poststempelfabriek bij ‘s Rijksmunt” , 
“The First Postage Dues “ en jubileumboek “70 jaar Po & Po. Alle in zeer goede kwaliteit. 5

 2053 Yvert et Tellier year book updates 1999 - 2012 in coller. 5
 2054 Doos oudere catalogi w.o. Michel, literatuur, etc. 5

Miscellaneous

 2055 Nederlands Indië. Doos met ca. 100 dokumenten/formulieren/Kwitanties, Indentiteitsformulieren en postale formulieren meest peri-
ode 1920-1940 alsmede wat diversen Ned. Indië. Interessante koop! 250

 2056 8 geluidspennen voor de post.nl albums Vogels in Nederland en Beeld en Geluid.( meestal zijn ze weggegooid) en de opbrengst is 
voor het Rode Kruis. 10

 2057 Verrekijker Farsite Fully coated optics 12x50 en twee geslepen agaat schijfjes. 5
 2058 Germany 2 moving boxes full with picture postcards, phone cards, emission papers, FDC’s and some other things. 5

 2059 De Toetanchamon tentoonstellingsuitgave, een gelimiteerde speciale uitgave in 23K goud als herinnering aan de buitengewone Schat-
ten van Toetanchamon. 5

 2060 Flinke verzameling sigarenbandjes van oa. Derk de Vries, Willem II, Lugano & Victor Hugo in 5 dikke ringbanden en een ge-
schiedenis van Amerika themaboekje. 5
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 2105 10 postcards of Leksmond (Zuid-Holland). Mainly edition de Gruijter from Schoonhoven. Around 1905. 50

 2106 4 Photographic postcards of Hoog Blokland (Zuid-Holland). From around 1900-1925. 50

 2107 12 postcards of Gorinchem (Zuid-Holland) Also some photographic ones. 1900-1935. 40

 2108 7 Photographic postcards of Gorinchem (Zuid-Holland). Mainly military related and between 1900-1920. 40

 2102 4 photographic postcards of Hei en Boeicop (province of Utrecht). Around 1920. 50

 2103 40 postcards of Amsterdam edition Vivat. All around 1900-1905. 50

 2104 5 Photographic postcards of Nieuwendijk (Noord-Brabant) Around 1912 and 1 from 1935. 50

kavel TRUE Inzet

Post cards

Post cards of the Netherlands in covers

 2100 5 photographic postcards of Schelluinen (Zuid-Holland) from around 1900-1920. 60

 2101 12 postcards of Vianen (Utrecht). Partly edition Vivat and added 3 photographic postcards. 1900-1925. 60

2100
2101

2102 2104

2105 2106



Saturday June 24, 2023 Post cards

190

2109 2110

kavel TRUE Inzet

 2109 4 Photographic postcards of Werkendam (Noord-Brabant) from around 1910-1915. 40

 2110 3 Photographic postcards of Spijk (Gelderland nowadays). From around 1906-1915. 35

2111 2112

2113

 2111 3 Photographic postcards of Streefkerk (Zuid-Holland) between 1910-1935. 30

 2112 3 Photographic postcards of Heukelum (Gelderland nowadays). From around 1906-1915. 30

 2113 3 postcards with tramways and railway. Lisse, Delft and Almelo. 1900-1920. 30

2114

2115

 2114 5 Photographic postcards and 1 printed of Nieuwland (Utrecht nowadays). From around 1915. 30

 2115 20 Postcards of edition Vivat. Around 1900-1905. 30

 2116 4 Photographic postcards of Meerkerk (Zuid-Holland). From around 1935. 25

 2117 20 Postcards of Bussum (Noord-Holland). edition Vivat from around 1900-1905. 25
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 2118 1 Photographic postcards of Sleeuwijk (Noord-Brabant) Editor Tukker from Gorinchem from around 1900. Stuck on photograph. 20

 2119 2 Postcards of aviator Jan Olieslagers (1883-1942) at the aviation show in Enschede in 1910. 20

 2120 4 Dutch stereographic photos. Mainly Amsterdam. 10

 2121 1 Postcard of the Rotterdam series “Momentopnames uit het Rotterdamsche straatleven” called “Kleêrenkoop op de markt” 5

Postcards world in covers

 2122 Postcard of the Jewish cemetery in Dordrecht around 1900. 10

 2123 44 Greetings cards from the 1930’s with silver and gold application. 10

 2124 Foreign Royalty 6 postcards. 5

2127

2128

Post cards of the Netherlands in albums

 2125 Album with close to 300 postcards. All pre 1940. Lots of Russian postcards and nearly all postally used. Next to that quite a number 
of (photographic) postcards from Capelle aan den Ijssel and Rotterdam (Zuid-Holland). 200

 2126 3 Albums with appr 450 postcards of Amsterdam. Mostly pre 1940. 200

 2127 About 270 postcards of Harskamp. Only military camp or military related cards . All pre 1945. Nice little collection. 150

 2128 2 Albums with mainly Dutch postcards but added also fantasy and foreign. All pre 1940. 100

2129

 2129 Album with well over 350 mainly Dutch postcards. Both pre and post war. 100
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 2130 Album with over 300 Dutch postcards. Mainly tramway and railway related. Majorly pre 1940. 100

 2131 Album with well over 450 postcards of het Netherlands’ but also a lot of fantasy and foreign postcards. All pre 1930. 100

2132 2133

 2132 5 Albums with mainly Dutch postcards. All pre 1940. Also some fantasy amongst the cards. 100

 2133
Large thick album with many 100’s of postcards. Some Dutch cards but also lots of tourist cards from Italy, France Switzerland Ger-
many etc. Nearly all unused. All pre 1940. 60

2134
2136

2138

 2134 Album with appr 400 postcards of mainly the Netherlands but also some nice fantasy and foreign material. Nearly all pre 1940. 60

 2135 2 albums with about 450 postcards of Amsterdam. Both pre and post war. 50

 2136 Album with appr 35 postcards of Gouda and its surroundings. Mainly pre 1920 cards. All cards are tipped in. 40

 2137 One album with over 330 postcards of the Hague (‘s Gravenhage). Both pre and post war. 30

 2138 Album with well over 200 postcards of Amsterdam. All pre 1930. 30

 2139 Album with almost 70 postcards of Amsterdam. Nearly all pre 1930. 30

 2140 Album with appr 38 Vivat postcards of Amsterdam. All pre 1905. 25

 2141 Album with well over 100 postcards of Austerlitz and Zeist (Utrecht) Both pre and post war. 25
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 2142 Album with appr 200 Dutch postcards of mainly the province of Friesland. Mainly post war. 20

 2143 2 Albums with mainly Dutch postcards and added some WW 1 items. Mainly 1930’s. 20

 2144 2 books with over 450 postcards of World War II mainly semi modern and a lot of portraits and fantasy. 20

 2145 Album with almost 150 postcards of Rotterdam. Mainly pre and war time period. 15

 2146 2 Albums and a little pile of postcards with Dutch windmills. Both pre and post war. In the albums there are many modern ones. 10

 2147 album with about 138 postcards of bulb fields in Holland. Pre and post war. 10

 2148 Album with many 100’s scraps of postcards fronts edited by Joh. Nauta, Velsen. Pre 1905. 5

Post cards world in albums

 2149 2 Albums with well over 500 postcards mainly fantasy but also some foreign and Dutch postcards. Nearly all pre 1940. 80

2150 2152

 2150
Lot with 3 albums of which one Japanese laquer album (spine damaged) and 1 box with well over 100 postcards mainly pre 1940 and 
mainly of the Dutch East Indies (Indonesia). 75

 2151 2 Albums with almost 300 postcards with elephants on them. Nice collection with majorly pre 1940 postcards. 75

 2152 2 Albums with appr 90 fantasy postcards. Amongst others Art Nouveau and Raphael Kirchner. All pre 1940. 60

 2153 4 Large albums on Belgian royalty. From 1900 until present day. Mainly postcards but also magazine clippings and photos etc. Nice 
colourful collection. 60

2154
2156

 2154 Album with appr 120 postcards on Dutch military. Several different camps in postcards. Nearly all pre 1940. 60

 2155 Album with over 500 postcards mainly foreign cards. Notably Southern Europe and all pre 1940.25 50

 2156
Nice collection on World war 1. Mainly Belgian front scenes. Very extensive and well documented collection. Including original 
photographs but also photocopies. All pre 1930. 50

 2157 Album with many 100’s Belgian postcards. Nearly all pre 1945. 40

 2158 Album well over 125 postcards and some photos on foreign Royalty. All pre 1940. 30

 2159 Album with appr 150 postcards on WW2 mainly Dutch. 25

 2160 Photographic album with lots of CDV photos and cabinet photos. 1870-1900 and mainly French. 20

 2161 2 Photo albums with CDV and cabinet photos. Mainly 1870-1900. Several dozens. 20

 2162 Collection of 6 albums with many 100’s of fantasy postcards from film star to kitsch cards. Both pre and post war. 20

 2163 3 Albums with 100’s of foreign postcards. (Mainly Germany). And nearly all pre 1940. 20
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 2164 4 Albums with Dutch and foreign postcards. Also some Dutch East Indies, Switzerland and Germany. Nearly all pre 1940. 20
 2165 Collection of well over 100 postcards of water mills in Belgium. Nearly all pre 1940. 20
 2166 Album with over 130 postcards of water mills in Germany. Nearly all pre 1940. 20
 2167 4 Albums with mainly foreign postcards. Appr 200 cards and mainly pre 1940. 10
 2168 Album with 100’s of foreign postcards both old and semi-modern. Added 2 books with designs for chalices. 10
 2169 Album with 12 albumen photos (13x20cm) of Scotland. Around 1890. 10
 2170 6 Albums with photographs. Nearly all pre 1945. 10
 2171 Album with a larger number of fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 10
 2172 Album with some Belgian cards inside. 5
 2173 2 Albums with postcards on Lourdes and its surrounding area of the Pyrennees (France). Pre and post war and semi modern cards. 5
 2174 2 Large albums with prints of Utrecht and 19th century heliogravures of famous paintings. 5
 2175 2 Albums with 100’s of semi-modern postcards. Added some older ones. 5

Post cards of the Netherlands in boxes

 2176 Large box with close to 900 Dutch postcards of the provinces Limburg Groningen, Friesland. Mainly post war. 500
 2177 Nice collection of about 550 postcards of Wijk bij Duurstede (Utrecht). Both pre and post war. 500

 2178
2 Boxes with well over 1550 postcards of Zeeland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 300

2179 2186
 2179 Collection in 3 plastic boxes of well over 1100 postcards of Dordrecht (Zuid-Holland). Mainly pre 1940 but also some post war. 250

 2180 Box with appr 1000 Dutch postcards both pre and post war. Amongst them also many photocopies of the city of Utrecht. 200

 2181 Box with appr 1300 postcards of Noord-Holland. Pre and post war. 150

 2182 Box with appr 1300 Dutch postcards of the provinces Friesland, Groningen, Drenthe and Overijssel. Pre and post war. 150

 2183 Large box with appr 1400 Dutch postcards. Mainly province of Utrecht. Both pre and post war period. 150

 2184 Large box with appr 1400 Dutch postcards of the province of Gelderland. Both pre and post war cards. 150

 2185 Box with appr 125 postcards of Noord-Holland. Mainly post war. 150

 2186 Nice collection of about 250 postcards of Neerlangbroek and Langbroek (Utrecht). Both pre and post war. 150

2187

 2187
2 Boxes with well over 1000 postcards of Noord-Holland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands 
postcards. Check also the other boxes. 150
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 2188
Box with well over 800 postcards of Noord-Brabant. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands 
postcards. Check also the other boxes. 150

 2189 Box with appr 1200 Dutch postcards. Mainly post but asl quite some pre war cards. 125
 2190 Large box with appr 1900 Dutch postcards. Both pre and post war cards. 125
 2191 Box with appr 1900 postcards. Mainly Dutch and both pre and post 1940. Also some fantasy amongst them. 125
 2192 Box with appr 600 Dutch postcards. Both pre and post war. 125

 2193
Box with well over 1000 Dutch postcards. Mixed and varied lot from smaller villages to the large cities. Majorly pre 1945 but also a 
fair share post war. 125

 2194 Collection of appr 1100 Dutch postcards of Limburg, Noord-Brabant, Zeeland and Flevoland. Mainly post war but with various small 
villages amongst them. 120

 2195 Large box with well over 1900 postcards. Mainly Dutch but also fantasy cards. Both pre and post war. 100
 2196 Large box with appr 1800 Dutch postcards. Lots of provinces and smaller villages amongst them. Mainly post war cards. 100
 2197 box with appr 315 Dutch postcards. Mainly pre 1940. 100
 2198 Box with well over 1000 Dutch postcards. Both pre and post war. 100
 2199 Box with well over 1100 Dutch postcards. Pre and post 1940. 100
 2200 Box with well over 850 Dutch postcards. Mainly pre 1940. 100

2201 2202

 2201
Box with well over 650 postcards of Limburg. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands postcards. 
Check also the other boxes. 100

 2202 Box with well over 650 Dutch postcards. Nearly all pre 1940. 80

 2203 Box with well over 1400 postcards of the city of Delft (Zuid-Holland) both pre and post war and also a number of copies included 
into the count. 75

 2204 Box with appr 800 postcards of Gelderland. Mainly post war. 75

 2205 Box with well over 850 postcards of Zuid-Holland (including a lot of the Hague). Both pre and post war. 1 Part of a very large collec-
tion of tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 75

 2206 Box with appr 700 postcards of Zeeland, Overijssel and Drenthe. Mainly post war. 70

2207 2208

 2207 Box with appr 65 postcards of Zeeland. Mainly pre war. 65

 2208 Nice lot of appr 65 Dutch postcards. Lots of views from small towns and villages. Nearly all pre 1940. 65
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 2209 Box with almost 650 postcards of the Netherlands mixed with lots of foreign and fantasy postcards. Both pre and post war. 65

 2210 Box with appr 630 postcards of Noord-Holland. Mainly post war. 60

 2211
Box with well over 600 postcards of Friesland, Drenthe, Groningen, Overijssel and Utrecht. Both pre and post war. 1 Part of a very 
large collection of tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 60

 2212 Box with well over 500 Dutch postcards of various provinces. Both pre and post war. 55

2213
2214

 2213 Small collection of appr 150 postcards of the “Westland” (Zuid-Holland). Both pre and post war. 50

 2214 Box with 24 postcards. Some photographic of Friesland and Groningen. The rest are pre 1905 cards of editor Vivat. 50

 2215 Box with well over 500 Dutch postcards. Both pre and post war. 50

2216

 2216 Box with appr 55 postcards of Middelburg (Zeeland). Mostly pre 1940. Nice mix with real photographic postcards, steam trams etc. 50
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 2217
Nice collection of about 84 postcards of the 1916 floodings in the Netherlands. Mainly the Noord-Holland part is represented in this 
collection. Nearly all printed cards. 50

 2218
Box with well over 400 postcards of Gelderland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 50

 2219 Box with appr 650 postcards of the province of Utrecht mainly post war. 40
 2220 Box with appr 700 postcards of the Netherlands mainly post war. 40
 2221 Box with appr 380 postcards of  Zuid-Holland. Mainly post war. 40

2222 2229
 2222 Box with appr 45 cabinet photos of Dutch views in cities. Around 1880-1900. 40

 2223 Box with well over 700 Dutch postcards. Mainly Gelderland and mainly post war. 35

 2224 Box with well over 350 Dutch postcards. Both pre and post war. 35

 2225 19 Postcards of Noord-Brabant. Edition Vivat from around 1900-1905. 35

 2226 Box with appr 290 postcards of Rotterdam. Nearly all pre1940. Added 175 semi-modern postcards of Rotterdam. 30

 2227 Box with 30 postcards of Hoorn and Alkmaar. All Vivat editor and pre 1905. 30

 2228 Box wit well over 300 postcards of the province of Utrecht. Both pre and post war. 30

 2229 27 Postcards of Zaandam (Noord-Holland). Edition Vivat from around 1900-1905. 30

 2230 Box with well over 350 Dutch postcards. Pre and post war. 30

2231
 2231 3 Albums and a box with numerous postcards. Mainly Dutch and some shipping. Both pre and post war. 30

 2232 Large box with well over 1000 Dutch postcards. All semi-modern large sized cards (60’s-80’s). Some even from the 1930’s! The new 
forgotten era for the Dutch postcard collector. Sorted by province. 25

 2233 Large box with appr 1000 Dutch postcards. All semi-modern large sized postcards (60’s-80’s)! The new forgotten era for the Dutch 
postcard collector. Sorted by province with many small villages. Northern and southern parts of the country. 25

 2234 Large box with appr 1000 Dutch postcards. All semi-modern large sized postcards (60’s-80’s)! The new forgotten era for the Dutch 
postcard collector. Sorted by province and with many small villages. 25

 2235 Box with appr 400 postcards of the city of Utrecht. Mostly pre 1940. 25
 2236 Box with appr 390 postcards of the province of Noord-Brabant mainly post war. 25
 2237 18 Postcards of Baarn (Utrecht). Edition Vivat from around 1900-1905. 25
 2238 Box with well over 500 mainly Dutch postcards. Mainly post war and also stock remainder. 20
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 2239 Large box with well over 1500 (could even be in excess of 2000) semi-modern postcards. All subject related cards. Windmills, ani-
mals, transport etc etc. 20

 2240 Box with appr 170 postcards of Zuid-Holland. Mainly post war. 20
 2241 Box with appr 180 postcards of Gelderland. Mostly pre 1940. 20
 2242 Box with well over 200 postcards of Gelderland. Mainly post war. 20
 2243 Box with appr 190 postcards of Friesland. Mainly post war. 20
 2244 Box with about 100 Dutch postcards. Mainly pre 1940. 20
 2245 Box with appr 200 postcards mainly Dutch but also some foreign. Nearly all pre 1940. A larger number is edition Nauta from Velsen. 20
 2246 Box with well over 100 postcards of Rotterdam (Zuid-Holland) Mainly pre 1940. 20
 2247 Box with well over 100 postcards of mainly Bergen op Zoom (Noord-Brabant). Mainly pre 1940. 20
 2248 Box with 4 albums miscellaneous and also some Dutch photographic postcards. Lots pre 1940 20
 2249 Large box with 12 Albums partly filled with postcards. 20
 2250 Box with well over 350 postcards of Volendam. Only a small part is semi-modern. The rest is both pre and post war. 20
 2251 Box with appr 135 postcards of Noord-Brabant. Mostly post war. 15
 2252 Box with appr 160 postcards of Noord-Holland. Mainly post war. 15
 2253 Box with appr 140 postcards of Groningen. Mainly post war. 15
 2254 Large box with close to 1000 Dutch postcards on churches in the Netherlands. All semi-modern sized cards. 10
 2255 Well over 100 postcards of Scheveningen. Pre and post war. 10
 2256 Box with appr 70 postcards of Drenthe and the Waddeneilanden. Mainly post war. 10
 2257 Box with appr 100 postcards of Zuid-Holland. Mostly post war. 10
 2258 Box with around 125 postcards of Noord-Holland. Mainly post war. 10
 2259 Box with appr 100 postcards of Utrecht. Mainly pre war. 10
 2260 Box with appr 90 postcards of Limburg. Mainly post war. 10
 2261 Box with appr 100 postcards of Utrecht. Mainly post war. 10
 2262 Box with appr 100 postcards of Holland. Mainly post war. 10
 2263 Box with appr 75 postcards of Utrecht. Mainly pre war. 10
 2264 Box with 100’s of Dutch postcards (semi-modern and older ones) but also added lots of foreign postcards booklets. 10
 2265 Box with a small lot of postcards from Rotterdam and added a larger number of reprints/photos. Postcards majorly pre 1940. 10

2266

 2266 Box with some postcards from Noord-Holland. Nearly all pre 1940. 10
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 2267 Doosje met ruim 20 Ansichtkaarten gebruikt/ongebruikt uit 1927-1999. 5

Post cards world in boxes

 2268 15 Boxes with well over 10000 postcards of Germany. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands 
postcards. Check also the other boxes. 500

 2269 11 Boxes with well over 7000 postcards of Italy. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 350

 2270 2 Boxes with hundreds of stereographic photos and a viewer is added in a contemporary box saying “Reis om de aarde”. The stereos 
date from around 1870 up to 1910. 100

 2271 3 Boxes with well over 2200 postcards of Switzerland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands 
postcards. Check also the other boxes. 100

 2272 25 Boxes with well over 20000 semi-modern postcards of world and art history. 1 Part of a very large collection of tens of thousands 
postcards. Check also the other boxes. 100

 2273 Large box with well over 1700 postcards of which 200-300 semi-modern Dutch ones. The majority is foreign with some exotic coun-
tries and both pre and post war. 75

 2274 Box with appr 1000 fantasy postcards. Lots of pre 1940 cards. 75

 2275 2 Boxes with well over 1400 postcards of Austria. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 75

 2276 8 small boxes including 1 large box with appr 20,000 used empty postcards sleeves. Mainly small sized ones. 70
 2277 Box with appr. 170 postcards fantasy, foreign but also some Dutch cards. Mainly pre 1940. Also photographic ones. 60

 2278 Large collection of 10 albums with postcards of the Dutch Royal Family. Mainly post war. Close to 1000 cards and also added some 
cabinet photos of the 19th century showing Prince Hendrik, Princess Wilhelmina etc. 50

 2279 Large box with well over 800 fantasy postcards both pre and post war. 50
 2280 Box with well over 500 Dutch postcards. Mainly of the provinces Noord-Holland, Zuid-Holland and Zeeland. Both pre and post 1940. 50
 2281 Box with well over 850 foreign postcards. Mainly pre 1940. 50
 2282 Box with appr 1000 foreign postcards. Lots of pre 1940 cards. 50

 2283 11 Boxes with over 9..000 semi-modern postcards of Italy. 1 Part of a very large collection of tens of thousands postcards. Check also 
the other boxes. 50

 2284 box with appr 900 foreign postcards. Pre and post war. 40

 2285
Box with appr 450 fantasy postcards. Many curious cards amongst them. Like hold to light, embossed, Sinterklaas etc. Mainly pre 
1940. 40

 2286 Box with over 800 foreign postcards. Mainly France and all pre 1940. 40
 2287 Box with 4 albums of photographs both pre and post 1900. 40
 2288 Box with appr 600 fantasy postcards. Nearly all pre 1940. 40

 2289 Box with well over 700 postcards of Italy. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands postcards. 
Check also the other boxes. 40

 2290 14 Boxes with well over 10.000 semi-modern postcards of France. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of 
thousands postcards. Check also the other boxes. 40

 2291 Box with well over 350 foreign postcards of Austria, Hungary and the Czech Republic. Lots pre 1940 views. 35
 2292 Box with appr 1500 postcards of which 800 small sized pre and post war. 35
 2293 Box with appr 700 postcards of foreign countries. Mainly pre 1940. 35
 2294 Box with well over 80 postcards of China and Japan. Mainly pre 1940. 30
 2295 Box with appr 600 fantasy postcards. Amongst others also film stars. Both pre and post war. 30
 2296 Both with appr 600 foreign postcards. Nearly all pre 1940. 30

 2297 Box with well over 600 postcards of Hungary and the former country of Yugoslavia. Both pre and post war. 1 Part of a very large col-
lection of tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 30

 2298 Box with well over 500 postcards of Scandinavia (mainly Denmark and Sweden). Both pre and post war. 1 Part of a very large collec-
tion of tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 30

 2299 Box with well over 700 postcards miscellaneous countries and topics (partly semi-modern). Also an interesting correspondence on a 
part of the cards. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 30

 2300 Box with well over 550 fantasy postcards. Both pre and post war. 30
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 2301 Box with appr 500 postcards of Germany. Both pre and post war. 25
 2302 Box with appr 125 postcards of shipping. Mainly pre war. 25
 2303 Box with about 400 foreign postcards and mainly pre 1940. Majority from the UK. 25

 2304 Box with well over 550 postcards of Switzerland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 25

 2305 Box with well over 500 postcards of Switserland. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of tens of thousands post-
cards. Check also the other boxes. 25

 2306 5 Boxes with well over 4500 semi-modern postcards of mainly Germany. Both pre and post war. 1 Part of a very large collection of 
tens of thousands postcards. Check also the other boxes. 25

 2307 Box with well over 500 foreign postcards. Both pre and post war. 25
 2308 Box with appr 70 stereographic photos. Mainly French. Also “Tissue” cards amongst them. 20
 2309 Large box with 6000-10.000 empty postcard sleeves (lege hoesjes). Retail price is enormous. 20
 2310 Box with appr 400 postcards mainly France. Nearly all pre 1940. 20
 2311 Box with 10 albums of mainly foreign cards. Mainly pre 1940. 20
 2312 Box with well over 600 fantasy postcards. Mainly post 1945. 20
 2313 Box with 3000+ used empty sleeves for postcards. Mainly 9x14 cm size. Ideal for internet sales. Less than 1 cent each. 20
 2314 Box with appr 250 mainly fantasy and German postcards. Mostly pre 1940. 20
 2315 Large box with various photographic albums and also an album with fantasy postcards. Mainly pre 1940. 20
 2316 Box with appr 250 fantasy postcards. Mainly pre 1940. 15
 2317 Box with appr 500 foreign postcards. Pre and post war. 15
 2318 Large banana box with 1000’s of items; paper ephemera, photos, postcards, etc etc. Lots of pre war items worth looking at. 10
 2319 Large box with well over 1000 semi-modern postcards. World wide and many Dutch “groeten uit” cards. 10
 2320 Large box with lots of 100’s of semi-modern postcards. All subject cars like shipping animals etc etc. 10
 2321 Box with appr 200 fantasy postcards. All around 1915-1925. 10
 2322 Box with over 50 postcards showing gilded and silvered cards mainly Christmas and New Year cards. All pre 1940. 10
 2323 Box with well over 100 foreign postcards. Nearly all pre 1940. 10
 2324 Box with old photos nearly all pre 1940. 10
 2325 Box with timetables (dienstregelingen) of the Nederlandse Spoorwegen from about 1950 until 1965. 31 books in total. 10
 2326 Empty suitcase for postcards. Contents: 3000 for sleeveless cards and 2000 with sleeves. 10
 2327 2 Boxes with well over 2000 semi-modern postcards. Varied collection with older large sized cards. 10
 2328 Large treasure trove with miscellaneous paper ephemera. 10
 2329 Large box with numerous albums. Both photographic and postcard albums filled with mainly fantasy postcards. 10
 2330 Box with 1000’s of used empty sleeves. For small sized cards (9x14). 10
 2331 Box with appr 90 foreign (mainly French postcards). All pre 1940. 10
 2332 Box with old photographs and paper ephemera. 10
 2333 Box with appr 100 postcards of shipping cards. Check quality for pinholes. Mostly pre 1940. 10
 2334 Large box modern postcards. Also stock cards of Boemerang publishing. 5
 2335 Box with dozens of souvenir booklets containing postcards. Both Dutch and foreign. Mainly pre 1940 and many 100’s postcards. 5
 2336 Box erotics and film stars. Very mixed quality. Damaged and cut to size cards. And erotics are mainly postcards from paintings. 5
 2337 Box foreign with well over 100 cards. Nearly all pre 1940. 5
 2338 25 Greetings cards. Mainly New Year. Around 1890-1920. 5
 2339 Box miscellaneous mainly old photographs. 5
 2340 Large box with mixed postcards collection. Pre and post war. 5
 2341 Box with well over 800 semi-modern postcards. 5
 2342 Box old miscellaneous articles. 5
 2343 Box with well over 1000 semi-modern postcards. 5
 2344 Box with 1000+semi-modern postcards and also some older ones. Mainly art related cards. 5
 2345 Box with semi-modern and some older cards. Many 100’s in total.. 5
 2346 Box with miscellaneous photos etc. 5
 2347 Box with miscellaneous photos. Including some albums. 5
 2348 Box with photos and paper ephemera. Mainly pre 1940. 5
 2349 Box with paper ephemera. For example old documents. 5
 2350 2 Boxes with semi-modern cards. Mainly foreign. 5
 2351 1 Box with miscellaneous paper ephemera. 5
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Stamps - Boxes

Nederland
 2400 Nederland plastic bak met ongeveer 300 poststukken vnl. enkel frankeringen tussen 1852 - 1952 w.o. vele betere. 900

 2401 Grenzeloos Nederland, Nederlandse Antillen & Aruba 2008 ** circa 300 sets per set in zakjes verpakt, Frankeerwaarde circa € 
1,380,00 550

 2402
Nederland ca. 1920-1939. Plastic box met ruim 200 aangetekende poststukken wb. veel Veth frankeringen, Bontfrankeringen, div. 
Seriefrankeringen etc. Mooie koop. 450

 2403 Nederland ** Davo themaboeken nrs 8/25, complete set provincievellen en Jaarboeken 2012/2015 waarin frankeergeldig circa € 
796,00 320

 2404

Nederland 1950-1960 Partij FDC’s vanaf E1 (met open klep) t/m E45 waarbij o.a. E13 (2x), 14 (2x), E15 (3x), E16, E17, E18, E19 
(3x), E20, E21, E22 (4x), E23 (5x), E25 (4x), E26 (6x) etc etc.. Teven E39 11x onbeschreven, E54 onbeschreven en beschreven met 
variatie: Nr 53 ipv 54, E47a onbeschreven E153a 15x onbeschreven etc in overwegend goede kwaliteit met een enorme catalo-
guswaarde!

275

 2405 Nederland 1852-2014 in 6 Davo (luxe, met hoes) albums. Mooie start-collectie postfris/(on)gebruikt incl. postzegelboekjes wb. div. 
frankeergeldig. 250

 2406 Nederland ongeveer 400 vnl. postwaarde stukken met leuke afstempelingen o.a. lange balk, de Ward etc. ook iets Ansichtkaarten. 200

 2407 Plastic box (ca. 250 stuks) Nederlandse Grootrond trajectstempels grotendeels op oude ansichtkaarten en treinblokstempels 1920-
1967op enveloppe/kaart etc. 200

 2408 Nederland Voorraad blokjes, zilveren postzegel met penning 100 jaar muntgebouw, partij Hawid klemstroken, persoonlijke 
postzegels, blauwdrukken en Ned. Antillen 1245-1246 compleet vel ingelijst, tevens frankeergeldig circa € 435,00 180

 2409 Nederland PTT mapjes 1 t/m 368 in 7 albums wb. ca. € 320,- frankeergeldig. 150

 2410
Nederland 1966-1995. Engrospartij postfris in velden, blokken in aantallen velletjes van 10, Amphilex blokken in kleine aantallen 
etc. Mappen deels door plakband wat vergaan doch zegels/blokken overwegend in goede kwaliteit. Zeer hoge aanschaf en catalo-
guswaarde!

150

 2411 Doos met ca. 900 Automaat/Postzegelboekjes uit 1-49 wb. 9b en 9dF (4x) 150

 2412 Doos Nederland waarin FDC €-periode tot 3x aanwezig, frankeerzegels ** t/m 2008 waarin circa € 325,00 frankeergeldig plus wat 
overige. 150

 2413 Nederland 1950-2016 Flinke voorraad moderne FDC’s, tevens wat oudere FDC’s wb.. E1, E4, E6, E47 blanco en E47a, kinder-
bedankkaart 1951, briefkaarten etc 150

 2414 Nederland ** gigantische handelsvoorraad jaren 1940 t/m 1975 wb. goed jaren 50, enorme aantallen zegels deels los in 6 stokboeken. 
VOORZICHTIG BEHANDELEN ! 120

 2415 Nederland 1852/2007 **/*/0 Verzameling in 3 Davo de luxe, 2 Davo Crystal en een stokboekje waarbij aardig vooroorlogs en jaar-
boeken 2003/2007 waarbij frankeergeldig circa € 255,00 110

 2416 Nederland voorraad onbeschreven kindblokken op kleinformaat FDC waarbij E81a, E87a, E100a, E114a, E122a t/m 153a. 100

 2417 Nederland en Overzeese Gebiedsdelen ** uitzoekpartij tussen papieren waarbij o.a. zomer 1950 & Kerken in oorlogstijd in blokken 
van 4, ITEP in blokken van 6, 474-489 in aantallen waarbij 3 complete series, Port 19/1921 in veldeeltjes, goed Overzee etc. 100

 2418 Nederland **/*/0 Doos met 8 albums en een 2 doosjes waarin voorraden blokjes en zegels, een collectie vanaf 1852 waarin heel 
aardig materiaal, postzegelboekjes, velletjes, moderne persoonlijke postzegels in velletjes van 3 etc etc. 100

 2419 Nederland Pakketzegels in boekjes w.o. tot 25 kilo NVPH 4, 3 andere hangverpakkingen uit 2010 - 2011 met 50 maal 1, 6 maal kin-
derpostzegels 1999 en Beatrix 1 gedecentreerd gestanst. 100

 2420 Doos Nederland 1852-1980 wb. leuke startcollectie 1852-1960 in album met veel jaren 20/30 en 346-349* divers jaren 50 wat post-
stukken etc. 100

 2421 Doos FDC’s 1950-2014 alles onbeschreven & ogenschijnlijk onbeschreven, enkelen met zeer net verwijderd adres in 5 albums en 
halfjaarzendingen. 100

2402
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 2422 Nederland **/*/0 een stock in 7 klembanden begin t/m 2015, vanaf de jaren 60 goed gevuld. 100

 2423 Doos Nederland en O.G. in 6 insteekboeken en 2 albums wb. collectie gebruikt va. 1852 met div. beter genoteerd, div. voorraad-
boeken wb. gebruikte blokken van 4 va. 1970, postfris va. 1960 en iets frankeergeldig. 100

 2424 Nederland en OG Verzamelingen v.a. 1852 in 5 Davo albums wb. ook iets vooroorlogs postfris en jaarcollecties t/m 2005 met een 
frankeerwaarde van circa € 188,47 90

 2425 Nederland 1852/1990 **/*/0 Collectie waarbij aardig materiaal o.a. 1/6 136/138 * etc en back of the book in 2 Importa juweel albums 
met cassette 85

 2426 Nederland ** 1 cassette Tom Poes, florijnen postzegels en kaarten, een lijvig boek Ik love Nederland, Waddeneilanden inclusief 192 
eentjes en cassette Koninklijke echtparen. 80

 2427 Nederland **/*/0 collectie vanaf 1852 t/m 1987 waarbij heel aardig materiaal, ook 14 rondzendboekjes, postzegelboekjes, 2 mappen 
veldelen en een dik stokboek diverse landen. 80

 2428 Nederland doos met veelal modern materiaal **/0 wb. heel aardig frankeergeldig en o.a. flink aantal betere persoonlijke postzegels 
met tab 0,29 en 0,39 in 9 stokboeken. 80

 2429 Doos Nederland en iets O.G. in 5 Davo albums, 1 Leuchtturm- en 1 Victoria album meest restcollecties doch ook collectie va. 1852 en 
collectie ongebruikt postfris va. 1943. 75

 2430 Nederland **/*/0 Grote partij gulden materiaal vanaf de jaren 40 t/m 2000 waarbij o.a. LP12/LP13 (0), jaren 50,  474/489 *, 518/533 
*, Amphilexblokken, veel postzegelboekjes en velletjes etc. in 4 Davo deluxe en 2 andere albums. 70

 2431 Nederland 1944/2001 **/*/0 grote voorraad waarbij aardig jaren 50 divers postfris en veel navolgend guldenperiode waarbij blokken, 
velletjes etc in 3 dikke bomvolle stokboeken. 70

 2432
Nederland verzameling plaatfouten en druktoevalligheden etc op FDC’s, EDB’s, gelegenheidscovers en iets op losse blokjes waarbij 
leuk materiaal en schaarse fouten zoals 1468 PM, zie foto’s 60

 2433 Doos Nederland 1852-2007  hoofdzakelijk gebruikt in 5 ringbandjes waarbij engross en **/*/0 in een album en een stokboek, pracht 
uitzoek kavel voor plaatfouten en stempel verzamelaars. 50

 2434 Nederland ** 1999-2007 Box met de twaalf provincie velletjes en Davo themaboeken nrs 1/12 en 20 waarbij frankeergeldig circa € 
119,00 50

 2435 Nederland & Nederlandse Antillen **/*/0 Verzameling Nederlandse Antillen 1950/1989 in een Davo album, Nederland vellen en 
veldelen, PTT-mapjes, EDB en een album internationaal jaar van het kind 50

 2436 Nederland 1870-1924 Gebruikt lot portzegels waarbij betere en in aantallen in zakjes, tevens ongebruikt 3 specimen/ontwerpzegels en 
oude brief. 50

 2437
Nederland 1940 - 2000 **/*/0 vrijwel geheel postfrisse partij in blokken van 4, wat veldeeltjes, blokken, velletjes postzegelboekjes 
etc in soms flinke aantallen in 7 stokboeken en 2 bakjes, tevens iets buitenland waarbij iets frankeergeldig in 2 stokboeken en een 
kistje.

50

 2438 Nederland ** 4 sigarenkisten met veldeeltjes en blokken  uit de gulden periode, ideaal voor plaatfouten uit te zoeken. 50

 2439 Nederland **/*/0 verzameling hoofdzakelijk na de oorlog waarbij blokken van 4, mappen met veldelen, partij postzegelboekjes &  
jaarcollecties en 2 verzamelingen in Davo albums. 50

 2440 Nederland **/*/0 in 11 diverse boeken met deelverzamelingen, veel materiaalw.o. engros. 50
 2441 Nederland doos vol albums met moderne blokken van 4, veldelen, vellen etc in 4 stokboeken, 2 albums en 2 vellenmappen. 50

 2442 Doosje Nederland waarin postzegels in edelmetaal deel I & II (2x) plus serie officiële sterling zilveren proofs van de beroemdste 
postzegels ter wereld. 50

 2443 Doos Nederland in 3 albums en 2 insteekboeken wb. FDC’s restverzamelingen en voorraadboeken postfris/(on)gebruikt wb. O.G. 40

 2444 Nederland in 2 Davo albums 1852 - 1986 vnl. postfris, 2 Davo FDC albums en 2 PS1 albums met jaren 70 - 80, stockboek met FDC’s 
1953 - 1967 beschreven w.o. doubletten. 40

 2445 Doos met 10 albums FDC’s uit 1954-2003 beschreven/onbeschreven wb doubletten en wat diverse landen. 40
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 2446 Nederland 1852-2000 verzameling waarbij beter materiaal in een Davo album, 3 stokboeken en veel engross in zakjes zoals PTT 
zendingen, aantallen postzegelboekjes, jaarsets etc etc 40

 2447 Doos Nederland met collecties vanaf 1945 wb heel goed gevuld, tevens Themamapjes, ECU-brieven etc in 9 albums. 40
 2448 Doosje Nederland met 121-128*, 332-345** en 518-533**. Tevens groot roldeel 379a/d postfris. 40
 2449 Nederland. Doosje gebruikt “POST.NL COLLECT CLUB, GRONINGEN” uit 2000-2015. 40

 2450 Nederland Frankeergeldige velletjes Rembrandt, wat velletjes 0,44 waarbij frankeergeldig circa € 84,00 etc, tevens frankeergeldig 
buitenland, Luxemburg, Frankrijk, Engeland, Jersey, Zwitserland, Denemarken en Noorwegen 35

 2451 Nederland 1872-2001 **/*/0 verzameling in 5 albums waarbij iets FDC’s en jaarsets waarin frankeergeldig circa € 39,00 35
 2452 Nederland doosje hangverpakkingen V1766 (13x), V1779(10x) en V1837(8x). Tevens 3 doosjes Kerstzegels 1998. 35
 2453 Nederland **/*/0 3 restant verzamelingen  1852 - 1998 en diverse jaarsets uit de gulden periode. 30

 2454 Nederland verzameling postzegelboekjes, velletjes, PTT-mapjes, jaarcollecties, 2x muntset 2001 en wat FDC’s waarin frankeergeldig 
circa € 77,00 30

 2455 NOG doosje met poststukken,, briefkaarten, eerste vluchten, beportte stukken, Censuur, (voorloper) FDC’s etc etc waarbij heel aardig 
materiaal, tevens nog iets buitenland. 30

 2456 Nederland **/*/0, album postwaarde stukken w.o. met kleinrond, Davo album en stockboek 1965 - 1993 blokken, stockboek gulden 
periode, etc.. 30

 2457 Nederland 1991-2005 Verzameling modern materiaal wb. FDC’s t/m 2005 (2x), frankeerzegels ins frankeergelding t/m 2001 en deels 
dubbel verzameld, tevens stokboekje plaatfouten. 30

 2458 Doos Nederland waarin Themamapjes, Ecubrieven, Telebrieven, veel ** gulden materiaal, jaarsets, veel modern € materiaal gestem-
peld collect club, ringband met veldeeltjes etc 30

 2459 Nederland **/*/0 2 Importa juweel en standaard album 1852 - 2001, AVRO album voor 1940 ongebruikt. 30
 2460 Nederland ** PTT mapjes, PTT jaarsets en een boek Tele en Ecu brieven. 25

 2461 OG 1945/1949 brieven en poststukken waarbij eerste vluchten, postale aanduidingen en stempels, censuur, sluitzegels regeringsjubi-
leum en diverse landen in blikjes en enveloppen. 25

 2462 Nederland Thematische verzameling Rembrand op speciale covers veelal gefrankeerd met speciale Rembrandt port betaald zegels, 
vrijwel alles zit nog in de originele verpakking. 25

 2463 Nederland verzameling FDC’s t/m 2010 in 3 albums en in zakjes van de handel, tevens album ECU-brieven 25
 2464 Doos Nederland waarin grote aantallen jaarcollecties, iets PTT-mapjes, ECU-brieven, Postzegelboekjes etc. 25
 2465 Nederland speciale en eerste vluchten, verdragstaten, Oostenrijk, Duitsland, etc. geschat 400 stuks. 25
 2466 Doosje diversen wb. PTT geschenken (zonder zegels) en complete set Provincievelletjes (12x). 20
 2467 Nederland geschat 150 poststukken met R strookje overschreven of overdrukt van andere plaatsen. 20
 2468 Nederland **/*/0 in 10 stockboeken w.o. engros, iets Buitenland met beter Frankrijk. 20
 2469 Doos Nederland met jaarset, kinderblokjes w.b. in originele verpakking, veldeel en een stokboek met zegels waarbij frankeergeldig. 20
 2470 Nederland 1980-2001 ** verzameling PTT-mapjes 1-255b waarbij circa € 19,00 frankeergeldig in 7 importa albums 20
 2471 Nederland vnl. ** kinderblokken w.o. oudere engros in schoenendoos. 20

 2472 Nederland **/*/0 een verhuisdoos w.o. PTT mapjes, FDC albums, start collectie in Importa album, 3 lege albums Importa voor PTT 
mapjes. 20

 2473 Nederland **/*/0 doos met van alles wat zelfs iets nominaal. 20
 2474 Nederland doos met hoofdzakelijk modern materiaal deels in aantallen, veldeeltjes blokken etc. 20

 2475 Nederland vnl. ** 2 Importa Kinder albums 1957 - 2004, schoenendoos met zakjes vnl, gulden periode, diverse jaarsets, album PTT 
mapjes, iets Buitenland. 20

 2476 Nederland een gebruikt rest stock in 2 stockboeken, 2 albums met FDC’s, 2 boekjes met ETB’s Duitsland en los materiaal. 20
 2477 Nederland **/0 een restant doosje met de Gulden periode w.o. blokken , postzegelboekjes, kerstvellen. 10
 2478 Nederland Post nl kadootjes met o.a. Kerstornamenten, Kalender, Riverdale, etc. 10
 2479 Nederland 5 Davo FDC albums tussen E 71- E397 w.o. doubletten. 10
 2480 Nederland ** doosje met PTT jaarsets, postzegelboekjes, engros in zakjes uit de Gulden periode. 10
 2481 Verhuisdoos met enveloppen mooi Nederland 2008 engros. EDB’s, EDK’s. 10
 2482 Nederland **/0, 2 Edel albums Kon. Familie en diverse los materiaal en boekje Kinderzegels in zilver. 10
 2483 Plastic box met ca. 500 aangetekend poststukken meest Beatrix frankering 10
 2484 Nederland 9 PTT jaarsets, 6 stockboeken w.o. Nederland, USA, **/*/0. 10
 2485 Doosje diversen Nederland wb. oude veilingkavel met rolzegels en automaatboekjes. 10

 2486 Doos diversen Nederland wb. jaarcollecties t/m 200, postzegelboekjes (Fl.), FDC’s Ned. Antillen jaren 60, Geuzendam ‘s catalogus 
(8e, meest recente uitgave) en wat diversen. 10

 2487 Doos Nederland & OG waarin veel gulden materiaal in aantallen, Ned. Antillen, Suriname, Ned. Nieuw-Guinea en wat poststukken 
buitenland. 10

 2488 Nederland een verzameling FDC’s 1961 tot in de euro periode in 8 albums en 2 PS1 w.o. met adres. 10

 2489 Doos Nederland va. 1945 postfris/ongebruikt wb. ook iets frankeergeldig Nederland en Zwitserland. opbrengst komt geheel ten goede 
van het “Nederlandse Rode Kruis” 10

 2490 Doosje diversen meest Nederland wb. compleet Sterrenboekje iets frankeergeldig etc. 10
 2491 Nederland FDC’s 1958-1984. Doos met ca 400 aangetekende FDC’s wb. veel jaren 60. 10
 2492 Doos diversen wb. 2 albums PTT mapjes(Fl.), 2 oude catalogi, wat Nederland 2009 gebruikt en wat frankeergeldig etc. 5
 2493 Insteekboek Nederland met veldeeltjes jaren 80 postfris. Veel zegels 5
 2494 Nederland gebruikte zegels op papier om af te weken. 5
 2495 Nederland doos vol met PTT-mapjes en iets abonnementszendingen. 5
 2496 Doosje postwaardestukken Nederland meest briefkaarten wb. veel ongebruikt uit nr. 8-300 en meest modern. 5
 2497 Nederland 5 ringbandjes EDB en thema verzameling Wildlife. 5
 2498 Nederland flinke partij drukwerkrolstempels op NVPH 50 & 51 in 2 sigaren doosjes. 5
 2499 Nederland grote doos met FDC’s in enveloppen uit de investerings periode. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 2500
NOG **/*/0 Gigantische partij in zakjes, enveloppen en jaarcollecties t/m 2002 waarbij absoluut beter materiaal! onder andere 
aanwezig Aruba, Indonesië, Antillen, Suriname, iets Japanse bezetting, Nederland veldelen en postzegelboekjes etc, grote hoeveelheid 
met goede vondsten absoluut niet uitgesloten!

100

 2501 Doos O.G. start en restverzamelingen in 3 albums wb. heel aardig Nederlands Indië en NNG. Tevens vellenmap met veldelen Ger-
maanse symbolen, Zeehelden en Winterhulp**. 100

 2502
Doos FDC’s in 5 albums wb. Nederland va. 1938 enkele voorlopers en va. E2 t/m E38 helaas wat getint, Suriname 1935-1966, 
Curaçao/Antillen 1943-1966, Ned. Nieuw Guinea 1957-1963 incl. UNTEA alsmede div. 1e/bijzondere vluchten 1933-1966. Kwaliteit 
gevarieerd.

75
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 2503 Doos Nederland en O.G. in 2 Fdc albums wb. ca. 150 covers w.o. 1e vluchten, seriefrankeringen, Autopostkantoor, van der Wart 
gelegenheidsstempels etc. alsmede wat oudere poststukken en album FDC’s 80er jaren. 75

 2504 Doos Nederland en O.G. met beter materiaal wb. postfrisse kinderseries voor 1940. 75

 2505 Nederland & OG diverse verzamelingen waarin ook beter materiaal, tevens zakje met zegels op kaartjes wb. ook beter materiaal, 
mooi geheel! 60

 2506 2 gouden zegels Bonaire $ 50, 5 gouden zegels Nederland w.o. Rembrandt, Maxima, Anne Frank, Market Garden, Willem Alexander, 
zilveren zegel van Rembrandt en een zilveren zegel van Rien Poortvliet. 50

 2507 Halve verhuisdoos **/*/0 met een aardige collectie Nederland w.o. nummer E1 met gebreken, stockboeken met gulden periode , 
Zwitserland, losse FDC’s, etc. de opbrengst komt ten goede van het Rode Kruis. 50

 2508 Nederland en Overzee **/*/0 in ongeveer 80 gelopen rondzend boekjes w.o. nog beter materiaal. 50
 2509 Nederland en Overzee **/*/0  4 start collecties w.o. iets nominaal, wereld verzameling in 2 blanco albums, klein stockboekjes. 50
 2510 Nederlands Indië, Indonesië, diverse jaarsets Nederland, verzameling Telebrieven en band met iets nominaal, **/*/0. 40

 2511 Doos diversen meest Nederland wb. FDC’s uit E6-E144a(enkel 60er jaren onbeschreven) div. restanten in stockboeken, jaarcollectie 
Nederland 2003 etc. 40

 2512 Doos Nederland en O.G. in 3 insteekboeken postfris/(on)gebruikt en 1 album 1891-1950 gebruikt. Tevens Restcollectie België (Back 
of the book) en mapje 1e dagbladen Nederland. 35

 2513 Doos N.O.G. **/*/0  in 2 albums en op albumbladen waarbij aardig materiaal 30

 2514 Doos Nederland en OG. **/*/0 waarin 3 collecties, 6 catalogi, 2 Ledo auto’s, PTT-mapjes, FDC’s, 2 lege Davo albums, Davo sup-
plementen etc. 30

 2515 Curacao, Sint Maarten en Caribisch ** doosje vol met moderne thematische  vellen, series en covers 25

 2516 Suriname & Republiek Suriname collecties waarbij FDC’s vanaf E2, Blokjes, Postzegelboekjes etc in 4 albums, een stokboek en op 
bladen. 20

 2517 Nederland  en Overzee **/*/0 in 6 boeken w.o. automaatboekjes, FDC’s, Republiek Indonesië, Suriname, insteekkaartjes. 20
 2518 Nederland en Overzee **/*/0  restant in 2 albums 3 stockboeken en wat los materiaal. 20
 2519 Overzeese Gebiedsdelen **/0 , veelal Ned. Antillen en iets Suriname op ruim 1000 stokkaartjes. 15
 2520 Nederland **/*/0  in zakjes, doosjes en insteekkaartjes etc, Leuk uitzoek kavel! 10
 2521 Overzeese Gebiedsdelen restantje in 2 Importa albums en 3 stockboeken **/*/0. 10
 2522 Nederland, Suriname en Indonesië verzamelingen in 3 Davo albums, tevens schoenendoos buitenlandse covers. 10
 2523 Doos Nederland en OGD wb grote aantallen in 4 stokboeken, teven stokboek Duitsland en Frankrijk. 10
 2524 OG diverse jaren wb nog aardig materiaal in diverse doosjes en 2 stokboeken. 10
 2525 Doos FDC’s meest Nederland jaren 60-90 en wat O.G. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 2526
Nederland ca. 1910-1940. Box met ca. 300 aangetekend post(waarde)stukken met enkel/mengfrankering wb. zeer veel type Bontkraag 
wo. stempels, censuur, ingestempelde aantekenstrookjes en bestemmingen. Zeer mooie koop! 1000
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 2527
Nederland 1903-1966. Box met ruim 500 post(waarde)stukken alle met gelegenheidsstempels (v.d. Wart) met betere frankeringen, 
zeldzame stampels, enkelen aangetekend en wat particulier bedrukte briefkaarten. 650

2528

 2528
Nederland 1913-1996. Box met ruim 250 Expresse poststukken deels (ca. 100x) zowel Expresse als Aangetekend wb. veel voor 1945. 
Interessant geheel. 400
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 2529
Nederland 1867-1955. Doosje met ruim 150 poststukken allerhande frankeringen, aangetekend, enkel en mengfrankering etc. Interes-
sante koop! 350

2530

 2530
Plastic box met ca. 275 poststukken va. ca. 1870 wb. betere frankeringen Nederland en O.G. alsmede moderne covers/FDC’s en div 
buitenland. Interessante koop! 350

 2531 Nederlands Indie. Doos met ruim 200 poststukken wb. KPM stempels (ca. 40) Ship-/Paquebot, 1e / Bijzondere vluchten wb. Uiver, 
div. Censuur, Rode Kruis, Ansichtkaarten etc. Mooie koop! 300

 2532 Nederlands Indie 1900-1948. Doos post(waarde)stukken in o.a. 3 albums en divers los. Interessante koop wb. beter materiaal! Kavel 
verdient bezichtiging. 250

 2533 Nederland 1930-1950 2 plastic boxen met met groot aantal aangetekende poststukken met allerhande frankeringen. 250

 2534 Nederland en O.G. Doos met FDC’s uit 2010-2016 wb. Nederland, Ned. Antillen, Aruba, Curaçao, St. Maarten etc. Zeer hoge kost-
prijs. 250

 2535 Nederlands Indië poststukken. Doos met enkele honderden poststukken wb. Gefrankeerd, Dienstpost, Militair, Postwaardestukken, 
Ansichtkaarten etc. Wart rommelig geheel doch interessant kavel. 200

 2536 Doos met ruim 300 Aangetekende Dienst-poststukken wb. div “met bericht van ontvangst’ , enkel ‘ bericht van ontvangst uitbetaling’ 
, ‘ambtshalve’ etc. Ook veel modern Beatrix(ca. 200) 200

 2537 Nederland 1950-1987. Doos met 237 aangetekende poststukken wb. veel van der Wart stempels en deel met bijbehorend aanteken-
strookje. 200

 2538 Doos met ca. 250 postukken/nota’s etc. wb. ca. 50 poststukken met bontkraag frankering, div. aangetekend/waarde etc. 200
 2539 Nederland. Plastic box met ca. 575 brief/ansichtkaarten alle met Grootrondstempel en zonder doubletten. 200
 2540 Nederland 1943-1951. Plastic box met ca. 475 aangetekend poststukken meest jaren 40 met allerhande frankeringen. 200

 2541 Nederlands Indië 1893-1941. Doos met ca. 80 post(waarde)stukken wb. stempelmateriaal, bestemmingen, Luchtpost/Speciale 
vluchten etc. Tevens Ned. Indië NVPH nr. 90fab* (naar onze mening Vals) 200

 2542 Doosje poststukken Nederland en wat O.G. wb. veel 1e dag stempels op afwijkende covers, div. voorloper FDC’s wb. Luchtpost 
Curaçao, gelegenheidsstempels etc. 150
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 2543 Nederland ongeveer 400 verschillende poststukken met R strookje o.a. van Firma’s, instellingen en bedrijven, jaren 60 - 90 en een 
aantal voor 1940. 100

 2544 Nederland 1950-1967. Box met ruim 200 aangetekende poststukken veel frankeringen met langlopenede zegels doch ook divers 
gelegenheid en toeslag. 100

 2545 Nederland 1884-1967. Plastic box met 450 poststukken wb. enkelfrankeringen, aangetekend, gelegenheidsstempels, aangetekend en 
luchtpost. 100

 2546 Doos met ca 350 postukken in 7 albums wb. aangetekend, aangegeven waarde, Deutsche Dienstpost, Treinbrieven etc. etc. zowel oud 
als modern wb. tevens insteekboek modern postfris in blokken van 4. 100

 2547 Nederland 1970-1990. Box met ruim 250 aangetekende poststukken meest Juliana frankeringen van div. emissies wat gelegenheid en 
Beatrix. 75

 2548 Nederland. Doos met ruim 100 post(waarde)stukken/ansichtkaarten w.b. postale aanduidingen, div. stempelmateriaal als Groot-/
Kleinrondstempels etc. Tevens ca 50 moderne post(waarde)stukken. 75

 2549 Nederland 1900-1985. 2 plastic boxen met ca. 550 poststukken wb. enkelfrankeringen, gelegenheidsstempels, ongefrankeerd etc. wb. 
veel modern. 50

 2550 Doos met ruim 700 moderne poststukken wb. veel v.d. der Wartstempels wat aangetekend en iets voor 1940 50
 2551 Nederland doos met ruim 600 moderne poststukken veel met Juliana’53 en Beatrix frankring en grotendeels aangetekend verzonden. 50
 2552 Plastic box met ca. 500 poststukken wb. oud doch merendeels na 1950 en deels in gemengde kwaliteit. 50
 2553 Nederland en Overzee ongeveer 70 post- en postwaarde stukken, EO filatelie, diverse Buitenland, ansichtkaarten, etc. 50

 2554 Doosje poststukken wb. rouwbrief Gouda 1863 (naar Vianen), nr. 2 (pl. V) op omslag van Zutphen naar Vianen, EO brief 1796 
Vianen-Hage en 10 oude ansichtkaarten(div. dorpsgezichten) met kleinrondstempels wb. Grijpskerk, Reeuwijk, Asperen, Buren etc. 40

 2555 Doos covers waarbij veel eerste / bijzondere vluchten (meest na 1945) Nederland, Gelegenheids stempels, Tevens divers buitenland 
waarbij USA, Duitsland etc. 35

 2556 3 plastic boxen met ruim 1300 aangetekende poststukken vanaf Juliana en Face t/m Beatrix-frankeringen. 35
 2557 Plastic box poststukken Nederland uit 1900-1987. 25
 2558 Plastic box. met ca. 500 moderne poststukken alle met (v.d. Wart) gelegenheidsstempel. 25
 2559 Doos post(waarde)stukken Nederland en O.G. zowel oud als modern. 25
 2560 Sigarenkistje met ruim 65 ansicht-/wenskaarten alle met grootrondstempel begin 1900. 25
 2561 Nederland. Plastic box met ca. 600 aangetekende poststukken meest met Juliana’53 en Juliana Regina frankering. 20
 2562 Plastic box met ca. 150 aangetekend poststukken meest modern doch ook wat ouder alsmede ca. 300 Duitsland en Zwitserland. 20

Åland
 2563 Aland ** 1986-2016 complete collection yearsets with a face value of aprox € 438,45 100

Australia
 2564 Australia ** 200 insert cards with booklets, blocks, sheet, etc. 1990 - 2008. 150
 2565 Australia** FDC’s in 2 plastic boxes 1959 - 1996, press.- packs and books. 100
 2566 Australia a plastic box with FDC’s 1998 - 2014, some press. packs ** , postal stationary. 30
 2567 Plastic box Australia with presentation pack (Special edition “Dangerous Australians”) cartoons, space, FDC’s etc. 25

Austria

 2568 Box Austria with collection MNH 1976-2002 including United Nations in 4 albums, 1945-1974 mint/used/MNH in album and stock-
book mint/used from 1850. 50

 2569 Austria **/*/0 a rest stock in 4 books, some stock cards, mainly simple material. 30
 2570 Austria box mostly ** with a lot of bags including blocks of 4, sheets, newspaper stamps, FDC’s etc. 30

Baltic States
 2571 Baltic states ** blocks, booklets, 1990 - 2015 on insert cards. 100

Belgium
 2572 Box Belgium 1853-2006 in 6 stockbook. Dealer’s stock used with better stamps after 1950 including a lot of precancels. 100

Belgium Congo
 2573 Belgian territories 1900-1979. Dealers stock mint/used/MNH in 6 stockbooks with old stamps and many modern topical stamps. 100

Canada
 2574 Box Canada ** with 11 yearbooks between 1988 and 2000. 25

Channel Islands

 2575 Box MNH sets/blocs and such Guernsey, Alderney, Jersey and Man all still in glassine envelopes/bags as delivered by New stamp 
service from 1979-1997. High cost price! 150

 2576 Box FDC’s Alderney and Island of Man 1983-2002 as well as MNH stamps Alderney and Man in glassine bags from 1983 upto 2002. 75

 2577 Box FDC’s Channel Islands and UK in 5 albums, UK from 1937 till aprox 1976, Guernsey from 1969 till 1986 and Jersey from 1973 
till aprox 1985. 30

China
 2578 China ** 13  luxe year books 1983 - 1999 and a sheet costumes 1999. 300
 2579 China 42 folders beautiful issues, period 1984 - 2010 mainly ** including Hong Kong, Taiwan. 100
 2580 Box modern China with special sheetlets, presentation folders, Topical stamps etc. 50
 2581 China and Japan **/*/0 a box with bags modern China including blocks, stockbook Japan engros, stock sheet with sport. 30
 2582 Small box China **/*/0 with 64 stockcards full of stamps (most 1949-1955) 25
 2583 China a book with maximum cards 1982 - 1989, FDC’s, Postal stationary, set 1997 with special block, etc. 20
 2584 Small box within Chinese stamps and such. 10

Cuba
 2585 Cuba **/0 engros in envelopes with series and blocks, period from the 70 and 80 years 50

Czechoslovakia
 2586 Czechoslovakia **/*/0 1918 - 1984 on stock cards also some Bulgaria, Hungary. 50

DDR
 2587 Collection DDR ion Leuchtturm album pages mint/used/NH with all better blocs used or mint present. Lot should be viewed. 100

England
 2588 Box Great Britain with year pack 1985, a bundle of modern Postal stationary, 180 modern stamp booklets etc. 75
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English Colonies

 2589 Fiji 1938-1988. Box with 7 stockbooks with a very large stock used stamps including higher values, definitive sets, Royal Silver Wed-
ding 1948 etc. as well as a book registration labels Fiji, stockbook Australia etc. 250

 2590
Box British Commonwealth mint/used 1885-1970 with collections (partial) on pages of St. Vincent, Channel Islands**, Cyprus, 
Gibraltar, Bermuda, Cayman Islands, Bahamas, Leeward Islands, Trinidad, Jamaica, Montserrat, Coronation 1953,Freedom from 
Hunger 1963, Churchill 1965, Royal Wedding 1973 etc. For impression see photo.

250

 2591 Box Fiji with older postmarks loose, on pages and stockcard and 2 stockbook modern Fiji used in various amounts. Interesting lot 
which should be viewed. 100

 2592 Box MNH sets in bags and envelopes most Caribbean Islands with complete sets including definitives upto £ 1 or $ 10. als some vari-
ous countries. 100

 2593 Box Fiji with postmarks on (older) stamps some better high values 1950/60ties and ca 25 covers from 1890 onwards with single and 
mixed franking and different destinations. Also SG. nr. 76* (toned, 3 sheets of 50 and sheet part). 100

 2594 Box with 57 picture postcards mint and used partly in old auction lots mostly concerning Fiji and some various countries as well as 40 
modern color cards Fiji (mint 60ties) 75

 2595 British Commonwealth 1937. Small box with 62 first day covers (partly registered). 40
 2596 Fiji. Box official covers (unstamped) and some modern cover. Also bundle mint postcards mostly Arizona, USA. 5

Faeröer
 2597 Box Faeröer with FDC’s from 1980 up tu 2009 and new issues MNH 2003-2009**. 75

Finland

 2598 Finland 1875-2010 **/*/0 & Aland 1986-2016 ** Two beautiful collections including yearsets Finland, back of the book, a lot of 
thematic stamps and a lot of face value in 2 stockbooks, 8 yearsets and an almost new empty Davo de Luxe Aland. 200

France

 2599 Box France 1850-2015. Dealers stock used in 6 stockbooks with a lot of better stamps but no top material and after 1945 very well 
filled upto ca. 2008. 150

 2600 France 140 stock cards with sheets, booklets mainly from the euro period. 100
 2601 France **/*/0 a box with 3 Lindner albums, 3 stockbooks and 1 Davo album, partly filled. 50
 2602 France box with covers from the years 60/70, FDC’s,  some older. 10

Germany

 2603 Germany 1851-1975 in 7 (thick) stockbooks starting with German States, German Empire, Colonies and Territories, Occupation 
WW.I/WW. II, Saargebiet/Saar, Danzig, Zone’s, Locals and DDR. A very nice startcollection. 200

 2604 Box with 2 Davo albums Germany (Reich) 1872-1945 used/mint and some MNH and a collection mint/MNH 1935-1945. Various 
better stamps/sets to be found. 100

 2605 German territories from 1920 and occupation WW2, DDR Mint/MNH, federal republic of Germany/Berlin and Saar in 4 albums and 
a stockbook. 75

 2606 Germany **/*/0 in 6 books with Democratic Republic including Karl Marx blocks, allied zone, blocks  with 2 times Debria, Engels, 
sheets Federal Republic, etc. 70

 2607 Germany **/*/0 a start collection in 4 Davo albums 1946 - 2014, stock book Saar with some better issues, 4 year packs. 60

 2608 Germany 2 plastic boxes with covers and postal statinary from  Democratic and Federal Republic of Germany (DDR, BRD) with 
some better and older. 50

 2609 Germany Empire and Federal republic, Berlin a used start collection in 5 Davo albums. 50
 2610 Germany **/*/0 in 7 stock books with the Democratic Republic stock with some better issues. 50



Saturday June 24, 2023 Stamps - Boxes

209

kavel TRUE Inzet

 2611 Box with 60 official Yearsets of Deutsche Bundespost/Deutsche Post A.G. from 1974 upto 2000 (with duplicates) and 9 yearbooks 
between 1988-1997 (Bundesminister fur Post). 50

 2612 Germany **/*/0 Collection German Empire, DDR, Germany Bundespost, some Zones and Berlin with better material in  4 stock-
books and 3 Davo albums 40

 2613 Box **/*/0 with stockbooks, year packs, Hawid cassette with stock cards, including Democratic Republic. 40

 2614 Germany and Switzerland **/*/0 collection Saarland, Wurttemberg, Bundespost Baden, French Zone and Rheinland-Pfalz, also Swit-
zerland in two albums all with better material. 40

 2615 Germany **/*/0 in 3 books, stock cards including blocks. 40
 2616 Germany **/*/0 in 2 Kabe albums, 2 Davo and 2 stock books with federal and Democratic Republic, Empire, etc. 30
 2617 Germany Bundespost and Berlin 1955-1990 almost complete collection in 4 Safe dual, some postal packages and 2 stockbooks. 25
 2618 Box **/*/0 Germany various periods and a collection Austria in 9 albums/stockbooks 10
 2619 Box Germany with a special gold collection in 7 luxe boxes, also a collection Berlin from 1949-1990 and Bundespost 1960-1991. 10
 2620 Various countries a box with covers, FDC’s, etc. 10
 2621 Germany 1977-2000 ** big box with a lot of yearbooks and yearsets 5
 2622 Germany different periods in 5 albums and 2 stock books. 5
 2623 Box yearcollections Federal Rep. Germany with MNH stamps, Erttagsblatter and such. 5

Ghana

 2624 Ghana**/*/0  from a missionary who stay for a long period in Ghana and bought himself at the post office a lot of material including 
imperforated , corner blocks 1946 - 1986 in 4 Victoria albums, 8 stock books with a lot of different material, a nice item. 150

Greece
 2625 Greece and territory’s **/*/0 1860-2012 well filled mainly used collection in 3 stockbooks. 40

Hong Kong
 2626 Hong Kong and Japan, Japan 1961-1969 and Hong Kong aprox 2001-2004 on album pages. 40

Hungary
 2627 Hungary 1946-1980 mainly used on album pages , in box. Nice startcollection. 15

Indonesia
 2628 Box Indonesia 2014-2018 with ca. 35 special folders with mint or used stamps/sheetlets and such. 75

Ireland
 2629 Big bag with aprox 26 kilo stamps on paper, mostly Ireland. 5

Israel
 2630 Israël a collection FDC’s 1951 - 1985 in 5 Davo albums including 1984 sheet on FDC. 20

Italy
 2631 Italy, Vatican and San Marino **/*/0  a collection in 6 books up to Euro period with some better material, colonies, territories. 100
 2632 Box with 9 stockpages Italy used with some classic stamps Italian states (no guarantee) and Italy. 25

Japan
 2633 Box Japan 1900-2006. Dealer’s stock used scarcely filled upto 1960 and after that well/very well filled with many topical stamps. 50

Jersey
 2634 Jersey ** 1969-1992 big lot stamp booklets sorted by catalog numbers in an plastic box 20

Luxembourg
 2635 Luxembourg ** in bags news service 1976 - 2008, 3 stock books 1874 - 1975 **/*/0. 130

New Zealand
 2636 New Zealand ** on insert cards with booklets, blocks, 1960 - 2015. 100

Norway
 2637 Norway 2001/2012 collection first day covers in a plastic box 15

Russia

 2638 Box Russia in 6 stockbooks mostly used and after 1950 but also some mint and old. Also some various countries incl. DDR, Europa 
cept ETC. 35

 2639 Soviet Union  **/*/0 in 5 Edel albums and one with Christmas 1950 - 2000. 20
Scandinavia

 2640 Box with dealer’s stock used with Iceland upto 2005 (many cancelled to order) and Finland upto 2007 in 4 stockbooks. 75
South Africa

 2641 Box South Africa in 6 stockbooks mainly modern including Homeland and SWA used and/or MNH. Also 2 ringbinders FDC’s. 75
Spain

 2642 Spanish Andorra ** 18 year books between 2002 - 2007 mainly two times. 150

 2643 Box Spain 1851-1998 used/mint/MNH/ in 5 albums and 1 album FDC’s 2006-2009. Different collections amongst which 1850-1950, 
1951-1976, 1965-1975**, 1991-1998 etc. 75

 2644 Spain 1855/1997 **/*/0 Collection with some better material but till 1973 in most in mixed quality stuck to hawid’s), after 1973 
mostly MNH in good quality with a lot of sheets etc in 5 albums. 75

 2645 Box Spain 1873-2012 in 2 albums and 2 stockbooks. Added 1 stockbook Greece. 35
Sweden

 2646 Sweden **/*/0 in 3 stock books with some older material, booklets, year packs, etc. 50
Switzerland

 2647 Switzerland 1999-2020. 25 luxury yearbooks. Face approx. S.fr. 1175,- 450
 2648 Switzerland 1997-2014. Box with 26 luxury yearcollections. Face value about S.fr. 1175,- 450
 2649 Box yearcollections Swiss Post 1982-2011. Approx. S. Fr. 1125 face value. 400
 2650 Box with 45 (red) yearcollections from 1987 upto 1995 (multiple numbers up to 5 times). Face value about S.fr. 1000,- 350
 2651 Box Switzerland with 2 startcollections used, 7 stockbooks with nice stock used, some Helgoland and German states. 100
 2652 Box Switzerland with good material and a lot of face value, also some different country’s in a box and a stockbook. 80
 2653 Box **/*/0 Switzerland, with better and somewhat face value etc in 5 albums/stockbooks, 3 folders and a box 40
 2654 Switzerland **/*/0 3 start collections in albums and 3 stock books, mainly simple used material. 40
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 2655 Switzerland **/*/0 with year 1984 - 1990 some stock cards, coins, etc. 40
 2656 Switzerland used in 5 stock books with engros 1860 - 2004 including pro patria and pro juventute, mainly simple material. 30
 2657 Switzerland and VN collection in 4 albums and on album pages. 15
 2658 Switzerland 1965-2001 collection FDC’s and some diverse in 8 albums. 10
 2659 Box Switzerland FDC’s 1977-2005 in 5 albums, some topical covers and some covers/blocks various countries. 10
 2660 Switzerland 1979-2001 collection emission papers in 8 ring binders 5

United Europe
 2661 Box United Europe **/*/0  on stock cards, stockbooks, with engros including cept, co runners, etc. 150
 2662 United Europe ** 1990 - 2001 about 80 envelopes with mainly complete years engros including blocks and some other things. 150
 2663 United Europe ** a box with new issues in bags 1999 - 2006 including blocks. 150
 2664 United Europe ** engros on stock cards with Cept and co-runners including 50 years Europe blocks, a lot of material. 150

 2665 United Europe. Box stockcards with co- and fore-runners with many Eastern European countries including some older, imperforate 
blocks/stamps including some Monaco imperforate and color trials. Interesting lot. 100

 2666 United Europe ** in 4 folders with sheets, blocks, etc., stock book with Alderney. 50
 2667 United Europe mainly MNH collection involving blocks, sheets and larger numbers in 4 Davo albums and 3 Borek albums. 50
 2668 United Europe about 425 FDC’s 1960 - 1977. 10

United Nations

 2669 United Nations mainly ** New York collection in 2 Davo albums met cassette1980 - 1997 including Vienna, Leuchtturm album 1984 
- 1991, Minkus album 1951- 1979. New York some covers. 20

Thematic stamps

 2670 Big thematic stamp collection **/0 Elephants with a lot of sheets from all over the world inc better material mostly in envelopes and 
bags. 100

 2671 Thematic stamps (with a lot MNH) various topics in 3 stockbooks and 2 envelopes including Samoa, Israël, Turks & Caicos, Virgin 
Islands, Palau and more. 75

 2672 Doos Thematic stamps **/*/0 with flora and fauna, scouting, stamp on stamp, royal wedding 1978 and such in 4 stockbooks most 
MNH and 3 stockbooks used various topics, also 2 stockbooks with Island & Norway MNH. 75

 2673 Collection Aeroplanes mainly used in 7 stockbooks with a lot of modern (former) British commonwealth. 75
 2674 World ** beautiful collection with sheets and sets of the Dutch painter Vincent van Gogh in bags. 40
 2675 Thematic ** a collection mint stamps in 3 larch books mainly Fauna, Flora. etc. 30
 2676 Box Thematic stamps in 6 stockbooks with Bhutan, N.- & S. Korea, Burma, Indo China, Iran, Syria, Iraq. 25
 2677 World box full with sheets, sets and covers with thematic stamps of WW2 all in plastic bags. 20
 2678 15 stock books mainly used with thematic including Trains, Ships, Flora and fauna, etc. 20
 2679 World Collection of the Dutch royals with sets, sheets and covers from different country’s, mostly MNH. 15
 2680 Box with six albums WWF collection, also 3 stockbooks with random stamps. 10

 2681 Medicine told by stamps with covers, special cancels, a small collection ** on leaves, some books with information about this subject, 
etc. 10

 2682 Box various countries mint and used mostly Topical stamps incl. prestige booklets U.N. and some face value Great Britain. 10
World

 2683 Various countries ** mainly Western Europe, New Zealand, engros in envelopes  with face value, very high catalogue. 200

 2684
Box old auction lots mainly older material such as Belgium, Italy Great Britain, Ethiopia,, Sudan, Haiti, Barbados etc. as well as 
modern material */**with Falkland Islands, Norfolk Island, Nigeria, Malta, Marshall isl./Micronesia and various (former) French ter-
ritories including topical** stamps. Lot should be viewed.

150

 2685 Box various countries in 7 stockbooks mainly 60/70ties MNH with Dutch territories and a lot of British Commonwealth with omnibus 
stamps ITU, Coop 1965, complete sets, topical stamps etc. Please note! partly toned due to long storage. Nevertheless a nice lot. 150

 2686 World thematic stamps including omnibus and leaders of the world series in great numbers in 4 thick stockbooks. 125

 2687 Small box various countries with better items such as Belgium (Block 31**, South pole), Cyprus Michel nrs. 179-193** (Republic), 
St. Helena S.G. 131-140*, Monaco Red Cross 1940 (Mich. 205-219*), Switzerland, Great Britain (Type Wilding**) etc. etc. 100

 2688 Box various countries with better stamps such as. Lebanon 398A/407A**(2x), Albania 15-21* (with approval signs), German Empire 
Flugpost am Rhein I,II,III** and IV used (Gelber Hund), and Zeppelin 423 and 424(2x) used, Turkey block 4** etc. etc. 100

 2689 Thematic a box about 450 items MNH older new issues with Flora and Fauna including Europe countries face value. 100
 2690 Western Europe in bags **/0 old new issues from a store,  some times moore than one time. 100
 2691 Various countries box with bags **/0 including Asia, Western Europe, booklets, prestige booklets, face value. 100

 2692 Eastern Europe **/*/0 collection with various interesting material including Bulgaria, Poland, Romania, Hungary and Russia in 6 
good filled stock books. 80

 2693 Box modern World with a lot of face value like Belgium, Switzerland, UK, Australia, Channel Islands, yearsets Sweden, Norway and 
a lot more. 80

 2694 Box with a lot of modern material **/0 from all kind of countries inc. a lot of face value, thematic stamps and more. 80

 2695 Box various countries with all sort of used/mint/MNH stamps with many sheetlets** (Europe co-runners) former Eastern Europe, 
German States etc. etc. A very interesting lot that should be viewed. 75

 2696 World **/*/0 collection with some very interesting material including South Arabia, a book with blocks and sheets, Mongolia, Fujai-
rah, Germany, Liechtenstein, thematic stamps etc in 10 stock books. 75

 2697 Doos diversen wb. veel Nederland en O.G. wb. 3 x E1 (alle vals), LP brief Postjager met bontfrankering (39 zegels), misdrukken 
Indonesië, wat Japanse Bezetting etc. Tevens wat Zuid Amerika, en Polen blok 5A op tentoonstellingscouvert. 75

 2698 Box with 9 stockbooks world used and mint (The mint stamps are partly toned) with all different countries including Dutch territories, 
South America, Indonesia, various European countries etc. etc. Nice lot. 75

 2699 Various countries plastic box with covers and postal stationary mainly Western Europe from and to the Netherlands including airmail, 
censor, registered about 250 pieces. 70

 2700 Various countries **/*/0 a collection in 5 Ordners and a Importa album Indonesia, Suriname, Western and eastern Europe, USA, etc. 70

 2701 Various countries a box with Western Europe shipping bulletin ( verzendings bulletin), covers, postal stationary, Feldpost, first flights, 
Military post, etc 60

 2702 Box **/*/0 with interesting Belgium, Albania and Denmark, also German Empire, zones and areas in 10 albums/stockbooks. 50

 2703 Box **/*/0 with Germany Bundespost from 1949, collection Austria in 2 albums, German Empire with various better stamps and 
more in 9 albums/stockbooks. 50

 2704 Box **/*/0 with collection Soviet Union, Collection Austria with nice material, Switzerland and Duitse Bundespost in 9 albums/
stockbooks 50
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 2705 Box **/*/0 England and channel islands including face value, something Japan, collection Austria, Switzerland etc in 9 albums/stick 
books 50

 2706 Moving box with various countries **/*/0 in 18 stock books with Scandinavia, Eastern Europe, Canada, USA. 50
 2707 Box various countries in small stockbook, on card, in bags etc. including some China (PRC). 50
 2708 World in 10 stockbooks including Eastern Europe, Netherlands with 356/373 *, Switzerland etc. 50

 2709 World big box with Germany, Austria, United Kingdom, Greece, United Nations and a nice collection Switzerland in 8 albums / stock 
books 50

 2710 World big box  **/*/0 with 9 stockbooks including Belgium and colonies, Italy, France, Indonesia with some imperforated stamps 
,Dutch colonies and more. 50

 2711 Cuba 1879-2008. Box with 4 ringbinders mostly used and FDC’s between 1993-2007. 50

 2712 Box with **/*/0 Spain, German Empire, the Netherlands, some other country’s inc a little France, some Thematic stamps and more in 
8 stockbooks and a box with bags 50

 2713 Booklets ** from Germany, Belgium, Great Britain with Wedgwood, Switzerland, etc. also some face value. 50
 2714 Box with 4 albums i.e. startcollections Russia, Yugoslavia, Hungary and a thematic collection Greece. 50
 2715 Various countries covers, postal stationary mainly Western Europe including censor with some better and older. 50
 2716 Various countries **/*/0 a box with Japan sheets, Belgium classic. Scandinavia, thematic. 50
 2717 World collection 19 stockbooks with stamps from all over the world including some face value, thematic stamps etc. 50
 2718 Various countries in 100 used exchange booklets **/*/0 with some older material. 50

 2719 Box with mainly blocks including Bhutan, Afghanistan, Tonga, France booklets red cross, Sweden, Hungary block 1 used, etc. and a 
box used with older material, part of sheets Hungary. 50

 2720 Doos diversen meest Nederland wb. aardig deel Frankeergeldig blokken/velletjes en Prestigeboekjes,  90er jaren alsmede wat munten 
en div. motief buitenland. 50

 2721 World box with mostly better material inc Luxemburg Europe 1956-1957 FDC’s, Briefcards, letters, Japanese occupation of the Dutch 
Indies, Germany, Canada, South Africa, Italy, China, Japan and a lot more 50

 2722 Box with dealersstock Vatican City 1920-2005 used in 2 stockbooks, Dealers stock Fed. Rep. Germany 1949-1984 in stockbook and 
some German Reich. 50

 2723 Various countries **/*/0 in 6 books and 2 folders including Monaco, San Marino, the Netherlands, etc. 50

 2724 Box with album and stockbook Lindner album 1946-1956*/o, album co-runner United Europe and stockbook doubles Czechoslova-
kia. 50

 2725 Various countries **/*/0 older material on insert cards in various quality. 50
 2726 Box with 51 exchange booklets most Great Britain incl. classic stamps plate numbers and cancellations. 50

 2727 Box various countries mainly used with Belgium, Netherlands, Fed. Rep. Germany, perforated stamps (Switzerland, Germany, Neth-
erlands) in 4 albums and 2 stockbooks. 50

 2728 Thematical stamps in envelopes with Asia, Africa also short sets and a box with insert cards, loose stamps, etc. 50

 2729 Doos diversen wb. 2 albums FDC’s Nederland uit E38-E393 alsmede collectie Israel 1965-1987** in Davo album en insteekboek 
doubletten Israel. 50

 2730 World **/0 box full with thematic blocks and sheets from all over the world, tentatively estimated 2900 blocks 45
 2731 Thematic stamps including sports, flora and fauna etc on more then 1000 stockcards, Mostly MNH. 40
 2732 Thematic stamps with sport, flora and fauna some Suriname etc on more the 1000 stock cards mostly MNH. 40

 2733 Box various countries with FDC’s Australia 1973-1983 in 2 albums, Collection Faroer in album and glassine bags and 3 stockbooks 
Indonesia. 40

 2734 Doos met +/- 1500 stockkaartjes met o.a. Luxemburg, N.O.G., Portugal, Italië etc en veel thematische series 40

 2735 Box Modern World with a lot of face value  inclusive 30 yearset Sweden, 9 yearbooks Norway, Uk, USA, Switzerland, België, world 
booklets etc.. almost all MNH 40

 2736 Box **/*/0 with Austria & Italy with better stamps, FDC’s Switzerland, World collection and some Germany in 6 albums/stockbooks, 
folders and a small box. 40

 2737 Box **/*/0 with Europa Cept in 10 stockbooks, something diverse in 3 stockbooks and German Bundespost 1949/1969. 40
 2738 World big lot of blocks with thematic and some world face value. 40

 2739 Box **/*/0  various countries in 3 boxes, 5 stock books with the Netherlands, Sweden, blocks , covers, postal stationary, Channel 
Islands booklets, and some coins and medals, etc. 40

 2740 World and Western Europe **/*/0 collection including stamp covers on FDC, England, Channel Islands, Belgium, & Australia in 4 
stock books and 1 album. 40

 2741 Germany bundesrepubliek 1946-1990 with better in the beginning and Berlin, a start collection Europa Cept inc Luxemburg 1956-
1956 & Liechtenstein 1960 etc mainly used in 4 Davo albums and a stockbook. 40

 2742 box mainly ** with stock Japan from 1983, insert cards with Japan and Macau and some China. 40

 2743 Box with ringbinder various countries with some Netherlands, Curaçao, United Europe, Norfolk Islands, UK etc. Also Commemora-
tive Stamp collection 1996 USA. 40

 2744 United Kingdom & Channel Islands collection with a lot of classic stamps plated and some engross including better stamps, Queen 
Elizabeth specialized also classic Germany, Italy, France, some Channel Islands inc some face value etc etc 40

 2745 Box World inc. Liechtenstein, Belgium, and Israël in 3 nice collections, a box with bags full with ** Channel Island, Netherlands, 
Sweden and more. 40

 2746 Box various countries in 5 stockbooks/albums with Belgium 1962-1984 used and some MNH (€ values), North- and South America, 
Netherlands ans some postal stationary France. 40

 2747 Box with Denmark including classic material, Austria, thematic, on album leaves, books, etc. 40
 2748 Various countries about 400 insert cards mainly thematic complete sets **. 40

 2749 Box various countries in 9 albums/binders with startcollections Netherlands, Switzerland, World (with some China and India), FDC’s 
Netherlands MNH United Europe 1956-1977 in album and Neth. Antilles*/** 1954-1987. 40

 2750 Box FDC’s 1984-2002 with Faroer, Liechtenstein and Aland. High cost price. 35
 2751 Box **/*/0 with France, Vatican, Germany various periods, Austria etc in 13 albums/stockbooks 35
 2752 Box various countries in 3 stockbooks with USA, Indonesia (postage due), Western Europe** (80ties). 35

 2753 World box with 14 stockbooks with Hungary, Thematic animals, horses, insects, paintings, Canada, USA, Netherlands, Germany dif-
ferent periods, some China locals etc. 35

 2754 Platte doos met diversen op album/insteekbladen wo. Combinaties Nederland** va. 1964, wat Japanse bezetting/Interim, Drukover-
schot/misdrukken Indonesië en wat V.N. 35

 2755 Various countries bulk bags with Thematic material **/*/0, exchange booklets and 2 small stockbooks. 30
 2756 Various countries **/*/0 a box with 5 boxes with Thematic mainly on insert cards, covers, bags, blocks, 1 Edel album. 30
 2757 Various countries a box with 8 books **/*/0  including Great Britain face value, Hungary, thematic, Soviet Union, etc. 30
 2758 Moving box **/*/0 with 13 books thematic sport, Soviet Union, Fauna, Ships and moore. 30
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 2759 Various countries **/*/0 in 10 stock books with Western Europe, the Netherlands. 30

 2760 World album Schaubek with some Asia, Russia, France, Scandinavia, etc. a ringbinder Western Europe, 2 stockbooks with various 
countries, etc. 30

 2761 Box various country’s with aprox 500 covers, FDC’s, postal stationary, etc 30

 2762 World mostly modern lot including Blocks, Sheets etc from the Netherlands, Luxemburg, Ireland, DDR, Cept blocks, face value 
Canada, USA, Great Brittan and more 30

 2763 Various countries **/*/0 in 9 Edel albums with Sport, Sail, Ships in moving box. 30
 2764 World box with many different material inc. a lot of face value. 30
 2765 Faeröer 20 year books and  35 year packs, 13 year books with Australia, USA all with duplicates **. 30
 2766 New Zealand FDC’s in 2 ringbinders 1967 - 1996, 2 stock books the Netherlands, thematic, etc. **/*/0. 30
 2767 Thematic **/*/0 in 6 Lindner albums with Grapes, Costume’s, Famous people, etc. 30
 2768 Various countries **/0 about 700 blocks a lot of thematic issues. 30
 2769 France and Switzerland **/*/0 2 start collections in 3 Davo albums up to 1994 and a Edel album WWF 1991 - 1992. 30

 2770 Box **/*/0  Germany including Empire,  Sheets Soviet Union and Czechoslovakia, Croatia, and some FDC’s with coins in albums 
and stockbooks and sigar box. 25

 2771 Box **/*/0 with DDR from 1949, Germany Bundespost, Soviet Union, Canada and various countries in 10 albums/stock books 25
 2772 Switzerland, UK, Two old albums with classic stamps of the world etc etc in 7 albums 25
 2773 World lot perfins on album pages etc including good Dutch perfins, some England and a lot of other country’s 25
 2774 Various countries in 45 Exchange booklets **/*/0 including Western Europe, the Netherlands. 25

 2775 Box various countries with covers Netherlands, first day card, Phone-cards, full sheets Man**/Greenland**, some Germany**, Israel 
etc. 25

 2776 World 23 exchange booklets with Japan inc some better, Dutch inc some better, Nepal, Switzerland, Germany, Greece, Italy, Vatican 
city, Denmark, Norway, Sweden and Finland, France etc etc 25

 2777 Box with 13 small stockbooks amongst which San Marino, Austria, Belgium, Russia and various old stamps different countries. Most 
simple duplicates including Taiwan 853-857* and 869-873*. 25

 2778 Box with stamps from all over the World, inc. Face value England, Belgium, France, Sweden etc. 25

 2779 Doos diversen in 8 albums/stockboeken wb. leuke collectie Nederland ongebruikt/postfris va. 1950 en doubletten gehele wereld. 
Opbrengst komt geheel beschikbaar voor het “Nederlanse Rode Kruis” 25

 2780 Doos diversen in in 7 insteekboeken en FDC album wb. Nederland postfris va. 1955, FDC’s Nederland 70er jaren en collectie Vati-
caan** va. 1949 (wb. Mich. 207/208** en 211**) 25

 2781 Box remainders with Netherlands including stamp booklets, various World (exchange stamps), thematics as Fauna and “Memorial 
Stamp album for the Expo 2010, Shanghai, China” 20

 2782 Box **/*/0 with collection Austria, DDR, United Nations, etc in 11 albums/stockbooks 20
 2783 Moving box with 3 miracle boxes **/*/0  with Soviet Union, covers, FDC’s , bags, etc. 20
 2784 Box with a lot of country’s on stock cards, glassine bags, loose stamps in bags and boxes, a silver coin 16.5 G 925/1000 etc. 20

 2785 Nederland een verz. FDC’s, verzameling Ecu brieven, Andorra Frans w.o. FDC’s 1931 -1993, Duitse Rijk covers en stockbook, BRD 
1986 - 1990, **/*/0. 20

 2786 Box **/*/0 with 2 stockbooks and yearsets Including face value France, Switzerland, England, some USA and more. 20
 2787 box with various countries mainly used, stamps on paper, covers, stockbooks mainly empty, small boxes, etc. 20
 2788 Box with 2 old World albums, 2 stockbooks sport and 3 books from the Netherlands from the guilder period, **/*/0. 20

 2789 Box with Vaticaan till 2007, San Marino, Faroe Islands 1975-1996, an Album with stamps from the world inc. thematic stamps, some 
face value etc etc 20

 2790 Various countries a Party box with a lot of material also in envelopes mainly used. 20
 2791 Box with 9 ringbinders and 5 stock books various  countries mainly used. 20
 2792 Various countries **/*/0 sheets, stock cards, covers with Western Europe, Asia, etc. 20
 2793 Various countries **/*/0 a box with 7 books and a folder including Israël, Austria, Belgium, etc. 20
 2794 Box **/*/0 with collection USA, Germany Bundespost, thematic stamps, and various countries in 12 albums/stockbooks 15
 2795 Switzerland and Liechtenstein box full with FDC’s and maximum cards 15
 2796 Soviet Union about 4 Kilo bulk stamps  Used engros with some beter. 10
 2797 Box **/*/0 with various countries with diverse interesting stamps in 12 albums/stockbooks 10
 2798 Gambia ** 2005 gold and silver stamps pope John Paul de second engros. 10
 2799 World box with Dutch FDC’s, some stamps in plastic bags inc sheets, 3 stockbooks with some face value Canada and USA etc 10
 2800 box with 3 stockbooks with used various countries and 2 bags loose material. 10
 2801 World box with different countries in 12 stock books and cigar boxes with some nice material 10
 2802 Big box World filled with 16 stockbooks with stamps from all over the World. 10
 2803 Various countries **/*/0 a box with 7 ringbinders including thematic. 10
 2804 Box with 4 books and some folders including Switzerland local kanton stamps, stempel marken, mainly used, etc. 10
 2805 Various countries **/*/0 in 5 books including a small collection the Netherlands, some China. 10

 2806 Box with FDC’s United Europa, startcollection Channel Islands o/*/**(upto 1982) in Davo album, Ersttagsblätter Germany and some 
Faroer **/FDC. 10

 2807 World used stamps incl. older in 11 stockbooks. 10
 2808 Box with 3 KA-BE albums Berlin double collected used/NH 1960-1989 and Lindner-T album Liechtenstein 1970-1985**. 10
 2809 Doos met 4 albums FDC’s meest en 230 PTT mapjes (Fl.) en wat diverse landen. 5
 2810 Doos diversen wb. Automaatboekjes Nederland, zegels in bakjes en op kaartjes alsmede divers Duitsland. 5
 2811 Doos restanten in zakjes enveloppen en album wo. Ned. Indië. 5

 2812 Box various countries in 9 stockbooks envelops and the such with Netherlands, Italy, Topics and some local mail “Stadspost Fries-
land”. 5

 2813 Box old album pages with European countries, some pre-1940 stamps on paper etc. 5
World - Postal

 2814 Box with over 100 covers/postcards and such with older England, Victoria (mixed quality), Netherlands etc. 100

 2815 Box with some 140 postal items most franked picture postcards Germany (period roughly 1937-1943) with Nazi propaganda cancella-
tions or cards, Art-cards, railway cancellations etc. including some covers. 75

 2816 Box covers/cards and such all world including Netherlands 25

 2817 Plastic box with some hundred’s (mostly modern covers with a lot of Germany (Empire and Bundespost), USA, and some overseas 
countries. 25

 2818 Box with over 300 postal item/covers/FDC’s various countries including modern China/Hong Kong and many topics. 25
 2819 Box with many 100’s of postal stationary. Majorly French “carte postal” with numeral cancels form the 1870’s. 20
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 2820 Box **/*/0 with 4 stock books, bags, sigar boxes, etc. 10
 2821 Box covers and FDC’s with Australia, Belgium, South Africa and many Topical covers various countries. 5
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Stamps - Large lots - cannot be shipped

Nederland

 2900 Nederland */0 2 grote wijnkisten met postwaarde stukken w.o. postbladen, briefkaarten Geuzendam 1 tot en met 378, luchtpost 
bladen, beeldpostkaarten, etc, Grote hoeveelheid op uitgifte vanaf het begin tot in de euro’s, mooie handels voorraad. 200

 2901 Nederland ruim 400 post- en postwaarde stukken veelal met grootrond-, lange balk stempels. 150

 2902
Nederland **/*/0 een uitgebreide verzameling in verhuisdoos met 8 ringbanden en stockboek 1852 - 2000 met o.a. roltanding, dou-
bletten, FDC’s, veldeeltjes etc. zie foto. 150

 2903 Nederland 1852-2001 **/*/0 Zeer goed gevulde collectie doch zonder de top stukken, tevens iets Overzee en FDC’s in 6 zgan blauwe 
Lindner falzlos T albums met hoezen, de bladen lopen door t/m 2003 100

 2904 Enorme partij FDC’s in gigantische aantallen vanaf E11 (1952) t/m E643 (2012) inc port betaald etc in 4 verhuisdozen. 100

 2905 Nederland FDC’s, gelegenheids enveloppen w.o. W serie, Trompet, jaren 60 zonder en met adres, Amphilex vellen ** en velletjes op 
grote FDC’s, rolzegels o.a. 5 strips en postzegel boekjes op W enveloppen, eerste vluchten in 8 FDC albums, etc. 100

 2906 Nederland een verhuisdoos met 11 boeken w.o. 6 ringbanden met vellen en veldelen uit de gulden periode en een paar start ver-
zamelingen, vnl. ** 100

 2907 Nederland vnl.** een verhuisdoos met 11 ringbanden w.o. vellen, veldelen, PTT mapjes, etc. 100

 2908 Nederland **/*/0 Collectie inc PTT-mapjes 1-335E in 6 Davo albums waarin frankeergeldig circa € 229,00 tevens collectie Nederland 
in 2 albums, een bilk en een stokboek met iets diversen. 90

 2909 Verhuisdoos Nederland t/m 2004 waarbij jaarsets 2001-2004 en diverse landen waarbij leuk China en frankeergeldig NL circa € 
201,30 in albums, doosjes enveloppen etc 90

 2910 Verhuisdoos Nederland PTT-mapjes 1 t/m 327 in safe verzamelbanden met een frankeerwaarde van circa € 207,00, tevens mappen 
FDC’s 90

 2911 Nederland  **/*/0 ,2 lindner albums met cassette 1970 - 1992 inclusief automaatboekjes, 2 stockboeken met verzameling 1852 - 
1969, 3 stockboeken met doubletten. 80

 2912 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 8 start collecties in vnl. Davo albums, diverse perioden w.o. iets beter. 80

 2913 Nederland **/*/0 1852-2001 verzameling zonder de topstukken doch goed gevuld, daarnaast groot aantal doubletten FL periode, 
postzegelboekjes,  blokken velletjes etc in 3 Importa Juwel albums, 4 dikke stokboeken en 2 ringbanden. 80

 2914
Verhuisdoos Nederland in 6 albums wb. Profielbladen met postfrisse zegels (Fl.), collectie FDC’s uit E12-E504 (onbeschreven va. 
E83), Filatelistische covers en div. bijzonder/1e vluchten en ringband velrandverschijnselen 80/90er jaren**. Tevens insteekboek 
geschiedenis van de 2e Wereldoorlog postfris div. landen.

75

 2915 Verhuisdoos Nederland 1899-2001 **/*/0 collectie met veel gulden materiaal, tevens diverse series */** voor de oorlog (kwaliteit iets 
gemengd) in 7 Davo de luxe albums en een dik stokboek. 75

 2916
Verhuisdoos Nederland wb. 4 Davo (luxe) albums met collecties postfris tussen 1969-1993 en 1 x gebruikt 1946-1985, tevens envel-
oppen met postfris tussen 1970-1993, insteekboek gestempelde doubletten, partijtje kantoorpost België, Nederland, USA etc. alsmede 
Jaarcollecties Nederland 2006 en 2011 en enkele kindblokken**.

75

 2917 Nederland 1852-2000 **/*/0  verzameling wb wat back of the book, V403, Amphilexblokken (2x) flink jaren 50 etc in 6 Davo de luxe 
waarvan 5 met cassettes (bladen lopen door t/m 2007), tevens 3 lege albums voor postzegelmapjes 70

 2918 Verhuisdoos Nederland en iets OG wb. tot zeer modern aanwezig evenals frankeergeldig en wat beter materiaal, ook iets Monaco etc 
aanwezig en beter Duitsland, vellenmap Indonesië en overige landen. 70

 2919 Verhuisdoos vol FDC’s (guldenperiode) in grote aantallen vanaf E4 waarbij iets Overzee en iets buitenland. 60

 2920 Nederland **/*/0 1852-2001  verzameling in 7 boeken / albums en een doos PTT-nieuwtjes w.b. postzegelboekjes etc etc waarvan 
frankeergeldig circa € 70,00 60

 2921 Volle verhuisdoos FDC’s in 14 albums en iets los vanaf E12 tot circa E400 waarbij E114a, 129A, 136a, 144a & 153a, teven bank-
biljetten buitenland 50

 2922 Nederland **/*/0  3 goed gevulde collecties Nederland waarbij aardig materiaal, 2 stokboeken waarbij iets buitenland en 7 albums 
FDC’s en een blik met velletjes etc. 50

 2923 Verhuisdoos Nederland waarin 1872-2011 verzameling in 2 Davo albums en een ringband (moderne stukje gestempeld) tevens PTT-
mapjes 1 t/m 246b in 9 Importa albums 50

 2924 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met een goed gevulde verzameling in Holland album, Davo album automaatboekjes, 4 Importa 
FDC albums w.o. oudere, doos met enveloppen gulden periode. 50

 2925 Nederland een verhuisdoos vnl. met FDC’s w.o. euro periode tot 2015 veelal los gestapeld. 50
 2926 Nederland vnl. ** een verhuisdoos met 9 deelverzamelingen in vnl. Davo luxe albums. 50
 2927 Verhuisdoos met goed gevulde collectie Nederland in 4 Davo de Luxe, tevens album PZB, Telebrieven en stokboeken et etc 50
 2928 Nederland **/*/0 een verzameling in 4 Davo albums tot 1995 en een verzameling PTT mapjes in 3 bandjes w.o. iets euro’s. 50

 2929 Verhuisdoos met een uitzoek partij Nederland waarin vooral ouder materiaal, deels in collecties wb. beter materiaal, deels is kistjes, 
engross in zakjes op album bladen etc. 50

 2930 Verhuisdoos FDC’s uit E80-E400 beschreven/onbeschreven en veel in bundels. Zeer groot aantal. 50
 2931 Verhuisdoos Nederland en iets OG waarin goede collecties NL inc wat beter materiaal, FDC’s Boekjes, mapjes etc. 50

 2932 Verhuisdoos Nederland wb. collectie gebruikt 2002-2008 in 2 Importa juweel albums, Nederland gebruikt 1961-1994 in Leuchtturm 
stiftband, PTT mapjes 1-255 in 3 albums en doos met div. PTT mapjes (Fl.) 50

 2933 Verhuisdoos Nederland wb. zeer modern Nederland inc veel persoonlijke postzegels, Collectie PTT mapjes tot 246b, stokboeken met 
veel zegels ** en jaarsets., 50

 2934 Verhuisdoos Nederland 1852-2013 **/*/0 verzameling deels dubbel verzameld wb.  blokken, velletjes, blokken van 4 etc. alsmede 
div. frankeergeldig in 18 stockboeken. 50
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 2935 Verhuisdoos postfris Nederland in veldelen en blokken va. ca. 1966 t/m jaren 90 in 9 ringbanden. Tevens 2 lege albums wat Duitsland 
gebruikt en wat diversen. 50

 2936 Verhuisdoos Nederland 1945-2006, doch meest va. 1970 (verschillende deelverzamelingen) postfris/(on)gebruikt met doubletten etc. 
in 7 Davo (luxe, met hoes) en Davo cristal album wb. ook wat frankeergeldig. 50

 2937 Verhuisdoos Nederland in 10 insteekboeken wb. Hangboekjes (Fl.), Velletjes (Fl.), Regiopost, gebruikt 1972-2000, startcollectie 
Indonesië in 2 albums, stokboek Oostenrijk** (70/80er jaren) etc. 50

 2938 Nederland 1953/2012 collectie FDC’s vanaf E12 t/m E663 waarbij tevens nog iets gelegenheidsstukken in 8 albums 40

 2939 Nederland verhuisdoos met o.a. jaarcollecties in 3 albums, prestigeboekjes, FDC’s, PTT-mapjes en een collectie Nederland in 3 
albums met port etc, tevens iets frankeergeldig in totaal 9 albums 40

 2940 Verhuisdoos vol PTT-mapjes 1/255b waarbij iets frankeergeldig, FDC’s en gelegenheidscovers etc in totaal 17 albums en iets los 40

 2941 Nederland **/* halve verhuisdoos w.o. verzameling in Davo album 1944 - 1988, EDB’s, gulden nieuwtjes, PTT mapjes, 3 stock-
boeken w.o. blokjes van 4. 40

 2942 Nederland een verhuisdoos met 3 FDC albums o.a. Trompet, W serie, Amphilex verzameling, leeg stockboek zwart nieuw, 3 kleine 
FDC albums w.o. eerste vluchten, poststukken. 40

 2943 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 4 FDC albums periode E64 - E411, 2 Davo luxe albums met cassette, Cristal album en stock-
boek met blokjes van 1980 - 2000 and stockbook diverse. 40

 2944 Nederland **/*/0 7 collecties in davo de luxe albums en goed materiaal */** voor 1940 in stokboeken 40
 2945 FDC’s en Max. Kaarten  Nederland in 11 albums  vanaf E 10 deels beschreven ook iets getint. 40
 2946 Verhuisdoos **/*/0 met 8 boeken w.o. 3 start verzamelingen Indonesië, 1 Leuchtturm en 2 ringbanden Nederland, losse FDC’s, etc. 40

 2947 Verhuisdoos vol Nederland & OGD waarbij beter materiaal, FDC’s inc de oudere, back of the book etc in 14 albums / stokboeken en 
albumbladen. 40

 2948 Verhuisdoos Nederland met ruim 4000 aangetekende enveloppen A t/m Z van eind jaren ‘70 tot begin jaren ‘90 op volgorde ver-
zameld. 40

 2949 Verhuisdoos Nederland waarin FL periode in grote aantallen ** aanwezig, zowel de blokjes, vellen, blokken van 4 etc, Pracht uitzoek 
klus! 40

 2950 Verhuisdoos met grote aantallen jaarcollecties 1976-1980, postzegelboekjes in aantallen wb. betere, engross blokjes en vellen en iets 
diversen. 40

 2951 Verhuisdoos met Nederland in 8 boeken w.o. PTT mapjes, FDC’s en een gebruikte collectie België in 3 Davo albums. 40

 2952 Verhuisdoos massawaar gebruikt in 5 dikke stokboeken wb. ook wat gebruikte velletje euro-periode alsmede 3 Leuchtturm albums 
met postfris 1960-1999. 35

 2953 Verhuisdoos met Nederland collecties in Davo albums (7x) veel jaren 80/90 alsmede insteekboek doubletten. 35
 2954 Verhuisdoos vol engross PTT-mapjes en circa 60 jaarcollecties 30
 2955 Nederland **/*/0 in 2 albums, 5 stockboeken vnl. gulden periode en diverse los materiaal o.a. in sigarenkist ook iets Buitenland. 30

 2956 Nederland verhuisdoos vol met PTT-mapjes FL periode waarbij engross in 9 albums, 2 doosjes en iets los, tevens iets FDC’s en 
kinderblokjes. 30

 2957 Nederland flinke partij FDC’s vanaf 1952, hoofdzakelijk FL periode doch doorlopend t/m 2004 in 12 albums waarvan 7x Davo. 30
 2958 Nederland ** in verhuisdoos met PTT mapjes 1992 - 2000 en PTT jaarsets 1988 - 1999. 30

 2959 Nederland een stockboek uit de gulden periode, 3 met postwaarde stukken, een stockboek Bayern, 2 stockboeken België en een 
Hongarije, **/*/0. 30

 2960 Verhuisdoos Nederland **/*/0 partij waarin veel FL periode, ook PTT-mapjes, FDC’s tm 2005 deels in aantallen, Jaarpakketten, PTT-
post zendingen, tevens een collectie Suriname. 30

 2961 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 3 FDC albums, 2 mappen met vellen, 6 stockboeken met gulden periode, doos met PTT map-
jes en wereld album. 30

 2962 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 8 boeken w.o. postzegelboekjes, insteekbladen met betere series, etc. 30

 2963 Verhuisdoos Nederland t/m 2001 waarbij frankeergeldig, postzegelboekjes, iets FDC’s, blokken, velletjes etc in 9 albums een kistje en 
los. 30

 2964 Verhuisdoos Nederland waarin stokboek met wat beter materiaal, PTT-mapjes, diverse collecties, FDC’s wb E129a etc etc 30

 2965 Nederland 1967-2007  FDC  handelsvoorraad in 18 doosjes wb grote aantallen, samen verpakt in 3 verhuisdozen, pracht uitzoek klus 
met een grote kans op plaatfouten afwijkingen etc! 30

 2966 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 10 boeken w.o. start verzamelingen stockboeken engros. 30
 2967 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 11 boeken w.o. ringbanden met vellen en veldelen, PTT mapjes, etc. 30

 2968 Verhuisdoos Nederland en buitenland wb Persoonlijke postzegelseries ** Kastelen, Vlinders, Jaren  50, 60, 70, Janneke Brinkman, 
Frankeergeldig, modern gebruikt, jaarcollecties etc, tevens diverse stokboekjes buitenland. 30

 2969 Verhuisdoos Nederland waarin een zeer grote partij jaarcollecties, tevens doosje FDC’s. 30
 2970 Verhuisdoos Nederland 12 albums waarbij aardig materiaal maar ook restcollecties, 25

 2971 Nederland partij voornamelijk eenvoudig materiaal in 10 albums / stokboeken, doosjes een bilk en wat zakjes, tevens partij Hawid-
stroken en klemstrokensnijder. 25

 2972 Nederland partij Ecu-brieven, voorraad postzegelboekjes, PTT-mapjes en iets veldeeltjes en wat diverse, tevens zilveren FL 10.- munt 
en 2 penningen in 12 albums en iets los. 25

 2973 Nederland **/*/0 Verzameling kinderpostzegels 1924-2000 wb deels dubbel verzameld, blokjes, velletjes, postzegelboekjes, tevens 
een verzameling sigarenbandjes en iets FDC’s in 19 albums / stokboeken 25

 2974 Verhuisdoos Nederland t/m 2001 waarbij  FDC’s, kinderpostzegels in de originele enveloppen, iets frankeergeldig etc in 9 albums en 
los 25

 2975 Verhuisdoos met ca. 1500 a 1600 PTT mapjes (Gulden periode) 25
 2976 Verhuisdoos bomvol PTT-mapjes uit de gulden periode in albums, en los. 20
 2977 Verhuisdoos Nederland vol restcollecties in 11 albums en een stokboek 20

 2978 Nederland PTT mapjes in 4 Davo Luxe albums met cassette tot 2000, 1 Davo luxe album 1941 - 1993 vnl.**, 3 stockboeken met 
gulden periode **/*/0 en diverse FDC’s Ned. Antillen, en munt cassette met 12 munten. 20

 2979 Nederland een verhuisdoos met post- en postwaarde stukken vnl los en in doosjes na 1945. 20
 2980 Nederland 1960’s-2002 partij FDC’s waarbij doubletten en wat speciale covers in 12 albums. 20
 2981 Nederland grote partij gulden periode FDC’s waarbij een flink aantal doubletten in een volle verhuisdoos. 20

 2982 Verhuisdoos Nederland waarin engross op bladen vanaf 1872, 4 eenvoudige collecties NL, FDC’s, eerstedagbladen, maximium-
kaarten, en jaarcollecties in 14 albums, los en op bladen. 20

 2983 Verhuisdoos met Nederland **/*/0 PTT mapjes, FDC’s, KBK, Profil bladen, etc. 20

 2984 Verhuisdoos Nederland vnl gebruikt met 6 stockboeken engros w.o. combinaties uit automaatboekjes, blokjes van 4, etc. en een leuke 
afdeling sigarenbandjes. 20

 2985 Nederland **/*/0 in 7 boeken w.o. getint gulden periode, diverse mapjes, 2 nieuwe Kabe klembanden, 2  lege Davo Thema mapjes. 20
 2986 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met PTT mapjes, doosjes, 10 vnl. stockboeken, etc. 20
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 2987 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met PTT mapjes, FDC’s, gedeelte van PTT jaarsets, 8 boeken vnl. simpel materiaal. 20
 2988 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 2 schoenendozen PTT mapjes, 7 boeken w.o. FDC’s etc. 20
 2989 Nederland ** een verhuisdoos met 12 boeken vnl FDC’s, veel simpel materiaal. 20
 2990 Verhuisdoos met stockboeken, FDC’s albums, vnl. Nederland en iets Buitenland, **/*/0. 20
 2991 Verhuisdoos vol Nederland meest modern wb. grote aantallen inc blokken en velletjes 15 albums/stokboeken en stockbladen. 20

 2992 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 10 boeken w.o. 4 ringbanden, 4 Davo albums met diverse perioden ook gulden engros ge-
bruikt. 20

 2993 Nederland **/*/0 een verhuisdoos met 5 albums w.o. leeg en 5 stockboeken engros vnl na 1960. 20
 2994 Verhuisdoos Nederland en Duitsland wb 6 boeken Duitsland, 6 albums PTT-mapjes Nederland en een collectie Nederland. 20
 2995 Verhuisdoos Nederland & OGD waarin diverse collecties, gebruikt t/m 2013, FDC’s t/m 2003 etc in 14 albums / stokboeken. 20
 2996 Nederland ** een verhuisdoos met 5 Davo FDC albums deels beschreven en een Davo album met de gulden periode, FDC’s tot 2006. 20
 2997 Nederland vnl.** een schoenendoos met vellen en veldelen, PTT mapjes, etc. uit de gulden periode. 20

 2998 Nederland doos vol met gulden materiaal wb. kindblokken in grote aantallen, kinderbedankkaarten, PTT-mapjes, div collecties, 
Kinderblokken in de originele enveloppen en meer. 20

 2999 Verhuisdoos Nederland waarin o.a. PTT-mapjes in 5 ringbanden t/m 246b, enkele collecties, Ned. Antillen FDC voorlopers etc 20

 3000 Verhuisdoos Nederland waarin verzameling in 4 ringbanden t/m 2020 wb.. wat frankeergeldig, persoonlijke postzegels etc, tevens 
veel Nederland in enveloppen, zakjes en PTT-mapjes 20

 3001 Nederland een verhuisdoos met 2 albums FDC’s, 2 boeken met FDC’s Europa, Importa album 1981 - 1997 ** en The 100 Greatest 
Masterpieces of Art. 20

 3002 Verhuisdoos thema Koningshuis Nederland wb. Covers, Velletjes Caribisch Nederland, Persoonlijke postzegels op covers (NL Kon-
ingshuis etc. in 7 luxe (Edel) albums. 20

 3003 Verhuisdoos met FDC’s Nederland los, in 2 albums, 2 dozen uit de gulden periode. 10
 3004 Verhuisdoos geheel gevuld met FDC´s, eerstedagkaartjes, maximumkaarten etc. 10
 3005 Verhuisdoos met FDC’s in 2 dozen, 2 albums en heel veel los w.o. iets ouderen met adres. 10
 3006 Verhuisdoos met een enorme engross partij blauwdrukken BD1-BD5, perfect voor de webwinkel of beurshandelaar! 10
 3007 Verhuisdoos Nederland **/*/0 w.o. PTT mapjes, 3 stockboeken met gulden periode, diversen los om af te weken. 10
 3008 Nederland **/*/0 in een verhuisdoos w.o. doosjes, zakjes, om af te weken, stockboeken,etc. ook iets Buitenland veel voor weinig. 10
 3009 Nederland een verhuisdoos met diverse stockboeken, hawid stroken, doosje poststukken. 10
 3010 Verhuisdoos w.o. FDC’s, poststukken, en veel los materiaal o.a. in zakjes. 10
 3011 Nederland en diversen vnl. gebruikt  in kleine stockboekjes, afgeweekte kilowaar, bus met munten, enz. 10

 3012 Verhuisdoos vol Nederland met soms enorme aantallen, blokjes van 4, wat PTT-mapjes en FDC’s 2003-2005, postzegelboekjes etc in 
9 albums, een doosje en op albumbladen 10

 3013 Verhuisdoos Nederland 1876-2000 Partij in 9 albums wb 2 Importa Juweel, 1 Davo de luxe met cassettes,  alles gevuld met 
hoofdzakelijk na 1940, tevens FL periode FDC’s 10

 3014 Nederland een verhuisdoos met vnl. FDC’s in 11 albums en een stockboek, periode 1960 - 2000. 10
 3015 Verhuisdoos vol met Nederlandse FDC’s van FL periode t/m begin € periode in 11 albums en iets los. 10

 3016 Verhuisdoos vol Nederland wb engross aantallen blokjes postzegelboekjes en velletjes in 20 albums / stokboeken waarvan 3 Davo de 
luxe. 10

 3017 Verhuisdoos Nederland waarin Grote aantallen blokjes, velletjes, PTT-mapjes, enkele collecties etc in een plastic kist en diverse 
albums. 10

 3018 Verhuisdoos Nederland uitzoekdoos met daarin van alles wat, tevens accessoires wb pincetten en een UV lamp. 10
 3019 Verhuisdoos Nederland met daarin bakken met engross aantallen Nederland gesorteerd in zakjes, tevens collectie FDC’s t/m 2004. 10
 3020 Verhuisdoos vol NOG, FDC’s, collecties etc 10
 3021 Verhuisdoos Nederland wb. diverse collecties, kinderbedankkaarten, FDC’s, aantallen postzegelboekjes en velletjes etc. 10
 3022 Verhuisdoos Nederland vol diverse collecties in 15 albums / stokboeken. 10
 3023 Verhuisdoos Nederland geheel gevuld, uitzoekpartij waarin diverse collecties, zakjes blikjes stokboeken etc 10
 3024 Verhuisdoos Nederland volledig gevuld met van alles en nog wat, leuke uitzoek klus! 10
 3025 Verhuisdoos met 10 banden Nederland FDC’s engros, de periode waarvan de oplaag heel hoog is. 10
 3026 Nederland post- en postwaarde stukken, ansichtkaarten, boeken en doosjes in lederen koffer. 10
 3027 Nederland ** een grote koffer met PTT mapjes, PTT jaarsets uit de gulden periode. 10
 3028 Verhuisdoos Nederland wb. collectie Koninklijk Huis, aantal kilo modern onafgeweekt, diverse collecties en stokboeken. 10
 3029 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes, FDC’s, Collecties NL etc. 10
 3030 Verhuisdoos met diverse collecties Nederland hoofdzakelijk na 1940 in 8 Davo albums waarvan 3 Davo LX. 10

 3031 Verhuisdoos Nederland met collectie postzegelboekjes, collectie Nederland en FDC’s, iets buitenland en veel NL wb. hoofdzakelijk 
engros in zakjes etc 10

 3032 Nederland 8 boekjes met vnl. FDC’s , doos met PTT mapjes, kistje met engros, 6 stockboeken diverse. 10

 3033 Verhuisdoos Nederland met collectie gebruikt 1945-1990 in Davo album, collectie postfris 1975-2001 in 3 Safe dual albums en 5 
stokboeken diversen. 10

 3034 Verhuisdoos FDC’s Nederland uit E29-E525 beschreven/onbeschreven incl. duplicaten in 7 albums. 10
 3035 Nederland 4 lege stokboeken, 2 Davo de luxe leeg of vrijwel leeg, iets jaarsets en enkel albums / boeken matig gevuld met postzegels. 5
 3036 Nederland verhuisdoos met zegels op gebruikt papier. 5
 3037 Nederland en Wereld, doos vol met bakjes, doosjes en sigarenkistjes wb divers uitzoek materiaal en flinke aantallen. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 3038 Verhuisdoos met verzameling Nederland en Overzee, Indonesië, 19 stockboeken w.o. gulden periode, iets buitenland, schoenendoos 
met o.a. postzegelboekjes **/*/0. 100

 3039 Nederland **/*/0 een redelijke verzameling met o.a. tralie, kind en zomer vanaf begin deels dubbel verzameld iets roltanding en port, 
3 boeken FDC’s Overzee, rondzend boekjes, etc. in verhuisdoos. 70

 3040 Nederlandse Antillen & Suriname 1873-2005 **/*/0 Verzameling waarbij divers beter materiaal en o.a. FDC’s in 9 albums / stok-
boeken 60

 3041
Verhuisdoos Nederland waarbij een map vellen en veldelen, zakjes met blokjes van 4, FDC’s en eerste vluchten, postzegelboekjes en 
velletjes etc Suriname & Republiek Suriname w.b.modern, Brugparen etc, en Curacao & Antillen waarbij iets beter, modern materiaal 
en iets engross, tevens een collectie Indonesië in een Davo album.

60

 3042
Verhuisdoos Nederland en Suriname **/*/0 Verzameling in 5 Davo de luxe, stokboeken etc waarin testzegels Nederland, niet uit-
gegeven combinaties uit PB54 velletjes, boekjes, jaarcollecties, zeer oud boek maandblad filatelie etc, tevens frankeergeldig circa € 
88,00

60

 3043 Overzeese Gebiedsdelen **/*/0 een verhuisdoos met 12 vnl albums met eenvoudige verzamelingen en doubletten. 50

 3044 Verhuisdoos Indonesië, OG in blokken van 4, aardige collectie NL v.a. 1852, Postzegelboekjes en combinaties, voorraad Port en 
Dienst en nog veel meer. 50
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 3045 Nederland en Overzee **/*/0 een verhuisdoos met 10 boeken waarvan 5 albums o.a. met FDC’s, start verzamelingen Nederland, etc. 50
 3046 Nederland -**/*/0 een start verzameling 4 luxe Importa en Leuchtturm album, 2 albums Overzee. 50

 3047 Verhuisdoos Nederland en Overzeese Gebiedsdelen **/*/0 partij in diverse albums doosjes kaartjes en zakjes waarbij Indonesië, 
Suriname, Nederland  engross postzegelboekjes, PTT-mapjes, wat velletjes, Ecu brieven etc etc, pracht uitzoek kavel. 40

 3048 Nederland en Overzee **/*/0 in 4 stockboeken en 5 albums w.o. verzameling in 4 Davo albums, Nederlandse Antillen engros. 40

 3049 Nederland **/*/0 een verzameling in 4 luxe Davo albums met cassette begin tot 2001 w.o. iets frankeergeldig en deels getint, Leucht-
turm album 1970 - 1988**, diverse FDC’s w.o. oudere met adres, postzegelboekjes, doosjes etc. 40

 3050 Verhuisdoos NOG partij waarbij veldelen NL en Indonesië, collecties Nl, en Antillen waarbij heel aardig materiaal en een ver-
zameling PTT-mapjes, tevens iets frankeergeldig België. 40

 3051 Overzeese gebiedsdelen **/*/0 een verhuisdoos met 11 boeken met vnl Nederlandse Antillen, Nieuw Guinea engros. 40
 3052 Nederland en Overzee **/*/0 een verhuisdoos met 15 vnl stockboeken en rest verzamelingen. 40
 3053 Nederland en Overzee een verhuisdoos met 11 boeken w.o. FDC’s, post- en postwaarde stukken, FDC’s Frankrijk, etc. 40
 3054 Verhuisdoos vnl. ** met 10 restant collecties w.o. nog jaren 50, iets Overzee. 30

 3055 Verhuisdoos Nederland en iets Overzee **/*/0 grote partij waarbij wat FDC’s, beter materiaal etc in 16 albums / stokboeken en een 
doosje poststukken. mooie uitzoek klus! 30

 3056 Nederland een verhuisdoos met 11 boeken o.a. FDC’s met een aantal oudere, euro periode, postwaarde stukken, iets Overzee, stock-
boek **/*/0. 30

 3057 Nederland en Overzee **/*/0 een verhuisdoos met 18 boeken w.o. FDC’s, gulden periode. 30

 3058 Nederland, Suriname & Indonesië **/*/0 in 12 albums/stokboeken en los op bladen waarbij betere blokjes Indonesië en heel aardig 
Suriname. 25

 3059 Verhuisdoos Nederland en iets OGD **/*/0 in 15 albums/stokboeken, 5 rondzendboekjes en iets op bladen 25

 3060 Verhuisdoos Nederland in 8 insteekboeken/banden meest postfris jaren 70/80/90 doch ook iets ouder alsmede startcollectie Suri-
name** 1961-1981 en enkele carnets O.G. 25

 3061 Nederland en Overzee ** een verhuisdoos met 7 Edel albums w.o. Rembrandt vnl FDC’s. 25
 3062 Verhuisdoos ** met 7 Edel albums w.o. Rembrandt, History, Rijksmuseum, etc. 25

 3063 Verhuisdoos Nederland & Suriname wb diverse collecties in albums en stokboeken, velletjes in aantallen, album FDC’s, etc in 13 
albums / stokboeken 25

 3064 Verhuisdoos Nederland en O.G. in 15 insteekboeken/albums wb. FDC’s (meest 70/80er jaren) voorraadboeken etc. 25

 3065 Verhuisdoos Nederland en O.G. FDC uit E-49-E250 (doubletten) FDC’s Antillen/Suriname jaren 70/80, 1e Dagbladen NL 1981-1992 
en div. Filatelistische covers, in 11 albums. 20

 3066 Nederland en Overzee **/*/0 een verhuisdoos w.o. carnets, stockboeken, bladen, etc., ook Indonesië w.o. in Album. 20
 3067 Nederland en Overzee **/*/0 en iets Buitenland in 20 grote en 4 kleine stockboekjes. 20

 3068 Verhuisdoos vol Nederland en OG wb. FDC in aantallen v.a. E37, diverse collecties, Moderne enveloppen met persoonlijke zegels en 
Koninklijk huis etc etc in 10 albums / ringbanden 20

 3069 Nederland en OG partij van veel FL materiaal, tevens collectie zeer modern Antillen en FDC’s wb. de wat vroegere exemplaren. 20

 3070 Nederland en Overzee **/*/0, Pro-fiel bladen, Davo album 2001 met iets euro’s, 2 lindner albums Suriname en Republiek en 2 dozen 
FDC’s. 10

 3071 Verhuisdoos Nederland en iets OG waarbij blokjes velletjes, FDC’s boekjes, Suriname en Indië, Antillen etc in 9 albums. 10
Nederland en Overzeese Gebiedsdelen - poststukken

 3072 Verhuisdoos met 8 ringbanden aangetekend poststukken uit 1920-2001 wb. oud divers ouder voor 1940 en veel nadien. 150

 3073 Nederland en Overzee FDC’s engros in 2 verhuisdozen w.o. Kindblok en postzegelboekjes, blokjes van 4 op oudere FDC’s, een 
enorme hoeveelheid. 100

 3074 Nederland en Overzee FDC’s in 8 grote en 2 kleine albums w.o. oudere, en Importa album Indonesië ** 1989 - 1999. 50

 3075 Verhuisdoos Nederland met poststukken va. ca. 1900 meest briefkaarten in 2 ringbanden alsmede een interessante collectie Tweede 
Wereldoorlog met postzegels, Poststukken, kaarten, documentatie etc. in 4 albums 50

 3076
Movingbox full with thematic stamps including Dutch Royals, Dutch painters, Footbal, WW2 with stamps from Caribisch Nederland, 
personal stamps etc on special covers mostly still in the original package and in 2 Importa FDC albums, also 2 empty Importa FDC 
albums.

40

 3077 Verhuisdoos met ca. 1500+ poststukken meest aangetekend en veel Beatrix frankeringen. 25

 3078 Verhuisdoos Nederland  wb. Maximiumkaarten (Molen en Enschede), Gelegenheidsstempels(modern), Kinderbedankkaarten, 1e 
dagbladen, PTT mapjes (Fl.), Molen FDC’s etc. in 11 albums. 25

Australia
 3079 Australia** year books 1981 - 1996, 2002 , 2007 and 2008, extra 1982 (2x), 1987. 100
 3080 Australia a moving box with 2 plastic boxes including covers, FDC’s, used postal stationary, etc. 1934 - 2006, some better. 50

Austria
 3081 Austria **/*/0 a collection in moving box with 9 ringbinders 1861 - 2000 including Levant, doubles. 50
 3082 Austria **/*/0 a moving box with 7 books and some FDC’s, mainly simple material. 40

Canada

 3083 Movingbox Canada 1859-2003  **/*/0  Almost complete collection from  1927 including face value approx 1020,00 dollar in 4 Davo 
de Luxe albums with the cassettes, 2 stock books, 3 FDC albums (1998-2003) and a Canadian stamp catalog 2017 200

Czechoslovakia

 3084 Moving box Czechoslovakia 1918-1995 in 7 stockbooks, 2 ring binders and 1 album with mint/used and modern NH start collections/
stocks etc. including better material. Also a box with stamps on paper, special cancellations and loose stamps. An interesting lot. 100

England
 3085 Great Britain ** a collection presentation Packs in 9 books from the royal mail 1971 - 2013, 360 pieces including Machin. 300

 3086 Moving box Great Britain 1900-2006 in 10 stockbooks with mainly modern stamps used as well as MNH and Gutter-pairs, local 
stamps Scotland etc. some Channel Islands, Stamp booklets, combinations etc. etc. Nice lot including much face value. 200

 3087 Movingbox Great Britain Presentation Packs from 1983-2009 in 7 albums with over 280 different ones. 100
English Colonies

 3088 Moving box Fiji with covers 1940 upto 2010 with all sorts of stamps and combinations of stamps, many different postmarks, regis-
tered, Air Mail, Ship mail etc. etc. many many hundreds of covers in a half filled moving box and 2 cover albums. 250

Germany

 3089 Germany (Fed. Rep.) 2001-2016. Moving box with 44 yearbooks (Die Postwertzeichen der Bundesrepublik Deutschland) with most 
of the yearbook 3 x and some in the beginning 4 x. Very high face value. 1000

 3090 Germany (Fed. Rep.). Moving box with 53 yearbook Germany most 1990-2000. Also 4 yearbook DDR 1990. 150
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 3091 Germany (Fed. Rep.) 1994-2016 in moving box. 24 luxury year collections (Jahressammlung Der Postwertzeigen der Bundesrepublik 
Deutschland mit Ersttagstempel ‘BONN’) 125

 3092 Moving box with large stock Germany used, German empire 1862-1945, German zones 1946-1949, Berlin 1949-1990, DDR 1949-
1990 and Fed. Rep. Germany 1949-2006 in 9 large stockbooks. 100

 3093 Germany **/0 postal Stationary with a lot of postcards engros from the hole period, some States, territories, envelopes, etc. 100

 3094 Germany Federal Republic and Berlin **/*/0 in 10 start collections mainly after 1955 in moving box. 80

 3095 Germany **/*/0 in moving box with 10 books BRD, DDR, Empire, French zone, American zone, etc. 50

 3096 Germany **/*/0 a moving box with 10 mainly albums with the Federal Republic and Berlin after 1950. 50

 3097 Germany **/*/0 a moving box with 12 books including Federal- and Democratic Republic, Berlin. 50

 3098 Germany **/*/0 a moving box Federal Republic in 8 mainly ring binders 1949 - 1990 with doubles. 50

 3099 Germany  mainly used in  moving box with Federal Republic, Empire, etc. including stocks. 50

 3100 Germany  **/*/0 a moving box with 11 books including 7 ringbinders mainly Federal Republic and Berlin. 40

 3101 Germany a moving box with 12 start collections including Federal republic, Berlin, **/*/0. 40

 3102 Moving box Germany (F. Rep.) 1949-2009. Startcollection used in 4 Davo (luxe with cover) albums and in envelopes. Added some 
presentation packs various countries. 40

 3103 Movingbox full of Germany collections from different periods, also an collection flight covers of the World 30

 3104 Germany **/*/0 in 8 books mainly Germany, covers also some first flights from the Netherlands, etc. 30

 3105 Germany Bundespost and Berlin 1975-2006 collection of first day papers all present 3 to 4 times in 10 ring binders. 25

 3106 Germany **/*/0 with yearpacks, ETB’s, stock books, DDR, Empire, etc. 20

 3107 Movingbox Germany after WWII in 9 albums and two empty albums. 20

 3108 Germany Bundespost and Berlin 1974-2008 collection first day sheets ‘’ersttagsblad’’ in aprox 30 ringbinders 20

 3109 Moving box Germany from 1950 upto 2000, used, mint and MNH in sub-collections (8 albums) and 7 stockbooks. 20

 3110 Movingbox Germany different periods in 4 Davo LX and other albums, in a box, on album pages and more. 10

 3111 Movingbox Germany in ringbinders and a Davo album. 10

 3112 Big box full with 8 albums different periods Germany. 10

 3113 Movingbox Germany different periods in 7 luxe albums and some diverse loose. 10

 3114 Movingbox Germany with a lot of albums and stockbooks from different periods, also some diverse world. 10

 3115 Movingbox Germany with special collection 1994-2000 an atelier in 7 luxe boxes and a collection 50 years Bundesrepubliek 
Deutschland in 2 luxe albums. 10

 3116 Germany a moving box with 50% filled with FDC’s, covers, etc. 10

 3117 Moving box with 9 stockbooks and 1 album Germany with stocks German Empire various territories and FDR. 10

 3118 Moving box various Germany (un)used/MNH mostly after 1948 with some Empire in 19 stockbooks. 10

 3119 Moving box German Federal Republik and Berlin in 12 stockbooks and 2 albums. 10

 3120 Germany 1974-1995 emission papers all several times in 18 ringbinders in 2 moving boxes. 5

 3121 Movingbox Germany different periods in 10 albums / ringbinders. 5

Portugal

 3122 Portugal **/*/0 in 6 mainly stock books, stock cards including colonies some older material. 50

United Europe

 3123 United Europe **/*/0 a collection in 5 Edel albums 1956 - 1993 partly filled including blocks and sheets. 70

 3124 United Europe **/*/0 in 13 stockboeken and album, partly stock. 50

United Nations

 3125 United Nations **/*/0 a collection FDC’s in 7 albums and collectie New York 1951 - 1976 including UNTEA and Geneve in Leucht-
turm album and some other things. 20

USA

 3126 USA ** 1992-2014 collection luxe yearbooks and an stockbook thematic movie stamps, collectie kinderbedankkaarten, also an wild-
life collection in a special album high face value! 100

 3127 USA mainly used a moving box with 15 books also older material, doubles including United Nations Geneve, Vienna, etc. 30
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Thematic stamps

 3128
2 Moving boxes thematic Sport **/*/0 in 6 albums and 13 stockbooks Including blocks, silver, cold stamps, imperforated, 1964 - 
1994, see photo. 350

 3129 Trains a collection **/*/0 in  8 big stock books and 5 smaller ones, a bag with insert cards, 3 collect albums with covers, FDC’s, 
blocks. 250

 3130 Moving box with thematic Elephants **/*/0 on stamps, telephone cards, pictures covers, a lot of material, etc. 100

 3131 Movingbox with thematic stamps including Fish, Insects, Reptiles, Flora and Fauna, Trains, Space, Fruits, Orchids, blocks etc etc in 
15 stockbooks and a folder. 40

 3132 Moving box with various countries  **/*/0 thematic including ships, transport, flora and fauna, paintings. 40
 3133 Moving box with 9 ringbinders first- and special flights from and to Great Britain, Germany, Austria. 40
 3134 Moving box used (modern)Thematic stamps in 15 stockbooks with North Korea, Mongolia and a lot of Japan. 40

 3135 Moving box Thematic stamps in 11 stockbooks with Rwanda mint/used/MNH and used Guinee (French/Rep/Bissau etc), Ivory coast 
and Congo */o (Belgian and Rep.). Also Czechoslovakia from 1953 onwards. 40

 3136 Moving box mostly thematic stamps in 20 stockbooks mainly used with Mali, Cuba, Bulgaria, South Africa & Homelands, India, 
Japan, Gambia etc. 40

 3137 Movingbox thematic stamps including Music, Painting, Nude, Balloons, Lighthouses, Cartoons, Sports, Mils, Holograms, Ships, 
Airplanes, Birds, Horses, Dogs, Cats and Water animals et etc in 14 stockbooks 35

 3138 Moving box with 8 albums (edel) with WWF mainly series ** and FDC’s period years 1980 - 1995, some Netherlands from the 70’s. 20
 3139 Thematic World War II **/*/0 in 4 Edel albums, a pocket stock book fiscal. 10
 3140 Verhuisdoos (Edel) collecties (8) alle betreffende het Nederlands Koningshuis en voornamelijk Covers wb. ook wat postfris. 10

World

 3141 Moving box with a startcollection World (mostly used)in 14 stockbooks with various countries well presented. Lot should be viewed. 
Also 3 stockbook doubles. 250

 3142 Various countries in 5 moving boxes **/*/0 with 60 green and red Victoria albums World collection with older material, French  and 
English colonies, United Europe, an adventure to go on with this collection, and some other books and loose material. 250

 3143 Moving box filled with FDC’s from various countries including Indonesia, the Netherlands, Dutch Colonies, United Europe, United 
Nations, Guyana, etc. 100

 3144 Various countries in moving box well filled with FDC’s the Netherlands, Dutch Colonies, Scandinavia, English commonwealth, etc. 100
 3145 Moving box **/*/0 with exchange booklets, old auction items, 6 old world albums, etc. 100
 3146 Moving box **/*/0 with covers, FDC’s, a box with bags thematic, a box with the Netherlands on paper, etc. 100
 3147 Moving box well filled with FDC’s various countries Indonesia, the Netherlands, Spain, United Nations, etc. 90

 3148 Movingbox full with 24 well filled stockbooks including nice Asia, China, Monaco **, Austria, Italy, Vatican, Switzerland, England, 
Iran, Nepal, a lot of modern used and a lot more. 80
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 3149 Movingbox with 24 stockbooks full of stamps from all over the world including England, Germany different periods, Thailand, Bel-
gium, Thematic stamps  and much more! 75

 3150 Moving box with 14 stockbooks containing Israel o/*/**, Russia, Great Britain, Netherlands and former territories o/*/**, United 
Europe**, Channel Islands**, Indonesia, Germany, USA**, Austria** and France**/*. 75

 3151 Moving box all world with startcollections mainly European countries including better stamps in 12 stockbooks 2 albums and a box. 
Should be looked at. 75

 3152 Various countries **/*/0 a moving box with 11 books including Monaco, Baltic states, Austria, Germany. 75
 3153 Moving box **/*/0 with 14 books including Democratic Republic of Germany, Western Europe, etc. 75
 3154 Various countries **/*/0 in moving box with 13 books including Belgium, Germany, Indonesia, the Netherlands. 70
 3155 Various countries **/*/0 in 11 books with Switzerland, Norway, thematic. 70
 3156 Various countries **/*/0 a moving box with 9 stock books and folders including thematic, United Europe, etc. 70

 3157 Movingbox with French, Dutch and Belgium colonies, Germany Bundespost, South America, album China and much more in 12 
albums / stock books 60

 3158 World big box with stamps from all over the word including a little bit face value, collected in 33 stockbooks. 60
 3159 Moving box **/*/0 various countries with 16 stock books including the Netherlands , Germany, USA, Scandinavia, Thematic. 60
 3160 Various Countries **/*/0 in 15 books including 6 ringbinders with Poland, Russia, Yugoslavia, Romania, Bulgaria in moving box. 60
 3161 Various countries **/*/0 a moving box with Cuba, Asia, South Africa, English commonwealth, etc. 60
 3162 Western Europe 8 Davo albums with used start collections Switzerland, Spain, France. 60
 3163 Germany and France **/*/0 8 books in moving box including some better Berlin. 60
 3164 Various countries **/*/0 in moving box with 8 books and shoe box FDC’s Sweden, France, Germany, etc. 60
 3165 Moving box World in 20 stockbooks mostly used and simple material including various Asian countries. 50

 3166 Moving box with startcollection Belgium in 2 Davo albums used from 1890 with 1978-1991 MNH, Spain (with Andorra) in 2 Davo 
albums from 1907 used and MNH 1970-1991, stockbook Spain and FDC’s 70/80ties Spain, Belgium and England. 50

 3167 Box **/*/0 German Empire and States on old sheets, old authentic world collection in ring binder, 2 stockbooks Austria etc in 10 
albums/stick book. 50

 3168 Remainder box from an interesting consignment Fiji, Netherlands Indies and various countries with all sorts of items loose in box and 
in stockbooks/folders. 50

 3169 Movingbox World with United Nations, Germany different periods, Canada, Indonesia with the WK 82 and Thomas Cup blocks, 
Czechoslovakia engross etc in 12 stockbooks / albums 50

 3170 Verhuisdoos met 19 boeken **/*/0 w.o. voor 1940, gulden periode 2 sigaren kisten ( deze zijn van een ander soort verslaving) o.a. 
automaatboekjes, iets Buitenland. 50

 3171 Movingbox world with nice Belgium an colonies, France including some face value, Liechtenstein, USA and a lot more in 19 sock 
books / albums and a small box. 50

 3172
Moving box with 17 stockbooks/folders with Co-runners United Europe, startcollection Hungary 1874-1975 (used), MNH (Most 
80ties/90ties) material of Belgium, Luxemburg, Liechtenstein , Channel Islands, Poland, Russia, Netherlands, various former Eastern 
Europe and Yearbook Australia** 1993/1995 and 1997. Nice lot.

50

 3173 Movingbox with a lot of country’s including some thematic stamps, a little bit China, a Dutch collection  from 1864 / 1995 in 3 
albums and a lot more in total 13 albums / stock books. 50

 3174 Movingbox world with England, Channel Islands,  Ireland, Belgium and France and some other country’s mostly used and a lot of 
modern but also some */** in 16 stockbooks. 50

 3175 Moving box various countries in 7 albums/stockbooks with a lot of Fiji, startcollection Netherlands & Terr. covers various countries 
in the Pacific some envelopes with stamps on paper (Fiji) etc. 50

 3176 Moving box with 8 albums FDC’s amongst which Blocks of 4 or Pairs Man, Jersey, Guernsey and U.K. 1973-1980, FDC’s Suriname 
1955-1976, Liechtenstein 1970-1982 and Neth. Antilles. 50

 3177 Moving box FDC’s in 11 albums with Europa CEPT 1973-1980, United Nations 1952-1969, Channel Islands 1976-1980, Italy 1963-
1972 and France 1973-1981. 50

 3178 Moving box FD’s in 11 albums with Spain 1951-1977(5 albums), Europa CEPT 1956-1982 (Lux. ‘57, Liechtenstein ‘60 and Sp. 
Andorra 1972), Switzerland 1960-1977 and some topical covers in 2 folders as well as Solomon Island coin/notes set 1977. 50

 3179 Various countries **/*/0 a moving box with 13 books including Asia some China, Western Europe, mainly stock books. 50
 3180 Various countries a moving box with 18 books **/*/0 including Scandinavia, Belgium, Greece. 50
 3181 Moving box with various countries **/*/0 including Belgium, Africa, English commonwealth, etc. in 14 books. 50
 3182 Various countries **/*/0 a moving box with 7 ringbinders including New Zealand,  Western Europe, etc. 50

 3183 Moving box various countries with topical stamps, Netherlands and Territories and a lot of Germany including German Empire in 22 
stockbooks and 2 albums. 50

 3184 Moving box with 14 stockbook exchange material whole world 2 albums FDC’s Netherlands+Neth. Antilles and a lot of Netherlands 
MNH 1984-2000 in envelopes and folders. 50

 3185 Various countries a box with a lot of folders, bags, etc. from Western Europe mainly ** including United Europe. 50

 3186 Moving box various countries in 16 stockbooks and 2 albums most exchange material of Switzerland, South Africa, Netherlands (also 
after 2001) and Terr., Indonesia, Canada, UK, USA etc. including some MNH. 50

 3187 Various countries in moving box with 9 books and some folders **/*/0 including Thematic, Germany, etc. 50
 3188 Moving box with 30 mainly stockbooks including 2 Davo albums Switzerland, Western Europe, Asia **/*/0. 40
 3189 Moving box **/*/0  with 8 Edel albums mainly Olympic games, 8 stock books including the Netherlands. 40
 3190 Moving box with 16 stock books **/*/0 various countries with France, Great Britain, Poland, USA, Spain, etc. 40

 3191 Movingbox world including moderns cancelled sheets of Japan, some airmail sheets, covers, briefcards, China maximumcards and 
FDC’s, FDC’s Republic South Africa, BRD bundles, some France and a box with envelopes full of stamps and more. 40

 3192 World movingbox full with thematic collections including The history of world war II, Rijksmuseum with a lot of MNH modern 
Caribes Nederland, WWF, Dutch painters etc in 7 albums and 2 boxes. 40

 3193 Moving box various countries in 14 stockbooks mint/used/MNH with (former) British colonies, Austria, Thematic stamps (Lenin/
Stalin, Butterflies/Military uniforms) and former French territories. 40

 3194 Moving box**/*/0 with 21 mainly stockbooks including Western Europe, Asia, etc. 40

 3195 World box with Germany including better material such as block 4 Gallopprennen, Hungary, Japan, Russia, USA, etc in 15 stock 
books and 3 cigar boxes 40

 3196 Various countries a moving box with 15 books **/*/0 including Germany, Italy, Vatican. 40
 3197 Various countries **/*/0 a moving box with Stanley Gibbons world catalogue, 10 books including Israel, France, etc. 40

 3198 Moving box various countries in 12 stockbooks/albums with Netherland modern used/mint, Switzerland (incl. some face value) 
Tuberculose seals Netherlands, South Africa etc. 40

 3199 Germany, Austria, Romania **/*/0 in 7 books mainly simple material, covers, postal stationery. 40
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 3200 Moving box with Lindner album booklets and moore including some face value, 5 books with covers Belgium, 2 boxes World covers 
and FDC’s, Asia. 40

 3201 Moving box with 11 books **/*/0 including Germany, Switzerland and moore. 35
 3202 Moving box various countries in 13 stockbooks with Germany, Netherlands, Great Britain and many thematical stamps. 35

 3203 Moving box with 8 stockbook Germany most Fed. Republic including some better stamps 1950ties used and 2 shoeboxes Netherlands 
and Germany loose stamps, on cards and such. 35

 3204 Moving box with 15 albums or stockbooks with stamps from all over the world including nice Sweden and Polen. 30
 3205 Moving box full with FDC´s USA, Switzerland, Austria, Channel Islands etc , maximum cards Liechtenstein, and some covers. 30
 3206 Moving box with 3 books FDC´s the Netherlands, 8 stockboeken including Western Europe **/*/0. 30

 3207 Verhuisdoos **/*/0 met 33 rondzendboekjes, 9 albums/stockboeken en 12 kleine stockboekjes w.b. Kanaaleilanden, Polen, VN, Ned-
erland en OGB, thematische postzegels etc. 30

 3208 Box **/*/0 with 11 stockbooks/albums with Switzerland, Hungary, Covers German empire etc. 30
 3209 Various countries **/*/0  in moving box with 5 albums, 5 stock books including Canada, the Netherlands, Austria, Poland, etc. 30
 3210 Various countries **/*/0  in moving box with 19 stock books including Western Europe, USA. 30
 3211 Moving box with 9 mainly ringbinders used including Ships, Fauna, sport. 30
 3212 13 books **/*/0 in moving box with mainly thematic stamps Fauna, Sport, etc. 30

 3213 Moving box **/*/0  with mainly United Nations 11 books including folders, FDC’s, International Organisations, Spanish colonies in 
Africa. 30

 3214 Moving box with various countries 12 books **/*/0 thematic, Guinea Equatorial, Arab states, etc. 30
 3215 Various countries moving box with small and big stock books **/*/0 including Western Europe, Thematic. 30
 3216 Moving box **/*/0 with 18 books including Scandinavia, Asia, FDC’s Vatican city and Norway, bags. 30
 3217 Moving box various countries **/*/0 with Russia, Poland, Spain ,Hungary in 10  mainly thick stock books. 30
 3218 Moving box **/*/0 with 8 Bristol stockbooks mainly Western Europe simple material. 30
 3219 Moving box various countries **/*/0 with 20 stockbooks including thematic, Western Europe, etc. 30

 3220 Movingbox with Vaticaan City, Italy, San Marino, cards Belgium Congo, Jersey inc some face value and a lot of other nice things in 
18 albums. 30

 3221 Movingbox World including Liechtenstein, Switzerland, Germany Bundespost and Berlin, Austria etc all good filled collections with 
some better material also. 30

 3222 Movingbox World with 32 albums / stock books including a lot of thematic stamps and some collections 30
 3223 Moving box **/*/0 with many exchange booklets, small stock books, bags, etc. 30
 3224 Moving box **/*/0 with 20 books including Thematic, Western Europe, some Asia. 30
 3225 Moving box **/*/0 with 16 mainly stock books, Thematic, Western Europe. 30
 3226 Various countries a moving box with 9 ringbinders including South America, Europe, etc. **/*/0. 30
 3227 Moving box with 15 books **/*/0 including Western Europe mainly simple material. 30
 3228 Moving box with 20 books various countries **/*/0 including South America, Africa, Asia. 30
 3229 Various countries **/*/0 a moving box with 14 stock books and a Davo album Germany, South Africa, etc. 30
 3230 Moving box with various countries **/*/0 including Baltic states, Africa, Romania in 14 books. 30
 3231 Various countries 18 ringbinders in moving box mainly used with English commonwealth, Asia, etc. 30
 3232 Movingbox with stamps from the whole World in 25 stockbooks. 30
 3233 Movingbox England and France collection in 7 stockbooks inc better ones and face value, also an box divers material. 30
 3234 Movingbox World with 20 stockbooks inc. better collections from all different country’s. 30
 3235 Moving box **/*/0 with 3 Edel albums WWF 1983 - 1991, 12 stock books with Western Europe some Europe. 30
 3236 Various countries **/*/0 in 12 stock books and a folder including USA. 30

 3237 Movingbox World inc Netherlands and Oversees, diverse collections various country’s in ringbinders, album pages and a wooden 
box. 30

 3238 Various countries mainly ** in moving box with year packs United Nations, booklets, The Netherlands PTT mapjes, year packs 
Aland, folders. 30

 3239 Various countries 6 books in box with DDR, France, Balloon post **/*/0. 30
 3240 Various countries **/*/0 in moving box with  Belgium, Austria, Canada, Germany, USA, Poland in 14 stock books. 30
 3241 Moving box with various countries **/*/0 11 books including the Netherlands box with booklets, France, Australia, etc. 30
 3242 Various countries **/*/0 a moving box with 9 stock books mainly Western Europe. 30
 3243 Verhuisdoos met 22 albums/stokboeken waarbij Polen, Tsjecho-Slowakije, USA, Verenigde Naties, Thematische postzegels etc 25
 3244 Movingbox **/*/0  with 22 stockbooks including stamps from all over the world, also some nice China. 25
 3245 Various countries and thematic **/*/0  in moving box with 12 books including Edel Sport, Space travel, etc. 20
 3246 Moving box **/*/0 with FDC’s International Organisations, United Nations, thematic, etc. 20
 3247 Moving box **/*/0 with 10 books including Germany, USA, Great Britain. 20
 3248 Movingbox full with FDC’s, Covers etc including Dutch and Overseas, Europa-Cept, and a lot of other country’s 20
 3249 World **/0 box full with thematic stamps of sports including some gilt replica’s and some covers, all in plastic bags. 20
 3250 Moving box with 26 stock books **/*/0 including thematic, Western Europe, etc. 20
 3251 Box **/*/0 with stockbooks, bags, Italie a minister gift book 1961 - 1962 **, and a lot moore. 20

 3252 Movingbox with Austria, Greece, Baltic States, Belgium, England, Germany different periods, Poland, France, Italy, Spain,  etc etc in 
26 stock books 20

 3253 Movingbox with countries from all over the world, from Africa till America and from Europe till Asia inc some face value in 25 stock 
books 20

 3254 Movingbox World including a lot of thematic stamps, collection Jersey etc in 27 stock books. 20
 3255 Movingbox World with various country’s and a lot of thematic stamps in 20  stock books. 20
 3256 Moving box **/*/0 with 11 books including Germany, the Netherlands mainly simple material. 20

 3257 Movingbox World including a lot of FDC’s, covers, letters including better ones, FDC no 1 UN, Maximumcards Liechtenstein  and a 
collections different counries in an stockbook. 20

 3258 Movingbox with collection USA, WWF,  Australia, UK, a lot of thematic stamps and some other country’s 20
 3259 Movingbox World with Liechtenstein, thematic stamps, Switzerland etc on album pages and in stockbooks. 20
 3260 Moving box with 17 stock books various countries mainly used. 20
 3261 Movingbox World with a lot of country’s inc Asia etc in 21 stockbooks. 20
 3262 Movingbox world in 30 stockbooks with all kind of material. 20
 3263 Movingbox World inc thematic stamps, Asia etc in 23 stockbooks 20
 3264 Movingbox World various country’s in 21 stockbooks. 20
 3265 Movingbox World with collections as Guernsey, Polen, Jersey, Ungarn, UK, Island Man, Alderney, Korea, etc 20
 3266 Various countries **/*/0 a moving box with 8 stock books mainly simple material. 20
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 3267 Various countries **/*/0 in 16 stock books, stamps on paper, bags, etc. 20

 3268 Plastic crate with 12 ringbinders mostly used or MNH amongst which Cyprus, Ireland, Norway, and several Eastern European coun-
tries. 20

 3269 World movingbox **/*/0 with 14 albums / books from stamps all over the world including Dutch stamps, Liechtenstein, year of the 
child 1979 etc etc. 10

 3270 Moving box with stock books, boxes with FDC’s thematic, bags, etc. 10
 3271 Moving box with various countries in small boxes, stamps on paper, some Hawid. 10
 3272 Moving box wit 19 stock books various countries **/*/0. 10

 3273 Moving box **/*/0 with various countries including thematic exchange booklets from Fortuna mail, the Netherlands in various books. 
Opbrengst is voor het Rode Kruis. 10

 3274 World movingbox with 10 albums and a plastic box with a lot of country’s including the Netherlands, thematic stamps and more, also 
an empty Importa climax 16 pages black stockbook. 10

 3275 Moving box various countries with mainly stamps on paper including English commonwealth. 10
 3276 Moving box with 22 Kilo used stamps thematic in sheets and parts of sheets including series and at the bottom some water damage. 10
 3277 Moving box with 26 kilo used thematic stamps mainly in sheets also series with Flora and Fauna. 10
 3278 Moving box mainly used with 17  stockbooks and a shoe box with simple material. 10
 3279 Movingbox World with various country’s in 13 albums / stock books and some loose. 10
 3280 Movingbox world including different collection, 2 in Davo de luxe. 10

 3281 Movingbox with Netherlands, Switzerland, Germany, Belgium, United Kingdom, Thematic stamps, World collection in old Kabe 
album in 8 albums and a shoebox. 10

 3282 Various countries a moving box with albums, bags, sigar boxes with covers, FDC’s, etc. please give with your heart because its for the 
Red Cross. 10

 3283 Movingbox World in 13 big stockbooks, a box and a lot smaller stockbooks with stamps from different country’s 10
 3284 Movingbox stamps from all over the World in 18 stockbooks, boxes etc 10
 3285 Movingbox Germany with several collection as Germany, Uk, Liechtenstein, thematic stamps etc in 18 albums. 10
 3286 Movingbox full with mostly thematic collections inc WWF, Sport etc in 6 special albums and stockbooks. 10

 3287 Movingbox World with Germany, Spain, Belgium, Netherlands inc engross and bundels etc in 14 stockbooks and boxes. The proceeds 
benefit the Red Cross. 10

 3288 Movingbox full with stamp from a lot of different country’s inc. Germany, Scandinavië, Uk, France and more in 18 albums / stock-
books. 10

 3289 Movingbox World with bags, envelopes and 15 stockbooks with some nice material. 10
 3290 Movingbox with a collection combinations from stamp booklets, Collection United Europe and a lot of empty albums. 10
 3291 Movingbox world with collections Netherlands, Germany and some other country’s in Davo albums and stockbooks. 10
 3292 Movingbox World with various country’s in 14 stockbooks and a shoebox inc Hong Kong ** etc. 10
 3293 Moving box full bulk on paper, Australië, UK, and various country’s 5
 3294 Movingbox World 11 kilo+ stamps on paper 5
 3295 Verhuisdoos met veel variatie qua landen waarbij covers, kantoorpost, kilowaar etc etc, totaal +/- 13 kilo 5
 3296 2 moving boxes with all sorts of remainders, loose material, in envelopes, boxes and such. Old albums stockbooks etc. etc. 5
 3297 Various countries ** 3 Edel banden and supplements including Sport, WW II, etc. 5

World - Postal

 3298 Aangetekend: 40 plastic kratjes met circa 16.000 aangetekende enveloppen meest Juliana en Beatrix frankering. grotendeels met 
typenummer op achterzijde. 100

 3299 Movingbox World with stamps from all over the world including a lot of thematic stamps and more in 20 albums / stockbooks etc. 20

 3300 Moving box with covers/cards/FDC’s/Special cancellations etc. with all world and a lot Germany. Netherlands. U.K. and some com-
monwealth. France etc. 10
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

Frankeergeldig Nederland in boeken
 3400 Nederland ** engros in 2 stockboeken en map europeriode w.o. blokjes, postzegelboekjes frankeerwaarde € 1717,-. 700
 3401 Nederland 2 stockboeken met € tariefzegels frankeerwaarde ongeveer € 1585,- 600
 3402 Nederland 2 boeken PTT mapjes met tariefzegels, frankeerwaarde ongeveer € 1460,- 580

 3403 Nederland 2013-2017 uitgebreide collectie waarbij o.a. de kerstvellen met alle logo’s, velletjes van 10 etc waarin frankeergeldig circa 
€ 1195,00 in Davo de luxe met cassette. 480

 3404 Nederland collectie velletjes in 2 Davo albums met cassette 1993 - 2014, frankeerwaarde ca.1048,- inclusief 3 verschillende uitgave 
van de Kerst. 450

 3405 Nederland ** 2 stockboeken met europeriode frankeerwaarde ongeveer € 940,- 380
 3406 Nederland 2005-2015 in Davo album. Frankeerwaarde 967.- 375

 3407 Nederland ** Verzameling vogels in Nederland, zowel de velletjes als los verzameld, tevens enkele dubbele vellen met een frankeer-
waarde van circa € 856,00 350

 3408 Collectie een TNT album Vogels in Nederland met bijbehorende pen, frankeerwaarde ca. 770,- 300

 3409 Collectie Nederland in velletjes 2015 - 2019 in Luxe Davo album met cassette, frankeerwaarde ca. 713,- inclusief 3 verschillende 
kerstvelletjes. 300

 3410 Nederland 2010 een ringband met 0,44 en tariefzegels frankeerwaarde €737,-. 300

 3411 Nederland verzameling hoofdzakelijk beursvelletjes en wat extra’s waarin frankeergeldig 40x € 0,34 - 40x € 0,39 - 130x € 0,44 - & 
605x tarief 1. Totale frankeerwaarde ruim € 695,00 280

 3412 Nederland 2009-2012 Verzameling w.b. blokjes, velletjes en extra los verzameld in een Davo de luxe met cassette waarin fran-
keergelding circa € 675,00 270

 3413 Nederland unieke verzameling persoonlijke postzegels in speciale PostNL themafolders waarbij frankeergeldig 20x € 0,44 - 609x 
tarief 1 - 30x Europa 1 & 42x Internationaal 1. Totale frankeerwaarde 615,00 240

 3414 Nederland 2009-2014 Collectie in Davo album waarbij frankeergeldig circa € 587,00 waarvan circa € 426,00 aan tariefzegels. 230
 3415 Collectie Buitenplaatsen in Nederland in post nl album , frankeerwaarde ca. 510,- 200

 3416 Nederland verzameling postboxen, velletjes persoonlijke zegels van 3 & 5 etc in 2 albums waarvan frankeergeldig 3x € 0,39 - 3x € 
0,44 - 449x tarief 1 - 6x Europa 1 & 26x Internationaal 1, Frankeerwaarde ruim 500,00 200

 3417 Nederland 1987-2015 postfris/(on)gebruikt wb. € 510 frankeergeldig in 2 Davo albums. 200
 3418 Nederland 2002-2010 in Davo album. Frankeerwaarde € 483.- 190
 3419 Nederland 2003-2008 collectie in Davo de luxe met cassette waarin frankeergeldig circa €390,00 160
 3420 Nederland 2000-2009 Collectie in een Davo de luxe waarin frankeergeldig circa € 378,00 150
 3421 Nederland 2001-2006 verzameling frankeergeldig in 2 insteekboeken, Frankeerwaarde circa € 370,- 150
 3422 Insteekboek blokken en velletjes tot ca. 2007 wb. frankeergeldig € 367.- 150
 3423 Nederland een verzameling 2016 w.o. prestige boekje, FDC’s, etc. frankeerwaarde €387,- 150
 3424 Nederland 2010-2012 collectie in Davo de luxe waarin frankeergeldig circa € 369,00. Teven wat Dienst en Port betaald zegels. 145
 3425 Nederland een Davo album Mooi Nederland 2005 - 2018, frankeergeldig ca. 345,- 140
 3426 Collectie Zoogdieren in Nederland in Post Nl album frankeerwaarde ca.360,- 140
 3427 Nederland verzameling ontdek 60 jaar televisie waarin 36 vellen à 10 van tarief 1. Frankeerwaarde circa € 360,00 140
 3428 Nederland 2006-2008 in Importa album. Frankeerwaarde € 356.- 140
 3429 Nederland prestigeboekjes tussen nummer 1 en 45 waarbij enkele dubbelen met een frankeerwaarde van circa € 316,00 130
 3430 Nederland 2008-2011 in Davo album. Frankeergeldig € 330,- 130

 3431 Verzameling Grenzeloos Nederland en mooi Nederland in Davo de luxe waarin frankeergeldig 100x € 0,39 - 130x € 0,44 - 18x € 0,95 
- 200x tarief 1 - 21x wereld 1 + € 4,16 los. Frankeerwaarde circa 315 125

 3432 Mooi Nederland 2005-2018 in Davo “Mooi Nederland” album. Frankeergeldig 315,- 125
 3433 Nederland Nostalgie in postzegels waarin 68 vellen à 4,40 Totale frankeerwaarde: € 299,20 120
 3434 Nederlandse schilders in zilver en 25 velletjes van 1, frankeerwaarde 300,- in 2 boeken. 120
 3435 Mooi Nederland een verzameling in 2 banden, steden tot en met heden, frankeerwaarde ca. 300,- 120
 3436 Insteekboek Frankeergeldig 2001-2009. Frankeerwaarde € 308,- 120
 3437 Collectie Ontdek Duckstad! in TNT album, vrolijke postzegels frankeerwaarde 280,- 110
 3438 collectie Vlinders in Nederland waarin 62 vellen van 10 à € 4,40 frankeerwaarde € 272,80 110
 3439 Collectie Anton Pieck in post nl album frankeerwaarde ca. 286,- 110
 3440 Mooi Nederland 2005-2018 in Davo album. Frankeergeldig € 280,- 110
 3441 Collectie Nederlandse Vuurtorens in Post NL album frankeerwaarde ca. 250,- 100
 3442 Nederland popalbum in post nl album inclusief pen om naar de muziek te luisteren, frankeerwaarde ca. 254,- 100
 3443 Nederland ** Oranje in Zilver en iets diverse, 2 boeken in cassette, nominale waarde € 250,- 100
 3444 Stockboek Nederland meest blokken en velletjes wb. voor € 260.- frankeergeldig. 100
 3445 Insteekboek Hang- en Postzegelboekjes. Frankeergeldig € 249,00 100
 3446 Nederland 2001-2005 in Davo album. Frankeergeldig € 259.- 100
 3447 Nederland europeriode , frankeerwaarde ongeveer € 280,- in groot en klein insteekboek en plastic zak. 100
 3448 Nederland persoonlijke prestigeboekjes en postaumaat boekjes waarvan frankeergeldig circa € 223,00 90

 3449 Nederland 2004-2007 verzameling blokjes boekjes en velletjes met een frankeerwaarde van circa € 215,00 in Importa juweel album 
met cassette. 90

 3450 Collectie in 2 post nl albums Oranje in zilver, frankeerwaarde 222,- 85
 3451 Nederland collectie vier jaargetijden, inhoud 13 vellen à € 4,40 en 12 vellen tarief 1 à 10,10 Totale frankeerwaarde: € 178,60 70
 3452 Nederland 2006-2008 in Davo album. Frankeergeldig € 175.- 70
 3453 Collectie Bloemenpracht op postzegels in TNT album, frankeerwaarde ca. 110,- 65
 3454 Zeehelden in zilver post nl album en 12 velletjes van 3 x 1, frankeerwaarde 156,- 60
 3455 Nederland verzameling postboxen waarbij frankeergeldig: 5x € 0,39 - 38x € 0,44 & 126x tarief 1. Frankeerwaarde circa € 145,00 55



Thursday June 22, 2023 Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk

225

3456
kavel TRUE Inzet

 3456
Nederland verzameling zilveren aantekenzegels, 11 stuks waarbij Fokke & Sukke, Guust, 75 jaar Tom poes, 60 jaar Nijntje, Dirk 
Kuijt en Johan Cruijff etc. Frankeerwaarde € 101,75 50

 3457 Collectie Nederland 28 velletjes Verenigd Europa in post nl. album, frankeerwaarde ca. 140,- 50
 3458 Collectie Bedreigde Zoogdieren in post nl album, frankeerwaarde ca. 125,- 50
 3459 Pionieren in de Lucht een collectie in post nl. album, frankeerwaarde ca. 120,- 50
 3460 Nederland De kabouter en treinen & trajecten waarin circa 115,00 frankeergeldig. 50
 3461 Nederland 2001/2015 blokjes kinderpostzegels waarin frankeergeldig circa € 127,00 waarvan € 60,00 aan tariefzegels 50
 3462 Kastelen in Nederland een collectie in TNT album, frankeerwaarde 110,- 45
 3463 Collectie in post nl. album De Fabeltjeskrant 50 jaar, frankeerwaarde 77,- 30
 3464 Mapje (in envelop) Kinderpostzegels. Frankeerwaarde € 78,- Opbrengst komt geheel ten goede van het “Nederlandse Rode Kruis” 30
 3465 Collectie 60 jaar Nijntje in post nl album, frankeerwaar ca. 60,- 25

Frankeergeldig Nederland in dozen
 3466 Nederland ** europeriode met blokken, boekjes, provincie-velletjes, etc, frankeerwaarde circa 2740,- 1100
 3467 Nederland ** 2008 Engros velletjes Mooi Nederland, circa 1124 stuks met een frankeerwaarde van circa € 2470,00 1000
 3468 Nederland jaren 2010 - 2013, frankeerwaarde ca. € 2190,- w.o. jaarsets, boekjes, etc. 870
 3469 Nederland ** Jaarboeken van Post.nl. 2003 - 2020, frankeerwaarde circa € 2000,- 800
 3470 Nederland tariefzegels w.o. PTT mapjes (wb. leeg of incompleet) frankeerwaarde circa € 1770,- tevens een aantal jaarsets 750

 3471 Nederland 1982-2019 Collectie postzegelmapjes t/m M604 (4 nov 2019 kerstzegels) in 14 albums waarbij frankeergeldig circa € 
1848,00 740

 3472 Nederland ** Jaarcollecties 1998-2020 plus iets extra´s met een frankeerwaarde van circa 1782,00 euro. 720
 3473 Nederland ** 2007 Engros partij mooi Nederland velletjes circa 800 stuks met een frankeerwaarde van circa € 1760,00 700

 3474 Nederland 2001-2013 PTT-mapjes, postzegelboekjes en diversen los met een frankeerwaarde van circa € 1691,00 waarvan circa € 
432,00 aan tariefzegels. 680

 3475 Nederland 2006-2013 PTT-mapjes allen 2x aanwezig met een frankeerwaarde van circa € 1,632,00 650
 3476 Nederland € tariefzegels frankeerwaarde ongeveer € 1640,- w.o. jaarsets en prestige boekjes. 650
 3477 Nederland in 4 Davo albums (2x luxe) en provincie velletjes €555,- plus € tariefzegels ongeveer €1100,- 650
 3478 Nederland ** 2005 Engros mooi Nederland blokjes circa 800 stuks met een frankeerwaarde van circa € 1560,00 625
 3479 Nederland ** 2006 Engros velletjes mooi Nederland circa 798 stuks met een frankeerwaarde van circa € 1556,00 625

 3480 Nederland 1969/2013 Partij jaarcollecties (1980-2013) en een stokboek met wat gulden materiaal, Frankeerwaarde circa € 1532,68 
waarvan na 2010 circa € 864,00 610

 3481 Doos frankeergeldig Nederland. Fr. waarde € 1526,- 610
 3482 Nederland doos met ongeveer €1200,- euro waarden en € 280,- aan tariefzegels. 600
 3483 Plastic box postfris uit 2001 - 2009, frankeerwaarde ongeveer € 1570,- w.o. jaarsets, boekjes, etc. 600
 3484 Nederland 2002-2016 verzameling in 3 albums en een stokboek waarin frankeergeldig circa € 1473,00 590
 3485 Nederland Jaarsets, postzegelmapje etc waarin frankeergeldig circa € 1410,00 570

 3486 Grenzeloos Nederland, Nederlandse Antillen & Aruba 2008 ** circa 300 sets per set in zakjes verpakt, Frankeerwaarde circa € 
1,380,00 550

 3487 Nederland doosje waarin Frankeergeldig circa € 1372,28 550

 3488 Nederland 2006/2010 Jaarset, postzegelmapjes en diverse los waarbij frankeergeldig circa € 1.219 waarbij circa € 352,00 aan 
tariefzegels. 490

 3489 Doosje Prestigeboekjes tussen PR1 en PR29 engros met een frankeerwaarde van circa € 1198,00 480
 3490 Nederland jaarboeken 2004/2015, tevens 2 sets provincievellen. Frankeerwaarde circa € 1208,00 480

 3491 Nederland ** 3 Davo luxe albums, 2 albums met PTT mapjes vnl. euro zegels, frankeerwaarde circa € 1170,- en 2 jaarboeken Canada 
1991 en 1993. 470

 3492 Nederland frankeergeldig 1000x Tarief 1 in zakjes met een frankeerwaarde van circa € 1,010,00 450
 3493 Nederland schoenendoos met PTT mapjes europeriode, frankeerwaarde circa € 1180,- tevens diverse gulden mapjes. 450
 3494 Nederland nominaal in postzegelmapjes, totale frankeerwaarde circa € 1058,00 waarvan circa € 636,00 aan tariefzegels. 430
 3495 Nederland Jaarcollecties en PTT-mapjes met een frankeerwaarde van circa € 995,14 400
 3496 Nederland PTT mapjes in 4 Davo albums met vnl. tariefzegels. 400
 3497 Doos Frankeergeldig Nederland tot 2006. Frankeerwaarde € 1000.- 400
 3498 Doos Prestigeboekjes uit 1-32. Frankeergeldig € 972,00 390
 3499 Nederland jaarcollecties 2001-2013 met een frankeerwaarde van circa € 942,00 380

 3500 Nederland voorraad PTT-mapjes en diversen los met een frankeerwaarde van circa € 911,00 Tevens zakje met circa 140 zegels zonder 
gom waarbij tariefzegels. 370

 3501 Nederland PTT mapjes met € tariefzegels, frankeerwaarde ca. € 920,- 370

 3502 Nederland 2003-2016 Frankeergeldig circa € 895,00 waarvan circa € 354,00 aan tariefzegels (v.a. 2010) waarbij vellen Vbaa2467A & 
Vba2620 360

 3503 Nederland 2001/2008 collectie waarbij Provincievellen, 2x € 5,- munt in de EU welkomstset, en frankeergeldig circa € 903,00 360
 3504 Doosje frankeergeldig meest hangboekjes en velletjes tot 2009 Frankeerwaarde. ca. € 881,- 350
 3505 Nederland postfris europeriode, frankeerwaarde circa € 890,- 350
 3506 Nederland PTT-mapjes, postzegelboekjes en een collectie t/m 2006 in een Davo en 2 stokboeken waarin frankeergeldig circa € 816,00 330

 3507 Nederland partij frankeergeldig waarin veel € 0,39 en € 0,29, tevens o.a. V2139b 3x (met L-fosfor) en vel 2264 PM3 (10x) totale 
frankeerwaarde circa € 785,00 320

 3508 Nederland jaarcollecties 2002-2013 met een frankeerwaarde van circa € 882,00 320
 3509 Doosje Prestigeboekjes waarbij de persoonlijke boekjes inc. doubletten en boekjes met tariefzegels. Frankeerwaarde circa € 754,00 300
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 3510 Nederland doos frankeergeldig w.o. kerst-/provincie- velletjes en zegels uit jaarsets, frankeerwaarde € 770,- 300
 3511 Nederland doos met jaarsets meest € periode en iets € tariefzegels, frankeerwaarde €772,- 300
 3512 Nederland 2001-2010 partij PTT-mapjes wb. doubletten met een frankeerwaarde van circa € 705,00 280
 3513 Nederland doosje Frankeergeldig € materiaal met een frankeerwaarde van circa € 642,89 260

 3514 Nederland doos met divers frankeergeldig materiaal wb. prestigeboekjes en ruim 125 tariefzegels met een frankeerwaarde van circa € 
643,00 250

 3515 Nederland frankeergeldige postzegels 1000x 0,44 en 500x 0,39 met een frankeerwaarde van circa € 635,00 240
 3516 Nederland frankeergeldig 1500x € 0,39 per 100 in zakjes verpakt met een frankeerwaarde van circa € 595,00 230
 3517 Nederland 2002/2010 Jaarcollecties en een stokboek Mooi Nederland met een frankeerwaarde van circa € 593,00 220
 3518 Nederland ** Verzameling jaarboeken 2003/2011 met een frankeerwaarde van circa € 548,94 waarvan tariefzegels circa € 236,66 220
 3519 Nederland PTT-mapjes, blocks, kerstvellen t/m 2018 wb. tariefzegels met een frankeerwaarde van circa € 545,96 220

 3520
Nederland, Prestigeboekjes, Oranje set, Rembrandt en zijn leerlingen, zakje tariefzegels etc met een frankeerwaarde van circa € 
452,94 Tevens voorgefrankeerde brieven en kaarten met een frankeerwaarde van circa € 65,85 2x €5 munt en 2 overig zilveren 
munten.

200

 3521 Nederland PTT mapjes in 6 Davo albums europeriode €463,- 185
 3522 Nederland partij blokjes velletjes, PostNL zendingen etc meest €-waarde met een frankeerwaarde van circa € 445,00 180
 3523 Nederland blokken en velletjes wb. 189x Tarief 1 met een frankeerwaarde van circa € 453,00 180
 3524 Nederland PTT mapjes in 6 boeken w.o. iets guldens verder euro waarden €469,- 180
 3525 Nederland diverse jaarsets en prestige boekjes uit de europeriode, frankeerwaarde ongeveer € 460,- 180
 3526 Nederland PTT mapjes ( € ) frankeerwaarde circa € 450,- 180
 3527 Nederland jaarsets en PTT mapjes uit de europeriode , frankeerwaarde circa 450,- 180
 3528 Nederland Frankeergeldig 1000x 0,44 per 100 stuks in zakjes met een frankeerwaarde van circa € 440,00 170
 3529 Nederland **/*/0 1972-2003 aardig gevulde verzameling deels dubbel verzameld waarin frankeergeldig circa € 410,00 160
 3530 Nederland 2001-2010 8 verschillende jaarcollecties met een frankeerwaarde van circa € 442,38 160
 3531 Nederland Frankeergeldige €-waarde postzegels met een frankeerwaarde van € circa 414,22 160
 3532 Doos PTT mapjes. Frankeerwaarde € 415,- 160
 3533 Nederland een verhuisdoos met Davo emissie themaboeken vnl uit de europeriode met prachtig fotowerk, frankeerwaarde ca. 433,- 150
 3534 Nederland PTT jaarsets 2006 - 2010 en diverse los, nominaal € 358,-. 150
 3535 Nederland PTT mapjes (€) frankeerwaarde ca.€ 401,- 150
 3536 Nederland Euro tariefzegels in PTT mapjes, frankeerwaarde circa € 400,- 150
 3537 Nederland een schoenendoos met PTT mapjes van de europeriode, frankeerwaarde ongeveer €350,- 140

 3538 Nederland schoenendoos €-zegels waarbij provincievellen, veel 0,39, 2 sets gulden boekjes Beatrix en iets modern Sint Maarten 
waarbij frankeergeldig circa € 322,00 130

 3539 Nederland verzameling prestigeboekjes tussen nr 1 en 46 met een frankeerwaarde van circa € 299,68 120
 3540 Nederland een schoenendoos met PTT mapjes met een frankeerwaarde van ongeveer € 320,- 120
 3541 Nederland 2006-2013 doosje met 35 prestigeboekjes met een frankeerwaarde van circa € 279,00 110
 3542 Nederland prestigeboekjes tussen nr 1 en 47 met een frankeerwaarde van circa € 297,00 110
 3543 Nederland frankeerwaarde €259,-- w.o. 93 tariefzegels 1. 100
 3544 Doos verzamelboekjes Davo met ca. € 264.- frankeergeldig 100

 3545 Nederland engros velletjes Mooi Nederland van 0,44 Grenzeloos Nederland, Nederlandse Antillen en Aruba 2x en 2 velletjes persoon-
lijke postzegels waarbij frankeergeldig circa € 238,00 95

 3546 Nederland ** 16 Prestigeboekjes en 195x NVPH 2046 blokje Willem Alexander en Maxima met een gezamenlijke frankeerwaarde 
van circa € 212,00 85

 3547 Nederland Frankeergeldig wb. 141x tarief 1, totale frankeerwaarde NL circa € 192,65 en Frankrijk € 32,00 80
 3548 Nederland diverse eentjes frankeerwaarde €200,- in envelop. 75

 3549 Nederland Jaarset 2003-2004, iets los frankeergeldig op kaarten en 32 tarief 1 zegels met een frankeerwaarde van circa € 179,00. 
tevens een stokboekje met iets diversen. 70

 3550 Nederland Jaarcollectie 2006 en diversen los w.b. 100x Koninklijk huwelijk 2002 in seal etc, Frankeerwaarde circa € 178,50 70
 3551 Nederland PTT-mapjes, frankeerwaarde € 153,92 60
 3552 Nederland postfris na 2001, frankeerwaarde € 68,- 30

 3553 Nederland 2001-2003 blokjes boekjes en velletjes etc met een frankeerwaarde van circa € 55,25, tevens wat guldenzegels en iets 
buitenland. De opbrengst komt geheel ten goede aan het Rode Kruis. 20
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